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�. INTRODUZIONE
Questo	manuale	cont�ene	�struz�on�	per	l’�nstallaz�one,	�l	funz�onamento	e	la	manutenz�one	degl�	�nd�cator.	Leggere	�ntegralmente	

�l	manuale	pr�ma	dell’�nstallaz�one	e	della	messa	�n	funz�one.

�.�  Misure di sicurezza

Per	un	funz�onamento	s�curo	e	aff�dab�le	dell’apparecch�atura,	r�spettare	le	m�sure	d�	s�curezza		

d�	segu�to	elencate:

•	Ver�f�care	che	l’�ntervallo	d�	tens�one	�n	�ngresso	stampato	sull’et�chetta	s�a	adatto	all’al�mentaz�one	elettr�ca	locale.

•	Accertars�	che	�l	cavo	d�	al�mentaz�one	non	rappresent�	un	potenz�ale	ostacolo	o	non	cost�tu�sca	un	�ntralc�o		

al	passagg�o.

•	Ut�l�zzare	solo	accessor�	e	per�fer�che	approvate.

•	Ut�l�zzare	l’apparecch�atura	solo	nelle	cond�z�on�	amb�ental�	spec�f�cate	�n	queste	�struz�on�.

•	Pr�ma	d�	effettuare	la	pul�z�a	dell’apparecch�atura,	scollegare	l’al�mentaz�one	elettr�ca.

•	Non	ut�l�zzare	l’apparecch�atura	�n	amb�ent�	�nstab�l�	o	per�colos�.

•	Non	�mmergere	l’apparecch�atura	�n	acqua	o	�n	altr�	l�qu�d�.

•	 La	manutenz�one	deve	essere	esegu�ta	soltanto	da	personale	autor�zzato.

•	 Il	�nd�cator	v�ene	forn�to	con	cavo	d�	al�mentaz�one	dotato	d�	messa	a	terra.	Ut�l�zzare	l’apparecch�atura	solo	con	prese	d�	

terra	compat�b�l�.
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Voce Descrizione

1 Et�chetta	dat�

2 Pannello	anter�ore

3 Manopola	d�	regolaz�one	(2)

4 Pannello	d�	controllo

5 Staffa	d�	montagg�o

6 V�te	(4)

7 Pannello	poster�ore

8 Et�chetta	s�curezza

9 Pressacavo	per	RS232

10 Pressacavo	per	cavo	cella	d�	
car�co

11 Cavo	d�	al�mentaz�one

F�gura	1-1.	Ind�catore

�.2  Panoramica delle parti e dei controlli (continua)

TABELLA �-�. PARTI T3�XW.1

2

3

4

5

6

7

8

9 10 11
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�.2  Panoramica delle parti e dei controlli (continua)

Voce Descrizione

1 Connettore	tast�er�no	J8

2 Connettore	batter�a

3 Ingresso	al�mentaz�one	rete

4 Pont�cello	d�	r�levamento	W2

5 Blocco	term�nale	cella	d�	car�co	J5

6 Pont�cello	d�	r�levamento	W1

7 Blocco	term�nale	RS232	J7

8 Interruttore	LFT	On/Off	

TABELLA �-2. SCHEDA PRINCIPALE PC.

F�gura	1-2.	Scheda	pr�nc�pale	PC.
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�.2  Panoramica delle parti e dei controlli (continua)

N. Denominazione

1 F�nestra	et�chette	d�	portata

2 S�mbolo	l�bbra

3 S�mbolo	onc�a

4 S�mbol�	ch�logramm�	e	gramm�

5 Pulsante	TARE	Menu

6 S�mbolo	TARE

7 Pulsante	FUNCTION	Mode

8 S�mbolo	NET

9 S�mbolo	PCS

10 Pulsante	PRINTUn�ts

11 S�mbolo	della	MODALITÀ	DI	REGOLAZIONE

12 S�mbolo	funz�one	batter�a

13 Pulsante	ON/ZERO	Off

14 Ind�catore	centro	d�	zero

15 Ind�catore	peso	stab�le

F�gura	1-3.	Controll�	e	�nd�cator�.

TABELLA �-3 PANNELLO DI CONTROLLO

1

2

3
4

567891011121314

15
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�.3  Funzioni di controllo

Pulsante	

Funz�one	pr�nc�pale	

(press�one	breve)

ON/ZERO
Accens�one	

dell’�nd�catore.

Se	l’�nd�catore	è	

acceso,	�mpostaz�one	

dello	zero.

PRINT
Inv�o	del	valore	

corrente	alla	porta	

COM	selez�onata,	se	

AUTOPRINT	è	�mpostato	

su	Off.

FUNCTION
Avv�amento	modal�tà	d�	

appl�caz�one.

TARE
Operaz�one	d�	tara.

Funz�one	secondar�a	

(press�one	lunga)

Off
Spegn�mento	

dell’�nd�catore.

Units
Mod�f�ca	dell’un�tà	d�	

m�sura.

Mode
Mod�f�ca	dell’un�tà	d�	

m�sura.

Press�one	prolungata:	

scorr�mento	modal�tà.

Menu
Accesso	al	menu	User.

V�sual�zza	�	contator�	d�	

event�	dell’�ter	d�	ver�f�ca

Funz�one	menu	

(press�one	breve)

Yes
Accettaz�one	

�mpostaz�one	

v�sual�zzata.

No
Avanzamento	al	menu	

o	alla	voce	success�v�.

R�f�uto	delle	

�mpostaz�on�	

v�sual�zzate	e	

passagg�o	alle	

success�ve	d�spon�b�l�.

		

Aumento	del	valore.

Back
Ind�etro	alla	precedente	

voce	d�	menu.

D�m�nuz�one	del	valore.

Exit
Usc�ta	dal	menu	User.

Interruz�one	cal�braz�one	

�n	corso.

TABELLA	1-4	FUNZIONI	DI	CONTROLLO.
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Pin Connessione
1 N/C

2 TXD

3 RXD

4 N/C

5 GND

6 N/C

7 N/C

8 N/C

9 N/C

F�gure	2-1.	RS232	P�ns.

2.   INSTALLAZIONE
2.� Disimballaggio
D�s�mballare	�	seguent�	element�:

•	Ind�catore

•	Staffa	d�	montagg�o

•	Manopole	(2)

•	Fogl�o	et�chette	d�	portata

•	CD	del	manuale	d�	�struz�on�

•	Scheda	d�	garanz�a

•	K�t	s�g�llatura	LFT

2.2 Connessioni esterne

2.2.� Cavo interfaccia RS232 all’Indicator
Collegare	�l	cavo	RS232	opz�onale	al	connettore	RS232	(F�gura	1-1,	voce	9).

2.2.2 Alimentazione CA
Inser�re	la	sp�na	�n	una	presa	d�	al�mentaz�one	provv�sta	d�	regolare	messa	a	terra.

12345

6789
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2.2.3  Alimentazione a batteria
Se	non	è	d�spon�b�le	una	rete	elettr�ca,	l’�nd�catore	può	funz�onare	con	una	batter�a	r�car�cab�le	�nterna.	L’�nd�catore	passa	

automat�camente	al	funz�onamento	a	batter�a	�n	caso	d�	guasto	dell’al�mentaz�one	o	d�	r�moz�one	del	cavo	d�	al�mentaz�one.

Nota:
pr�ma	d�	ut�l�zzare	l’�nd�catore	per	la	pr�ma	volta,	la	batter�a	r�car�cab�le	�nterna	deve	essere	car�cata	

completamente	per	almeno	12	ore.	È	poss�b�le	ut�l�zzare	l’�nd�catore	durante	�l	processo	d�	car�ca.	La	batter�a	è	

dotata	d�	una	protez�one	contro	�l	sovraccar�co	e	l’�nd�catore	può	r�manere	collegato	all’al�mentaz�one	d�	rete.

Collegare	l’al�mentaz�one	all’�nd�catore	e	consent�re	la	r�car�ca.	Durante	la	car�ca	della	batter�a,	�l	tr�angolo	sul	s�mbolo	della	

funz�one	batter�a	lampegg�a.	Al	term�ne	della	r�car�ca	della	batter�a,	�l	tr�angolo	scompare.

L’�nd�catore	al�mentato	da	una	batter�a	car�ca	può	ragg�ungere	un’autonom�a	d�	100	ore	d�	funz�onamento.

Durante	�l	funz�onamento	a	batter�a,	un	tr�angolo	lampegg�ante	sul	s�mbolo	della	funz�one	batter�a	�nd�ca	che	la	batter�a	è	quas�	

scar�ca	e	deve	essere	r�car�cata.	Dal	momento	�n	cu�	�l	s�mbolo	della	batter�a	com�nc�a	a	lampegg�are,	restano	c�rca	60	m�nut�	

d�	autonom�a.	L’�nd�catore	v�sual�zza	Lo.BAT	e	s�	spegne	automat�camente	quando	la	batter�a	è	completamente	scar�ca.

ATTENZIONE:
LA BATTERIA DEVE ESSERE SOSTITUITA SOLO DA UN 
RIVENDITORE OHAUS AUTORIZZATO ALL’ASSISTENZA.

PERICOLO DI ESPLOSIONE IN CASO DI SOSTITUZIONE DELLA 
BATTERIA CON UN’ALTRA DI TIPO ERRATO O COLLEGATA IN 
MANIERA NON CORRETTA.

Smalt�re	la	batter�a	al	p�ombo	�n	base	alle	prescr�z�on�	delle	legg�	e	de�	regolament�	local�.

2.2.�  Staffa di montaggio all’indicatore
All�neare	la	staffa	d�	montagg�o	a�	for�	f�lettat�	sul	lato	dell’�nd�catore	e	�nstallare	le	manopole.	

Regolare	l’�nd�catore	all’angolaz�one	des�derata	e	serrare	le	manopole.

2.3  Connessioni interne
Alcune	conness�on�	r�ch�edono	l’apertura	del	pannello.

2.3.�  Apertura del pannello
ATTENZIONE: PERICOLO DI SCOSSE ELETTRICHE. RIMUOVERE TUTTI I COLLEGAMENTI DELL’INDICATORE 
ALL’ALIMENTAZIONE PRIMA DI PROCEDERE ALLA MANUTENZIONE O ALLA REALIZZAZIONE DI 
COLLEGAMENTI INTERNI. L’ACCESSO AL PANNELLO DEVE ESSERE EFFETTUATO SOLO DA PERSONALE 
AUTORIZZATO E QUALIFICATO (AD ESEMPIO UN ELETTRICISTA ESPERTO).
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Pin Connessione
J5-1 +EXE

J5-2 +SENS

J5-3 +SIG

J5-4 GND

J5-5 -SIG

J5-6 -SENS

J5-7 -EXE

Al	term�ne	del	cablagg�o	e	dell’appl�caz�one	de�	pont�cell�,	r�collocare	le	v�t�	del	pannello	dell’�nd�catore.	Accertars�	che	�l	

pressacav�	s�a	serrato	accuratamente.

F�gure	2-2.	Conness�on�	del	pont�cello.

2.3.3  Cavo interfaccia RS232 modello T3�XW
Passare	�l	cavo	RS232	attraverso	�l	pressacavo	(F�gura	1-1,	voce	9)	e	collegarlo	al	blocco	

term�nale	J7	(F�gura	1-2,	voce	7).	Serrare	nuovamente	�l	pressacavo	per	r�ass�curare	la	tenuta	

stagna.

Pin Connessione
J6-1 TXD

J6-2 RXD

J6-3 GND

R�muovere	le	quattro	v�t�	a	testa	esagonale	dal	pannello	poster�ore.

Apr�re	�l	pannello	estraendo	del�catamente	�n	avant�	�l	pannello	anter�ore.

Dopo	aver	effettuato	tutte	le	conness�on�,	r�appl�care	�l	pannello	anter�ore.

Serrare	completamente	le	v�t�	per	r�ass�curare	la	tenuta	stagna.

2.3.2  Base della bilancia all’indicatore
Passare	�l	cavo	della	cella	d�	car�co	attraverso	�l	pressacavo	(F�gura	1-1,	voce	10)	e	collegarlo	

al	blocco	term�nale	J5	(F�gura	1-2,	voce	5).	Serrare	nuovamente	�l	pressacavo	per	r�ass�curare	

la	tenuta	stagna.

Connessioni dei ponticelli
Per	una	cella	d�	car�co	a	4	f�l�	senza	cav�	d�	r�levaz�one:	I	pont�cell�	W1	e	W2	devono	essere	

cortoc�rcu�tat�.

Per	una	cella	d�	car�co	a	6	f�l�	con	cav�	d�	r�levaz�one,	fare	r�fer�mento	alla	F�gura	2-2.		

I	pont�cell�	W1	e	W2	devono	essere	apert�.

Per	celle	d�	car�co	provv�ste	d�	un	cavo	d�	terra	schermato	agg�unt�vo:	collegare	la	schermatura	

alla	pos�z�one	centrale	(GND)	J5.

PONTICELLO CORTOCIRCUITATOPONTICELLI APERTI

O
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2.�  Staffa di montaggio
Collegare	la	staffa	a	parete	o	a	tavolo	ut�l�zzando	d�spos�t�v�	d�	f�ssagg�o	(non	forn�t�)	appropr�at�	al	t�po	d�	superf�c�e	su	cu�	v�ene	

effettuato	�l	montagg�o.	La	staffa	è	adatta	a	v�t�	d�	d�ametro	f�no	a	6	mm	(1/4”).	Ind�v�duare	�	for�	d�	montagg�o	come	mostrato	�n	

F�gura	2-3.

F�gura	2-3.	D�mens�on�	della	staffa	d�	montagg�o.

222	mm
8,6	poll�c�

146	mm
5,7	poll�c�

90	mm
3,5	poll�c� 7.5	mm

0,29	poll�c�

10	mm	/	0,39	poll�c�

12.5	mm
0,49	poll�c�

52	mm	/	2,0	poll�c�

24	mm	/	0,94	poll�c�
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3  IMPOSTAZIONI
3.�  Struttura dei menu

TABELLA 3-�. STRUTTURA DEI MENU.
CALIBRATION  SETUP  READOUT  MODE  UNIT  PRINT  MENU LOCK  END
  SPAN   RESET   RESET   RESET   RESET   RESET   RESET

  LINEARITY   NO   NO   NO   NO   NO   NO

  GEO   YES   YES   YES   YES   YES   YES

  0…31   LEGAL FOR TRADE   AVERAGING   COUNT   KILOGRAM   BAUD   LOCK CAL

  END CAL   OFF   LOW   OFF   OFF   300, …19200   OFF

  ON   MEDIUM   ON   ON   PARITY   ON

  CALIBRATION UNIT   HI   END MODE   POUND   7 EVEN   LOCK SETUP

  KILOGRAM   AUTO ZERO   OFF   7 ODD   OFF

  POUND   OFF   ON   7 NONE   ON

  CAPACITY   0.5d   GRAM   8 NONE   LOCK READOUT

  5…20000   1d   OFF   STOP   OFF

  GRADUATION   3d   ON   1   ON

  0.001…20   EXPAND MODE   OUNCE   2   LOCK MODE

  POWER ON UNIT   OFF   OFF   HANDSHAKE   OFF

  AUTO   ON   ON   OFF   ON

  GRAM   BACKLIGHT   POUND OUNCE   XON-XOFF   LOCK UNIT

  KILOGRAM   AUTO   OFF   STABLE ONLY   OFF

  POUND   ON   ON   OFF   ON

  OUNCE   OFF   END UNIT   ON   LOCK PRINT

  POUND OUNCE  AUTO OFF   AUTO PRINT   OFF

  ZERO RANGE   OFF   OFF   ON

  0%   SET 1   WHEN STABLE   END MENU LOCK

  2%   SET 2   LOAD

  100%   SET 5   LOAD AND ZERO

  END SETUP   END READOUT   INTERVAL

  1…3600

  CONTINUOUS

  CONTENT

  GROSS

  NET

  TARE

  UNIT

  END PRINT



IT-�� Indicatori serie 3000

3.3  Menu Calibration (Calibrazione)
Sono	d�spon�b�l�	due	procedure	d�	cal�braz�one:	Cal�braz�one	d�	amp�ezza		

(Span	Cal�brat�on)	o	Cal�braz�one	d�	l�near�tà	(L�near�ty	Cal�brat�on).

NOTA:	

	 1.		Pr�ma	d�	avv�are	la	cal�braz�one,	accertars�	che	s�ano	d�spon�b�l�		

	 	 �		pes�	d�	cal�braz�one	adeguat�.

	 2.	 Per	tutta	la	durata	della	procedura	d�	cal�braz�one	accertars�	che	la		

	 	 base	della	b�lanc�a	s�a	a	l�vello	e	s�a	�n	pos�z�one	stab�le.

	 3.		Se	la	Val�d�tà	per	le	transaz�on�	commerc�al�	(LFT)	è	�mpostata	su		

	 	 On,	la	cal�braz�one	non	è	d�spon�b�le.

	 4.	 Attendere	�l	r�scaldamento	dell’�nd�catore	per	c�rca	5	m�nut�	dopo		 	

	 	 l’assestamento	della	temperatura	amb�ente.

	 5.	 Per	annullare	la	cal�braz�one,	premere	�l	pulsante	Exit	�n		 	

	 	 qualunque	momento	della	procedura	d�	cal�braz�one.

3.2  Navigazione nei menu

PER ACCEDERE AL MENU MODALITÀ (MODE)
Tenere	premuto	�l	pulsante	Menu	f�no	a	quando	sul	d�splay	non	v�ene	v�sual�zzato	MENU.	Sul	d�splay	v�ene	v�sual�zzato	�l	pr�mo	

menu	d�	l�vello	super�ore.	R�ep�logo	delle	funz�on�	de�	pulsant�	nel	menu	modal�tà:	

	 --Yes	(Sì)	Accede	a	una	voce	nel	menu	v�sual�zzato.

	 	 - Accetta	l’�mpostaz�one	v�sual�zzata	e	avanza	alla	voce	d�	menu	success�va.

	 --No	Passa	attraverso	�l	menu	v�sual�zzato.

	 	 -	R�f�uta	l’�mpostaz�one	v�sual�zzata	o	la	voce	d�	menu	e	avanza	alla	voce	d�	menu	success�va	d�spon�b�le.	

	 --Back	(Ind�etro)	Torna	a�	menu	d�	l�vello	med�o	e	super�ore.

	 	 -	Torna	a	un	elenco	d�	voc�	selez�onab�l�	al	precedente	menu	d�	l�vello	med�o.	

	 --Exit	(Esc�)	Esce	dal	menu	passando	d�rettamente	alla	modal�tà	d�	pesata	att�va.

Span		 Esecuz�one	della	cal�braz�one	
	 d�	amp�ezza

L�near�ty		 Esecuz�one	della	cal�braz�one		
	 d�	l�near�tà

Geograph�c		 Set	00…Set ��…Set	31	
Adjustment	

End	Cal�brat�on		 Usc�ta	dal	menu	CALIBRATE
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3.3.� Span Calibration (Calibrazione di ampiezza)
La	cal�braz�one	d�	amp�ezza	(Span	Cal�brat�on)	ut�l�zza	due	punt�	per	regolare	la	b�lanc�a.	Il	pr�mo	punto	

è	�l	valore	zero	quando	sulla	b�lanc�a	non	è	presente	alcun	peso.	Il	secondo	punto	è	�l	valore	d�	amp�ezza	

quando	sulla	b�lanc�a	v�ene	collocato	un	peso	d�	cal�braz�one.

Quando	v�ene	v�sual�zzato	SPAN,	premere	�l	pulsante	Yes	per	accettare	la	voce	del	menu	cal�braz�one	d�	

amp�ezza	(Span	Cal�brat�on).

Sul	d�splay	v�ene	v�sual�zzato	uno	0	lampegg�ante.

Senza	peso	sulla	b�lanc�a,	premere	�l	pulsante	Yes	per	stab�l�re	�l	punto	dello	zero.

Sul	d�splay	v�ene	v�sual�zzato	--C--	mentre	v�ene	stab�l�to	�l	punto	dello	zero.

Sul	d�splay	v�ene	v�sual�zzato	�l	punto	d�	cal�braz�one	d�	amp�ezza	lampegg�ante.	Collocare	sulla	b�lanc�a	�l	

peso	spec�f�cato	e	premere	�l	pulsante	Yes.

Per	scegl�ere	un	d�verso	punto	d�	amp�ezza,	premere	r�petutamente	�l	pulsante	No	per	aumentare	�l	valore	

del	peso	selez�onato	o	Back	per	d�m�nu�rlo.	Fare	r�fer�mento	alla	Tabella	3-3	per	�	punt�	d�	amp�ezza	

d�spon�b�l�.	Quando	v�ene	v�sual�zzato	�l	valore	des�derato,	collocare	�l	peso	spec�f�cato	sulla	b�lanc�a	e	

premere	�l	pulsante	Yes.

Sul	d�splay	v�ene	v�sual�zzato	--C--	mentre	v�ene	stab�l�to	�l	punto	d�	amp�ezza.

Se	la	cal�braz�one	d�	amp�ezza	è	avvenuta	correttamente,	la	b�lanc�a	esce	alla	modal�tà	d�	pesata	att�va	e	

v�sual�zza	�l	valore	effett�vo	della	pesata.

3.3.2 Linearity Calibration (Calibrazione di linearità)
La	cal�braz�one	d�	l�near�tà	(L�near�ty	Cal�brat�on)	ut�l�zza	3	punt�	d�	cal�braz�one.	Il	pr�mo	punto	d�	

cal�braz�one	v�ene	stab�l�to	senza	peso	sulla	b�lanc�a.	Il	secondo	punto	d�	cal�braz�one	v�ene	stab�l�to	

a	c�rca	metà	della	portata.	Il	terzo	punto	d�	cal�braz�one	v�ene	stab�l�to	alla	portata	mass�ma.	I	punt�	d�	

cal�braz�one	d�	l�near�tà	r�mangono	f�ss�	e	non	possono	essere	alterat�	dall’utente	durante	la	procedura	d�	

cal�braz�one.	Fare	r�fer�mento	alla	Tabella	3-3	per	�	punt�	d�	l�near�tà	d�spon�b�l�.

Quando	v�ene	v�sual�zzato	LINEAr,	premere	�l	pulsante	Yes	per	accedere	alla	voce	del	menu	cal�braz�one	d�	

l�near�tà	(L�near�ty	Cal�brat�on).

Sul	d�splay	v�ene	v�sual�zzato	uno	0	lampegg�ante.	Senza	peso	sulla	b�lanc�a,	premere	�l	pulsante	Yes per	

stab�l�re	�l	punto	dello	zero.

Sul	d�splay	v�ene	v�sual�zzato	--C--	mentre	v�ene	stab�l�to	�l	punto	dello	zero.

Sul	d�splay	v�ene	v�sual�zzato	�l	punto	med�o	d�	cal�braz�one	lampegg�ante.

Collocare	sulla	b�lanc�a	�l	peso	spec�f�cato	e	premere	�l	pulsante	Yes.

Sul	d�splay	v�ene	v�sual�zzato	--C--	mentre	v�ene	stab�l�to	�l	punto	med�o.

Sul	d�splay	v�ene	v�sual�zzato	�l	punto	d�	cal�braz�one	della	portata	totale	lampegg�ante.

Collocare	sulla	b�lanc�a	�l	peso	spec�f�cato	e	premere	�l	pulsante	Yes.

Sul	d�splay	v�ene	v�sual�zzato	--C--	mentre	v�ene	stab�l�to	�l	punto	della	portata	totale.

Se	la	cal�braz�one	d�	l�near�tà	è	avvenuta	correttamente,	la	b�lanc�a	esce	alla	modal�tà	d�	pesata	att�va	e	

v�sual�zza	�l	valore	effett�vo	della	pesata.
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3.3.3  Geographical Adjustment Factor (Fattore di regolazione in base  
  all’area geografica di appartenenza) 
Il	fattore	d�	regolaz�one	�n	base	all’area	geograf�ca	d�	appartenenza	(GEO)	v�ene	ut�l�zzato	per	compensare	le	

var�az�on�	della	forza	d�	grav�tà.

Nota:  la	mod�f�ca	del	fattore	GEO	altera	la	cal�braz�one.	Il	valore	GEO	è	stato	�mpostato	�n	fabbr�ca	e	deve	

essere	mod�f�cato	solo	da	un	rappresentante	autor�zzato	dal	fabbr�cante	o	da	personale	d�	ver�f�ca	

cert�f�cato.

Per	�mpostare	�l	fattore	GEO	corr�spondente	alla	propr�a	area	geograf�ca	fare	r�fer�mento	alla	tabella	3-2.

3.3.� End Calibration (Fine Calibrazione)
Avanzamento	al	menu	success�vo.
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TABELLA 3-2. VALORI DI REGOLAZIONE IN BASE ALL’AREA GEOGRAFICA DI APPARTENENZA

Alt�tud�ne	sul	l�vello	del	mare	�n	metr�
0 325 650 975 1300 1625 1950 2275 2600 2925 3250

325 650 975 1300 1625 1950 2275 2600 2925 3250 3575
Alt�tud�ne	sotto	�l	l�vello	del	mare	�n	metr�

0 1060 2130 3200 4260 5330 6400 7460 8530 9600 10660
1060 2130 3200 4260 5330 6400 7460 8530 9600 10660 11730

Lat�tude Valore	geograf�co
0°00’ 5°46’ 5 4 4 3 3 2 2 1 1 0 0
5°46’ 9°52’ 5 5 4 4 3 3 2 2 1 1 0
9°52’ 12°44’ 6 5 5 4 4 3 3 2 2 1 1
12°44’ 15°06’ 6 6 5 5 4 4 3 3 2 2 1
15°06’ 17°10’ 7 6 6 5 5 4 4 3 3 2 2
17°10’ 19°02’ 7 7 6 6 5 5 4 4 3 3 2
19°02’ 20°45’ 8 7 7 6 6 5 5 4 4 3 3
20°45’ 22°22’ 8 8 7 7 6 6 5 5 4 4 3
22°22’ 23°54’ 9 8 8 7 7 6 6 5 5 4 4
23°54’ 25°21’ 9 9 8 8 7 7 6 6 5 5 4
25°21’ 26°45’ 10 9 9 8 8 7 7 6 6 5 5
26°45’ 28°06’ 10 10 9 9 8 8 7 7 6 6 5
28°06’ 29°25’ 11 10 10 9 9 8 8 7 7 6 6
29°25’ 30°41’ 11 11 10 10 9 9 8 8 7 7 7
30°41’ 31°56’ 12 11 11 10 10 9 9 8 8 7 7
31°56’ 33°09’ 12 12 11 11 10 10 9 9 8 8 7
33°09’ 34°21’ 13 12 12 11 11 10 10 9 9 8 8
34°21’ 35°31’ 13 13 12 12 11 11 10 10 9 9 8
35°31’ 36°41’ 14 13 13 12 12 11 11 10 10 9 9
36°41’ 37°50’ 14 14 13 13 12 12 11 11 10 10 9
37°50’ 38°58’ 15 14 14 13 13 12 12 11 11 10 10
38°58’ 40°05’ 15 15 14 14 13 13 12 12 11 11 10
40°05’ 41°12’ 16 15 15 14 14 13 13 12 12 11 11
41°12’ 42°19’ 16 16 15 15 14 14 13 13 12 12 11
42°19’ 43°26’ 17 16 16 15 15 14 14 13 13 12 12
43°26’ 44°32’ 17 17 16 16 15 15 14 14 13 13 12
44°32’ 45°38’ 18 17 17 16 16 15 15 14 14 13 13
45°38’ 46°45’ 18 18 17 17 16 16 15 15 14 14 13
46°45’ 47°51’ 19 18 18 17 17 16 16 15 15 14 14
47°51’ 48°58’ 19 19 18 18 17 17 16 16 15 15 14
48°58’ 50°06’ 20 19 19 18 18 17 17 16 16 15 15
50°06’ 51°13’ 20 20 19 19 18 18 17 17 16 16 15
51°13’ 52°22’ 21 20 20 19 19 18 18 17 17 16 16
52°22’ 53°31’ 21 21 20 20 19 19 18 18 17 17 16
53°31’ 54°41’ 22 21 21 20 20 19 19 18 18 17 17
54°41’ 55°52’ 22 22 21 21 20 20 19 19 18 18 17
55°52’ 57°04’ 23 22 22 21 21 20 20 19 19 18 18
57°04’ 58°17’ 23 23 22 22 21 21 20 20 19 19 18
58°17’ 59°32’ 24 23 23 22 22 21 21 20 20 19 19
59°32’ 60°49’ 24 24 23 23 22 22 21 21 20 20 19
60°49’ 62°90’ 25 24 24 23 23 22 22 21 21 20 20
62°90’ 63°30’ 25 25 24 24 23 23 22 22 21 21 20
63°30’ 64°55’ 26 25 25 24 24 23 23 22 22 21 21
64°55’ 66°24’ 26 26 25 25 24 24 23 23 22 22 21
66°24’ 67°57’ 27 26 26 25 25 24 24 23 23 22 22
67°57’ 69°35’ 27 27 26 26 25 25 24 24 23 23 22
69°35’ 71°21’ 28 27 27 26 26 25 25 24 24 23 23
71°21’ 73°16’ 28 28 27 27 26 26 25 25 24 24 23
73°16’ 75°24’ 29 28 28 27 27 26 26 25 25 24 24
75°24’ 77°52’ 29 29 28 28 27 27 26 26 25 25 24
77°52’ 80°56’ 30 29 29 28 28 27 27 26 26 25 25
80°56’ 85°45’ 30 30 29 29 28 28 27 27 26 26 25
85°45’ 90°00’ 31 30 30 29 29 28 28 27 27 26 26
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Reset		 No,	Yes

Legal	for	Trade		 Off,	On

Cal	Un�t		 kg,	lb

Capac�ty		 �…20000

Graduat�on		 0.00�…20

Power	On	Un�t	 g,	kg,	lb,	oz,	lb:oz,	Auto
Zero	Range		 0%,	2%,	100%

End	Setup		 Ex�t	SETUP	menu

3.�  Menu Setup (Impostazione)

Se	l’�nd�catore	v�ene	ut�l�zzato	per	la	pr�ma	volta,		

accedere	a	questo	menu	per	�mpostare	la	portata	(Capac�ty)		

e	la	graduaz�one	(Graduat�on).

3.�.� Reset (Ripristino delle impostazioni di fabbrica)
R�pr�st�no	del	menu	�mpostaz�one	(Setup)	alle	�mpostaz�on�	d�	fabbr�ca.

	 	 	 	 No			 	 	 =	non	r�pr�st�na	le	�mpostaz�on�	d�	fabbr�ca.

	 	 	 	 Yes		 	 	 =	r�pr�st�na	le	�mpostaz�on�	d�	fabbr�ca.

NOTA:	se	la	voce	d�	menu	Val�d�tà	per	le	transaz�on�	commerc�al�	(Legal	for	Trade)	è	�mpostata	su	ON,	le	

�mpostaz�on�	relat�ve	alla	portata	(Capac�ty),	alla	graduaz�one	(Graduat�on),	all’�ntervallo	zero	(Zero	Range)	

e	alla	val�d�tà	per	le	transaz�on�	commerc�al�	(Legal	For	Trade)	non	vengono	r�pr�st�nate	a�	valor�	d�	fabbr�ca.

3.�.�  Capacity (Portata)
Impostaz�one	della	portata	della	b�lanc�a	da	5	a	20000.	Per	le	�mpostaz�on�	d�spon�b�l�	fare	r�fer�mento	

alla	Tabella	delle	�mpostaz�on�	3-3.

3.�.2  Legal for Trade (Validità per le transazioni commerciali)	

Impostaz�one	dello	stato	della	val�d�tà	per	le	transaz�on�	commerc�al�	(LFT).

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	d�satt�vato

	 	 	 	 ON		 	 	 =	att�vato

L’att�vaz�one	dell’�mpostaz�one	d�	menu	“LFT”	provoca	�	seguent�	effett�:

•	 L’�ntervallo	zero	è	�mpostato	e	bloccato	su	“2”.	

•	 Il	controllo	dello	zero	automat�co	è	�mpostato	e	bloccato	su	0.5d.

•	 L’un�tà	l�bbre:once	non	è	d�spon�b�le	come	�mpostaz�one	all’accens�one.	

3.�.3  Calibration Unit (Unità di misura di calibrazione)
Impostaz�one	dell’un�tà	d�	m�sura	durante	la	cal�braz�one.

	 	 	 	 CAL	UN	kg	 =	cal�braz�one	con	pes�	�n	ch�logramm�	

	 	 	 	 CAL	UN	lb		 =	Cal�braz�one	con	pes�	�n	l�bbre
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TABELLA 3-3. VALORI DI IMPOSTAZIONE E CALIBRAZIONE
Portata Graduazione con LFT OFF Graduazione con LFT ON Punti di calibrazione di ampiezza Punti di 

calibrazione 
di linearità

5 0.0005,	0.001,	0.002,	
0.005

0.001,	0.002,	0.005 5 2,	5

10 0.0005,	0.001,	0.002,	
0.005,	0.01

0.002,	0.005,	0.01 5,	10 5,	10

15 0.001,	0.002,	0.005,	0.01 0.005,	0.01 5,	10,	15 5,	15
20 0.001,	0.002,	0.005,	0.01,	

0.02
0.005,	0.01,	0.02 5,	10,	15,	20 10,	20

25 0.002,	0.005,	0.01,	0.02 0.005,	0.01,	0.02 5,	10,	15,	20,	25 10,	25
30 0.002,	0.005,	0.01,	0.02 0.005,	0.01,	0.02 5,	10,	15,	20,	25,	30 15,	30
40 0.002,	0.005,	0.01,	0.02 0.01,	0.02 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40 20,	40
50 0.005,	0.01,	0.02,	0.05 0.01,	0.02,	0.05 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50 25,	50
60 0.005,	0.01,	0.02,	0.05 0.01,	0.02,	0.05 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60 30,	60
75 0.005,	0.01,	0.02,	0.05 0.02,	0.05 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75 30,	75
100 0.005,	0.01,	0.02,	0.05,	

0.1
0.02,	0.05,	0.1 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100 50,	100

120 0.01,	0.02,	0.05,	0.1 0.02,	0.05,	0.1 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120 60,	120
150 0.01,	0.02,	0.05,	0.1 0.05,	0.1 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150 75,	150
200 0.02,	0.01,	0.02,	0.05,	

0.1,	0.2
0.05,	0.1,	0.2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200 100,	200

250 0.05,	0.1,	0.2 0.05,	0.1,	0.2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250

120,	250

300 0.02,	0.05,	0.1,	0.2 0.05,	0.1,	0.2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300

150,	300

400 0.02,	0.05,	0.1,	0.2 0.1,	0.2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400

200,	400

500 0.05,	0.1,	0.2,	0.5 0.1,	0.2,	0.5 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500

250,	500

600 0.05,	0.1,	0.2,	0.5 0.1,	0.2,	0.5 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600

300,	600

750 0.05,	0.1,	0.2,	0.5 0.2,	0.5 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750

300,	750

1000 0.05,	0.1,	0.2,	0.5,	1 0.2,	0.5,	1 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000

500,	1000

1200 0.1,	0.2,	0.5,	1 0.2,	0.5,	1 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200

600,	1200

1500 0.1,	0.2,	0.5,	1 0.5,	1 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500

750,	1500

2000 0.1,	0.2,	0.5,	1,	2 0.5,	1,	2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000

1000,	2000

2500 0.2,	0.5,	1,	2 0.5	,1,	2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500

1200,	2500

3000 0.2,	0.5,	1,	2 0.5	,1	,2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000

1500,	3000

5000 0.5,	1,	2,	5 1,	2,	5 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000

2500,5000

6000 0.5,	1,	2,	5 1,	2,	5 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000,	6000

2500,5000

7500 0.5,	1,	2,	5 2,	5 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000,	6000,	7500

3000,7500

10000 0.5,	1,	2,	5,	10 2,	5,	10 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000,	6000,	7500,	10000

5000,10000

12000 1,	2,	5,	10,	20 2,	5,	10 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000,	6000,	7500,	10000,	12000

6000,12000

15000 1,	2,	5,	10 5,	10 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000,	6000,	7500,	10000,	12000,	15000

7500,15000

20000 1,	2,	5,	10,	20 5,	10,	20 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000,	6000,	7500,	10000,	20000

10000,20000
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3.�.� Zero Range (Intervallo zero)
Impostaz�one	della	percentuale	d�	portata	della	b�lanc�a	che	può	essere	azzerata.	

	 			0%	 	=	d�sab�l�tato.

	 	 	 	 	 2%		 	 =	dallo	0	al	2%	della	portata	

	 	 	 	 	 100%		=	dallo	0	al	100%	della	portata	totale	

•
•
•

3.�.� Power On Unit (Unità di misura all’accensione)
Impostaz�one	dell’un�tà	d�	m�sura	att�va	all’accens�one	della	b�lanc�a.	

	 	 	 	 	 oz,	lb,	g,	kg,	lb:oz	o

	 	 	 	 	 Auto	(ult�ma	un�tà	d�	m�sura	ut�l�zzata	al	momento	dello	spegn�mento).

3.�.�  End Setup (Fine Impostazione)
Avanzamento	al	menu	success�vo.

3.�  Menu Readout (Lettura)
Accedere	al	menu	per	personal�zzare	�l	funz�onamento	del	d�splay.

Reset:	 No,	Yes

F�lter	Level		 Lo,	Med,	H�		

Auto	Zero	Track�ng		 Off,	0.�d,	1d,	3d

Backl�ght		 Off,	On, Auto	

Auto	Shut	Off		 Off
End	Readout		 Usc�ta	dal	menu	READOUT

3.�.� Reset (Ripristino delle impostazioni di fabbrica)
R�pr�st�no	del	menu	lettura	(Readout)	alle	�mpostaz�on�	predef�n�te	�n	fabbr�ca.

	 	 	 	 No			 	 	 =	non	r�pr�st�na	le	�mpostaz�on�	d�	fabbr�ca.

	 	 	 	 Yes		 	 	 =	r�pr�st�na	le	�mpostaz�on�	d�	fabbr�ca.

Se	è	la	voce	d�	menu	Val�d�tà	per	le	transaz�on�	commerc�al�	(Legal	for	Trade)	è	�mpostata	su	ON,	le	

�mpostaz�on�	relat�ve	all’�ntervallo	stab�le	(Stable	Range),	al	l�vello	d�	med�a	(Averag�ng	Level),	al	controllo	

zero	automat�co	(Auto	Zero	Track�ng)	e	allo	spegn�mento	automat�co	(Auto	Off)	non	vengono	r�pr�st�nate	a�	

valor�	d�	fabbr�ca.

3.�.� Graduation (Graduazione)
Impostaz�one	della	legg�b�l�tà	della	b�lanc�a.		 	 	 	
	 	 	 	 	 0.001,	0.002,	0.005,	0.01,	0.02,	0.05,	0.1,	0.2,	0.5,	1,	2,	5,	10,	20.		

NOTA:	per	c�ascuna	portata	non	sono	d�spon�b�l�	tutte	le	�mpostaz�on�.	Per	le	�mpostaz�on�	d�spon�b�l�	fare	

r�fer�mento	alla	Tabella	delle	�mpostaz�on�	3-3.
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3.�.3  Auto-Zero Tracking (Controllo zero automatico)
Impostaz�one	della	funz�onal�tà	d�	controllo	zero	automat�co.

	 OFF	 =	d�sab�l�tato.

	 0.5	d	 =	sul	d�splay	v�ene	v�sual�zzato	lo	zero	f�no	al	superamento	d�	una	der�va	d�	0,5		

	 1	d	 =	sul	d�splay	v�ene	v�sual�zzato	lo	zero	f�no	al	superamento	d�	una	der�va	d�	1			

	 	 	 d�v�s�one	per	secondo.

	 3	d	 =	 tsul	d�splay	v�ene	v�sual�zzato	lo	zero	f�no	al	superamento	d�	una	der�va	d�	3		

	 	 	 d�v�s�on�	per	secondo.

NOTA:	se	la	voce	d�	menu	Val�d�tà	per	le	transaz�on�	commerc�al�	(LFT)	è	�mpostata	su	ON,	è	poss�b�le	
scegl�ere	solo	tra	a	0.5d	e	3d.	L’�mpostaz�one	r�sulta	bloccata	quando	l’�nterruttore	d�	blocco	hardware	è	�n	
pos�z�one	ON.

3.�.� Backlight (Retroilluminazione)
Impostaz�one	della	funz�onal�tà	d�	retro�llum�naz�one	del	d�splay.
	 OFF	 =	sempre	d�satt�vata.
	 ON	 =	sempre	att�vata.
	 AUtO	 =	att�vata	alla	press�one	d�	un	pulsante	o	alla	mod�f�ca	del	peso	v�sual�zzato.

		 	 	 spegn�mento	dopo	5	second�	d�	�natt�v�tà.	

	 	 	 	

 3.�.�  Auto Off Timer (Timer spegnimento automatico)
Impostaz�one	della	funz�onal�tà	d�	spegn�mento	automat�co.
	 OFF	 =	d�sab�l�tato.
	 SEt	1	 =	spegn�mento	dopo	1	m�nuto	d�	�natt�v�tà.
	 SEt	2	 =	spegn�mento	dopo	2	m�nut�	d�	�natt�v�tà.
	 SEt	5	 =	spegn�mento	dopo	5	m�nut�	d�	�natt�v�tà.

3.�.�  End Readout (Fine Lettura)
Avanzamento	al	menu	success�vo.

3.�.2  Filter (Filtro)
Impostaz�one	del	valore	d�	f�ltragg�o	del	segnale.	

	 	 	 	 LO			 	 	 	 =	minore	stabilità,	tempo	di	stabilizzazione	più	rapido	(≤1	s)

	 	 	 	 MEd		 	 	 	 =	stabilità	e	tempo	di	stabilizzazione	normale	(≤2	s)

	 	 	 	 HI		 	 	 	 	 =	maggiore	stabilità,	tempo	di	stabilizzazione	più	lento	(≤3	s)
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3.�.2  Parts Counting Mode (Modalità conteggio parti)
Impostaz�one	dello	stato.
	 OFF	 =	D�sab�l�tato
	 ON	 =	Ab�l�tato

3.�.3 End Mode (Fine Modalità)
Avanzamento	al	menu	success�vo.	

3.�  Menu Mode (Modalità)
Accedere	a	questo	menu	per	att�vare	le	modal�tà	d�	appl�caz�one	des�derate.

Reset:	 	 	 	 	 No,	Yes

Count:		 	 	 	 Off,	On		

End	Mode	 	 	 Ex�t	MODE	menu

3.�.�  Reset (Ripristino delle impostazioni di fabbrica)
R�pr�st�no	del	menu	modal�tà	(Mode)	alle	�mpostaz�on�	d�	fabbr�ca.

	 No	 =	non	r�pr�st�na	le	�mpostaz�on�	d�	fabbr�ca.

	 Yes	 =	r�pr�st�na	le	�mpostaz�on�	d�	fabbr�ca.

NOTA:	se	la	voce	d�	menu	Val�d�tà	delle	transaz�on�	commerc�al�	(LFT)	è	�mpostata	su	ON,	�l	r�pr�st�no	alle	

�mpostaz�on�	d�	fabbr�ca	non	v�ene	effettuato.
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3.�.2  Kilogram Unit (Unità di misura in chilogrammi)
Impostaz�one	dello	stato.

	 OFF	 =	D�sab�l�tato

	 ON	 =	Ab�l�tato

3.�.�  Gram Unit (Unità di misura in grammi)
Impostaz�one	dello	stato.

	 OFF	 =	D�sab�l�tato

	 ON	 =	Ab�l�tato

3.�  Menu Unit (Unità di misura)
Accedere	a	questo	menu	per	att�vare	le	un�tà	d�	m�sura	des�derate.	

Le	�mpostaz�on�	predef�n�te	sono	ev�denz�ate.

3.�.� Reset (Ripristino delle impostazioni di fabbrica)
R�pr�st�no	del	menu	un�tà	d�	m�sura	(Un�t)	alle	�mpostaz�on�	d�	fabbr�ca.	

Impostaz�on�:

	 NO	 =	non	r�pr�st�na	le	�mpostaz�on�	d�	fabbr�ca.

	 YES	 =	r�pr�st�na	le	�mpostaz�on�	d�	fabbr�ca.

Se	la	voce	d�	menu	Val�d�tà	delle	transaz�on�	commerc�al�	(LFT)	è	�mpostata	su	ON,	�l	r�pr�st�no	alle		

�mpostaz�on�	d�	fabbr�ca	non	v�ene	effettuato.

Reset:	 No,	Yes

K�lograms:	 Off,	On
Pounds:	 Off,	On

Grams:	 Off,	On

Ounces:	 Off,	On

Pounds:Ounces	 Off,	On 
End	Un�t		 Usc�ta	dal	menu	UNIT

3.�.3  Pound Unit (Unità di misura in libbre)
Impostaz�one	dello	stato.

		 OFF	 =	D�sab�l�tato

	 ON	 =	Ab�l�tato

3.�.�  Ounce Unit (Unità di misura in once)
Impostaz�one	dello	stato.

	 OFF	 =	D�sab�l�tato

	 ON	 =	Ab�l�tato

3.�.�  Pound Ounce Unit (Unità di misura in libbre e once)
Impostaz�one	dello	stato.

	 OFF	 =	D�sab�l�tato

	 ON	 =	Ab�l�tato

kg
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3.�.�  End Unit (Fine Unità di misura)
Avanzamento	al	menu	success�vo.

Reset			 No,	Yes	
Baud	Rate:	 300,	600,	1200,	2400,	4800,   
��00,	19200

Par�ty:				 7	Even,	7	Odd,	7		 None,		
	 � None

Stop	B�t		 �	or	2

Handshake:		 Off,	XON/XOFF
Stable	Only		 Off,	On

Auto	Pr�nt		 Off,		
	 On	Stable	(->	Load,	Load	and		Zero),		
	 Interval	(->	1…3600),	Cont�nuous		
Content	 Gross	(->Off,	On)

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	Net	(->Off,	On)
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	Tare	(->Off,	On)
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	Un�t	(->Off,	On)
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	End	Pr�nt

Ex�t	PRINT	menu

3.�.�  Reset (Ripristino delle   
impostazioni di fabbrica)
R�pr�st�na	�l	menu	d�	stampa	(Pr�nt)	alle	

�mpostaz�on�	d�	fabbr�ca.		

	 	 	 	 NO			 	 =	non	r�pr�st�na	le		 	 	 	 	 	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 �mpostaz�on�	d�	fabbr�ca.

	 	 	 	 YES		 	 =	r�pr�st�na	le	�mpostaz�on�		 	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 d�	fabbr�ca.

3.�.  Menu Print (Stampa)
Accedere	a	questo	menu	per	def�n�re	�	parametr�	d�	stampa.	Le	

�mpostaz�on�	predef�n�te	sono	ev�denz�ate.

Nota: se	la	voce	d�	menu	Val�d�tà	delle	transaz�on�	commerc�al�	

(LFT)	è	�mpostata	su	ON,	non	verrà	effettuato	�l	r�pr�st�no	alle	

�mpostaz�on�	d�	fabbr�ca	delle	seguent�	�mpostaz�on�:	Stable	

(Stab�le),	Auto	Pr�nt	(Stampa	automat�ca)

3.�.2  Baud
Impostaz�one	del	tasso	d�	Baud.

		 	 	 	 300		 	 	 =	300	bps

	 	 	 	 600		 	 	 =	600	bps

	 	 	 	 1200		 	 =1200	bps

	 	 	 	 2400		 	 =	2400	bps

	 	 	 	 4800		 	 =	4800	bps

	 	 	 	 9600		 	 =	9600	bps

	 	 	 	 19200			 =	19200	bps

3.�.3  Parity (Parità)
Impostaz�one	de�	b�t	d�	dat�	e	della	par�tà.

	 7	EVEN	 =	7	b�t	d�	dat�,	par�tà	par�.

	 7	Odd	 =	7	b�t	d�	dat�,	par�tà	d�spar�.

	 7	NONE	 =	7	b�t	d�	dat�,	nessuna	par�tà.

	 8	NONE	 =	8	b�t	d�	dat�,	nessuna	par�tà.
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3.�.�  Content
Selez�on�	�l	contenuto	supplementare	de�	dat�	stampat�.

	 	 	 	 GROSS	 	 OFF	=	non	v�ene	stampato	�l	peso	lordo	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 ON	=	v�ene	stampato	�l	peso	lordo

	 	 	 	 NET		 	 	 OFF	=	non	v�ene	stampato	�l	peso	netto

	 	 	 	 	 	 	 	 	 ON	=	v�ene	stampato	�l	peso	netto

	 	 	 	 TARE	 	 	 OFF	=	non	v�ene	stampata	la	tara	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 ON	=	v�ene	stampata	la	tara	

	 	 	 	 UNIT	 	 	 OFF	=	non	v�ene	stampata	l’un�tà

	 	 	 	 	 	 	 	 	 ON	=	v�ene	stampata	l’un�tà

3.�.� Handshake (Sincronizzazione)
Impostaz�one	del	metodo	d�	controllo	del	flusso

	 NONE		 =	nessuna	s�ncron�zzaz�one.

	 ON-OFF		 =	s�ncron�zzaz�one	software	XON/XOFF.

	 	

3.�.�  Auto Print (Stampa automatica)
Impostaz�one	della	funz�onal�tà	d�	stampa	automat�ca.

	 OFF	 =	d�sab�l�tato.

	 ON.StAb		 =	la	stampa	v�ene	effettuata	ogn�	qualvolta	vengono	sodd�sfatt�	�	cr�ter�	d�	stab�l�tà.

	 INtEr		 =	la	stampa	v�ene	effettuata	�n	base	a	un	�ntervallo	stab�l�to.

	 CONt		 =	la	stampa	v�ene	effettuata	cont�nuamente.

	 	 	 	

Quando	è	selez�onato	IntEr,	�mpostare	l’�ntervallo	d�	stampa	(Pr�nt	Interval).

		 da	1	a	3600	(second�)

3.�.�  Print Stable Data Only (Stampa solo dei dati stabili)
Impostaz�one	de�	cr�ter�	d�	stampa.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	�	valor�	vengono	stampat�	�mmed�atamente.

	 	 	 	 ON		 	 	 =	�	valor�	vengono	stampat�	solo	se	vengono	sodd�sfatt�	�	cr�ter�	d�	stab�l�tà.

3.�.� Stop Bit (Bit di arresto)
Impostaz�one	del	numero	d�	b�t	d�	arresto.

	 1		 =	1	b�t	d�	arresto

	 2		 =	2	b�t	d�	arresto.

3.�.� End Print (Fine Stampa)
Avanzamento	al	menu	success�vo.
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3.�  Menu Lock Menu (Blocco menu)

Reset:	 No,	Yes
Lock	Cal�brat�on	Menu		 Off,	On
Lock	Setup	Menu		 Off,	On	
Lock	Readout	Menu		 Off,	On	
Lock	Mode	Menu		 Off,	On	
Lock	Un�t	Menu		 Off,	On	
Lock	Pr�nt	Menu		 Off,	On	
End	Lock	Menu	

Accesso	al	menu.	Le	�mpostaz�on�	predef�n�te	

sono	ev�denz�ate.

3.�.� Reset (Ripristino delle impostazioni di fabbrica)
Impostaz�one	del	menu	blocco	menu	(Lock	menu)	alle	�mpostaz�on�	d�	fabbr�ca.

	 NO	 =	non	r�pr�st�na	le	�mpostaz�on�	d�	fabbr�ca.

	 YES	 =	r�pr�st�na	le	�mpostaz�on�	d�	fabbr�ca.

NOTA: le	voc�	d�	menu	controllate	dalla	Val�d�tà	per	le	transaz�on�	commerc�al�	(LFT)	non	vengono	r�pr�st�nate	

alle	�mpostaz�on�	d�	fabbr�ca.

3.�.2 Lock Calibration (Blocco calibrazione)
Impostaz�one	dello	stato.

	 OFF		 =	�l	menu	cal�braz�one	(Cal�brat�on)	non	è	bloccato.

	 ON	 =	�l	menu	cal�braz�one	(Cal�brat�on)	è	bloccato	e	non	v�ene	v�sual�zzato.

3.�.3 Lock Setup (Blocco impostazione)
Impostaz�one	dello	stato.

	 OFF		 =	�l	menu	�mpostaz�one	(Setup)	non	è	bloccato.

	 ON	 =	�l	menu	�mpostaz�one	(Setup)	è	bloccato	e	non	v�ene	v�sual�zzato.

3.�.� Lock Readout (Blocco lettura)
Impostaz�one	dello	stato.

	 OFF		 =	�l	menu	lettura	(Readout)	non	è	bloccato.

	 ON	 =	�l	menu	letura	(Readout)	è	bloccato	e	non	v�ene	v�sual�zzato.

3.�.� Lock Mode (Modalità blocco)
Impostaz�one	dello	stato.

	 OFF		 =	�l	menu	modal�tà	(Mode)	non	è	bloccato.

		 ON	 =	�l	menu	modal�tà	(Mode)	è	bloccato	e	non	v�ene	v�sual�zzato.

3.�.�  Lock Unit (Blocco unità di misura)
Impostaz�one	dello	stato.

		 OFF		 =	�l	menu	un�tà	d�	m�sura	(Un�t)	non	è	bloccato.

		 ON		 =	�l	menu	un�tà	d�	m�sura	(Un�t)	è	bloccato	e	non	v�ene	v�sual�zzato.	
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3.�.� End Lock (Fine Blocco)
Avanzamento	al	menu	success�vo.

3.�.�  Lock Print (Blocco stampa)
Impostaz�one	dello	stato.

		 OFF	 =	�l	menu	d�	stampa	(Pr�nt)	non	è	bloccato.

		 ON		 =	�l	menu	d�	stampa	(Pr�nt)	è	bloccato.

3.�0  Interruttore di protezione
Sulla	scheda	PCB	pr�nc�pale	è	collocato	un	�nterruttore	d�	protez�one.	Se	l’�nterruttore	v�ene	�mpostato	�n	pos�z�one	ON,	è	poss�b�le	

v�sual�zzare	ma	non	mod�f�care	le	�mpostaz�on�	del	menu	utente	che	sono	state	bloccate	nel	menu	d�	blocco	(Lock).

Apr�re	�l	pannello	come	�llustrato	nella	Sez�one	2.3.1.	Impostare	la	pos�z�one	dell’�nterruttore	d�	protez�one	su	ON	come	mostrato	

�n	F�gura	1-3.

�  FUNZIONAMENTO
�.� Accensione/Spegnimento indicatore
Per	accendere	l’�nd�catore	tenere	premuto	�l	pulsante	ON/ZERO Off	per	due	second�.		L’�nd�catore	

effettua	un	test	del	d�splay,	che	momentaneamente	v�sual�zza	�nformaz�on�	sul	software,	e	qu�nd�	

accede	alla	modal�tà	d�	pesata	att�va.

Per	spegnere	l’�nd�catore,	premere	e	tenere	premuto	�l	pulsante	ON/ZERO Off	f�no	a	v�sual�zzare	OFF.

�.2 Funzionamento dello zero
Lo	zero	può	essere	�mpostato	nelle	seguent�	s�tuaz�on�:

•	In	man�era	automat�ca	all’accens�one	(zero	�n�z�ale).

•	In	man�era	sem�-automat�ca	(manualmente)	premendo	�l	pulsante	ON/ZERO Off.
•	In	man�era	sem�-automat�ca	�nv�ando	�l	comando	Zero	(�l	comando	Z	o	un	comando	

alternat�vo	per	lo	zero).

Premere	�l	pulsante	ON/ZERO Off	per	v�sual�zzare	�l	peso.	Per	accettare	l’operaz�one	zero	la	b�lanc�a	

deve	essere	stab�le.

�.3  Tara manuale
Effettuando	la	pesata	d�	un	elemento	che	deve	essere	tenuto	�n	un	conten�tore,	la	tara	memor�zza	�l	

peso	del	conten�tore.	Collocare	�l	conten�tore	vuoto	sulla	b�lanc�a	(ad	esemp�o	0,5	kg)	e	premere	�l	

pulsante	TARE.	Sul	d�splay	v�ene	v�sual�zzato	�l	peso	netto.

Per	cancellare	�l	valore	della	tara,	svuotare	la	b�lanc�a	e	premere	�l	pulsante	TARE.	Sul	d�splay	v�ene	

v�sual�zzato	�l	peso	lordo.
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�.� Modalità di applicazione
Premere	e	tenere	premuto	�l	pulsante	FUNCTION	f�no	a	quando	non	appare	la	modal�tà	d�	appl�caz�one	

des�derata.	Verranno	v�sual�zzate	solo	le	modal�tà	ab�l�tate	nel	menu	modal�tà		

(fare	r�fer�mento	alla	Sez�one	3-6).

�.�.� Weighing (Pesata)
Collocare	l’elemento	da	pesare	sulla	b�lanc�a.	Nell’�llustraz�one	v�ene	�nd�cato	un	esemp�o	d�		

1,5	kg,	peso	lordo	(Gross).

Nota:		 per	tornare	alla	modal�tà	d�	pesata	(We�gh�ng)	dalla	modal�tà	contegg�o	part�		

(Parts	Count�ng,	premere	e	tenere	premuto	�l	pulsante	Mode	f�no	a	quando	non	v�ene		

v�sual�zzato	WEIGH.

�.� Modifica unità di misura
Premere	e	tenere	premuto	�l	pulsante	PRINT	Units	f�no	a	quando	non	appare	l’un�tà	d�	m�sura	des�derata.	Verranno	v�sual�zzate	

solo	le	un�tà	d�	m�sura	ab�l�tate	nel	menu	un�tà	d�	m�sura	(Un�t)	(fare	r�fer�mento	alla	Sez�one	3.7).

�.� Stampa dei dati
La	stampa	de�	dat�	v�sual�zzat�	o	l’�nv�o	de�	dat�	a	un	computer	r�ch�ede	l’�mpostaz�one	de�	parametr�	d�	comun�caz�one	nel	menu	

d�	stampa	(Pr�nt)	(fare	r�fer�mento	alla	Sez�one	3.8).

Premere	�l	pulsante PRINT	Units	per	�nv�are	�	dat�	v�sual�zzat�	alla	porta	d�	comun�caz�one	(la	funz�one	modal�tà	d�	stampa	

automat�ca	(Auto-Pr�nt	Mode)	d�	cu�	alla	Sez�one	3.8	deve	essere	�mpostata	su	Off).

�.�.2  Parts Counting (Conteggio parti)
Ut�l�zzare	la	modal�tà	contegg�o	part�	(Parts	Count�ng)	per	contare	le	part�	con	peso	un�forme.	

L’�nd�catore	stab�l�sce	la	quant�tà	�n	base	al	peso	med�o	delle	s�ngole	part�.	Per	una	m�suraz�one	

accurata,	tutte	le	part�	devono	avere	peso	un�forme.

Per	accedere	alla	modal�tà	contegg�o	part�	(Parts	Count�ng),	premere	e	tenere	premuto	�l	pulsante	

Mode	f�no	a	quando	non	v�ene	v�sual�zzato	Count.

Peso medio del pezzo (APW)
R�lasc�ando	�l	pulsante	Mode,	v�ene	v�sual�zzato	CLr.PW	Pcs.

NOTA:	se	non	è	stato	memor�zzato	alcun	APW,	la	v�sual�zzaz�one	d�	CLr.PW	v�ene	saltata	e	sul	

d�splay	v�ene	v�sual�zzato	PUt10Pcs.

		

Cancellazione di un APW memorizzato
Premere	�l	pulsante	Yes (Sì)	per	cancellare	l’APW	memor�zzato.
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Richiamo di un APW memorizzato
Premere	�l	pulsante	No	per	r�ch�amare	l’APW	es�stente.

Premere	�l	pulsante	FUNCTION Mode	per	v�sual�zzare	temporaneamente	�l	valore	dell’APW.

Visualizzazione temporanea del valore dell’APW.

Sul	d�splay	v�ene	v�sual�zzata	la	grandezza	del	camp�one	Put10Pcs.

Determinazione di un nuovo APW
Premere	�l	pulsante	No	per	�ncrementare	la	grandezza	del	camp�one.	È	poss�b�le	scegl�ere	5,	10,	

20,	50,	100	e	200.

Per	stab�l�re	l’APW,	collocare	sulla	b�lanc�a	la	quant�tà	d�	camp�on�	spec�f�cata	e	premere	�l	

pulsante	Yes	per	catturare	�l	peso.

Avvio del conteggio
Collocare	le	part�	sulla	b�lanc�a	e	leggere	�l	contegg�o.	Se	v�ene	ut�l�zzato	un	conten�tore,	effettuare	

�n	pr�mo	luogo	la	tara	del	conten�tore	vuoto.
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� COMUNICAZIONE SERIALE
Gl�	�nd�catore	�ncludono	un’�nterfacc�a	d�	comun�caz�one	ser�ale	RS232.

L’�mpostaz�one	de�	parametr�	operat�v�	RS232	è	�llustrata	dettagl�atamente	nella	Sez�one	3.8.	La	conness�one	f�s�ca	

dell’hardware	è	�llustrata	nella	Sez�one	2.2.

L’�nterfacc�a	consente	l’�nv�o	de�	dat�	v�sual�zzat�	a	un	computer	o	a	una	stampante.	Può	essere	ut�l�zzato	un	computer	per	

controllare	alcune	funz�on�	dell’�nd�catore	ut�l�zzando	�	comand�	elencat�	nella	Tabella	5-1.

�.�  Comandi interfaccia
La	comun�caz�one	con	l’�nd�catore	avv�ene	ut�l�zzando	�	caratter�	d�	comando	elencat�	nella	Tabella	5-1.

TABELLA �-�. TABELLA COMANDI INTERFACCIA SERIALE.

Carattere 
di comando	

Funzione 	

IP Stampa	�mmed�ata	del	peso	v�sual�zzato	(stab�le	o	�nstab�le).

P Stampa	�l	peso	v�sual�zzato	stab�lmente	(�n	base	alle	�mpostaz�on�	relat�ve	alla	stab�l�tà)

CP Stampa	cont�nua.

SP Stampa	solo	se	�l	peso	è	stab�le.

xP Intervallo	d�	stampa	x	=	�ntervallo	d�	stampa	(1-3600	s)

Z Equ�vale	alla	press�one	del	pulsante	Zero

T Equ�vale	alla	press�one	del	pulsante	Tare

xT Scar�ca	�l	valore	della	tara	�n	gramm�	(solo	valor�	pos�t�v�).	Inv�o	d�	0T	cancella	la	tara	(se	consent�ta)

PU Stampa	un�tà	d�	m�sura	corrente:	g,	kg,	lb,	oz,	lb:oz

xU Imposta	la	b�lanc�a	all’un�tà	d�	m�sura	x:	1=g,	2=kg,	3=lb,	4=oz,	5=lb:oz

PV Vers�one:	nome	della	stampa,	rev�s�one	del	software	e	LFT	ON	(se	LFT	è	�mpostato	su	ON).

Esc	R Re�mpostaz�one	globale	per	r�pr�st�nare	le	�mpostaz�on�	d�	menu	a�	valor�	predef�n�t�	d�	fabbr�ca

NOTA:
•		 I	comand�	�nv�at�	all’�nd�catore	devono	term�nare	con	CR	(r�torno	a	capo)	o	con	CRLF	(r�torno	a		

	 capo-avanzamento	r�ga)

•		 L’usc�ta	de�	dat�	dall’�nd�catore	term�na	sempre	con	un	CRLF	(r�torno	a	capo-avanzamento	r�ga).

•		 Il	comando	xT	(tara	pre�mpostata)	non	è	d�spon�b�le	quando	la	modal�tà	LFT	è	att�va.
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�.2    Output Format (Formato uscita)

Def�n�z�on�:	 	Polar�tà	
segno	“-”	se	negat�va,	spaz�o	vuoto	se	pos�t�va.

	 Peso		
f�no	a	6	numer�	e	1	dec�male,	g�ust�f�cato	a	destra,	senza	zero	�n�z�ale.

	 Un�tà	d�	m�sura		
f�no	a	5	caratter�.

	 Stab�l�tà	
�n	caso	d�	�nstab�l�tà	v�ene	stampato	�l	carattere	“?”,	�n	caso	d�	stab�l�tà	uno	spaz�o	vuoto.

	 Leggenda	
f�no	a	5	caratter�,	G	=	Lordo,	NET	=	Netto,	T	=	Tara

l	formato	dell’usc�ta	ser�ale	predef�n�to	v�ene	v�sual�zzato	d�	segu�to.

Campo: Polarità Spazio Peso Spazio Unità di misura Stabilità Leggenda CR LF

Lunghezza: � � � � � � 3 � �



IT-32 Indicatori serie 3000

�.  VALIDITÀ PER LE TRANSAZIONI COMMERCIALI (LFT)
Quando	l’�nd�catore	v�ene	ut�l�zzat�	per	�l	commerc�o	o	per	un’appl�caz�one	con	approvaz�one	legale,	deve	essere	conf�gurato,	

ver�f�cato	e	s�g�llato	�n	r�spetto	delle	normat�ve	su	pes�	e	m�sure	local�.	R�cade	sotto	la	responsab�l�tà	dell’acqu�rente	accertars�	che	

vengano	sodd�sfatt�	tutt�	�	requ�s�t�	normat�v�	necessar�.

�.� Impostazioni
Pr�ma	della	ver�f�ca	e	della	s�g�llatura,	effettuare	le	seguent�	operaz�on�:
1.	Ver�f�care	che	le	�mpostaz�on�	del	menu	r�spett�no	le	normat�ve	local�	su	pes�	e	m�sure.
2.	Esegu�re	la	regolaz�one,	come	�llustrato	nella	Sez�one	3.3.
3.	Att�vare	Legale	per	�l	commerc�o	nel	menu	d�	conf�guraz�one.
4.	Senza	usc�re	dal	menu,	spegnere	l’�nd�catore.
5.	Scollegare	l’�nd�catore	dall’al�mentaz�one	e	apr�re	�l	pannello	come	�llustrato	nella	Sez�one	2.3.1.
6.	Impostare	la	pos�z�one	dell’�nterruttore	d�	s�curezza	SW1	su	ON	come	mostrato	�n	Sez�one	1.2	,	F�gura	1-2,	voce	9.
7.	Ch�udere	�l	pannello.
8.	R�collegare	l’al�mentaz�one	e	accendere	l’�nd�catore.

NOTA:	Per	le	�nstallaz�on�	che	ut�l�zzano	�l	metodo	d�	s�g�llo	per	l’�ter	d�	ver�f�ca,	�	passagg�	dal	5	all’8	non	sono	necessar�..		

Tuttav�a,	è	poss�b�le	att�vare	l’�nterruttore	d�	s�curezza	per	la	protez�one	contro	mod�f�che	non	�ntenz�onal�	alle	�mpostaz�on�	d�	

conf�guraz�one	e	taratura.

NOTA: quando	LFT	è	�mpostato	su	ON	e	l’�nterruttore	d�	s�curezza	è	�mpostato	su	ON,	le	seguent�	�mpostaz�on�	d�	menu	non	
possono	essere	mod�f�cate:	Cal�braz�one	d�	amp�ezza	(Span	Cal�brat�on),	Cal�braz�one	d�	l�near�tà	(L�near�ty	Cal�brat�on),	Un�tà	
d�	m�sura	cal�braz�one	(Cal�brat�on	Un�t),	GEO,	LFT,	Portata	(Capac�ty),	Graduaz�one	(Graduat�on),	Intervallo	zero	(Zero	Range),	
Intervallo	stab�le	(Stable	Range),	AZT,	Modal�tà	(Modes),	Un�tà	d�	m�sura	(Un�ts).	Per	ab�l�tare	la	mod�f�ca	d�	queste	�mpostaz�on�	

d�	menu,	re�mpostare	�nterruttore	d�	s�curezza	�n	pos�z�one	Off	e	�mpostare	la	voce	d�	menu	LFT	su	Off.

�.2 Certificazione
Pr�ma	d�	ut�l�zzare	�l	prodotto	per	scop�	commerc�al�	approvat�,	l’apparecch�atura	deve	essere	�spez�onata	�n	accordo	alle	
normat�ve	su�	pes�	e	m�sure	local�.	R�cade	sotto	la	responsab�l�tà	dell’acqu�rente	accertars�	che	vengano	sodd�sfatt�	tutt�	�	requ�s�t�	

normat�v�	necessar�.	Contattare	l’Uff�c�o	Pes�	e	M�sure	locale	per	ulter�or�	dettagl�.

�.3 Sigillatura

�.3.� Sigilli fisici
Nelle	g�ur�sd�z�on�	che	ut�l�zzano	�l	metodo	d�	s�g�llo	f�s�co,	per	ev�tare	alteraz�on�	delle	�mpostaz�on�	�l	responsab�le	delle	
normat�ve	d�	peso	e	m�sure	local�	o	un	ass�stente	autor�zzato	devono	appl�care	un	s�g�llo	d�	s�curezza.		Per	�	metod�	d�	s�g�llo,	
fare	r�fer�mento	alle	�llustraz�on�	�n	basso.
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																						F�gura	6-1.	S�g�llo	a	f�lo																																																														F�gura	6-2.	S�g�llo	cartaceo	

�.3.2 Sigillo iter di verifica
Per	le	g�ur�sd�z�on�	�n	cu�	v�ene	ut�l�zzato	�l	metodo	d�	s�g�llo	per	l’�ter	d�	ver�f�ca,	la	conf�guraz�one	corrente	e	�	valor�	del	contatore	
degl�	event�	d�	regolaz�one	al	momento	della	s�g�llatura	deve	essere	reg�strata	da�	responsab�l�	per	le	normat�ve	local�	d�	pes�	e	
m�sure	o	da	un	agente	autor�zzato.	Tal�	valor�	saranno	confrontat�	con	�	valor�	reg�strat�	durante	le	future	�spez�on�.

NOTA:	la	mod�f�ca	al	valore	del	contatore	degl�	event�	è	equ�valente	alla	rottura	del	s�g�llo	f�s�co.

L’�ter	d�	ver�f�ca	s�	serve	d�	due	contator�	d�	event�	per	reg�strare	le	mod�f�che	alla	conf�guraz�one	e	alle	�mpostaz�on�	d�	
regolaz�one.

Il	contatore	d�	event�	d�	conf�guraz�one	(CFG)	�nser�sce	l’�nd�ce	1	quando	all’usc�ta	del	menu	sono	state	mod�f�cate	
una	o	p�ù	�mpostaz�on�	tra	le	seguent�:	Legale	per	�l	commerc�o,	Un�tà	d�	regolaz�one,	Portata,	Graduaz�one,	Un�tà	
all’accens�one,	Campo	d�	zero,	Controllo	zero	automat�co,	Modal�tà	estesa,	Modal�tà	contegg�o,	Un�tà	ch�logrammo,	Un�tà	
l�bbra,	Un�tà	grammo,	Un�tà	Onc�a,	Un�tà	l�bbra	onc�a,	Solo	stab�le.	Tenere	presente	che	�l	contatore	�nser�sce	l’�nd�ce	solo	
una	volta,	anche	se	sono	state	mod�f�cate	d�verse	�mpostaz�on�.	I	valor�	del	contatore	dell’evento	d�	conf�guraz�one	sono	
compres�	tra	CFG000	e	CFG999.	Quando	v�ene	ragg�unto	CFG999,	�l	contatore	com�nc�a	da	CFG000.
•	Il	contatore	d�	event�	d�	regolaz�one	(CAL)	�nser�sce	l’�nd�ce	1	quando	all’usc�ta	del	menu	sono	state	esegu�te	mod�f�che	
alla	Regolaz�one	del	campo,	alla	Regolaz�one	d�	l�near�tà	o	alle	�mpostaz�on�	geograf�che.	Tenere	presente	che	�l	contatore	
�nser�sce	l’�nd�ce	solo	una	volta,	anche	se	sono	state	mod�f�cate	d�verse	�mpostaz�on�.	I	valor�	del	contatore	dell’evento	d�	
regolaz�one	sono	compres�	tra	CAL000	e	CAL999.	Quando	v�ene	ragg�unto	CAL999,	�l	contatore	com�nc�a	da	CAL000.

•

•

SEAL

Seal
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È	poss�b�le	v�sual�zzare	�	contator�	degl�	event�	tenendo	premuto	�l	tasto	MENU.
Mentre	�l	pulsante	v�ene	tenuto	premuto,	sul	d�splay	v�ene	v�sual�zzato	MENU	segu�to	da	
Aud�t	(Ver�f�ca).			

R�lasc�are	�l	pulsante	nel	momento	�n	cu�	v�ene	v�sual�zzato	Aud�t	(Ver�f�ca)	per	vedere	le	
�nformaz�on�	dell’�ter	d�	ver�f�ca.
.		

Le	�nformaz�on�	dell’�ter	d�	ver�f�ca	vengono	v�sual�zzate	ne�	format�	CFGxxx	e	CALxxx.

L’�nd�catore	tornerà	al	normale	funz�onamento.

CALIBRATION
MODE

CALIBRATION
MODE

CALIBRATION
MODE

CALIBRATION
MODE

CALIBRATION
MODE
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                     TABELLA �-�. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI.

�  MANUTENZIONE
ATTENZIONE: SCOLLEGARE L’ALIMENTAZIONE ELETTRICA DALL’UNITÀ PRIMA DI EFFETTUARE LA PULIZIA.

�.� Pulizia
•		Ut�l�zzare	soluz�on�	detergent�	approvate	per	�l	pannello	�n	acc�a�o	�nox	dell’�nd�catore	e	r�sc�acquare	solo	con		

	 acqua.	Asc�ugare	completamente.

•		Non	ut�l�zzare	solvent�,	prodott�	ch�m�c�,	alcol,	ammon�aca	o	abras�v�	per	pul�re	�l	pannello	d�	controllo.

�.2 Risoluzione dei problemi

SINTOMO CAUSA PROBABILE SOLUZIONE
La	b�lanc�a	non	s�	accende. Cavo	d�	al�mentaz�one	scollegato	o	non	

correttamente	collegato.

Presa	d�	corrente	d�fettosa.	

Batter�a	scar�ca.	

Altro	t�po	d�	guasto.

Ver�f�care	�	collegament�	del	cavo	d�	al�mentaz�one.	
Accertars�	che	�l	cavo	d�	al�mentaz�one	s�a	�nser�to	
correttamente	nella	presa	d�	corrente.

Ver�f�care	la	fonte	d�	al�mentaz�one.

R�connettere	l’al�mentaz�one	d�	rete	per	r�car�care	la	
batter�a.

Contattare	l’ass�stenza	tecn�ca.

Imposs�b�le	azzerare	la	
b�lanc�a,	o	lo	zero	non	appare	
all’accens�one.

Car�co	sulla	b�lanc�a	super�ore	a�	l�m�t�	consent�t�.

Car�co	sulla	b�lanc�a	non	stab�le.	

Cella	d�	car�co	dannegg�ata.

R�muovere	�l	car�co	sulla	b�lanc�a.

Attendere	che	�l	car�co	d�venga	stab�le.

Contattare	l’ass�stenza	tecn�ca.

Imposs�b�le	effettuare	la	
cal�braz�one.

Blocco	menu	d�	cal�braz�one	att�vato.	
Interruttore	d�	blocco	�n	pos�z�one	“on”.

Menu	LFT	att�vato.

Valore	non	corretto	del	peso	d�	cal�braz�one.

D�satt�vare	�l	blocco	del	menu	d�	cal�braz�one		
Fare	r�fer�mento	alla	Sez�one	3.9,	Blocco	menu.		
Impostare	l’�nterruttore	d�	blocco	su	Off.

D�satt�vare	�l	menu	LFT.

Ut�l�zzare	un	peso	d�	cal�braz�one	corretto

Imposs�b�le	v�sual�zzare	�l	peso	
nell’un�tà	d�	m�sura	des�derata.

Un�tà	d�	m�sura	non	att�vata. Att�vare	l’un�tà	d�	m�sura	nel	menu	Un�tà	d�	m�sura.	Far	
r�fer�mento	alla	Sez�one	3.7,	Menu	Un�tà	d�	m�sura

Imposs�b�le	mod�f�care	le	
�mpostaz�on�	d�	menu.

Menu	bloccato.	

Interruttore	d�	blocco	�n	pos�z�one	“on”.

Sbloccare	�l	menu	selez�onato	�n	blocco	menu.		
Potrebbe	essere	necessar�o	�mpostare	l’�nterruttore	d�	
blocco	sulla	scheda	pr�nc�pale	sulla	pos�z�one	Off

Impostare	l’�nterruttore	d�	blocco	su	Off.

L’�nd�catore	della	batter�a	
lampegg�a

Batter�a	scar�ca. Collegare	l’�nd�catore	all’al�mentaz�one	elettr�ca	e	
car�care	la	batter�a.

La	batter�a	non	s�	car�ca	
completamente.	

Batter�a	d�fettosa. Provvedere	alla	sost�tuz�one	della	batter�a	a	opera	d�	un	
r�vend�tore	Ohaus	autor�zzato	all’ass�stenza.

Errore	7.0 Lettura	peso	�nstab�le	nella	determ�naz�one	del	
peso	d�	r�fer�mento.

El�m�nare	la	causa	d�	�nstab�l�tà.

Errore	8.1 Lettura	del	peso	super�ore	al	l�m�te	dello	zero	
all’accens�one.

R�muovere	�l	car�co	dalla	b�lanc�a.	Cal�brare	
nuovamente	la	b�lanc�a.
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                     TABELLA �-�. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI. (Cont.).

�.�  Informazioni relative all’assistenza
Se	nella	sez�one	ded�cata	alla	r�soluz�one	de�	problem�	non	è	poss�b�le	trovare	una	soluz�one	al	problema,	contattare	un	agente	

Ohaus	autor�zzato.	Per	ass�stenza	tecn�ca	negl�	Stat�	Un�t�,	effettuare	una	ch�amata	gratu�ta	al	numero	1-800-526-0659,	dalle	

ore	8	e	alle	ore	17	(ora	della	costa	or�entale	degl�	Stat�	Un�t�).	Il	personale	Ohaus	spec�al�zzato	addetto	alla	manutenz�one	de�	

prodott�	sarà	d�spon�b�le	per	l’ass�stenza.	Al	d�	fuor�	degl�	Stat�	Un�t�,	consultare	�l	s�to	Web	www.ohaus.com	per	�nd�v�duare	

l’uff�c�o	Ohaus	p�ù	v�c�no.

SINTOMO CAUSA PROBABILE SOLUZIONE

Errore	8.2 Lettura	del	peso	�nfer�ore	al	l�m�te	dello	zero	
all’accens�one.

Agg�ungere	car�co	alla	b�lanc�a.	Cal�brare	nuovamente	
la	b�lanc�a.

Errore	8.3 Lettura	del	peso	super�ore	al	l�m�te	d�	sovraccar�co. R�durre	�l	car�co	sulla	b�lanc�a.

Errore	8.4 Lettura	del	peso	�nfer�ore	al	l�m�te	d�	car�co	
�nsuff�c�ente.

Agg�ungere	car�co	alla	b�lanc�a.	Cal�brare	nuovamente	
la	b�lanc�a.

Err	9.0 Guasto	�nterno. Contattare	l’ass�stenza	tecn�ca.

Err	9.5 Dat�	d�	cal�braz�one	non	present�. Cal�brare	la	b�lanc�a.

Err	53 Dat�	EEPROM	non	corrett�. Contattare	l’ass�stenza	tecn�ca.

CAL	E Errore	d�	cal�braz�one.	Valore	d�	cal�braz�one	
esterno	a�	l�m�t�	consent�t�.

Effettuare	nuovamente	la	cal�braz�one	ut�l�zzando	�	pes�	
d�	cal�braz�one	corrett�.

LOW.rEF Peso	med�o	del	pezzo	delle	part�	basso	(avv�so). Ut�l�zzare	part�	con	peso	med�o	del	pezzo	magg�ore	o	
uguale	a	1	d�v�s�one.
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Indicatore T32XW

Portata 5	to	20000	kg	or	lb

Mass�ma	r�soluz�one	v�sual�zzata 1:20,000

Mass�ma	r�soluz�one	approvata 1:6,000

Un�tà	d�	m�sura kg,	lb,	g,	oz,	lb:oz

Funz�on� Pesata,	Contegg�o	part�

D�splay altezza	c�fre	2,5	cm	/	1,5”,	6	c�fre,	7	segment�
LCD	retro�llum�nato,	altezza	3,8	cm	/	1,5”,	larghezza	12,5	cm	/	4,9”

Retro�llum�naz�one LED	b�anco

Tast�er�no �nterruttor�	a	membrana,	4	pulsant�

Grado	d�	protez�one 	IP65	per	l’allogg�amento	d�	PCBA

Tens�one	d�	ecc�taz�one	della	cella	
d�	car�co

5V	DC

Un�tà	cella	d�	car�co f�no	a	4	celle	d�	car�co	da	350	Ohm

Sens�b�l�tà	�ngresso	cella	d�	car�co f�no	a	3	mV/V

Tempo	d�	stab�l�zzaz�one Max	2	second�

Controllo	zero	automat�co Off,	0,5,	1	o	3	d�v�s�on�

Intervallo	zero 0%,	2%	o	100%	della	portata

Cal�braz�one	d�	amp�ezza 5	kg	o	2,27	kg	al	100%	della	portata

Interfacc�a RS232

D�mens�on�	compless�ve	(L	x	A	x	P)	
(mm/poll�c�)

8,3	x	2,8	x	5,8	/	212	x	71	x	149

Peso	netto	(lb/kg) 7.1	/	3.2

Peso	dell’�mballo	(lb/kg) 9.7	/	4.4

Temperatura	d�	funz�onamento da	–10	°C	a	40	°C	/	da	14	°F	a	104	°F

Al�mentaz�one 									batter�a	r�car�cab�le	�nterna,	ermet�ca,	al	p�ombo	(ca.	58	ore	d�	autonom�a)	
Al�mentatore	un�versale	�nterno	100-240	VCA	~0.5A	MAX/	50-60	Hz	

TABELLA �-�. SPECIFICHE TECNICHE

�. DATI TECNICI
�.�  Specifiche tecniche
Materiali

Pannello:	acc�a�o	�nox
Tast�er�no:	pol�estere

F�nestra	del	d�splay:	pol�carbonato

Condizioni ambientali
I	dat�	tecn�c�	sono	val�d�	per	le	seguent�	cond�z�on�	amb�ental�:
Temperatura	amb�ente:		 	 da	–10	°C	a	40	°C	/	da	14	°F	a	104	°F
Um�d�tà	relat�va:	 	Um�d�tà	relat�va	max	80%	per	temperature	f�no	a	31	°C,	�n		 	 	
d�m�nuz�one	l�neare	f�no	al	50%	a	40	°C.
Alt�tud�ne:		 	 f�no	a	2000m

Il	funz�onamento	v�ene	garant�to	a	temperature	amb�ente	comprese	tra	–10	°C	e	40	°C.
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�.2  Accessori

TABELLA �-2. ACCESSORI. 

DESCRIZIONE NUMERO PARTE

K�t	d�	montagg�o	a	colonna,	acc�a�o	vern�c�ato,	35	cm 80251743

K�t	d�	montagg�o	a	colonna,	acc�a�o	vern�c�ato,	70	cm 80251744

K�t	d�	montagg�o	a	colonna,	acc�a�o	�nox,	35	cm 80251745

K�t	d�	montagg�o	a	colonna,	acc�a�o	�nox,	70	cm 80251746

Cavo	�nterfacc�a/PC	9	p�n 80500552

Cavo	�nterfacc�a/PC	25	p�n 80500553
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�.3  Illustrazioni e dati dimensionali

F�gura	8-1.	D�mens�on�	compless�ve	Ind�catore.

239 mm

212 mm

9 in .

8.3 in.

149mm

5.8 in.

71 mm

2.8 in.

201 mm

8.1 in.
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�.�   Conformità
La	conform�tà	agl�	standard	seguent�	v�ene	�nd�cata	dalla	presenza	del	march�o	corr�spondente	sul	prodotto.

 Marchio Standard
Il	prodotto	è	conforme	alla	D�rett�va	Compat�b�l�tà	Elettromagnet�ca	(EMC)	89/336/CEE,	alla	D�rett�va	Bassa	
Tens�one	73/23/CEE	e	alla	D�rett�va	per	gl�	strument�	d�	pesa	non	automat�c�	90/384/CEE.	La	D�ch�araz�one	d�	
Conform�tà	completa	è	d�spon�b�le	presso	Ohaus	Corporat�on.

AS/NZS4251.1,	AS/NZS4252.1

UL60950-1:	2003

Nota emissioni UE
Questo	d�spos�t�vo	è	conforme	a	EN55011/CISPR	11	Classe	B	Gruppo	1.

Nota importante per gli strumenti di pesa certificati
Gl�	strument�	d�	pesa	cert�f�cat�	sul	luogo	d�	fabbr�caz�one	recano	sull’et�chetta	della	confez�one	uno	de�	march�	
mostrat�	qu�	accanto	e	l’ades�vo	con	la	‘M’	verde	(metrolog�a)	sulla	targa	descr�tt�va.	Tal�	apparecch�ature	
possono	essere	messe	�n	funz�one	�mmed�atamente.

Gl�	strument�	d�	pesa	che	devono	essere	cert�f�cat�	�n	due	fas�	non	recano	la	‘M’	verde	(metrolog�a)	sulla	
targa	descr�tt�va,	ma	solo	�l	march�o	d�	�dent�f�caz�one	mostrato	qu�	accanto,	sull’et�chetta	della	confez�one.	
La	seconda	fase	della	cert�f�caz�one	�n�z�ale	deve	essere	condotta	da	un	centro	d�	ass�stenza	approvato	dal	
rappresentante	autor�zzato	nell’amb�to	dell’Un�one	Europea	o	dalle	autor�tà	naz�onal�	per	�	pes�	e	le	m�sure.

La	pr�ma	fase	della	cert�f�caz�one	�n�z�ale	è	stata	condotta	presso	gl�	stab�l�ment�	d�	produz�one.	Durante	tale	
fase,	vengono	esegu�t�	tutt�	�	test	prev�st�	dallo	standard	europeo	adottato	EN	45501:1992,	paragrafo	8.2.2.

Se	la	normat�va	naz�onale	l�m�ta	�l	per�odo	d�	val�d�tà	della	cert�f�caz�one,	l’utente	dello	strumento	d�	pesa	deve	
osservare	r�gorosamente	�l	per�odo	d�	ulter�ore	cert�f�caz�one	e	�nformare	l’Autor�tà	per	�	Pes�	e	M�sure	del	paese	
d�	appartenenza.
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Smaltimento
In	conform�tà	alla	D�rett�va	Europea	2002/96/CE	sullo	smalt�mento	delle	apparecch�ature	elettr�che	ed	

elettron�che	(WEEE,	Waste	Electr�cal	and	Electron�c	Equ�pment),	l’apparecch�atura	non	deve	essere	smalt�ta	

ass�eme	ad	altr�	r�f�ut�	domest�c�.	La	d�rett�va	è	appl�cab�le	anche	a	paes�	non	facent�	parte	dell’Un�one	

Europea,	�n	base	a�	requ�s�t�	spec�f�c�	del	paese	d�	appartenenza.

Il	prodotto	deve	essere	smalt�to	�n	base	a	quanto	stab�l�to	dalle	normat�ve	local�	presso	�l	punto	d�	raccolta	

spec�f�co	per	apparecch�ature	elettr�che	ed	elettron�che.

Per	eventual�	domande,	contattare	l’autor�tà	responsab�le	o	�l	d�str�butore	da	cu�	è	stato	acqu�stato	

l’apparecch�o.

Qualora	l’apparecch�o	venga	trasfer�to	a	terz�	(per	uso	pr�vato	o	profess�onale),	�l	contenuto	della	presente	

normat�va	deve	r�teners�	val�do	anche	per	terz�.

Graz�e	per	�l	contr�buto	alla	salvaguard�a	dell’amb�ente.

Per	le	�struz�on�	relat�ve	allo	smalt�mento	�n	Europa,	fare	r�fer�mento	a	www.ohaus.com/weee.

Nota per FCC (Federal Communications Commission)
Questa	apparecch�atura	è	stata	collaudata	e	r�tenuta	conforme	a�	l�m�t�	d�	d�spos�t�vo	d�g�tale	d�	Classe	A,	�n	conform�tà	con	

la	Parte	15	delle	norme	FCC.	Tal�	l�m�t�	sono	prev�st�	per	forn�re	un’adeguata	protez�one	contro	�nterferenze	dannose	durante	

�l	funz�onamento	dell’apparecch�atura	�n	un	amb�ente	commerc�ale.	L’apparecch�atura	genera,	ut�l�zza	e	può	�rrad�are	energ�a	

nella	banda	delle	rad�ofrequenze,	per	cu�,	se	non	�nstallata	e	ut�l�zzata	�n	conform�tà	al	manuale	d�	�struz�on�,	potrebbe	causare	

�nterferenze	dannose	con	le	comun�caz�on�	rad�o.	Il	funz�onamento	dell’apparecch�atura	�n	un’area	res�denz�ale	potrebbe	causare	

�nterferenze	dannose;	�n	tal	caso,	r�cadranno	a	car�co	dell’utente	�	cost�	der�vant�	dall’el�m�naz�one	d�	tal�	�nterferenze.

Nota per il Canada
Questa	apparecch�atura	d�g�tale	d�	classe	A	è	conforme	alla	normat�va	canadese	ICES-003.

Registrazione ISO �00�
Nel	1994,	ad	Ohaus	Corporat�on,	USA,	è	stato	r�lasc�ato	�l	cert�f�cato	d�	reg�straz�one	ISO	9001	da	BVQI	(Bureau	Ver�tus	Qual�ty	

Internat�onal),	confermando	che	�l	s�stema	d�	gest�one	qual�tà	d�	Ohaus	è	conforme	a�	requ�s�t�	�mpost�	dallo	standard	ISO	9001.	

Il	15	magg�o	2003,	Ohaus	Corporat�on,	USA,	ha	ottenuto	una	nuova	reg�straz�one	allo	standard	ISO	9001:2000.



GARANZIA LIMITATA

I	prodott�	Ohaus	sono	garant�t�	contro	d�fett�	d�	mater�al�	e	d�	produz�one	dalla	data	d�	consegna	f�no	alla	durata	del	per�odo	d�	
garanz�a.	Durante	�l	per�odo	d�	garanz�a	Ohaus	r�parerà	o,	a	sua	scelta,	sost�tu�rà	gratu�tamente	quals�as�	componente	d�fettoso,	
purché	�l	prodotto	venga	r�nv�ato,	a	spese	del	m�ttente,	a	Ohaus.

Questa	 garanz�a	 non	 è	 appl�cab�le	 se	 �l	 prodotto	 è	 stato	 dannegg�ato	 acc�dentalmente	 o	 a	 causa	 d�	 ut�l�zzo	 errato,	 se	 è	
stato	esposto	a	mater�al�	 rad�oatt�v�	o	corros�v�,	 se	mater�al�	 estern�	 sono	penetrat�	nel	prodotto	stesso,	o	come	 r�sultato	d�	
manutenz�one	o	d�	mod�f�che	da	personale	non	Ohaus.	Invece	d�	una	scheda	d�	reg�straz�one	d�	garanz�a,	�l	per�odo	d�	garanz�a	
�n�z�a	alla	data	d�	sped�z�one	al	r�vend�tore	autor�zzato.

Ohaus	Corporat�on	non	concede	nessuna	altra	garanz�a	espressa	o	�mpl�cata.	Ohaus	Corporat�on	non	sarà	responsab�le	per	
eventual�	dann�	consequenz�al�.	Po�ché	le	legg�	var�ano	da	stato	a	stato	e	da	paese	a	paese,	contattare	�l	propr�o	rappresentante	
Ohaus	locale	per	�	part�colar�	ulter�or�.
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1.     INTRODUCTION
Ce	gu�de	cont�ent	des	�nstruct�ons	d’�nstallat�on,	de	fonct�onnement	et	d’entret�en	des	�nd�cateur.	Veu�llez	l�re	toutes	ces	�nstruc-

t�ons	avant	l’�nstallat�on	et	l’ut�l�sat�on	du	produ�t.

�.�  Consignes de sécurité

•	 Vér�f�ez	que	la	plage	de	la	tens�on	d’entrée	�mpr�mée	sur	l’ét�quette	des	données	correspond	à	l’al�mentat�on		
	 CA	locale	à	ut�l�ser.

•	 Assurez-vous	que	le	cordon	d’al�mentat�on	ne	représente	pas	d’obstacle	potent�el	ou	de	danger	de	chute.

•	 Ut�l�sez	un�quement	les	accesso�res	et	les	pér�phér�ques	approuvés.

•	 Ut�l�sez	la	balance	un�quement	dans	les	cond�t�ons	amb�antes	spéc�f�ées	dans	les	présentes	�nstruct�ons.

•	 Déconnectez	l’équ�pement	de	l’al�mentat�on	électr�que	pour	la	nettoyer.

•	 N’ut�l�sez	pas	l’équ�pement	dans	des	env�ronnements	dangereux	ou	�nstables.

•	 Ne	plongez	pas	l’équ�pement	dans	l’eau	n�	dans	d’autres	l�qu�des.

•	 L’entret�en	do�t	être	exécuté	exclus�vement	par	un	personnel	autor�sé.

•	 Le	�nd�cateur	est	fourn�	avec	un	câble	d’al�mentat�on	m�s	à	la	terre.	Ut�l�sez	un�quement	avec	une	pr�se	d’al�mentat�on	
	 m�se	à	la	terre	compat�ble.

Pour	garant�r	un	fonct�onnement	sécur�ta�re	et	f�able	de	l’équ�pement,	conformez-vous	aux	cons�gnes		

de	sécur�té	su�vantes	:
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F�gure	1-1.	Ind�cateur

�.2  Présentation générale des pièces et des commandes (suite)

TABLEAU �-�. PIÈCES T32XW.

 Élément Description

1 L�bellé	des	données

2 Boît�er	avant

3 Bouton	de	réglage	(2)

4 Panneau	de	
commande

5 Support	montage

6 V�s	(4)

7 Boît�er	arr�ère

8 L�bellé	des	sécur�té

9 Détendeur	pour	RS232

10 Détendeur	pour	le	
câble	du	capteur

11 Cordon	d’al�mentat�on

1

2

3

4

5

6

7

8

9 10 11
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�.2 Présentation générale des pièces et des commandes (suite)

TABLEAU �-2. CARTE PRINCIPALE.

F�gure	1-2.	Carte	pr�nc�pale.

Élément Descr�pt�on
1 Connecteur	clav�er	modèle	J8
2 Connecteur	de	p�le
3 Entrée	secteur
4 Caval�er	de	détect�on	W2
5 Born�er	du	capteur	J5	
6 Caval�er	de	détect�on	W1
7 Born�er	RS232	modèle	J7
8 Interrupteur	Marche/Arrêt	LFT

TXD       GND
RXD

+EXC      +SIG     -SIG     -EXC
      +SENS    GND     -SENS

CÂBLAGE DU CAPTEUR

CÂBLAGE DU RS232

1234756

8

J8J1

J5

J7

W1 W2

J2

GN
D

LFT OFF

RX
D

-EX
E

-SE
N

-SI
G

CG
ND

+S
IG

LFT ON

+S
EN

TX
D

+E
XE
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�.2  Présentation générale des pièces et des commandes (suite)

F�gure	1-3.	Commandes	et	�nd�cateurs

TABLEAU �-3. PANNEAU DE COMMANDE.

Nº Désignation
1 Fenêtre	de	l’ét�quette	de	capac�té
2 Symbole	des	l�vres	
3 Symbole	des	onces
4 Symboles	des	k�logrammes,	grammes
5 Bouton	Menu	TARE	
6 Symbole	de	fonct�on	TARE
7 Bouton	Mode	FUNCTION	
8 Symbole	de	fonct�on	NET
9 Symbole	de	fonct�on	PCS
10 Bouton	PRINT	Un�ts
11 Symbole	du	MODE	DE	CALIBRAGE
12 Symbole	de	fonct�on	de	la	p�le	(T31P	un�quement)
13 Bouton	ON/ZERO	Off	
14 Ind�cateur	de	centre	de	zéro
15 Ind�cateur	de	pesée	stable

1

2

3
4

567891011121314

15
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�.3 Fonctions des commandes 

Bouton

Fonct�on	pr�nc�pale	

(appu�	court)

ON/ZERO
Act�ve	l’�nd�cateur.

S�	l’�nd�cateur	est	

act�vé,	�l	est	à	zéro.

PRINT
Envo�e	la	valeur	actuelle	

au	port	COM	s�	l’opt�on	

AUTOPRINT	est	déf�n�e	

sur	Off.

FUNCTION
Lance	un	mode	

d’appl�cat�on.

TARE
Exécute	une	opérat�on		

de	tare.

Fonct�on	seconda�re	

(appu�	long)

Off
Désact�ve		

l’�nd�cateur.

Units
Permet	de	changer	

l’un�té	de	pesage.

Mode
Permet	de	changer	le	

mode	d’appl�cat�on.

Appuyez	sur	le	bouton	

et	ma�ntenez-le	en-

foncé	pour	fa�re	déf�ler	les	

modes.

Menu
Act�ve	le	menu	User.

V�sual�ser	les	compteurs	

de	p�ste	d’aud�t	(�l	faut	

appuyer	longtemps)

Fonct�on	de	menu	

(appu�	court)

Yes
Val�de	le		

paramétrage	courant	

sur	l’aff�chage.

No
Permet	de	passer	au	

menu	su�vant	ou	une	

opt�on	du	menu.

Permet	de	rejeter	le	

paramètre	aff�ché	et	de	

passer	au	paramètre	

su�vant.

Augmente	la	valeur.

Back
Permet	de	reven�r	à	

l’opt�on	précédente	du	

menu.

Rédu�t	la	valeur.

Exit
Permet	de	qu�tter	le	menu	

User.

Permet	d’annuler	le		

cal�brage	en	cours.

TABLE �-�. FONCTIONS DES COMMANDES.
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2. INSTALLATION
2.� Déballage 

Déballez	les	éléments	su�vants	:

•	 Ind�cateur

•	 Support	de	montage

•	 Boutons	(2)

•	 Ét�quettes	de	capac�té

•	 CD	du	manuel	d’�nstruct�ons

•	 Carte	de	garant�e

•	 K�t	d’appos�t�on	de	sceau	de	métrolog�e	légale

2.2 Connexions externes

2.2.�  Câble d’interface RS232 à Indicateur	
Connectez	le	câble	RS232	opt�onnel	au	connecteur	RS232	(F�gure	1-1,	élément	9).

2.2.2 Alimentation CA
Branchez	la	f�che	CA	dans	une	pr�se	électr�que	correctement	m�se	à	la	terre.	

Broche Connexion
1 N/C

2 TXD

3 RXD

4 N/C

5 GND

6 N/C

7 N/C

8 N/C

9 N/C

F�gure	2-1.	Broches	RS232.

12345

6789
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2.2.3  Alimentation sur pile
L’�nd�cateur	peut	être	al�menté	sur	une	batter�e	rechargeable	�nterne	lorsque	l’al�mentat�on	CA	n’est	pas	d�spon�ble.	Il	passe	

automat�quement	en	mode	batter�e	en	cas	de	coupure	de	courant	ou	s�	le	cordon	d’al�mentat�on	est	enlevé.

Remarque :
Avant	d’ut�l�ser	l’�nd�cateur	pour	la	prem�ère	fo�s,	la	batter�e	�nterne	rechargeable	do�t	être	totalement	chargée	

pendant	12	heures.	L’�nd�cateur	peut	être	ut�l�sé	pendant	le	rechargement.	La	batter�e	est	protégée	contre	la		

surcharge	et	l’�nd�cateur	peut	rester	connecté	à	la	l�gne	CA.

Connectez	l’al�mentat�on	CA	à	l’�nd�cateur	et	attendez	qu’�l	so�t	chargé.	Pendant	que	la	p�le	se	recharge,	le	tr�angle	au-dessus	du	

symbole	des	p�les	s’allume.	Lorsque	la	p�le	est	totalement	chargée,	ce	tr�angle	d�sparaît.

L’�nd�cateur	peut	fonct�onner	pendant	100	heures	avec	une	p�le	totalement	chargée.

Pendant	le	fonct�onnement	sur	p�le,	un	tr�angle	cl�gnotant	s�tué	au-dessus	du	symbole	de	la	p�le	�nd�que	que	la	p�le	est	fa�ble	et	

qu’�l	faut	la	recharger.	Lorsque	le	symbole	se	met	à	cl�gnoter,	�l	reste	env�ron	60	m�nutes	de	fonct�onnement.	L’�nd�cateur	aff�che	

Lo.	BAT	et	s’éte�nt	automat�quement	lorsque	la	p�le	est	totalement	déchargée.

ATTENTION
SEUL UN CONCESSIONNAIRE AGRÉÉ OHAUS EST AUTORISÉ À CHANGER 
LA PILE.

LA PILE RISQUE D’EXPLOSER SI ELLE EST REMPLACÉE PAR UNE PILE DE 
TYPE INAPPROPRIÉ OU SI ELLE N’EST PAS CONNECTÉE CORRECTEMENT.

Jetez	la	batter�e	au	plomb	usée	en	respectant	les	lo�s	et	réglementat�ons	en	v�gueur.

2.2.�  Support de montage pour Indicateur
Al�gnez	le	support	sur	les	trous	f�letés	sur	le	côté	de	l’�nd�cateur	et	�nstallez	les	boutons.	Réglez	l’�nd�cateur	à	l’angle	souha�té	et	

resserrez	les	boutons.

2.3  Connexions internes
Pour	certa�nes	connex�ons,	le	boît�er	do�t	être	ouvert.

2.3.�  Ouverture du boîtier
ATTENTION : DANGER D’ÉLECTROCUTION. DÉBRANCHER TOUTES LES CONNEXIONS À L’INDICATEUR 
AVANT TOUT ENTRETIEN OU NETTOYAGE OU LORS DE L’EXÉCUTION DE CONNEXIONS INTERNES. SEUL 
LE PERSONNEL AGRÉÉ ET QUALIFIÉ, TEL QU’UN ÉLECTRICIEN, EST AUTORISÉ À OUVRIR LE BOÎTIER.
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Enlevez	les	quatre	v�s	à	tête	hexagonale	du	boît�er	arr�ère.

Ouvrez	le	boît�er	en	t�rant	avec	so�n	la	part�e	supér�eure	du	boît�er	avant	vers	l’avant.

Lorsque	les	connex�ons	sont	effectuées,	replacez	le	boît�er	avant.

Vous	devez	b�en	serrer	les	v�s	pour	garant�r	l’étanché�té	de	l’�nd�cateur.

2.3.2 Plate-forme de Indicateur
Passez	le	câble	du	capteur	par	le	serre-câble	(F�gure	1-1,	élément	10)	

	et	f�xez-le	au	born�er	J5	(F�gure	1-2,	élément	5).	Resserrez	le	serre-câble	pour	ma�nten�r		

l’étanché�té.

Broche  Connexion
J5-1 +EXC

J5-2 +SENS

J5-3 +SIG

J5-4 GND

J5-5 -SIG

J5-6 -SENS

J5-7 -EXC

Connexions des cavaliers
Pour	un	capteur	à	4	f�ls	sans	f�ls	de	détect�on,	les	caval�ers	W1	et	W2	do�vent	être		

court-c�rcu�tés.

Pour	un	capteur	à	6	f�ls	�ncluant	les	f�ls	de	détect�on	(vo�r	la	F�gure	2-2),	les	caval�ers	W1	et	

W2	do�vent	être	ouverts.

Pour	les	capteurs	dotés	d’un	f�l	de	garde	à	la	masse	supplémenta�re	:	connectez	le	f�l	de	garde	

à	la	pos�t�on	centrale	(GND)	de	J5.

Après	avo�r	effectué	le	câblage	et	placé	les	caval�ers,	replacez	les	v�s	du	boît�er	de	l’�nd�cateur.	Ve�llez	à	ce	que	le	serre-câble	so�t	

correctement	serré.

F�gure	2-2.	Connex�ons	du	caval�er

2.3.3 Câble d’interface RS232 à Indicateur
Passez	le	câble	RS232	opt�onnel	par	le	serre-câble	(F�gure	1-1,	élément	9)	et	f�xez-le	au	

born�er	J7	(F�gure	1-2,	élément	7).	Resserrez	le	serre-câble	pour	ma�nten�r	l’étanché�té.
Broche  Connexion
J7-1 TXD

J7-2 RXD

J7-3 GND

OU

CAVALIERS OUVERTS CAVALIERS COURT-CIRCUITÉS
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2.� Support de montage
F�xez	le	support	sur	un	mur	ou	une	table	à	l’a�de	de	f�xat�ons	(non	fourn�es)	appropr�ées	au	type	de	surface	de	montage.	Le	sup-

port	conv�ent	à	des	v�s	d’un	d�amètre	allant	jusqu’à	6	mm	(1/4	po).	Repérez	les	trous	de	montage	(vo�r	la	F�gure	2-3).

F�gure	2-3.	D�mens�ons	des	supports	de	montage.

220	mm
8,6	po
146	mm
5,7	po
90	mm
3,5	po

7,5	mm
0,29	po

52	mm	/	2,0	po

24	mm	/	0,94	po10	mm	/	0,39	po

12,5	mm
0,49	po
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3  PARAMÈTRES
3.� Structure du menu

TABLEAU 3-�. STRUCTURE DU MENU
CALIBRATION  SETUP  READOUT  MODE  UNIT  PRINT  MENU LOCK  END
  SPAN   RESET   RESET   RESET   RESET   RESET   RESET

  LINEARITY   NO   NO   NO   NO   NO   NO

  GEO   YES   YES   YES   YES   YES   YES

  0…31   LEGAL FOR TRADE   AVERAGING   COUNT   KILOGRAM   BAUD   LOCK CAL

  END CAL   OFF   LOW   OFF   OFF   300, …19200   OFF

  ON   MEDIUM   ON   ON   PARITY   ON

  CALIBRATION UNIT   HI   END MODE   POUND   7 EVEN   LOCK SETUP

  KILOGRAM   AUTO ZERO   OFF   7 ODD   OFF

  POUND   OFF   ON   7 NONE   ON

  CAPACITY   0.5d   GRAM   8 NONE   LOCK READOUT

  5…20000   1d   OFF   STOP   OFF

  GRADUATION   3d   ON   1   ON

  0.001…20   EXPAND MODE   OUNCE   2   LOCK MODE

  POWER ON UNIT   OFF   OFF   HANDSHAKE   OFF

  AUTO   ON   ON   OFF   ON

  GRAM   BACKLIGHT   POUND OUNCE   XON-XOFF   LOCK UNIT

  KILOGRAM   AUTO   OFF   STABLE ONLY   OFF

  POUND   ON   ON   OFF   ON

  OUNCE   OFF   END UNIT   ON   LOCK PRINT

  POUND OUNCE  AUTO OFF   AUTO PRINT   OFF

  ZERO RANGE   OFF   OFF   ON

  0%   SET 1   WHEN STABLE   END MENU LOCK

  2%   SET 2   LOAD

  100%   SET 5   LOAD AND ZERO

  END SETUP   END READOUT   INTERVAL

  1…3600

  CONTINUOUS

  CONTENT

  GROSS

  NET

  TARE

  UNIT

  END PRINT



FR-�� Indicateurs série 3000

3.2 Navigation dans le menu

3.3 Menu Calibration
Vous	d�sposez	de	deux	processus	de	cal�brage	:	Span	Cal�brat�on	(Cal�brage		

de	portée)	et	L�near�ty	Cal�brat�on	(Cal�brage	de	l�néar�té).

REMARQUES :
	 1.	 Assurez-vous	que	les	masses	de	cal�brage	appropr�ées	sont	d�spon�bles			

	 	 	 avant	de	passer	au	cal�brage		

	 2.	 Assurez-vous	que	la	plate-forme	de	la	balance	est	à	n�veau	et	qu’elle	est		

	 	 	 stable	pendant	tout	le	processus	du	cal�brage.

		 3.	 Le	cal�brage	n’est	pas	d�spon�ble	avec	l’opt�on	LFT	déf�n�e	sur	On	(Act�f).

	 4.	 Attendez	que	l’�nd�cateur	se	so�t	réchauffé	pendant	5	m�nutes	après	la		 	 	

	 	 	 stab�l�sat�on	à	la	température	amb�ante.

	 5.	 Pour	annuler	le	cal�brage,	appuyez	sur	le	bouton	Exit	à	n’�mporte	quel		 	

	 	 	 moment	pendant	le	processus.

POUR ACTIVER LE MODE DE MENU, PROCÉDEZ COMME SUIT :
Appuyez	sur	le	bouton	Menu	que	vous	ma�ntenez	enfoncé	jusqu’à	ce	que	MENU	s’aff�che.	Le	prem�er	menu	du	n�veau	supér�eur	

s’aff�che.	Récap�tulat�f	des	fonct�ons	de	nav�gat�on	avec	bouton	dans	le	mode	de	menu	:	

	 --Yes		Permet	d’ouvr�r	le	menu	aff�ché.	

	 	 -	Permet	de	val�der	le	paramètre	aff�ché	et	d’avancer	au	procha�n	élément	du	menu.

	 --No			Ignore	le	menu	aff�ché.

	 	 -	Permet	de	rejeter	le	paramètre	ou	l’élément	du	menu	aff�ché	et	d’avancer	au	procha�n	élément		

	 	 		d�spon�ble	du	menu.

	 --Back	Permet	de	reven�r	en	arr�ère	dans	les	menus	(n�veau	supér�eur	et	n�veau	�nterméd�a�re).

		 	 -	Permet	de	reven�r	d’une	l�ste	d’éléments	sélect�onnables	au	menu	précédent	de	n�veau	�nterméd�a�re.		

	 --Exit		Permet	de	qu�tter	le	menu	et	de	passer	d�rectement	au	mode	de	pesage	act�f.

Span Effectuer

L�near�ty Effectuer

Geograph�c
Adjustment Set	00…Set ��…Set	31

End	Cal�brat�on						Sort�e	du	menu	CALIBRATE
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3.3.� Calibrage de la portée
Le	cal�brage	de	la	portée	se	base	sur	deux	po�nts	permettant	de	régler	la	balance.	Le	prem�er	po�nt	est	la	

valeur	de	zéro	lorsqu’�l	n’y	a	pas	de	po�ds	sur	la	balance.	Le	deux�ème	po�nt	est	la	valeur	de	la	portée	

lorsqu’une	masse	de	cal�brage	est	placée	sur	la	balance.

Lorsque	SPAN	s’aff�che,	appuyez	sur	le	bouton	Yes	pour	accéder	à	l’opt�on	du	menu	Span	Cal�brat�on.

Un	0	cl�gnote	à	l’écran.

Sans	po�ds	sur	la	balance,	appuyez	sur	le	bouton	Yes	pour	déf�n�r	le	po�nt	zéro.

L’écran	aff�che	--C--	pendant	la	déf�n�t�on	du	po�nt	de	zéro.

Le	po�nt	de	cal�brage	de	portée	cl�gnote	à	l’écran.	Placez	le	po�ds	�nd�qué	sur	la	balance	et	appuyez		

ensu�te	sur	Yes.

Pour	cho�s�r	un	autre	po�nt	de	portée,	appuyez	plus�eurs	fo�s	sur	le	bouton	No	et	passez	aux	sélect�ons	su-

pér�eures	ou	appuyez	sur	Back	pour	les	rédu�re.	Reportez-vous	au	tableau	3-3	pour	de	plus	amples	�nforma-

t�ons	sur	la	portée.	Lorsque	la	valeur	souha�tée	s’aff�che,	placez	le	po�ds	sur	la	balance	et	appuyez	ensu�te	

sur	le	bouton	Yes.

L’écran	aff�che	--C--	pendant	la	déf�n�t�on	du	po�nt	de	portée.

S�	le	cal�brage	de	portée	a	réuss�,	la	balance	passe	au	mode	de	pesage	act�f	et	aff�che	la	valeur	réelle		

du	po�ds. 



3.3.2 Calibrage de linéarité
Le	cal�brage	de	l�néar�té	se	sert	de	3	po�nts.	Le	prem�er	po�nt	de	cal�brage	est	déf�n�	sans	po�ds	sur	

la	balance.	Le	deux�ème	po�nt	de	cal�brage	est	établ�	à	env�ron	la	mo�t�é	de	la	capac�té.	Le	tro�s�ème	

po�nt	de	cal�brage	est	établ�	à	la	capac�té.	Les	po�nts	de	cal�brage	de	l�néar�té	sont	f�xes	et	ne	peu-

vent	pas	être	mod�f�és	par	l’ut�l�sateur	pendant	la	procédure	de	cal�brage.	Reportez-vous	au	tableau	

3-3	pour	de	plus	amples	�nformat�ons	sur	la	l�néar�té.

Lorsque	LINEAr	s’aff�che,	appuyez	sur	le	bouton	Yes	pour	accéder	à	l’opt�on	du	menu	L�near�ty	

Cal�brat�on.

La	valeur	0	cl�gnote	sur	l’écran.	Sans	po�ds	sur	la	balance,	appuyez	sur	le	bouton	Yes	pour	déf�n�r	

le	po�nt	zéro.

L’écran	aff�che	--C--	pendant	la	déf�n�t�on	du	po�nt	de	zéro.

Le	po�nt	du	m�l�eu	du	cal�brage	cl�gnote	à	l’écran.

Placez	le	po�ds	�nd�qué	sur	la	balance	et	appuyez	ensu�te	sur	Yes.

L’écran	aff�che	--C--	pendant	la	déf�n�t�on	du	po�nt	�nterméd�a�re.

Le	po�nt	complet	du	cal�brage	cl�gnote	à	l’écran.

Placez	le	po�ds	�nd�qué	sur	la	balance	et	appuyez	ensu�te	sur	Yes.

L’écran	aff�che	--C--	pendant	la	déf�n�t�on	du	po�nt	complet.

S�	le	cal�brage	de	l�néar�té	a	réuss�,	la	balance	passe	au	mode	de	pesage	act�f	et	aff�che	la	valeur	

réelle	du	po�ds.	
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3.3.3 Facteur de réglage géographique
Le	facteur	de	réglage	géograph�que	(GEO)	permet	de	compenser	les	écarts	de	grav�té.

Remarque : 	Le	changement	du	facteur	géograph�que	mod�f�e	le	cal�brage.	La	valeur	GEO	a	été	déf�n�e	à	

l’us�ne	et	seul	un	représentant	agréé	par	le	fabr�cant	ou	un	personnel	agréé	responsable	du	

contrôle	est	autor�sé	à	le	mod�f�er.

Vo�r	le	tableau	3-2	permettant	de	déterm�ner	le	facteur	GEO	selon	votre	emplacement.

3.3.� Fin du calibrage
Permet	de	passer	au	menu	su�vant.



FR-��Indicateurs série 3000

TABLEAU 3-2. VALEURS DE RÉGLAGE GÉOGRAPHIQUE

Élévat�on	au-dessus	du	n�veau	de	la	mer,	en	mètres
0 325 650 975 1300 1625 1950 2275 2600 2925 3250

325 650 975 1300 1625 1950 2275 2600 2925 3250 3575
Élévat�on	au-dessus	du	n�veau	de	la	mer,	en	p�eds

0 1060 2130 3200 4260 5330 6400 7460 8530 9600 10660
1060 2130 3200 4260 5330 6400 7460 8530 9600 10660 11730

Lat�tude Valeur	GEO
0°00’ 5°46’ 5 4 4 3 3 2 2 1 1 0 0
5°46’ 9°52’ 5 5 4 4 3 3 2 2 1 1 0
9°52’ 12°44’ 6 5 5 4 4 3 3 2 2 1 1
12°44’ 15°06’ 6 6 5 5 4 4 3 3 2 2 1
15°06’ 17°10’ 7 6 6 5 5 4 4 3 3 2 2
17°10’ 19°02’ 7 7 6 6 5 5 4 4 3 3 2
19°02’ 20°45’ 8 7 7 6 6 5 5 4 4 3 3
20°45’ 22°22’ 8 8 7 7 6 6 5 5 4 4 3
22°22’ 23°54’ 9 8 8 7 7 6 6 5 5 4 4
23°54’ 25°21’ 9 9 8 8 7 7 6 6 5 5 4
25°21’ 26°45’ 10 9 9 8 8 7 7 6 6 5 5
26°45’ 28°06’ 10 10 9 9 8 8 7 7 6 6 5
28°06’ 29°25’ 11 10 10 9 9 8 8 7 7 6 6
29°25’ 30°41’ 11 11 10 10 9 9 8 8 7 7 7
30°41’ 31°56’ 12 11 11 10 10 9 9 8 8 7 7
31°56’ 33°09’ 12 12 11 11 10 10 9 9 8 8 7
33°09’ 34°21’ 13 12 12 11 11 10 10 9 9 8 8
34°21’ 35°31’ 13 13 12 12 11 11 10 10 9 9 8
35°31’ 36°41’ 14 13 13 12 12 11 11 10 10 9 9
36°41’ 37°50’ 14 14 13 13 12 12 11 11 10 10 9
37°50’ 38°58’ 15 14 14 13 13 12 12 11 11 10 10
38°58’ 40°05’ 15 15 14 14 13 13 12 12 11 11 10
40°05’ 41°12’ 16 15 15 14 14 13 13 12 12 11 11
41°12’ 42°19’ 16 16 15 15 14 14 13 13 12 12 11
42°19’ 43°26’ 17 16 16 15 15 14 14 13 13 12 12
43°26’ 44°32’ 17 17 16 16 15 15 14 14 13 13 12
44°32’ 45°38’ 18 17 17 16 16 15 15 14 14 13 13
45°38’ 46°45’ 18 18 17 17 16 16 15 15 14 14 13
46°45’ 47°51’ 19 18 18 17 17 16 16 15 15 14 14
47°51’ 48°58’ 19 19 18 18 17 17 16 16 15 15 14
48°58’ 50°06’ 20 19 19 18 18 17 17 16 16 15 15
50°06’ 51°13’ 20 20 19 19 18 18 17 17 16 16 15
51°13’ 52°22’ 21 20 20 19 19 18 18 17 17 16 16
52°22’ 53°31’ 21 21 20 20 19 19 18 18 17 17 16
53°31’ 54°41’ 22 21 21 20 20 19 19 18 18 17 17
54°41’ 55°52’ 22 22 21 21 20 20 19 19 18 18 17
55°52’ 57°04’ 23 22 22 21 21 20 20 19 19 18 18
57°04’ 58°17’ 23 23 22 22 21 21 20 20 19 19 18
58°17’ 59°32’ 24 23 23 22 22 21 21 20 20 19 19
59°32’ 60°49’ 24 24 23 23 22 22 21 21 20 20 19
60°49’ 62°90’ 25 24 24 23 23 22 22 21 21 20 20
62°90’ 63°30’ 25 25 24 24 23 23 22 22 21 21 20
63°30’ 64°55’ 26 25 25 24 24 23 23 22 22 21 21
64°55’ 66°24’ 26 26 25 25 24 24 23 23 22 22 21
66°24’ 67°57’ 27 26 26 25 25 24 24 23 23 22 22
67°57’ 69°35’ 27 27 26 26 25 25 24 24 23 23 22
69°35’ 71°21’ 28 27 27 26 26 25 25 24 24 23 23
71°21’ 73°16’ 28 28 27 27 26 26 25 25 24 24 23
73°16’ 75°24’ 29 28 28 27 27 26 26 25 25 24 24
75°24’ 77°52’ 29 29 28 28 27 27 26 26 25 25 24
77°52’ 80°56’ 30 29 29 28 28 27 27 26 26 25 25
80°56’ 85°45’ 30 30 29 29 28 28 27 27 26 26 25
85°45’ 90°00’ 31 30 30 29 29 28 28 27 27 26 26
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Reset	 No,	Yes

Legal	for	Trade	 Off,	On

Cal	Un�t kg,	lb
Capac�ty �…20000

Graduat�on 0.00�…20

Power	On	Un�t	 g,	kg,	lb,	oz,	lb:oz,	Auto
Zero	Range	 0%, 2%,	100%

End	Setup	 Sort�e	du	menu	SETUP

3.�     Menu de configuration

Lorsque	l’�nd�cateur	est	ut�l�sé	pour	la	prem�ère	fo�s,	

act�vez	ce	menu	pour	déf�n�r	Capac�ty	et	Graduat�on.

3.�.� Reset (Réinitialiser)
Permet	de	restaurer	les	valeurs	par	défaut	du	menu	Setup.

	 	 	 	 No			 	 	 =	Pas	de	ré�n�t�al�sat�on.

	 	 	 	 Yes		 	 	 =	Ré�n�t�al�ser.

REMARQUE :	S�	l’opt�on	Legal	for	Trade	(Métrolog�e	légale)	est	déf�n�e	sur	ON,	les	paramètres	de	Capac�ty,	

Graduat�on,	Zero	Range	(Plage	de	zéro)	et	Legal	For	Trade	(Métrolog�e	légale)	ne	sont	pas	ré�n�t�al�sés.

3.�.� Capacity
Déf�n�ssez	la	capac�té	de	la	balance	de	5	à	20	000.	Vo�r	le	tableau	de	conf�gurat�on	3-3	pour	obten�r	les	

paramètres	d�spon�bles.

3.�.2 Legal for Trade (Métrologie légale)
Permet	de	déf�n�r	le	statut	de	la	métrolog�e	légale.

	 	 	 	 OFF		 	 	 	 =	Désact�vé

	 	 	 	 ON		 	 	 	 =	Act�vé

L’act�vat�on	du	paramètre	du	menu	LFT	(métrolog�e	légale)	a	les	effets	su�vants	:

•	 Zero-range	(Plage	de	zéro)	est	déf�n�	et	verrou�llé	sur	«	2	».	

•	 Auto	Zero	Track�ng	(Su�v�	Auto-Zéro)	est	déf�n�	et	verrou�llé	sur	0.5d	

•	 L’un�té	lb:oz	n’est	pas	d�spon�ble	en	tant	que	paramètre	lors	de	la	m�se	sous	tens�on.		

3.�.3 Calibration Unit (Unité de calibrage)
Déf�n�ssez	l’un�té	pendant	le	cal�brage.

	 	 	 	 CAL	UN	kg	 =	Cal�brer	à	l’a�de	des	po�ds	en	kg	

	 	 	 	 CAL	UN	lb		 =	Cal�brer	à	l’a�de	des	po�ds	en	l�vres



FR-��Indicateurs série 3000

TABLEAU 3-3. VALEURS DE CONFIGURATION ET DE CALIBRAGE

Capacité Dimension de graduation 
avec LFT OFF

Dimension de graduation 
avec LFT ON

Points de calibrage de portée Points de 
calibrage de 
linéarité

5 0.0005,	0.001,	0.002,	
0.005

0.001,	0.002,	0.005 5 2,	5

10 0.0005,	0.001,	0.002,	
0.005,	0.01

0.002,	0.005,	0.01 5,	10 5,	10

15 0.001,	0.002,	0.005,	0.01 0.005,	0.01 5,	10,	15 5,	15
20 0.001,	0.002,	0.005,	0.01,	

0.02
0.005,	0.01,	0.02 5,	10,	15,	20 10,	20

25 0.002,	0.005,	0.01,	0.02 0.005,	0.01,	0.02 5,	10,	15,	20,	25 10,	25
30 0.002,	0.005,	0.01,	0.02 0.005,	0.01,	0.02 5,	10,	15,	20,	25,	30 15,	30
40 0.002,	0.005,	0.01,	0.02 0.01,	0.02 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40 20,	40
50 0.005,	0.01,	0.02,	0.05 0.01,	0.02,	0.05 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50 25,	50
60 0.005,	0.01,	0.02,	0.05 0.01,	0.02,	0.05 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60 30,	60
75 0.005,	0.01,	0.02,	0.05 0.02,	0.05 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75 30,	75
100 0.005,	0.01,	0.02,	0.05,	

0.1
0.02,	0.05,	0.1 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100 50,	100

120 0.01,	0.02,	0.05,	0.1 0.02,	0.05,	0.1 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120 60,	120
150 0.01,	0.02,	0.05,	0.1 0.05,	0.1 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150 75,	150
200 0.02,	0.01,	0.02,	0.05,	

0.1,	0.2
0.05,	0.1,	0.2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200 100,	200

250 0.05,	0.1,	0.2 0.05,	0.1,	0.2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250

120,	250

300 0.02,	0.05,	0.1,	0.2 0.05,	0.1,	0.2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300

150,	300

400 0.02,	0.05,	0.1,	0.2 0.1,	0.2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400

200,	400

500 0.05,	0.1,	0.2,	0.5 0.1,	0.2,	0.5 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500

250,	500

600 0.05,	0.1,	0.2,	0.5 0.1,	0.2,	0.5 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600

300,	600

750 0.05,	0.1,	0.2,	0.5 0.2,	0.5 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750

300,	750

1000 0.05,	0.1,	0.2,	0.5,	1 0.2,	0.5,	1 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000

500,	1000

1200 0.1,	0.2,	0.5,	1 0.2,	0.5,	1 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200

600,	1200

1500 0.1,	0.2,	0.5,	1 0.5,	1 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500

750,	1500

2000 0.1,	0.2,	0.5,	1,	2 0.5,	1,	2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000

1000,	2000

2500 0.2,	0.5,	1,	2 0.5	,1,	2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500

1200,	2500

3000 0.2,	0.5,	1,	2 0.5	,1	,2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000

1500,	3000

5000 0.5,	1,	2,	5 1,	2,	5 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000

2500,5000

6000 0.5,	1,	2,	5 1,	2,	5 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000,	6000

2500,5000

7500 0.5,	1,	2,	5 2,	5 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000,	6000,	7500

3000,7500

10000 0.5,	1,	2,	5,	10 2,	5,	10 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000,	6000,	7500,	10000

5000,10000

12000 1,	2,	5,	10,	20 2,	5,	10 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000,	6000,	7500,	10000,	12000

6000,12000

15000 1,	2,	5,	10 5,	10 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000,	6000,	7500,	10000,	12000,	15000

7500,15000

20000 1,	2,	5,	10,	20 5,	10,	20 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000,	6000,	7500,	10000,	20000

10000,20000
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3.�.� Zero Range (Plage de zéro)
Permet	de	déf�n�r	le	pourcentage	de	la	capac�té	de	la	balance	pouvant	être	m�se	à	zéro.	

	 			0%	 	=	Désact�vé.

	 	 	 	 	 2%		 	 =	Zéro	jusqu’à	2	pour	cent	de	la	capac�té	

	 	 	 	 	 100%		=	Zéro	jusqu’à	la	capac�té	totale

•
•
•

3.�.� Power On Unit (Unité au démarrage)
Permet	de	déf�n�r	l’un�té	à	act�ver	lors	de	la	m�se	sous	tens�on.

	 	 	 	 	 oz,	lb,	g,	kg,	lb:oz	or

	 	 	 	 	 Auto	(dern�ère	un�té	ut�l�sée	lors	de	la	m�se	hors	tens�on).

3.�.�  End Setup (Fin de la configuration)
Permet	de	passer	au	menu	su�vant.

3.�.� Reset (Réinitialiser)
Permet	de	restaurer	les	valeurs	par	défaut	du	menu	Readout.

	 	 	 	 No			 	 	 =	Pas	de	ré�n�t�al�sat�on

	 	 	 	 Yes		 	 	 =	Ré�n�t�al�ser

S�	l’opt�on	Legal	for	Trade	(Métrolog�e	légale)	est	déf�n�e	sur	ON,	les	paramètres	de	Stable	Range	(Plage	

stable),	Averag�ng	Level	(N�veau	de	la	moyenne),	Auto	Zero	Track�ng	(Su�v�	Auto-Zéro)	et	Auto	Off	(Auto	

désact�vé)	ne	sont	pas	ré�n�t�al�sés.

3.� Menu Readout (Lecture)
Act�vez	ce	menu	pour	personnal�ser	la	fonct�on	

de	l’aff�chage.
Reset: No,	Yes

F�lter	Level	 Lo,	Med,	H�

Auto	Zero	Track�ng	 Off,	0.�d,	1d,	3d

Backl�ght	 Off,	On,	Auto
Auto	Shut	Off	 Off
End	Readout	 Sort�e	du	menu	READOUT

3.�.� Graduation
Permet	de	déf�n�r	la	préc�s�on	d’aff�chage	de	la	balance.
	 	 	 	 	 0.001,	0.002,	0.005,	0.01,	0.02,	0.05,	0.1,	0.2,	0.5,	1,	2,	5,	10,	20.		

REMARQUE :	Tous	les	paramètres	ne	sont	pas	d�spon�bles	pour	toutes	les	capac�tés.	Pour	de	plus	amples	

�nformat�ons	sur	la	conf�gurat�on,	vo�r	les	paramètres	du	tableau	Conf�gurat�on	3-3.
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3.�.3  Auto-Zero Tracking (Suivi Auto-Zéro)
Permet	de	déf�n�r	la	fonct�on	de	su�v�	de	zéro	automat�que.

	 	 	 	 OFF		 	 		 	 =	Désact�vé.

	 	 	 	 0.5	d			 	 	 =	L’écran	conserve	le	zéro	jusqu’à	ce	qu’un	décalage	de	0,5	d�v�s�on	par	seconde		

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 a�t	été	dépassé.

	 	 	 	 1	d		 	 		 	 =	L’écran	conserve	le	zéro	jusqu’à	ce	qu’un	décalage	de	1	d�v�s�on	par	seconde	a�t		

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 été	dépassé.

	 	 	 	 3	d		 	 		 	 =	L’écran	conserve	le	zéro	jusqu’à	ce	qu’un	décalage	de	3	d�v�s�ons	par	seconde	a�t			

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 été	dépassé.

REMARQUE :	Lorsque	l’opt�on	LFT	(métrolog�e	légale)	est	déf�n�e	sur	ON,	les	sélect�ons	sont	l�m�tées	à	0,5d	

et	3d.	Le	paramètre	est	verrou�llé	lorsque	l’�nterrupteur	de	verrou�llage	du	matér�el	est	en	pos�t�on	ON.

3.�.� Backlight (Rétroéclairage)
Permet	d’act�ver	le	rétroécla�rage	de	l’aff�chage.

	 	 	 	 OFF		 	 	 	 =	Toujours	désact�vé.

	 	 	 	 ON		 	 		 	 =	Toujours	act�vé.

	 	 	 	 AUtO	 	 		 	 =	S’act�ve	lorsqu’un	bouton	est	appuyé	ou	que	le	po�ds	aff�ché	change.

				 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Désact�vat�on	après	5	secondes	d’�nact�v�té.

	 	 	 	

3.�.�  Auto Off Timer (Minuterie pour coupure automatique)
Permet	de	déf�n�r	la	fonct�on	d’arrêt	automat�que.

	 	 	 	 OFF		 	 	 	 =	Désact�vé.	

	 	 	 	 SEt	1			 	 	 =	M�se	hors	tens�on	après	une	(1)	m�nute	d’�nact�v�té.

	 	 	 	 SEt	2			 	 	 =	M�se	hors	tens�on	après	2	m�nutes	d’�nact�v�té.

	 	 	 	 SEt	5			 	 	 =	M�se	hors	tens�on	après	5	m�nutes	d’�nact�v�té.

3.�.�  End Readout (Fin de lecture)
Passe	au	menu	su�vant.

3.�.2 Filter
Permet	de	déf�n�r	la	quant�té	de	f�ltrage	du	s�gnal.	

	 	 	 	 LO			 	 	 	 =	Moins	de	stabilité,	durée	de	stabilisation	plus	rapide	(≤1	sec.)

	 	 	 	 MEd		 	 	 	 =	Moins	de	stabilité,	durée	de	stabilisation	plus	rapide	(≤2	sec.)

	 	 	 	 HI		 	 	 	 	 =	Stabilité	supérieure,	durée	de	stabilisation	plus	lente	(≤3	sec.)
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3.�.2 Parts Counting Mode (Mode de comptage des pièces)
Permet	de	déf�n�r	le	statut.

	 	 	 	 OFF		 	 	 	 =	Désact�vé

	 	 	 	 ON			 	 	 	 =	Act�vé

3.�.3 Mode End (Fin)
Permet	de	passer	au	menu	su�vant.

3.�     Menu Mode 
Act�vez	ce	menu	pour	ut�l�ser	les	modes	d’appl�cat�ons	souha�tés.

Reset:	 	 	 	 	 No,	Yes

Count:		 	 	 	 Off,	On		

End	Mode	 	 	 Ex�t	MODE	menu

3.�.� Reset (Réinitialiser)
Permet	de	restaurer	les	valeurs	par	défaut	du	menu	Mode.

	 	 	 	 No			 	 	 	 =	Pas	de	ré�n�t�al�sat�on.

	 	 	 	 Yes		 	 	 	 =	Ré�n�t�al�ser.

REMARQUE :	S�	l’opt�on	du	menu	LFT	est	act�vée,	les	paramètres	ne	sont	pas	ré�n�t�al�sés.
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3.�.2 Unité des kilogrammes
Permet	de	déf�n�r	le	statut.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	Désact�vé

	 	 	 	 ON			 	 	 =	Act�vé

3.�.� Unité des grammes
Permet	de	déf�n�r	le	statut.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	Désact�vé

	 	 	 	 ON			 	 	 =	Act�vé

3.�     Menu Unit 
Act�vez	ce	menu	pour	act�ver	les	un�tés	souha�tées.	

Les	paramètres	par	défaut	sont	en	caractères	gras.

3.�.� Reset (Réinitialiser)
Permet	de	restaurer	les	valeurs	par	défaut	du	menu	Un�t.	

Paramètres	:

	 	 	 	 NO		 	 	 =	Pas	de	ré�n�t�al�sat�on.

	 	 	 	 YES		 	 	 =	Ré�n�t�al�ser.	

S�	l’opt�on	du	menu	Legal	for	Trade	(Métrolog�e	légale)	est	act�vée,	les	paramètres	ne	sont	pas	ré�n�t�al�sés.

Reset:	 No,	Yes

K�lograms:	 Off,	On
Pounds:	 Off,	On

Grams:	 Off,	On

Ounces:	 Off,	On

Pounds:Ounces		 Off,	On  
End	Un�t		 Sort�e	du	menu	UNIT

3.�.3 Unité des livres
Permet	de	déf�n�r	le	statut.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	Désact�vé

	 	 	 	 ON			 	 	 =	Act�vé

3.�.� Unité Ounce
Permet	de	déf�n�r	le	statut.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	Désact�vé

	 	 	 	 ON			 	 	 =	Act�vé

3.�.� Unité Pound Ounce 
Permet	de	déf�n�r	le	statut.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	Désact�vé

	 	 	 	 ON			 	 	 =	Act�vé

kg
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3.�.� End Unit (Fin unité)
Permet	de	passer	au	menu	su�vant.	

Reset	 	 	 	 	 	 No,	Yes
Baud	Rate:		 	 	 300,	600,	1200,	2400,	4800,     
        ��00,	19200
Par�ty:		 	 	 	 	 7	Even,	7	Odd,	7	None,	� None
Stop	B�t	 	 	 	 	 �	or	2
Handshake:	 	 	 Off,	XON/XOFF
Stable	Only	 	 	 Off,	On
Auto	Pr�nt	 	 	 	 Off,	
	 	 	 	 	 	 	 	 On	Stable	(->	Load,	Load	and	Zero),	
	 	 	 	 	 	 	 	 Interval	(->	1…3600),	Cont�nuous	

Content	 	 	 	 	 Gross	(->Off,	On)
	 	 	 	 	 	 	 	 Net	(->Off,	On)
	 	 	 	 	 	 	 	 Tare	(->Off,	On)
	 	 	 	 	 	 	 	 Un�t	(->Off,	On)
	 	 	 	 	 	 	 	 End	Pr�nt

	 Sort�e	du	menu	PRINT

3.�.� Reset (Réinitialiser)
Permet	de	restaurer	les	valeurs	par	défaut	du		

menu	Pr�nt.	

	 	 	 	 NO			 	 	 	 =	Pas	de	ré�n�t�al�sat�on.

	 	 	 	

	 	 	 	 YES		 	 	 	 =	Ré�n�t�al�ser.

3.�. Menu Print (Imprimer) 

Act�vez	ce	menu	permettant	de	déf�n�r	les	paramètres	d’�mpress�on.		

Les	paramètres	par	défaut	sont	en	caractères	gras.

Remarque :	S�	l’opt�on	du	menu	LFT	est	act�vée,	les	paramètres	ne	

sont	pas	ré�n�t�al�sés	:	Stable,	Auto	Pr�nt

3.�.2 Baud
Permet	de	régler	le	déb�t	en	bauds.

		 	 	 	 300		 	 	 =	300	bps

	 	 	 	 600		 	 	 =	600	bps

	 	 	 	 1200		 	 =1200	bps

	 	 	 	 2400		 	 =	2400	bps

	 	 	 	 4800		 	 =	4800	bps

	 	 	 	 9600		 	 =	9600	bps

	 	 	 	 19200			 =	19200	bps

3.�.3 Parity
Permet	de	déf�n�r	les	b�ts	de	données	et	la	par�té.		
	 	 	 	 7	EVEN		 =	7	b�ts	de	données,	par�té	pa�re.
	 	 	 	 7	Odd		 	 =	7	b�ts	de	données,	par�té	�mpa�re.
	 	 	 	 7	NONE		 =	7	b�ts	de	données,	pas	de	par�té.
	 	 	 	 8	NONE		 =	8	b�ts	de	données,	pas	de	par�té.
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3.�.�   Handshake (Établissement de liaison)
Permet	de	déf�n�r	la	méthode	de	contrôle	du	flux.

	 	 	 	 NONE		 	 	 =	Pas	de	l�a�son.

	 	 	 	 ON-OFF		 	 =	Établ�ssement	de	l�a�son	log�c�elle	XON/XOFF.

	 	

3.�.� Auto Print (Auto-impression)
Permet	de	déf�n�r	la	fonct�on	de	l’�mpress�on	automat�que.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	Désact�vé.

	 	 	 	 ON.StAb		 =	L’�mpress�on	se	produ�t	chaque	fo�s	que	les	cr�tères	de	stab�l�té	sont	sat�sfa�ts.

	 	 	 	 INtEr			 	 =	L’�mpress�on	se	produ�t	à	un	�ntervalle	déf�n�.

	 	 	 	 CONt			 	 =	L’�mpress�on	se	produ�t	en	cont�nu.

	 	 	 	

Lorsque	IntEr	est	sélect�onné,	déf�n�ssez	l’�ntervalle	d’�mpress�on.

													De	1	à	3	600	(secondes)

3.�.�  Print Stable Data Only (Imprimer données stables uniquement)
Permet	de	déf�n�r	les	cr�tères	d’�mpress�on.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	Les	valeurs	sont	�mméd�atement	�mpr�mées.

	 	 	 	 ON		 	 	 =	Les	valeurs	ne	sont	�mpr�mées	que	lorsque	les	cr�tères	de	stab�l�té	sont	sat�sfa�ts.

3.�.� Stop Bit (Bit d’arrêt)
Permet	de	déf�n�r	le	nombre	de	b�ts	d’arrêt

	 	 	 	 1		 	 	 	 =	1	b�t	d’arrêt.

	 	 	 	 2		 	 	 	 =	2	b�ts	d’arrêt.

3.�.�  Content (Contenu)
Cho�s�ssez	la	teneur	add�t�onnelle	des	données	�mpr�mées

	 	 	 	 GROSS	 	 	 OFF			=	Le	po�ds	brut	n’est	pas	�mpr�mé.

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 ON			=	Le	po�ds	brut	est	�mpr�mé.

	 	 	 	 NET		 	 	 	 OFF		=	Le	po�ds	Net	n’est	pas	�mpr�mé.

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 ON		=	Le	po�ds	Net	est	�mpr�mé.

	 	 	 	 TARE	 	 	 	 OFF			=	Le	po�ds	de	la	tare	n’est	pas	�mpr�mé.

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 ON			=	Le	po�ds	de	la	tare	est	�mpr�mé.

	 	 	 	 UNIT	 	 	 	 OFF	=	L’un�té	n’est	pas	�mpr�mée.

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 ON	=	L’un�té	est	�mpr�mée.

3.�.�  End Print (Fin de l’impression)
Permet	de	passer	au	menu	su�vant.
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3.� Menu Lock Menu (Verrouillage de menus)

Reset:	 No,	Yes
Lock	Cal�brat�on	Menu	 Off,	On
Lock	Setup	Menu	 Off,	On	
Lock	Readout	Menu				 Off,	On	
Lock	Mode	Menu	 Off,	On	
Lock	Un�t	Menu	 Off,	On	
Lock	Pr�nt	Menu	 Off,	On	
End	Lock	Menu	

Act�vez	ce	menu.	Les	paramètres	par	défaut	sont	en	caractères	gras.

3.�.� Reset (Réinitialiser)
Permet	de	restaurer	les	valeurs	par	défaut	du	menu	Menu	Lock.

	 	 	 NO			 	 	 	 =	Pas	de	ré�n�t�al�sat�on.

	 	 	 YES		 	 	 	 =	Ré�n�t�al�ser.

REMARQUE :	Les	paramètres	du	menu	contrôlés	par	la	métrolog�e	légale	ne	sont	pas	ré�n�t�al�sés.

3.�.2 Lock Calibration (Verrouiller le calibrage)
Permet	de	déf�n�r	le	statut.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	Le	menu	de	cal�brage	n’est	pas	verrou�llé.

	 	 	 	 ON			 	 	 =	Le	menu	Cal�brat�on	est	verrou�llé	et	masqué.

3.�.3  Lock Setup (Verrouiller la configuration)
Permet	de	déf�n�r	le	statut.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	Le	menu	de	conf�gurat�on	n’est	pas	verrou�llé.	

	 	 	 	 ON			 	 	 =	Le	menu	Setup	est	verrou�llé	et	masqué.

3.�.� Lock  Readout (Verrouiller la lecture)
Permet	de	déf�n�r	le	statut.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	Le	menu	de	lecture	n’est	pas	verrou�llé.

	 	 	 	 ON			 	 	 =	Le	menu	Readout	est	verrou�llé	et	masqué.

3.�.� Mode Lock (Verrouillage)
Permet	de	déf�n�r	le	statut.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	Le	menu	Mode	n’est	pas	verrou�llé.

	 	 	 	 ON			 	 	 =	Le	menu	Mode	est	verrou�llé	et	masqué.

3.�.�  Lock Unit (Verrouiller l’unité)
Permet	de	déf�n�r	le	statut.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	Le	menu	Un�t	n’est	pas	verrou�llé.

	 	 	 	 ON			 	 	 =	Le	menu	Un�t	est	verrou�llé	et	masqué.
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3.�.� End Lock (Fin de verrouillage)
Permet	de	passer	au	menu	su�vant.

3.�.�  Lock Print (Verrouiller impression)
Permet	de	déf�n�r	le	statut.

	 	 	 	 OFF		 	 	 	 =	Le	menu	Pr�nt	n’est	pas	verrou�llé.

	 	 	 	 ON			 	 	 	 =	Le	menu	Pr�nt	est	verrou�llé.

3.�0  Interrupteur de sécurité
Un	�nterrupteur	de	sécur�té	est	s�tué	sur	la	carte	pr�nc�pale.	Lorsque	l’�nterrupteur	est	réglé	sur	la	pos�t�on	d’act�vat�on,	les	

paramètres	du	menu	ut�l�sateur	qu�	ont	été	verrou�llés	dans	les	menus	Menu	Lock	ne	sont	pas	mod�f�ables.

Ouvrez	le	boît�er	selon	les	�nstruct�ons	de	la	sect�on	2.3.1.	Déf�n�ssez	la	pos�t�on	de	l’�nterrupteur	de	sécur�té	sur	ON		

(vo�r	la	F�gure	1-3).

�     FONCTIONNEMENT
�.� Activation/désactivation de l’indicateur
Pour	act�ver	l’�nd�cateur,	appuyez	sur	le	bouton	ON/ZERO Off.	L’�nd�cateur	effectue	un	test	de		

l’aff�chage,	�nd�quant	pendant	quelques	�nstants	la	vers�on	du	log�c�el	et	passe	ensu�te	en	mode	de	

pesée	act�f.

Pour	désact�ver	l’�nd�cateur,	appuyez	sur	le	bouton	ON/ZERO Off	que	vous	ma�ntenez	enfoncé	jusqu’à	

ce	que	l’opt�on	OFF	s’aff�che.

�.2 Opération Zéro
L’opt�on	Zero	peut	être	déf�n�e	dans	les	cond�t�ons	su�vantes	:

	 •	Automat�quement	à	la	m�se	sous	tens�on	(zéro	�n�t�al).

	 •	Sem�-automat�quement	(manuellement)	en	appuyant	sur	le	bouton	ON/ZERO Off.
	 •	Sem�-automat�quement	en	envoyant	la	commande	Zero	(Z	ou	la	commande	alternat�ve	du	zéro).

Appuyez	sur	le	bouton	ON/ZERO Off	pour	mettre	l’aff�chage	de	pesage	à	zéro.	La	balance	do�t	être	

stable	pour	val�der	l’opérat�on	zéro.

�.3     Tare manuelle
Lorsque	vous	pesez	un	art�cle	placé	dans	un	conteneur,	la	tare	enreg�stre	le	po�ds	du	conteneur	

dans	la	mémo�re.	Placez	le	conteneur	v�de	sur	la	balance	(exemple	0,5	kg)	et	appuyez	ensu�te		

sur	le	bouton	TARE.	L’écran	aff�che	le	po�ds	net.

Pour	effacer	la	valeur	de	la	tare,	v�dez	la	balance	et	appuyez	sur	le	bouton	TARE.	L’écran	aff�che		

le	po�ds	brut.
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�.� Modes d’application
Appuyez	sur	le	bouton	FUNCTION	que	vous	ma�ntenez	enfoncé	jusqu’à	ce	que	le	mode	d’appl�cat�on	

s’aff�che.	Seuls	les	modes	act�vés	dans	le	menu	mode	s’aff�chent	(vo�r	la	Sect�on	3-6).

�.�.� Pesée
Placez	l’art�cle	à	peser	sur	la	balance.	L’aff�chage	�nd�que	un	échant�llon	de	1,5	kg,	le	po�ds	brut.

Remarque : Pour	reven�r	au	mode	Pesée	depu�s	le	mode	de	comptage	de	p�èces,	appuyez	sur		

le	bouton	Mode	que	vous	ma�ntenez	enfoncé	jusqu’à	ce	que	le	message	WEIGH	s’aff�che.

�.� Changement d’unités de mesure
Appuyez	sur	le	bouton	PRINT	Units (Un�tés	d’�mpress�on)	que	vous	ma�ntenez	enfoncé	jusqu’à	ce	que	l’un�té	de	mesure	souha�-

tée	s’aff�che.	Seules	les	un�tés	de	mesure	act�vées	dans	le	menu	Un�t	Menu	s’aff�chent	(vo�r	la	Sect�on	3.7).

�.� Impression des données
L’�mpress�on	des	données	aff�chées	vers	une	�mpr�mante	ou	la	transm�ss�on	de	données	vers	un	ord�nateur	requ�ert	que	les	

paramètres	de	commun�cat�on	dans	le	menu	Pr�nt	(Impr�mer)	so�ent	déf�n�s	(vo�r	la	Sect�on	3.8).

Appuyez	sur	le	bouton	PRINT	Units	pour	envoyer	les	données	aff�chées	au	port	de	commun�cat�on	(la	fonct�on	du	mode	Auto-

Pr�nt	(Impress�on	automat�que)	de	la	Sect�on	3.8	do�t	être	désact�vée).

�.�.2  Parts Counting (Comptage des pièces)
Ut�l�sez	ce	mode	pour	compter	des	p�èces	d’un	po�ds	un�forme.	L’�nd�cateur	déterm�ne	la	quant�té	

basée	sur	le	po�ds	moyen	d’une	seule	p�èce.	Le	po�ds	des	p�èces	do�t	être	un�forme	pour	garant�r	

des	mesures	préc�ses.	

Pour	act�ver	le	mode	de	comptage	des	p�èces,	appuyez	sur	le	bouton	Mode	que	vous	ma�ntenez	

enfoncé	jusqu’à	ce	que	Count	s’aff�che.

Poids moyen des pièces (APW)
Lorsque	le	bouton	Mode	est	relâché,	CLr.PW	Pcs	s’aff�che.

REMARQUE :	S�	aucun	APW	n’a	été	enreg�stré	précédemment,	le	message	CLr.PW	est	�gnoré	et	

l’aff�chage	aff�che	PUt10Pcs.

Suppression d’un APW enregistré
Appuyez	sur	le	bouton	Yes	pour	effacer	l’APW	enreg�stré.
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Rappel d’un poids moyen des pièces enregistré
Appuyez	sur	le	bouton	No	pour	rappeler	le	po�ds	moyen	des	p�èces	ex�stant.

Appuyez	sur	le	bouton FUNCTION Mode	pour	aff�cher	pendant	quelques	�nstants	la	valeur	du	

po�ds	moyen	des	p�èces.

Définition du poids moyen des pièces (APW)

L’aff�chage	�nd�que	ma�ntenant	la	ta�lle	de	l’échant�llon	Put10Pcs.

Définition d’un nouveau poids moyen des pièces
Appuyez	sur	le	bouton	No	pour	augmenter	la	ta�lle	de	l’échant�llon.	Les	cho�x	sont	5,	10,	20,	50,	

100	et	200.

Pour	établ�r	le	po�ds	moyen	des	p�èces,	placez	la	quant�té	spéc�f�ée	des	échant�llons	sur	la	balance	

et	appuyez	sur	le	bouton	Yes pour	capturer	le	po�ds.

Begin Counting (Début du comptage)
Placez	les	p�èces	sur	la	balance	et	relevez	le	comptage.	S�	un	conteneur	est	ut�l�sé,	ve�llez	à	tarer	

d’abord	le	conteneur	v�de.
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�      COMMUNICATION SÉRIE
Les	�nd�cateur	cont�ennent	une	�nterface	de	commun�cat�on	sér�e	RS232.

La	conf�gurat�on	des	paramètres	d’explo�tat�on	RS232	est	expl�quée	plus	amplement	dans	la	sect�on	3.8.	La	connex�on		

matér�elle	phys�que	est	expl�quée	dans	la	sect�on	2.2.

L’�nterface	permet	d’envoyer	les	données	de	l’aff�chage	vers	un	ord�nateur	ou	une	�mpr�mante.	Vous	pouvez	également	ut�l�ser	

un	ord�nateur	pour	contrôler	certa�nes	fonct�ons	de	l’�nd�cateur	à	l’a�de	des	commandes	du	Tableau	5-1.

�.�     Commandes de l’interface
Commun�quez	avec	l’�nd�cateur	à	l’a�de	des	caractères	de	la	commande	f�gurant	sur	le	Tableau	5-1.

TABLEAU �-�. COMMANDES DE L’INTERFACE SÉRIE.

REMARQUES :
	 •	Les	commandes	envoyées	à	l’�nd�cateur	do�vent	se	term�ner	par	un	retour	de	char�ot	(CR)	ou	un	retour	de		

	 	 char�ot-passage	à	la	l�gne	(CRLF).	

	 •	Les	données	produ�tes	par	l’�nd�cateur	do�vent	toujours	se	term�ner	par	un	retour	de	char�ot-passage	à	la	l�gne	(CRLF).

	 •	La	commande	xT	(tare	prédéf�n�e)	n’est	pas	d�spon�ble	lorsque	l’opt�on	LFT	est	act�vée.

Caractère de 
commande

Fonction

IP Impress�on	�mméd�ate	du	po�ds	aff�ché	(stable	ou	�nstable)

P Impress�on	du	po�ds	aff�ché	stable	(selon	le	paramètre	de	stab�l�té).

CP Impress�on	cont�nue.

SP Impress�on	s�	stable.

xP Impress�on	par	�ntervalle	x	=	Intervalle	d’�mpress�on	(1	à	3	600	secondes)

Z Rev�ent	à	appuyer	sur	le	bouton	Zéro.

T Rev�ent	à	appuyer	sur	le	bouton	Tare.

xT Télécharge	la	valeur	de	la	tare	en	grammes	(valeurs	pos�t�ves	un�quement).	L’envo�	de	OT	efface	la	
tare	(s�	autor�sé)

PU Impress�on	de	l’un�té	actuelle	:	g,	kg,	lb,	oz,	lb:oz

xU Déf�n�ssez	la	balance	sur	l’un�té	x	:	1=g,	2=kg,	3=lb,	4=oz,	5=lb:oz

PV Vers�on	:	�mpress�on	nom,	vers�on	log�c�elle	et	LFT	act�vé	(s�	l’opt�on	LFT	est	act�vée).

Esc	R Effectuez	une	ré�n�t�al�sat�on	globale	pour	ré�n�t�al�ser	tous	les	paramètres	du	menu	aux	valeurs	par	
défaut	d’or�g�ne.
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�.2   Format de sortie

Champ: Polarité Espace Poids Espace Unité de mesure Stabilité Legende CR LF

Longueur: � � � � � � 3 � �

Caractère de 
commande

Fonction

IP Impress�on	�mméd�ate	du	po�ds	aff�ché	(stable	ou	�nstable)

P Impress�on	du	po�ds	aff�ché	stable	(selon	le	paramètre	de	stab�l�té).

CP Impress�on	cont�nue.

SP Impress�on	s�	stable.

xP Impress�on	par	�ntervalle	x	=	Intervalle	d’�mpress�on	(1	à	3	600	secondes)

Z Rev�ent	à	appuyer	sur	le	bouton	Zéro.

T Rev�ent	à	appuyer	sur	le	bouton	Tare.

xT Télécharge	la	valeur	de	la	tare	en	grammes	(valeurs	pos�t�ves	un�quement).	L’envo�	de	OT	efface	la	
tare	(s�	autor�sé)

PU Impress�on	de	l’un�té	actuelle	:	g,	kg,	lb,	oz,	lb:oz

xU Déf�n�ssez	la	balance	sur	l’un�té	x	:	1=g,	2=kg,	3=lb,	4=oz,	5=lb:oz

PV Vers�on	:	�mpress�on	nom,	vers�on	log�c�elle	et	LFT	act�vé	(s�	l’opt�on	LFT	est	act�vée).

Esc	R Effectuez	une	ré�n�t�al�sat�on	globale	pour	ré�n�t�al�ser	tous	les	paramètres	du	menu	aux	valeurs	par	
défaut	d’or�g�ne.

Déf�n�t�ons			 Polar�té		
	 	 	 	 	 	 Le	s�gne	“-”	s’�mpr�me	s�	négat�ve,	v�de	s�	pos�t�ve

	 	 	 	 	 	 Po�ds	
	 	 	 	 	 	 Jusqu’à	6	nombres	et	1	déc�male,	al�gné	à	dro�te,	zéro	à	gauche	cl�gnotant

	 	 	 	 	 	 Un�té	de	mesure		
	 	 	 	 	 	 Jusqu’à	5	caractères

     	 Stab�l�té		
	 	 	 	 	 	 Le	caractère	“?”		s’�mpr�me	s�	�nstable,	v�de	s�	stable

	 	 	 	 	 	 Legende	 	
	 	 	 	 	 	 Jusqu’à	3	caractères,	G	=	Brut,	NET	=	Net,	T	=	Tare

	 	 	 	 	 	 CR	LF		
	 	 	 	 	 	 Retour	de	char�ot,	passage	à	la	l�gne

Le	format	de	sort�e	de	sér�e	par	défaut	est	�nd�qué	c�-dessous.
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�. MÉTROLOGIE LÉGALE
Lorsque	l’�nd�cateur	est	ut�l�sé	dans	une	appl�cat�on	commerc�ale	ou	contrôlé	légalement,	�l	do�t	être	conf�guré,	�nspecté	et	scellé	

conformément	à	la	réglementat�on	des	po�ds	et	mesures	locale.	Il	�ncombe	à	l’acheteur	de	garant�r	que	toutes	les	cond�t�ons	

légales	sont	sat�sfa�tes.

�.� Paramètres
Avant	de	procéder	à	l’�nspect�on	et	au	scellement,	reportez-vous	à	la	Sect�on	3.3	et	procédez	comme	su�t:

1.		Vér�f�ez	que	les	paramètres	du	menu	sat�sfont	la	réglementat�on	locale	sur	les	po�ds	et	mesures.

2.		Effectuez	le	cal�brage.

3.		Déf�n�ssez	LFT	sur	OUI	dans	le	menu	Conf�gurat�on.

4.		Qu�ttez	le	menu.

5.		Coupez	l’al�mentat�on	à	l’�nd�cateur	et	ouvrez	le	boît�er	selon	les	�nstruct�ons	de	la	Sect�on	2.3.1.		

6.		Réglez	la	pos�t�on	de	l’�nterrupteur	de	sécur�té	SW1	sur	OUI	(vo�r	la	Sect�on	1.2,	F�gure	1-2,	élément	8).

7.		Fermez	le	boît�er.

8.		Remettez	sous	tens�on	et	act�vez	l’�nd�cateur.

REMARQUE:	Dans	le	cas	des	�nstallat�ons	se	servant	de	la	méthode	de	scellement	par	p�ste	d’aud�t,	les	étapes	de	5	à	8	ne	sont	

pas	requ�ses.	Toutefo�s,	l’�nterrupteur	de	sécur�té	peut	être	réglé	sur	Marche	pour	garant�r	une	protect�on	contre	tout	changement	

acc�dentel	aux	paramètres	de	conf�gurat�on	et	de	cal�brage.

REMARQUE :	Lorsque	LFT	est	déf�n�	sur	ON	et	que	l’�nterrupteur	de	sécur�té	est	sur	ON,	les	paramètres	su�vants	ne	sont	pas	

mod�f�ables	:Span	Cal�brat�on,	L�near�ty	Cal�brat�on,	Cal�brat�on	Un�t,	GEO,	LFT,	Capac�ty,	Graduat�on,	Zero	Range,	Stable	Range,	

AZT,	Modes,	Un�ts.	Pour	act�ver	l’éd�t�on	de	ces	paramètres,	remettez	l’�nterrupteur	de	sécur�té	sur	OFF	et	réglez	l’opt�on	du	menu	

LFT	sur	OFF.

�.2 Vérification
Avant	que	ce	produ�t	ne	so�t	ut�l�sé	dans	des	appl�cat�ons	commerc�ales	approuvées,	vous	devez	l’�nspecter	conformément		

aux	règlements	d’un	organ�sme	local	de	po�ds	et	mesures.	Il	�ncombe	à	l’acheteur	la	responsab�l�té	de	garant�r	que	toutes	les	

cond�t�ons	légales	sont	sat�sfa�tes.	Pr�ère	de	contacter	votre	bureau	local	de	po�ds	et	mesures	pour	de	plus	amples	�nformat�ons.

�.3 Apposition de sceau
L’agent	des	po�ds	et	mesures	peut	appl�quer	un	f�l	ou	un	sceau	de	sécur�té	pap�er	(vo�r	c�-dessous).

�.3.� Sceaux physiques
Dans	les	jur�d�ct�ons	employant	la	méthode	de	scellement	phys�que,	l’agent	de	serv�ce	agréé	ou	l’agent	off�c�el	responsable	

localement	des	po�ds	et	mesures	do�vent	apposer	un	sceau	de	sécur�té	en	vue	d’év�ter	toute	altérat�on	aux	réglages.	Vo�r	les	

méthodes	d’appos�t�on	de	sceau	�llustrées	c�-dessous.
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�.3.2 Sceau par piste d’audit
Pour	les	jur�d�ct�ons	se	servant	de	la	méthode	de	scellement	des	p�stes	d’aud�t,	l’agent	de	serv�ce	agréé	ou	off�c�el	des	po�ds	
et	mesures	locaux	do�t	enreg�strer	les	valeurs	actuelles	des	compteurs	d’événements	de	cal�brage	et	de	conf�gurat�on	lors	du	
scellement.	Ces	valeurs	seront	comparées	à	celles	qu�	auront	été	trouvées	au	cours	d’une	�nspect�on	ultér�eure.

REMARQUE:	Tout	changement	apporté	à	une	valeur	du	compteur	d’événements	rev�ent	à	br�ser	le	sceau	phys�que.

La	p�ste	des	aud�ts	se	sert	de	deux	compteurs	d’événements	pour	enreg�strer	les	changements	apportés	aux	paramètres	de	
conf�gurat�on	et	de	cal�brage.

•	 Le	compteur	d’événements	de	conf�gurat�on	(CFG)	�ndexe	de	1	lors	de	la	sort�e	du	menu	s�	l’un	ou	plus�eurs	paramètres	
su�vants	sont	changés:	Plage,	Capac�té,	Graduat�on,	Un�té	al�mentat�on,	Plage	de	zéro,	Tare	automat�que,	Légal	à	usage	
commerc�al,	Plage	stable,	Su�v�	zéro	automat�que,	Impr�mer	données	stables	un�quement.		Le	compteur	n’�ndexe	qu’une	
seule	fo�s	et	cela	même	s�	plus�eurs	paramètres	ont	été	changés.	La	plage	des	valeurs	du	compteur	d’événements	de	
conf�gurat�on	va	de	CFG000	à	CFG999.	Lorsque	la	valeur	atte�nt	CFG999,	le	compteur	recommence	à	CFG000.

•	 Le	compteur	de	cal�brage	(CAL)	�ndexe	de	1	lors	de	la	sort�e	du	menu	en	cas	de	changement	d’un	paramètre	pour	
Cal�brage	de	portée,	Cal�brage	de	l�néar�té	ou	GEO.	Le	compteur	n’�ndexe	qu’une	seule	fo�s	et	cela	même	s�	plus�eurs	
paramètres	ont	été	changés.	La	plage	des	valeurs	du	compteur	d’événements	de	cal�brage	va	de	CAL000	à	CAL999.	
Lorsque	la	valeur	atte�nt	CAL999,	le	compteur	recommence	à	CAL000.

																						F�gure	6-1.	Sceau	du	f�l																																																							F�gure	6-2.	Sceau	pap�er	

SEAL

Seal
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On	peut	v�sual�ser	les	compteurs	d’événements	en	appuyant	sur	le	bouton	MENU	
qu’on	ma�nt�ent	enfoncé.	
Lorsque	le	bouton	est	enfoncé,	l’écran	aff�che	MENU	su�v�	d’Aud�t.		

Il	faut	relâcher	le	bouton	lorsque	le	message	Aud�t	s’aff�che	pour	pouvo�r	v�sual�ser	
les	�nformat�ons	des	p�stes	d’aud�t.	

Les	�nformat�ons	des	p�stes	d’aud�t	s’aff�chent	en	format	CFGxxx	et	CALxxx.

	

L’�nd�cateur	rev�ent	ensu�te	à	un	fonct�onnement	normal.

CALIBRATION
MODE

CALIBRATION
MODE

CALIBRATION
MODE

CALIBRATION
MODE

CALIBRATION
MODE
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� MAINTENANCE
ATTENTION : COUPER LE COURANT À L’UNITÉ AVANT DE PROCÉDER AU NETTOYAGE.

�.� Nettoyage 
•	Ut�l�sez	les	solut�ons	de	nettoyage	approuvées	pour	un	boît�er	de	l’�nd�cateur	en	ac�er	�noxydable	et	r�ncez		

	 avec	de	l’eau.	Séchez.

•	 N’ut�l�sez	pas	de	d�ssolvants,	produ�ts	ch�m�ques,	alcool,	ammon�aque	ou	produ�ts	abras�fs	pour	nettoyer	le		

	 panneau	de	commande.

�.3 Dépannage
TABLEAU �-�. DÉPANNAGE.

SYMPTÔME CAUSE(S) POSSIBLE(S) SOLUTION

L’un�té	ne	se	met	pas	en	
marche.

Le	cordon	d’al�mentat�on	n’est	pas	branché	
ou	est	branché	�ncorrectement.

	
La	pr�se	ne	fourn�t	pas	d’al�mentat�on.	

La	batter�e	est	v�de.	

Autre	défa�llance.

Vér�f�ez	les	connex�ons	du	cordon	
d’al�mentat�on.	Assurez-vous	que	le	cordon	
d’al�mentat�on	est	correctement	branché	dans	
une	pr�se	d’al�mentat�on.

Vér�f�ez	la	source	d’al�mentat�on.

Reconnectez	l’al�mentat�on	CA	pour	charger	la	
batter�e.

Serv�ce	requ�s.

Imposs�ble	de	mettre	la	balance	
à	zéro	ou	d’obten�r	le	zéro	une	
fo�s	en	marche.

La	charge	sur	la	balance	dépasse	les	l�m�tes	
autor�sées.	

La	charge	sur	la	balance	n’est	pas	stable

Capteurs	endommagés.

Enlevez	la	charge	de	la	balance.

Attendez	que	la	charge	so�t	stable.

Serv�ce	requ�s.

Imposs�ble	de	cal�brer. L’opt�on	Lock	Cal�brat�on	Menu	[Verrou�ller	
le	menu	de	cal�brage)	est	déf�n�e	sur	On	
[Act�vée].

L’�nterrupteur	de	verrou�llage	est	sur	On.

Menu	LFT	déf�n�	sur	On.

Valeur	�ncorrecte	pour	la	masse	de	cal�brage.

Déf�n�ssez	l’opt�on	Lock	Cal�brat�on	Menu	sur	
Off	[Désact�vée].		
Vo�r	Menu	Lock	dans	la	sect�on	3.9.		
Placez	l’�nterrupteur	de	verrou�llage	sur	Off.

Déf�n�ssez	le	menu	LFT	sur	Off.

Ut�l�sez	la	masse	de	cal�brage	appropr�ée.

Imposs�ble	d’aff�cher	le	po�ds	
dans	l’un�té	de	pesage		
souha�tée.

L’un�té	n’est	pas	déf�n�e	sur	On. Permet	d’act�ver	l’un�té	dans	le	menu	Un�ts.	Vo�r	
la	sect�on	3.7	dans	le	menu	Un�t.

Imposs�ble	de	changer	les	
paramètres	de	menu.

Le	menu	a	été	verrou�llé.	

Interrupteur	de	verrou�llage	réglé	sur	On.

Déf�n�ssez	le	menu	sélect�onné	sur	Off	dans	le	
menu	Lock.		
Il	faut	peut-être	régler	l’�nterrupteur	de	verrou�l-
lage	sur	la	carte	de	c�rcu�t	en	pos�t�on	Off.

Placez	l’�nterrupteur	de	verrou�llage	sur	Off.

batter�e	cl�gnote La	batter�e	est	déchargée. Connectez	l’�nd�cateur	et	chargez	la	p�le.

La	batter�e	ne	se	charge	pas	
complètement.	

La	batter�e	est	défectueuse. Contactez	un	techn�c�en	agréé	Ohaus	pour		
remplacer	la	batter�e.
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 TABLEAU �-�. DÉPANNAGE (suite).

�.� Informations sur le service
S�	la	sect�on	de	dépannage	ne	vous	a�de	pas	à	résoudre	votre	problème,	contactez	un	techn�c�en	agréé	Ohaus.	Pour	toute	

ass�stance	aux	États-Un�s,	composez	le	numéro	gratu�t	:	+1	(800)	526-0659	de	8h00	à	17h00	(Heure	de	l’Est).	Un	expert	

des	produ�ts	Ohaus	se	t�ent	à	votre	d�spos�t�on	pour	répondre	à	vos	quest�ons.	En	dehors	des	États-Un�s,	v�s�tez	le	s�te	Web	à	

l’adresse	su�vante	:	www.ohaus.com	pour	local�ser	le	bureau	Ohaus	le	plus	près	de	chez	vous.

SYMPTÔME CAUSE(S) POSSIBLE(S) SOLUTION

Erreur	7.0 Aff�chage	du	po�ds	�nstable	lors	de	la		
déf�n�t�on	du	po�ds	de	référence.

Suppr�mez	la	cause	d’�nstab�l�té.

Erreur	8.1 Aff�chage	du	po�ds	supér�eur	à	la	l�m�te	du	
zéro	de	m�se	sous	tens�on.

Enlevez	la	charge	de	la	balance.	Cal�brez	à	
nouveau	la	balance.

Erreur	8.2 Aff�chage	du	po�ds	�nfér�eur	à	la	l�m�te	du	
zéro	de	m�se	sous	tens�on.

Ajoutez	une	charge	à	la	balance.	Cal�brez	à	
nouveau	la	balance.

Erreur	8.3 Aff�chage	du	po�ds	supér�eur	à	la	l�m�te	de	
surcharge.

Rédu�sez	la	charge	sur	la	balance.

Erreur	8.4 Aff�chage	du	po�ds	�nfér�eur	à	la	l�m�te	de	
sous-charge.

Ajoutez	une	charge	à	la	balance.	Cal�brez	à	
nouveau	la	balance.

Err	9.0 Erreur	�nterne Serv�ce	requ�s.

Err	9.5 Données	de	cal�brage	absentes. Cal�brez	la	balance.

Err	53 Données	EEPROM	�ncorrectes. Serv�ce	requ�s.

CAL	E Erreur	de	cal�brage	La	valeur	de	cal�brage	en	
dehors	des	l�m�tes	autor�sées.

Répétez	le	cal�brage	à	l’a�de	des	po�ds	de		
cal�brage	corrects.

LOW.rEF Le	po�ds	moyen	des	p�èces	est	pet�t		
(avert�ssement).

Ut�l�sez	des	p�èces	avec	un	po�ds	moyen		
supér�eur	ou	égal	à	1	d�v�s�on.

REF.WT	Err Le	po�ds	moyen	des	p�èces	est	trop	pet�t. Ut�l�sez	des	p�èces	avec	un	po�ds	moyen	
supér�eur	ou	égal	à	0,1	d�v�s�on.
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�. DONNÉES TECHNIQUES
�.�  Spécifications
Matériaux Conditions ambiantes

Les	données	techn�ques	sont	val�des	dans	les	cond�t�ons	amb�antes	su�vantes	:
Boît�er	:	ac�er	�noxydable
Clav�er	:	polyester
Fenêtre	d’aff�chage	:	polycarbonate

Température	amb�ante		:		 -10	à	40	°C	/	14	à	104	°F

Hum�d�té	relat�ve	:	 hum�d�té	relat�ve	max�mum	à	80	%	avec	des	températures	jusqu’à	31	°C	qu�	d�m�nuent		

	 l�néa�rement	à	une	hum�d�té	relat�ve	de	50	%	avec	des	températures	à	40	°C.

Alt�tude:		 jusqu’à	2	000m

L’explo�tat�on	est	garant�e	à	des	températures	amb�antes	entre	-10	et	40	ºC

TABLEAU �-�. SPÉCIFICATIONS

Indicateur    T32XW

Capac�té 5		20000	kg	ou	lb

Résolut�on	aff�chée	max�male 1:20,000

Résolut�on	max�male	approuvée	 1:6,000

Un�tés	de	pesée kg,	lb,	g,	oz,	lb:oz

Fonct�ons Pesage,	comptage	des	p�èces

Aff�chage Hauteur	des	ch�ffres	1	po/2,5	mm,	6	ch�ffres,	7	segments,	

LCD	rétroécla�rage	1,5	po/3,8	cm	de	haut	x	4,9	po/12,5	cm	de	large

Rétroécla�rage LED	blanche

Clav�er 4	boutons	mécan�ques																								

Protect�on	contre	pénétrat�on 	IP65	pour	la	chambre	de	PCBA

Tens�on	d’exc�tat�on	de	capteur 5	V	CC

Entraînement	capteur Jusqu’à	4	capteurs	de	350	ohms

Sens�b�l�té	d’entrée	des	capteurs Jusqu’à	3	mV/V

Temps	de	stab�l�sat�on Dans	les	2	secondes

Su�v�	auto-zéro Arrêt	;	0,5	;	1	ou	3	d�v�s�ons

Plage	de	zéro 0%,	2	%	ou	100	%	de	capac�té

Cal�brage	de	la	portée 5	kg	ou	2,27	kg	à	une	capac�té	de	100	%

Interface RS232

D�mens�ons	hors	tout	(Largeur	x		
Profondeur	x	Hauteur)	(po/mm)

8,3	x	2,8	x	5,8/212	x	71	x	149

Po�ds	net	(lb/kg) 7.1	/	3.2

Po�ds	d’expéd�t�on	(lb/kg) 9.7	/	4.4

Plage	de	la	température	de		
fonct�onnement -10	à	40	°C	/	14	à	104	°F

Al�mentat�on 	scellée,	rechargeable,	�nterne	(58	heures)			
Al�mentat�on	�nterne	100	à	240	V	CA	~0.5A	MAX/	50-60	Hz,		
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�.2  Accessoires

TABLEAU �-2. ACCESSOIRES

DESCRIPTION RÉFÉRENCE

K�t	de	montage	sur	colonne,	35	cm,	ac�er	pe�nt	 80251743

K�t	de	montage	sur	colonne,	70	cm,	ac�er	pe�nt	 80251744

K�t	de	montage	sur	colonne,	35	cm,	ac�er	�noxydable 80251745

K�t	de	montage	sur	colonne,	70	cm,	ac�er	�noxydable 80251746

Câble	�nterface/Ord�nateur	9	broches 80500552

Câble	�nterface/Ord�nateur	25	broches 80500553
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�.3  Schémas et dimensions

F�gure	8-1.	D�mens�ons	globales	de	l’�nd�cateur	T32XW	avec	support	de	montage.

239 mm

212 mm

9 in .

8.3 in.

149mm

5.8 in.

71 mm

2.8 in.

201 mm

8.1 in.
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�.�   Conformité
La	conform�té	aux	normes	su�vantes	est	�nd�quée	par	le	marquage	correspondant	sur	le	produ�t.

Marquage Norme
Ce	produ�t	est	conforme	à	la	d�rect�ve	CEM	89/336/CEE,	la	d�rect�ve	de	basse	tens�on	73/23/CEE	et	la	d�rect�ve	
des	�nstruments	de	pesée	non	automat�que	90/384/CEE.	Vous	pouvez	obten�r	une	déclarat�on	complète	de	la	
conform�té	auprès	de	Ohaus	Corporat�on.

AS/NZS4251.1,	AS/NZS4252.1

UL60950-1:	2003

Remarque sur les émissions CE
Ce	d�spos�t�f	est	conforme	à	EN55011/CISPR	11	Classe	B	Groupe	1.

Avis important pour les instruments de pesage vérifiés
Les	�nstruments	de	pesage	vér�f�és	sur	le	s�te	de	fabr�cat�on	portent	l’une	des	marques	précédentes	sur	

l’ét�quette	de	l’emballage	avec	un	autocollant	M	(pour	Métrololog�e)	en	vert	sur	la	plaque	descr�pt�ve.	Ces	

�nstruments	peuvent	être	�mméd�atement	m�s	en	serv�ce.

Les	�nstruments	de	pesage	à	vér�f�er	en	deux	étapes	ne	portent	pas	d’autocollant	M	(pour	Métrololog�e)	en	vert	

sur	la	plaque	descr�pt�ve	et	portent	l’une	des	marques	d’�dent�f�cat�on	précédentes	sur	l’ét�quette	de	l’embal-

lage.		La	deux�ème	étape	de	la	vér�f�cat�on	�n�t�ale	do�t	être	exécutée	par	l’organ�sat�on	de	serv�ce	homologuée	

du	représentant	agréé	au	se�n	de	la	CE	par	les	autor�tés	nat�onales	de	po�ds	et	mesures.

La	prem�ère	étape	de	la	vér�f�cat�on	�n�t�ale	a	été	exécutée	sur	le	s�te	du	fabr�cant.	Elle	se	compose	des	tests	

requ�s	par	la	norme	européenne	EN	45501:1992,	paragraphe	8.2.2.		

	

S�	des	règlements	nat�onaux	l�m�tent	la	durée	de	val�d�té	de	la	vér�f�cat�on,	�l	�ncombe	à	l’ut�l�sateur	dud�t	

�nstrument	de	mesure	de	respecter	str�ctement	la	pér�ode	de	re-vér�f�cat�on	et	d’�nformer	les	autor�tés	de	po�ds	

et	mesures	respect�ves.
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Mise au rebut
Conformément	à	la	d�rect�ve	européenne	2002/96/	CE	sur	l’équ�pement	électron�que	et	électr�que	des	déchets	

(WEEE),	cet	appare�l	ne	peut	pas	être	él�m�né	dans	des	déchets	ménagers.	Cette	cons�gne	est	également	val-

able	pour	les	pays	en	dehors	de	l’UE,	selon	les	cond�t�ons	spéc�f�ques	aux	pays.

Pr�ère	d’él�m�ner	ce	produ�t	conformément	à	la	réglementat�on	locale	au	po�nt	de	collecte	spéc�f�é	pour	les	

équ�pements	électr�ques	et	électron�ques.

Pour	de	plus	amples	�nformat�ons,	contactez	l’autor�té	responsable	ou	le	d�str�buteur	auprès	duquel	vous	avez	

acheté	cet	appare�l.

S�	cet	appare�l	change	de	propr�éta�re	(pour	des	ra�sons	personnelles	ou	profess�onnelles),	cette	cons�gne	do�t	

être	commun�quée	à	l’autre	part�e.

Nous	vous	remerc�ons	de	votre	contr�but�on	à	la	protect�on	de	l’env�ronnement.

Pour	les	�nstruct�ons	sur	la	m�se	au	rebut	en	Europe,	vo�r	www.ohaus.com/weee.

Remarque de la FCC
Cet	équ�pement	a	été	testé	et	déclaré	conforme	aux	l�m�tes	des	appare�ls	numér�ques	de	classe	A,	en	vertu	de	la	Sect�on	15	des	

règles	de	la	FCC	(Comm�ss�on	Fédérale	des	commun�cat�ons).	Ces	l�m�tes	ont	pour	object�f	de	fourn�r	une	protect�on	ra�sonnable	

contre	toute	�nterférence	dangereuse	lorsque	l’équ�pement	est	ut�l�sé	dans	un	env�ronnement	commerc�al.	Cet	équ�pement	génère,	

ut�l�se	et	peut	rayonner	une	énerg�e	de	rad�ofréquence	et	s’�l	n’est	pas	�nstallé	et	ut�l�sé	conformément	au	gu�de	d’ut�l�sateur,	�l	peut	

générer	des	brou�llages	préjud�c�ables	aux	commun�cat�ons	rad�o.	L’ut�l�sat�on	de	cet	équ�pement	dans	une	zone	rés�dent�elle	r�s-

que	de	générer	des	brou�llages	préjud�c�ables,	auquel	cas	l’ut�l�sateur	se	verra	dans	l’obl�gat�on	de	rect�f�er	la	s�tuat�on	à	ses	fra�s.

Remarque d’Industrie Canada
Cet	appare�l	numér�que	de	la	classe	A	est	conforme	à	la	norme	NMB-003	du	Canada.

Enregistrement ISO �00�
En	1994,	le	Bureau	Ver�tus	Qual�ty	Internat�onal	(BVQI)	a	octroyé	la	cert�f�cat�on	d’enreg�strement	ISO	9001	à	Ohaus	Corporat�on,	

États-Un�s	d’Amér�que,	conf�rmant	que	le	système	de	gest�on	de	la	qual�té	Ohaus	éta�t	conforme	aux	cond�t�ons	normal�sées	de	

l’ISO	9001.	Le	15	ma�	2003,	Ohaus	Corporat�on,	USA,	a	été	ré-enreg�stré	à	la	norme	ISO	9001:2000.



GARANTIE LIMITÉE

Ohaus	garant�t	que	ses	produ�ts	sont	exempts	de	défauts	matér�els	et	de	fabr�cat�on	à	compter	de	la	date	de	l�vra�son	pendant	
toute	la	durée	de	la	garant�e.	Selon	les	termes	de	cette	garant�e,	Ohaus	s’engage	sans	fra�s	de	votre	part	à	réparer	ou	selon	son	
cho�x,	remplacer	toutes	les	p�èces	déterm�nées	défectueuses,	sous	réserve	que	le	produ�t	so�t	retourné,	fra�s	payés	d’avance,	à	
Ohaus.

Cette	garant�e	n’entre	pas	en	v�gueur	s�	le	produ�t	a	sub�	des	dommages	su�te	à	un	acc�dent	ou	une	ut�l�sat�on	erronée,	a	été	
exposé	à	des	matér�aux	rad�oact�fs	ou	corros�fs,	cont�ent	des	matér�aux	étrangers	ayant	pénétré	à	l’�ntér�eur	ou	su�te	à	un	serv�ce	
ou	une	mod�f�cat�on	apportée	par	des	techn�c�ens	autres	que	Ohaus.	À	la	place	de	la	récept�on	de	la	carte	d’enreg�strement	de	
garant�e	dûment	rempl�e,	la	pér�ode	de	garant�e	commence	à	la	date	de	l’expéd�t�on	au	revendeur	agréé.	Aucune	autre	garant�e	
expresse	ou	�mpl�c�te	n’est	offerte	par	Ohaus	Corporat�on.	En	aucun	cas,	Ohaus	Corporat�on	ne	peut	être	tenu	responsable	des	
dommages	�nd�rects.

Dans	la	mesure	où	les	lo�s	rég�ssant	les	garant�es	var�ent	d’un	état	à	l’autre	et	d’un	pays	à	l’autre,	veu�llez	contacter	Ohaus	ou	
votre	représentant	local	agréé	Ohaus	pour	de	plus	amples	�nformat�ons.









Ohaus	Corporat�on		

19A	Chap�n	Road

P.O.	Box	2033	 	

P�ne	Brook,	NJ	07058,	USA

Tel:		(973)	377-9000		

Fax:	(973)	593-0359

www.ohaus.com

P/N	80252871				©	2009	Ohaus	Corporat�on,	tous	dro�ts	réservés.

Impr�mé	en	Ch�ne

*80252871*



�

Indicadores serie 3000  
Manual de instrucciones

Indicador T32XW



��



ES-�Indicadores serie 3000

TABLA DE CONTENIDO
1.	 INTRODUCCIÓN		........................................................................................................................................ ES-4
1.1	 Precauc�ones	de	segur�dad		........................................................................................................................ ES-4
1.2	 Introducc�ón	a	las	partes	y	controles		........................................................................................................... ES-5
1.3	 Func�ones	de	control		................................................................................................................................. ES-8

2.	 INSTALACIÓN		......................................................................................................................................... ..	ES-9
2.1	 Desembalaje		............................................................................................................................................ ES-9
2.2	 Conex�ones	externas		.............................................................................................................................. ..	ES-9

	 2.2.1	 Cable	de	�nterfase	RS232	con	el		Ind�cador	....................................................................................... 	ES-9
	 2.2.2	 Corr�ente	alterna		............................................................................................................................ 	ES-9
	 	2.2.3	Corr�ente	de	la	batería	................................................................................................................... 	ES-10

	 2.2.4	 Soporte	para	montaje	del		Ind�cador	............................................................................................... 	ES-10
2.3	 Conex�ones	�nternas		............................................................................................................................... 	ES-10
	 2.3.1	 	Apertura	de	la	caja		...................................................................................................................... 	ES-10

	 2.3.2	 	Base	de	la	báscula	para	el		Ind�cador			.......................................................................................... 	ES-11

	 2.3.3	 	Cable	de	�nterfase	RS232	para	el		Ind�cador		.................................................................................. 	ES-11
2.4	 Soporte	para	montaje		............................................................................................................................. 	ES-12

3.	 CONFIGURACIONES		................................................................................................................................ 	ES-13
3.1	 Estructura	del	menú		............................................................................................................................... 	ES-13
3.2	 Navegac�ón	en	el	menú		.......................................................................................................................... 	ES-14
3.3	 Menú	de	cal�brac�ón		............................................................................................................................... 	ES-14
	 3.3.1	 Cal�brac�ón	de	extens�ón	............................................................................................................... 	ES-15
	 3.3.2	 Cal�brac�ón	de	l�neal�dad		.............................................................................................................. 	ES-15
	 3.3.3	 Factor	de	ajuste	geográf�co		........................................................................................................... 	ES-16
	 3.3.4	 Term�nar	cal�brac�ón		.................................................................................................................... 	ES-16
3.4	 Menú	de	conf�gurac�ón		........................................................................................................................... 	ES-18
	 3.4.1	 Re�n�c�ar		..................................................................................................................................... 	ES-18
	 3.4.2	 Legal	para	el	comerc�o		................................................................................................................. 	ES-18
	 3.4.3	 Un�dades	de	cal�brac�ón		............................................................................................................... 	ES-18
	 3.4.4	 Capac�dad		.................................................................................................................................. 	ES-18
	 3.4.5	 Graduac�ón		................................................................................................................................. 	ES-20
	 3.4.6	 Un�dades	�n�c�ales	........................................................................................................................ 	ES-20
	 3.4.7	 Rango	cero		................................................................................................................................. 	ES-20

	 3.4.8	 Term�nar	conf�gurac�ón		................................................................................................................. 	ES-20

	

	



ES-2 Indicadores serie 3000

TABLA DE CONTENIDO (continuación)
3.5	 Menú	de	lectura		..................................................................................................................................... 	ES-20
	 3.5.1	 Re�n�c�ar		..................................................................................................................................... 	ES-20
	 3.5.2	 F�ltro		.......................................................................................................................................... 	ES-21
	 3.5.3	 Segu�m�ento	de	cero	automát�co		.................................................................................................... 	ES-21
	 3.5.4	 Luz	de	fondo		............................................................................................................................... 	ES-21
	 3.5.5	 Tempor�zador	de	apagado	automát�co		........................................................................................... 	ES-21
	 3.5.6	 Term�nar	lectura		.......................................................................................................................... 	ES-21
3.6	 Menú	de	modos		.................................................................................................................................... 	ES-22
	 3.6.1	 Re�n�c�ar		..................................................................................................................................... 	ES-22
	 3.6.2	 Modo	de	conteo	de	partes	............................................................................................................. 	ES-22
	 3.6.3	 Term�nar	modo		............................................................................................................................ 	ES-22
3.7	 Menú	de	un�dades		................................................................................................................................. 	ES-23
	 3.7.1	 Re�n�c�ar		..................................................................................................................................... 	ES-23
	 3.7.2	 Un�dad	de	k�logramos		.................................................................................................................. 	ES-23
	 3.7.3	 Un�dad	de	l�bras		.......................................................................................................................... 	ES-23
	 3.7.4	 Un�dad	de	gramos		....................................................................................................................... 	ES-23
	 3.7.5	 Un�dad		de	onzas		........................................................................................................................ 	ES-23
	 3.7.6	 Un�dad	de	l�bras	onza		.................................................................................................................. 	ES-23
	 3.7.7	 Term�nar	un�dad		.......................................................................................................................... 	ES-24
3.8	 Menú	de	�mpres�ón					............................................................................................................................. 	ES-24
	 3.8.1	 Re�n�c�ar		..................................................................................................................................... 	ES-24
	 3.8.2	 Baud�os		...................................................................................................................................... 	ES-24
	 3.8.3	 Par�dad		...................................................................................................................................... 	ES-24
	 3.8.4	 B�ts	de	detenc�ón		......................................................................................................................... 	ES-25
	 3.8.5	 Comun�cac�ón	am�ga		................................................................................................................... 	ES-25
	 3.8.6	 Impr�m�r	solamente	datos	estables	................................................................................................. 	ES-25
	 3.8.7	 Impres�ón	automát�ca	................................................................................................................... 	ES-25
	 3.8.8	 Contendo		.................................................................................................................................... 	ES-25	 	
	 3.8.9	 Term�nar	�mpres�ón		...................................................................................................................... 	ES-25
3.9	 Menú	de	bloqueo	de	menús		.................................................................................................................... 	ES-26
	 3.9.1	 Re�n�c�ar		..................................................................................................................................... 	ES-26
	 3.9.2	 Bloquear	cal�brac�ón		.................................................................................................................... 	ES-26
	 3.9.3	 Bloquear	conf�gurac�ón	................................................................................................................. 	ES-26
	 3.9.4	 Bloquear	lectura		.......................................................................................................................... 	ES-26
	 3.9.5	 Bloquear	modo		........................................................................................................................... 	ES-26
	 3.9.6	 Bloquear	un�dad		.......................................................................................................................... 	ES-26
	 3.9.7	 Bloquear	�mpres�ón		...................................................................................................................... 	ES-27
	 3.9.8	 Term�nar	bloqueo		........................................................................................................................ 	ES-27
3.10	Interruptor	de	segur�dad		......................................................................................................................... 	ES-27

	



ES-3Indicadores serie 3000

TABLA DE CONTENIDO (continuación)
4.	 OPERACIÓN		.......................................................................................................................................... 	ES-27
4.1	 Encend�do	y	apagado	del	�nd�cador		......................................................................................................... 	ES-27
4.2	 Operac�ones	de	cero		.............................................................................................................................. 	ES-27
4.3	 Tara	manual		......................................................................................................................................... 	ES-27
4.4	 Camb�o	de	un�dades	de	med�da		.............................................................................................................. 	ES-28
4.5	 Impres�ón	de	datos		................................................................................................................................ 	ES-28
4.6	 Modos	de	apl�cac�ón		.............................................................................................................................. 	ES-28
	 4.6.1	 Pesaje		........................................................................................................................................ 	ES-28
	 4.6.2	 Conteo	de	partes		......................................................................................................................... 	ES-28

5.	 COMUNICACIÓN		SERIAL		......................................................................................................................... 	ES-30
5.1	 Señales	de	�nterfase		............................................................................................................................... 	ES-30
5.2	 Formato	de	sal�da		.................................................................................................................................. 	ES-31

6.	 LEGAL	PARA	EL	COMERCIO		..................................................................................................................... 	ES-32
6.1	 Conf�gurac�ones		..................................................................................................................................... 	ES-32
6.2	 Ver�f�cac�ón		........................................................................................................................................... 	ES-32
6.3	 Sellado		................................................................................................................................................. 	ES-32
	 6.3.1	 Sello	de	rev�s�ón	de	aud�toría		........................................................................................................ 	ES-32
	 6.3.2	 Sellos	fís�cos		............................................................................................................................... 	ES-33

7.	 MANTENIMIENTO		................................................................................................................................... 	ES-35
7.1	 L�mp�eza		............................................................................................................................................... 	ES-35
7.2	 Ident�f�cac�ón	y	soluc�ón	de	problemas		..................................................................................................... 	ES-35
7.3	 Informac�ón	de	serv�c�o		.......................................................................................................................... 	ES-36

8.	 DATOS	TÉCNICOS		.................................................................................................................................. 	ES-37
8.1	 Espec�f�cac�ones		.................................................................................................................................... 	ES-37
8.2	 Accesor�os		............................................................................................................................................ 	ES-38
8.3	 D�bujos	y	d�mens�ones		........................................................................................................................... 	ES-39
8.4	 Conform�dad		......................................................................................................................................... 	ES-40
	

	



ES-� Indicadores serie 3000

�.      INTRODUCCIÓN
Este	manual	cont�ene	�nstrucc�ones	para	�nstalar,	operar	y	dar	manten�m�ento	a	los	�nd�cadore	T32XW.	Lea	completamente	este	

manual	antes	de	�nstalar	y	trabajar	con	su	báscula.

�.�  Precauciones de seguridad

•	Ver�f�que	que	el	voltaje	de	entrada	�mpreso	en	la	et�queta	de	�nformac�ón	co�nc�da	con	la	corr�ente	alterna	local	que	
va	a	usar.		

•	Cerc�órese	de	que	el	cordón	eléctr�co	no	represente	un	obstáculo	potenc�al	o	r�esgo	de	tropezarse.			

•	Use	sólo	accesor�os	y	per�fér�cos	aprobados.

•	Opere	el	equ�po	sólo	en	las	cond�c�ones	amb�entales	espec�f�cadas	en	estas	�nstrucc�ones

•	Desconecte	el	equ�po	de	la	fuente	de	energía	antes	de	l�mp�arlo.

•	No	opere	el	equ�po	en	amb�entes	pel�grosos	o	�nestables.

•	No	sumerja	el	equ�po	en	agua	u	otros	líqu�dos.

•	El	serv�c�o	debe	proporc�onarse	solamente	por	personal	autor�zado.

•	El		Ind�cador	se	vende	con	un	cable	eléctr�co	con	conex�ón	a	t�erra.		Ut�l�ce	solamente	una	toma	de	corr�ente		
conectada	a	t�erra	compat�ble.	

Para	una	operac�ón	segura	y	conf�able	de	este	equ�po,	�mplemente	las	s�gu�entes	med�das	de	segur�dad:
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F�gura	1-1.	Ind�cador

�.2  Introducción a las partes y controles (cont.)	

TABLA �-�. PARTES DEL T32XW

Parte Descripción

1 Et�queta	de	�nformac�ón

2 Parte	frontal

3 Per�lla	de	ajuste	(2)

4 Panel	de	control

5 Soporte	de	montaje

6 Torn�llo	(4)

7 Parte	poster�or

8 Et�queta	de	segur�dad

9 Regulador	de	tens�ón	para	
el	RS232

10 Regulador	de	tens�ón	para	
el	cable	de	la	celda	de	
carga

11 Cordón	eléctr�co

1

2

3

4

5

6

7

8

9 10 11



ES-� Indicadores serie 3000

�.2 Introducción a las partes y controles (cont.)

TABLA �-2. TARJETA PRINCIPAL DE PC.

F�gura	1-2.	Tarjeta	pr�nc�pal	de	PC.

Parte Descripción
1 Conector	de	teclado	J8
2 Conector	de	batería	
3 Línea	de	entrada	de	corr�ente
4 Conex�ón	en	puente	W2	de	detecc�ón
5 Bloque	de	term�nales	J5	de	la	celda	de	carga
6 Conex�ón	en	puente	W1	de	detecc�ón
7 Bloque	de	term�nales	J7	del	RS232
8 Interruptor	de	encend�do	“legal	para	el	comerc�o”

TXD       GND
RXD

+EXC      +SIG     -SIG     -EXC
      +SENS    GND     -SENS

CONEXIONES DE 
LAS CELDAS DE CARGA

CONEXIONES DE 
LA RS232 INTERFASE

1234756

8

J8J1

J5

J7

W1 W2

J2

GN
D

LFT OFF

RX
D

-EX
E

-SE
N

-SI
G

CG
ND

+S
IG

LFT ON

+S
EN

TX
D

+E
XE
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�.2  Introducción a las partes y controles (cont.)

F�gura	1-3.	Controles	e	�nd�cadores

TABLA �-3. PANEL DE CONTROL.

No. Designación

1 Ventana	de	�nd�cac�ón	de	capac�dad

2 Símbolo	de	l�bras

3 Símbolo	de	onzas

4 Símbolos	de	k�logramos	y	gramos

5 Botón	de	menú	de	tara

6 Símbolo	de	tara

7 Botón	de	func�ón	de	modo

8 Símbolo	de	peso	neto

9 Símbolo	de	número	de	p�ezas

10 Botón	de	�mpres�ón	de	un�dades

11 Símbolo	de	MODO	DE	CALIBRACIÓN

12 Símbolo	de	la	batería

13 Botón	de	encend�do	y	apagado	en	cero

14 Símbolo	de	centro	de	cero

15 Símbolo	de	peso	estable

1

2

3
4

567891011121314

15
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Botón

Func�ón	pr�mar�a	
(pres�ón	corta)

ON/ZERO
Enc�ende	el	�nd�cador.
	
S�	el	�nd�cador	está	
encend�do,	lo	pone	
en	cero.

PRINT
Envía	el	valor	actual	
al	puerto	COM	s�	la	
�mpres�ón	automát�ca	
(AUTOPRINT)	está	
�nhab�l�tada	(Off).

FUNCTION
In�c�a	un	modo	de	
apl�cac�ón.

TARE
Real�za	una	operac�ón	
de	tara.

Func�ón	secundar�a	
(pres�ón	larga)

Off
Apaga	el	�nd�cador.

Units
Camb�a	la	un�dad	de	
pesaje.

Mode
Perm�te	camb�ar	el	
modo	de	la	apl�cac�ón.
	
S�	se	pres�ona	y	
mant�ene	así	perm�te	
desplazarse	por	los	
d�ferentes	modos.

Menu
Ingresa	al	menú	de	
usuar�o.

Ver	los	contadores	de	
eventos	de	rev�s�ón	
de	aud�toría	(pres�ón	
prolongada)

Func�ón	de	
menú	(pres�ón	
corta)

Yes
Acepta	el	parámetro	
actual	en	la	pantalla.

No
Avanza	al	s�gu�ente	
menú	o	elemento	de	
menú.
	
Rechaza	la	
conf�gurac�ón	actual	
mostrada	y	avanza	
a	la	s�gu�ente	
conf�gurac�ón	
d�spon�ble.
	
Incrementa	el	valor.

Back
Regresa	al	elemento	
prev�o	del	menú.

D�sm�nuye	el	valor.

Exit
Sale	del	menú	de	
usuar�o.

Cancela	el	progreso	de	
la	cal�brac�ón.

�.3     Funciones de control

TABLA �-�. FUNCIONES DE CONTROL.
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2. INSTALACIÓN
2.� Desembalaje
Desempaque	los	s�gu�entes	artículos:

•	Ind�cador

•	Soporte	para	montaje

•	Per�llas	(2)	

•	Hoja	de	et�queta	de	capac�dad

•	D�sco	compacto	del	manual	de	�nstrucc�ones

•	Tarjeta	de	garantía

•	Juego	de	sellos	“legal	para	el	comerc�o”

2.2 Conexiones externas

2.2.�  Cable de interfase RS232 con el Indicador
Conecte	el	cable	opc�onal	RS232	con	el	conector	RS232	F�gura	1-1,	parte	9).

2.2.2 Corriente alterna
Conecte	el	enchufe	de	corr�ente	alterna	en	una	toma	eléctr�ca	con	conex�ón	a	t�erra.	

Patilla Conexión
1 N/C

2 TXD

3 RXD

4 N/C

5 GND

6 N/C

7 N/C

8 N/C

9 N/C

F�gura	2-1.	Pat�llas	del	RS232.

12345

6789
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2.2.3  Corriente de la batería
El	�nd�cador	puede	func�onar	con	la	batería	�nterna	recargable	cuando	no	hay	corr�ente	alterna	d�spon�ble.	El	�nd�cador	

camb�ará	automát�camente	a	la	func�ón	de	batería	en	caso	de	�nterrupc�ón	de	la	energía	eléctr�ca	o	s�	se	ret�ra	el	cordón	

eléctr�co.		

Nota:
Antes	de	usar	el	�nd�cador	la	pr�mera	vez,	la	batería	�nterna	debe	estar	cargada	completamente	durante	12	

horas.	El	�nd�cador	puede	operarse	durante	el	proceso	de	carga.		La	batería	está	proteg�da	contra	sobrecarga	y	

el	�nd�cador	puede	permanecer	conectado	a	la	línea	de	corr�ente	alterna.

Conecte	la	corr�ente	alterna	del	�nd�cador	y	perm�ta	que	se	cargue.	M�entras	se	carga	la	batería,	el	tr�ángulo	que	está	arr�ba	del	

símbolo	de	func�ón	de	la	batería	se	enc�ende.	Este	tr�ángulo	desaparece	cuando	la	batería	está	completamente	cargada.	

El	�nd�cador	puede	func�onar	hasta	100	horas	con	la	batería	cargada	completamente.

Durante	la	operac�ón	de	la	batería,	un	tr�ángulo	destellante	que	está	arr�ba	del	símbolo	de	func�ón	de	la	batería	�nd�ca	que	

la	batería	está	baja	y	requ�ere	recarga.	Cuando	el	símbolo	de	la	batería	com�enza	a	destellar	quedarán	aprox�madamente	

60	m�nutos	de	operac�ón.	El	�nd�cador	mostrará	el	mensaje	Lo.BAT	y	se	apagará	automát�camente	cuando	la	batería	esté	

completamente	descargada.	

PRECAUCIÓN
LA BATERÍA SÓLO DEBE SER REEMPLAZADA POR UN DISTRIBUIDOR DE 
SERVICIO AUTORIZADO OHAUS.

PUEDE EXISTIR EL RIESGO DE EXPLOSIÓN SI SE REEMPLAZA CON UN 
TIPO INCORRECTO DE BATERÍA O SI ES CONECTADA INDEBIDAMENTE.  

Deseche	las	baterías	de	plomo	ác�do	de	acuerdo	con	las	leyes	y	regulac�ones	locales.	

2.2.�  Soporte para montaje del Indicador
Al�nee	el	soporte	para	montaje	sobre	los	or�f�c�os	en	el	lado	del	�nd�cador	e	�nstale	las	per�llas.	Ajuste	el	�nd�cador	al	ángulo	

deseado	y	apr�ete	las	per�llas.	

2.3   Conexiones internas
Algunas	conex�ones	requ�eren	que	se	abra	la	caja.

2.3.�  Apertura de la caja
PRECAUCIÓN: RIESGO DE DESCARGA ELÉCTRICA.  DESCONECTE TODAS LAS FUENTES DE ENERGÍA 
HACIA EL INDICADOR ANTES DE DARLE SERVICIO O DE HACER CONEXIONES INTERNAS. LA APERTURA 
DE LA CAJA DEBE SER HECHA SOLAMENTE POR PERSONAL AUTORIZADO Y CALIFICADO, TAL COMO UN 
TÉCNICO ELÉCTRICO.  
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Patilla Conexión
J5-1 +EXE

J5-2 +SENS

J5-3 +SIG

J5-4 GND

J5-5 -SIG

J5-6 -SENS

J5-7 -EXE

Una	vez	que	el	cableado	está	completo	y	las	conex�ones	en	puente	en	su	lugar,	re�nstale	los	torn�llos	de	la	caja	del	�nd�cador.		

Asegúrese	de	que	el	regulador	de	tens�ón	esté	suf�c�entemente	apretado.

F�gura	2-2.	Conex�ones	en	puente.

2.3.3 Cable de interfase RS232 para el Indicador
Pase	el	cable	opc�onal	RS232	a	través	del	regulador	de	tens�ón	(F�gura	1-1,	parte	9)	y	

conéctelo	en	el	bloque	de	term�nales	J7	(F�gura	1-2,	parte	7).	Vuelva	a	apretar	el	regulador	de	

tens�ón	para	asegurar	un	sello	hermét�co.		

Patilla Conexión
J7-1 TXD

J7-2 RXD

J7-3 GND

Ret�re	los	cuatro	torn�llos	hexagonales	de	la	parte	poster�or	de	la	caja.

Abra	la	caja	con	cu�dado	t�rando	de	la	parte	super�or	de	la	parte	anter�or	hac�a	adelante.	

Una	vez	que	estén	hechas	todas	las	conex�ones,	f�je	nuevamente	la	parte	anter�or	de	la	caja.	

Los	torn�llos	deben	apretarse	completamente	para	mantener	un	sello	hermét�co.	

2.3.2 Base de la báscula para el Indicador
Pase	el	cable	de	la	celda	de	carga	a	través	del	regulador	de	tens�ón	(F�gura	1-1,	parte	10)	y	

conéctelo	en	el	bloque	de	term�nales	J5	(F�gura	1-2,	parte	5).	Vuelva	a	apretar	el	regulador	de	

tens�ón	para	asegurar	un	sello	hermét�co.		

Conexiones en puente
Para	una	celda	de	carga	de	4	cables	s�n	cables	de	detecc�ón:	Las	conex�ones	en	puente	W1	y	

W2	deben	cortoc�rcu�tarse.

Para	una	celda	de	carga	de	6	cables	que	�ncluya	cables	de	detecc�ón,	consulte	la	F�gura	2-2.	

Las	conex�ones	en	puente	W1	y	W2	deben	tener	c�rcu�to	ab�erto.

Para	las	celdas	de	carga	con	cable	de	bl�ndaje	extra	de	conex�ón	a	t�erra:	Conecte	el	bl�ndaje	a	

la	pos�c�ón	central	(GND)	del	J5.

O

CONEXIONES ABIERTAS    CONEXIÓN CORTOCIRCUITADA
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2.� Soporte para montaje
F�je	el	soporte	en	una	pared	o	mesa	med�ante	sujetadores	(no	�nclu�dos)	que	sean	aprop�ados	para	en	t�po	de	superf�c�e	de	

montaje.	El	soporte	puede	f�jarse	con	torn�llos	de	hasta	6	mm	(1/4”)	de	d�ámetro.	Ident�f�que	los	or�f�c�os	de	montaje	como	se	

�lustra	en	la	F�gura	2-3.

F�gura	2-3.		D�mens�ones	del	soporte	de	montaje.

220	mm
8.6	pulg.

146	mm
5.7	pulg.

90	mm
3.5	pulg.

7.5	mm
0.29	pulg.

52	mm	/	2.0	pulg.

24	mm	/	0.94	pulg.

12.5	mm
0.49	pulg.

10	mm	/	0.39	pulg.
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3  CONFIGURACIONES
3.�   Estructura del menú

TABLA 3-�.  ESTRUCTURA DEL MENÚ.

CALIBRATION  SETUP  READOUT  MODE  UNIT  PRINT  MENU LOCK  END
  SPAN   RESET   RESET   RESET   RESET   RESET   RESET

  LINEARITY   NO   NO   NO   NO   NO   NO

  GEO   YES   YES   YES   YES   YES   YES

  0…31   LEGAL FOR TRADE   AVERAGING   COUNT   KILOGRAM   BAUD   LOCK CAL

  END CAL   OFF   LOW   OFF   OFF   300, …19200   OFF

  ON   MEDIUM   ON   ON   PARITY   ON

  CALIBRATION UNIT   HI   END MODE   POUND   7 EVEN   LOCK SETUP

  KILOGRAM   AUTO ZERO   OFF   7 ODD   OFF

  POUND   OFF   ON   7 NONE   ON

  CAPACITY   0.5d   GRAM   8 NONE   LOCK READOUT

  5…20000   1d   OFF   STOP   OFF

  GRADUATION   3d   ON   1   ON

  0.001…20   EXPAND MODE   OUNCE   2   LOCK MODE

  POWER ON UNIT   OFF   OFF   HANDSHAKE   OFF

  AUTO   ON   ON   OFF   ON

  GRAM   BACKLIGHT   POUND OUNCE   XON-XOFF   LOCK UNIT

  KILOGRAM   AUTO   OFF   STABLE ONLY   OFF

  POUND   ON   ON   OFF   ON

  OUNCE   OFF   END UNIT   ON   LOCK PRINT

  POUND OUNCE  AUTO OFF   AUTO PRINT   OFF

  ZERO RANGE   OFF   OFF   ON

  0%   SET 1   WHEN STABLE   END MENU LOCK

  2%   SET 2   LOAD

  100%   SET 5   LOAD AND ZERO

  END SETUP   END READOUT   INTERVAL

  1…3600

  CONTINUOUS

  CONTENT

  GROSS

  NET

  TARE

  UNIT

  END PRINT
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3.2 Navegación en el menú

3.3 Menú de calibración
Ex�sten	dos	procesos	de	cal�brac�ón:	Cal�brac�ón	de	extens�on	(Span)	y	

cal�brac�ón	de	l�neal�dad	(L�near�ty).
Span	 	 	 	 	 	 Perform

L�near�ty		 	 	 	 Perform

Geograph�c	

Adjustment		 	 	 Set	00…Set ��…	 Set	31

End	Cal�brat�on				Sal�r	del	menú	CALIBRATE

NOTAS:
	 1.	 Ver�f�que	que	haya	pesos	de	cal�brac�ón	aprop�ados	antes	de		

	 	 	 comenzar	la	cal�brac�ón.	

			 2.	 Asegúrese	de	que	la	base	de	la	báscula	esté	n�velada	y	sea	estable			 	 	

	 	 	 durante	todo	el	proceso	de	cal�brac�ón.		.

			 3.	 La	cal�brac�ón	no	está	d�spon�ble	cuando	la	opc�ón	LFT	(legal	para	el			 	

	 	 	 comerc�o)	está	hab�l�tada	(On).

.	 4.	 Perm�ta	que	el	�nd�cador	se	cal�ente	durante	aprox�madamente	5	m�nutos		

	 	 	 después	de	haberse	estab�l�zado	a	temperatura	amb�ente.		

	 5.	 Para	cancelar	la	cal�brac�ón,	pres�one	el	botón	Exit	en	cualqu�er	

	 	 	 momento	durante	la	cal�brac�ón.		

PARA INGRESAR EN EL MODO DE MENÚ
Pres�one	y	sostenga	el	botón	Menu	hasta	que	aparezca	MENU	en	la	pantalla.	Aparece	el	menú	de	n�vel	super�or	en	la	

pantalla.	Resumen	de	las	func�ones	de	navegac�ón	en	el	modo	de	menú:	

	 --Yes		Perm�te	�ngresar	en	el	menú	mostrado.

	 	 -	Acepta	la	conf�gurac�ón	mostrada	y	avanza	al	s�gu�ente	elemento	del	menú.

	 --No			Salta	el	menú	mostrado.

	 	 -	Rechaza	la	conf�gurac�ón	o	elemento	de	menú	mostrado	y	avanza	al	s�gu�ente	elemento	d�spon�ble		

	 	 		en	el	menú.	

	 --Back	Retrocede	por	los	menús	de	n�vel	super�or	y	med�o.

	 	 -	Sale	de	una	l�sta	de	elementos	opc�onales	hac�a	el	menú	de	n�vel	med�o	anter�or.		

	 --Exit			Sale	del	menú	d�rectamente	hac�a	el	modo	de	pesaje	act�vo.	
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3.3.� Calibración de extensión
La	cal�brac�ón	de	extens�ón	ut�l�za	dos	puntos	para	ajustar	la	báscula.	El	pr�mer	punto	es	el	valor	cero		

cuando	no	hay	peso	sobre	la	báscula.	El	segundo	punto	es	el	valor	de	extens�ón	cuando	se	coloca	el	peso		

de	cal�brac�ón	en	la	báscula.		

Cuando	aparece	SPAN,	pres�one	el	botón	Yes	para	�ngresar	al	elemento	del	menú	Span	Cal�brat�on.

La	pantalla	destella	0.

S�n	tener	peso	en	la	báscula,	pres�one	el	botón	Yes para	estab�l�zar	el	punto	cero.

La	pantalla	muestra	--C--	m�entras	que	se	estab�l�za	el	punto	cero.

La	pantalla	destella	el	punto	de	cal�brac�ón	de	extens�ón.	Coloque	el	peso	espec�f�cado	y	pres�one		

el	botón	Yes.

Para	selecc�onar	un	punto	de	extens�ón	d�ferente,	pres�one	var�as	veces	el	botón No	para	�ncrementar	el	valor	

de	las	opc�ones	o	el	botón	Back	para	d�sm�nu�rlos.	Consulte	en	la	Tabla	3-3	los	puntos	de	extens�ón	que	

ex�sten.	Cuando	aparezca	el	peso	deseado,	coloque	en	la	báscula	el	peso	deseado	y	pres�one	el	botón	Yes.

La	pantalla	muestra	--C--	m�entras	que	se	estab�l�za	el	punto	de	extens�ón.

S�	se	real�zó	correctamente	la	cal�brac�ón	de	extens�ón,	la	báscula	sale	al	modo	de	pesaje	act�vo	y	muestra	el	

valor	del	peso	actual.		

3.3.2 Calibración de linealidad
La	cal�brac�ón	de	l�neal�dad	ut�l�za	tres	puntos	de	cal�brac�ón.	El	pr�mer	punto	se	estab�l�za	s�n	peso	sobre	la	

báscula.		El	segundo	punto	se	estab�l�za	aprox�madamente	a	la	m�tad	de	la	capac�dad.			El	tercer	punto	se	

estab�l�za	a	la	capac�dad	des�gnada.	Los	puntos	de	cal�brac�ón	de	l�neal�dad	son	f�jos	y	no	pueden		

mod�f�carse	durante	el	proced�m�ento	de	cal�brac�ón.	Consulte	en	la	Tabla	3-3	los	puntos	de	l�neal�dad.

Cuando	aparece	LINEAr,	pres�one	el	botón	Yes	para	�ngresar	al	elemento	del	menú	L�near�ty	Cal�brat�on.

La	pantalla	destella	0.	S�n	tener	peso	en	la	báscula,	pres�one	el	botón	Yes	para	estab�l�zar	el	punto	cero.

La	pantalla	muestra	--C--	m�entras	que	se	estab�l�za	el	punto	cero.

La	pantalla	destella	el	punto	de	cal�brac�ón	med�o.

Coloque	el	peso	espec�f�cado	y	pres�one	el	botón	Yes.

La	pantalla	muestra	--C--	m�entras	que	se	estab�l�za	el	punto	med�o.

La	pantalla	destella	el	punto	de	cal�brac�ón	de	extens�ón.

Coloque	el	peso	espec�f�cado	y	pres�one	el	botón	Yes.

La	pantalla	muestra	--C--	m�entras	que	se	estab�l�za	el	punto	f�nal.

S�	se	real�zó	correctamente	la	cal�brac�ón	de	l�neal�dad,	la	báscula	sale	al	modo	de	pesaje	act�vo	y		

muestra	el	valor	del	peso	actual.		
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3.3.3 Factor de ajuste geográfico
El	factor	de	ajuste	geográf�co	(GEO)	se	ut�l�za	para	compensar	var�ac�ones	en	la	gravedad.

Nota:				El	camb�o	del	factor	GEO	altera	la	cal�brac�ón.	El	factor	GEO	se	conf�gura	en	la		 	 	

	 fábr�ca	y	solamente	un	representante	autor�zado	del	fabr�cante	o	personal	cert�f�cado	de		 	

	 ver�f�cac�ón	pueden	camb�arlo.		

Consulte	la	Tabla	3-2	para	determ�nar	el	factor	GEO	que	corresponde	al	lugar	donde	v�ve.

3.3.� Terminar calibración
Avanza	al	s�gu�ente	menú.
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TABLA 3-2.  VALORES DE AJUSTE GEOGRÁFICO

Altura	sobre	el	n�vel	del	mar	en	metros
0 325 650 975 1300 1625 1950 2275 2600 2925 3250

325 650 975 1300 1625 1950 2275 2600 2925 3250 3575
Altura	sobre	el	n�vel	del	mar	en	p�es

0 1060 2130 3200 4260 5330 6400 7460 8530 9600 10660
1060 2130 3200 4260 5330 6400 7460 8530 9600 10660 11730

Lat�tud Valor	geográf�co	(GEO)
0°00’ 5°46’ 5 4 4 3 3 2 2 1 1 0 0
5°46’ 9°52’ 5 5 4 4 3 3 2 2 1 1 0
9°52’ 12°44’ 6 5 5 4 4 3 3 2 2 1 1
12°44’ 15°06’ 6 6 5 5 4 4 3 3 2 2 1
15°06’ 17°10’ 7 6 6 5 5 4 4 3 3 2 2
17°10’ 19°02’ 7 7 6 6 5 5 4 4 3 3 2
19°02’ 20°45’ 8 7 7 6 6 5 5 4 4 3 3
20°45’ 22°22’ 8 8 7 7 6 6 5 5 4 4 3
22°22’ 23°54’ 9 8 8 7 7 6 6 5 5 4 4
23°54’ 25°21’ 9 9 8 8 7 7 6 6 5 5 4
25°21’ 26°45’ 10 9 9 8 8 7 7 6 6 5 5
26°45’ 28°06’ 10 10 9 9 8 8 7 7 6 6 5
28°06’ 29°25’ 11 10 10 9 9 8 8 7 7 6 6
29°25’ 30°41’ 11 11 10 10 9 9 8 8 7 7 7
30°41’ 31°56’ 12 11 11 10 10 9 9 8 8 7 7
31°56’ 33°09’ 12 12 11 11 10 10 9 9 8 8 7
33°09’ 34°21’ 13 12 12 11 11 10 10 9 9 8 8
34°21’ 35°31’ 13 13 12 12 11 11 10 10 9 9 8
35°31’ 36°41’ 14 13 13 12 12 11 11 10 10 9 9
36°41’ 37°50’ 14 14 13 13 12 12 11 11 10 10 9
37°50’ 38°58’ 15 14 14 13 13 12 12 11 11 10 10
38°58’ 40°05’ 15 15 14 14 13 13 12 12 11 11 10
40°05’ 41°12’ 16 15 15 14 14 13 13 12 12 11 11
41°12’ 42°19’ 16 16 15 15 14 14 13 13 12 12 11
42°19’ 43°26’ 17 16 16 15 15 14 14 13 13 12 12
43°26’ 44°32’ 17 17 16 16 15 15 14 14 13 13 12
44°32’ 45°38’ 18 17 17 16 16 15 15 14 14 13 13
45°38’ 46°45’ 18 18 17 17 16 16 15 15 14 14 13
46°45’ 47°51’ 19 18 18 17 17 16 16 15 15 14 14
47°51’ 48°58’ 19 19 18 18 17 17 16 16 15 15 14
48°58’ 50°06’ 20 19 19 18 18 17 17 16 16 15 15
50°06’ 51°13’ 20 20 19 19 18 18 17 17 16 16 15
51°13’ 52°22’ 21 20 20 19 19 18 18 17 17 16 16
52°22’ 53°31’ 21 21 20 20 19 19 18 18 17 17 16
53°31’ 54°41’ 22 21 21 20 20 19 19 18 18 17 17
54°41’ 55°52’ 22 22 21 21 20 20 19 19 18 18 17
55°52’ 57°04’ 23 22 22 21 21 20 20 19 19 18 18
57°04’ 58°17’ 23 23 22 22 21 21 20 20 19 19 18
58°17’ 59°32’ 24 23 23 22 22 21 21 20 20 19 19
59°32’ 60°49’ 24 24 23 23 22 22 21 21 20 20 19
60°49’ 62°90’ 25 24 24 23 23 22 22 21 21 20 20
62°90’ 63°30’ 25 25 24 24 23 23 22 22 21 21 20
63°30’ 64°55’ 26 25 25 24 24 23 23 22 22 21 21
64°55’ 66°24’ 26 26 25 25 24 24 23 23 22 22 21
66°24’ 67°57’ 27 26 26 25 25 24 24 23 23 22 22
67°57’ 69°35’ 27 27 26 26 25 25 24 24 23 23 22
69°35’ 71°21’ 28 27 27 26 26 25 25 24 24 23 23
71°21’ 73°16’ 28 28 27 27 26 26 25 25 24 24 23
73°16’ 75°24’ 29 28 28 27 27 26 26 25 25 24 24
75°24’ 77°52’ 29 29 28 28 27 27 26 26 25 25 24
77°52’ 80°56’ 30 29 29 28 28 27 27 26 26 25 25
80°56’ 85°45’ 30 30 29 29 28 28 27 27 26 26 25
85°45’ 90°00’ 31 30 30 29 29 28 28 27 27 26 26
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Reset	 	 	 	 	 	 	 	 	 No,	Yes

Legal	for	Trade		 	 	 	 Off,	On

Cal	Un�t	 	 	 	 	 	 	 	 kg,	lb

Capac�ty		 	 	 	 	 	 	 �…20000

Graduat�on		 	 	 	 	 	 0.00�…20

Power	On	Un�t	 	 	 	 	 g,	kg,	lb,	oz,	lb:oz,	Auto
Zero	Range	 	 	 	 	 	 0%,	2%,	100%

End	Setup	 	 	 	 	 	 	 Sal�r	del	menú	SETUP

3.�     Menú de configuración

Cuando	se	usa	el	�nd�cador	por	pr�mera	vez,	�ngrese	en	

este	menú	para	establecer	la	capac�dad	(Capac�ty)	y	la	

graduac�ón	(Graduat�on).

3.�.� Reiniciar
Restablece	los	valores	de	fábr�ca	del	menú	de	conf�gurac�ón	(Setup).

	 	 	 	 No			 	 	 =	no	restablecer

	 	 	 	 Yes		 	 	 =	restablecer

NOTA:	S�	el	elemento	del	menú	“legal	para	el	comerc�o”	(LFT)	está	en	ON,	las	conf�gurac�ones	de	

capac�dad,	graduac�ón,	rango	cero	y	legal	para	el	comerc�o	no	se	re�n�c�an.	

3.�.�  Capacidad
Establece	la	capac�dad	de	la	báscula	entre	5	y	20000.	Consulte	las	conf�gurac�ones	d�spon�bles		

en	la	tabla	de	conf�gurac�ón	3-3.

3.�.2 Legal para el comercio
Establece	el	estado	de	legal	para	el	comerc�o.

	 	 	 	 OFF		 	 	 	 =	�nhab�l�tado

	 	 	 	 ON		 	 	 	 =	hab�l�tado

Cuando	se	act�va	el	menú	“LFT”	se	obt�enen	los	s�gu�entes	efectos:

•	 Rango	cero	se	establece	y	bloquea	en	“2”.	

•	 Cero	automát�co	se	establece	y	bloquea	en	0.5d	

•	 La	un�dad	lb:oz	no	está	d�spon�ble	como	conf�gurac�ón	de	encend�do.	

3.�.3  Unidades de calibración
Conf�gura	la	un�dad	durante	la	cal�brac�ón.

	 	 	 	 CAL	UN	kg	 =	Cal�brac�ón	med�ante	pesos	en	kg

	 	 	 	 CAL	UN	lb		 =	Cal�brac�ón	med�ante	pesos	en	l�bras
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TABLE 3-3. SETUP AND CALIBRATION VALUES

Capacity Graduation size 
with LFT OFF

Graduation size with LFT ON Span calibration points Linearity 
calibration 
points

5 0.0005,	0.001,	0.002,	
0.005

0.001,	0.002,	0.005 5 2,	5

10 0.0005,	0.001,	0.002,	
0.005,	0.01

0.002,	0.005,	0.01 5,	10 5,	10

15 0.001,	0.002,	0.005,	0.01 0.005,	0.01 5,	10,	15 5,	15
20 0.001,	0.002,	0.005,	0.01,	

0.02
0.005,	0.01,	0.02 5,	10,	15,	20 10,	20

25 0.002,	0.005,	0.01,	0.02 0.005,	0.01,	0.02 5,	10,	15,	20,	25 10,	25
30 0.002,	0.005,	0.01,	0.02 0.005,	0.01,	0.02 5,	10,	15,	20,	25,	30 15,	30
40 0.002,	0.005,	0.01,	0.02 0.01,	0.02 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40 20,	40
50 0.005,	0.01,	0.02,	0.05 0.01,	0.02,	0.05 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50 25,	50
60 0.005,	0.01,	0.02,	0.05 0.01,	0.02,	0.05 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60 30,	60
75 0.005,	0.01,	0.02,	0.05 0.02,	0.05 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75 30,	75
100 0.005,	0.01,	0.02,	0.05,	

0.1
0.02,	0.05,	0.1 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100 50,	100

120 0.01,	0.02,	0.05,	0.1 0.02,	0.05,	0.1 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120 60,	120
150 0.01,	0.02,	0.05,	0.1 0.05,	0.1 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150 75,	150
200 0.02,	0.01,	0.02,	0.05,	

0.1,	0.2
0.05,	0.1,	0.2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200 100,	200

250 0.05,	0.1,	0.2 0.05,	0.1,	0.2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250

120,	250

300 0.02,	0.05,	0.1,	0.2 0.05,	0.1,	0.2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300

150,	300

400 0.02,	0.05,	0.1,	0.2 0.1,	0.2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400

200,	400

500 0.05,	0.1,	0.2,	0.5 0.1,	0.2,	0.5 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500

250,	500

600 0.05,	0.1,	0.2,	0.5 0.1,	0.2,	0.5 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600

300,	600

750 0.05,	0.1,	0.2,	0.5 0.2,	0.5 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750

300,	750

1000 0.05,	0.1,	0.2,	0.5,	1 0.2,	0.5,	1 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000

500,	1000

1200 0.1,	0.2,	0.5,	1 0.2,	0.5,	1 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200

600,	1200

1500 0.1,	0.2,	0.5,	1 0.5,	1 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500

750,	1500

2000 0.1,	0.2,	0.5,	1,	2 0.5,	1,	2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000

1000,	2000

2500 0.2,	0.5,	1,	2 0.5	,1,	2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500

1200,	2500

3000 0.2,	0.5,	1,	2 0.5	,1	,2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000

1500,	3000

5000 0.5,	1,	2,	5 1,	2,	5 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000

2500,5000

6000 0.5,	1,	2,	5 1,	2,	5 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000,	6000

2500,5000

7500 0.5,	1,	2,	5 2,	5 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000,	6000,	7500

3000,7500

10000 0.5,	1,	2,	5,	10 2,	5,	10 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000,	6000,	7500,	10000

5000,10000

12000 1,	2,	5,	10,	20 2,	5,	10 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000,	6000,	7500,	10000,	12000

6000,12000

15000 1,	2,	5,	10 5,	10 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000,	6000,	7500,	10000,	12000,	15000

7500,15000

20000 1,	2,	5,	10,	20 5,	10,	20 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000,	6000,	7500,	10000,	20000

10000,20000
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3.�.� Rango cero
Establece	el	porcentaje	de	la	capac�dad	de	la	báscula	que	puede	establecerse	en	cero.	

	 			0%	 	=	�nhab�l�tado.

	 	 	 	 	 2%		 	 =	de	cero	hasta	el	2	por	c�ento	de	la	capac�dad	

	 	 	 	 	 100%		=	de	cero	hasta	el	total	de	la	capac�dad

•
•
•

3.�.� Unidades iniciales
Establece	la	un�dad	que	estará	act�va	al	encender	la	báscula.	

	 	 	 	 	 oz,	lb,	g,	kg,	lb:oz	or

	 	 	 	 	 Auto	(últ�ma	un�dad	usada	al	apagar	la	báscula.)

3.�.�  Terminar configuración
Avanza	al	s�gu�ente	menú.	

3.�     Menú de lectura
Ingrese	a	este	menú	para	personal�zar	la	func�onal�dad	de	presentac�ón.

Reset:	 	 	 	 	 	 	 	 No,	Yes

F�lter	Level		 	 	 	 	 Lo,	Med,	H�		

Auto	Zero	Track�ng		 Off,	0.�d,	1d,	3d

Backl�ght	 	 	 	 	 	 Off,	On, Auto	

Auto	Shut	Off		 	 	 	 Off
End	Readout		 	 	 	 Sal�r	del	menú		READOUT

3.�.� Reiniciar
Restablece	los	valores	de	fábr�ca	del	menú	de	lectura	(Readout).

	 	 	 	 No			 	 	 =	no	restablecer

	 	 	 	 Yes		 	 	 =	restablecer

S�	el	elemento	del	menú	LFT	está	conf�gurado	en	ON,	las	conf�gurac�ones	de	rango	estable,	n�vel	promed�o,	

segu�m�ento	de	cero	automát�co	y	apagado	automát�co	no	se	restablecen.

3.�.� Graduación
Establece	la	capac�dad	de	lectura	de	la	báscula.	 	 	 	 	

	 	 	 	 0.001,	0.002,	0.005,	0.01,	0.02,	0.05,	0.1,	0.2,	0.5,	1,	2,	5,	10,	20.		

NOTA: No	todas	las	conf�gurac�ones	están	d�spon�bles	para	cada	capac�dad.	Consulte	en	la	tabla	de	

conf�gurac�ón	3-3	las	opc�ones	d�spon�bles. 
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3.�.3  Seguimiento de cero automático
Establece	la	func�onal�dad	de	segu�m�ento	de	cero	automát�co.

	 	 	 	 OFF		 	 		 	 =	�nhab�l�tado.

	 	 	 	 0.5	d			 	 	 =	la	pantalla	mant�ene	cero	hasta	que	se	haya	exced�do	una	desv�ac�ón	de	0.5			 	 	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 d�v�s�ones	por	segundo.

	 	 	 	 1	d		 	 		 	 =	la	pantalla	mant�ene	cero	hasta	que	se	haya	exced�do	una	desv�ac�ón	de	1		

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 d�v�s�ón	por	segundo

	 	 	 	 3	d		 	 		 	 =	la	pantalla	mant�ene	cero	hasta	que	se	haya	exced�do	una	desv�ac�ón	de	3		 	 	 	 	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 d�v�s�ones	por	segundo.

NOTA:	Cuando	el	elemento	del	menú	LFT	está	conf�gurado	en	ON,	las	opc�ones	se	l�m�tan	a	0.5d	y	3d.	La	

conf�gurac�ón	se	bloquea	cuando	el	�nterruptor	de	bloqueo	de	la	báscula	está	en	la	pos�c�ón		

de	hab�l�tac�ón.

3.�.�  Luz de fondo
Establece	la	func�onal�dad	de	la	luz	de	fondo	de	la	pantalla.

	 	 	 	 OFF		 	 	 	 =	s�empre	apagada.

	 	 	 	 ON		 	 		 	 =	s�empre	encend�da.

	 	 	 	 AUtO	 	 		 	 =	se	enc�ende	cuando	se	pres�ona	algún	botón	o	cuando	camb�a	el	peso	mostrado.	

				 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 se	apaga	después	de	5	segundos	s�n	act�v�dad.

	 	 	 	

3.�.�  Temporizador de apagado automático
Establece	la	func�onal�dad	de	apagado	automát�co.

	 	 	 	 OFF		 	 	 	 =	�nhab�l�tado

	 	 	 	 SEt	1			 	 	 =	se	apaga	después	de	un	m�nuto	s�n	act�v�dad.

	 	 	 	 SEt	2			 	 	 =	se	apaga	después	de	dos	m�nutos	s�n	act�v�dad.

	 	 	 	 SEt	5			 	 	 =	se	apaga	después	de	c�nco	m�nutos	s�n	act�v�dad.

3.�.�  Terminar lectura
Avanza	al	s�gu�ente	menú

3.�.2  Filtro
Establece	el	grado	de	f�ltrac�ón	de	la	señal.	

	 	 	 	 LO			 	 	 	 =	menos	estabilidad,	tiempo	de	estabilización	más	rápido	(≤1	s)

	 	 	 	 MEd		 	 	 	 =	estabilidad	normal,	tiempo	de	estabilización	(≤2	s)

	 	 	 	 HI		 	 	 	 	 =	mayor	estabilidad,	tiempo	de	estabilización	más	lento	(≤3	s)
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3.�.2 Modo de conteo de partes
Establece	el	estado.	

	 	 	 	 OFF		 	 	 	 =	Inhab�l�tado

	 	 	 	 ON			 	 	 	 =	Hab�l�tado

3.�.3 Terminar modo
Avanza	al	s�gu�ente	menú.

3.� Menú de modos
Ingrese	en	este	menú	para	act�var	los	modos	de	

apl�cac�ón	deseados.	

.

Reset:	 	 	 	 	 No,	Yes

Count:		 	 	 	 Off,	On		

End	Mode	 	 	 Sal�r	del	menú	MODE

3.�.� Reiniciar
Restablece	los	valores	de	fábr�ca	del	menú	de	modos	(Mode).

	 	 	 	 No			 	 	 	 =	no	restablecer

	 	 	 	 Yes		 	 	 	 =	restablecer

NOTA:	S�	el	menú	LTF	está	conf�gurado	en	ON,	las	conf�gurac�ones	no	se	restablecen.
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3.�.2 Unidad de kilogramos
Establece	el	estado.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	Inhab�l�tado

	 	 	 	 ON			 	 	 =	Hab�l�tado

3.�.� Unidad de gramos
Establece	el	estado.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	Inhab�l�tado

	 	 	 	 ON			 	 	 =	Hab�l�tado

3.� Menú de unidades
Ingrese	a	este	menú	para	act�var	las	un�dades	deseadas.	

Las	conf�gurac�ones	de	fábr�ca	están	en	negr�tas.

3.�.� Reiniciar
Restablece	los	valores	de	fábr�ca	del	menú	de	un�dades	(Un�t).	

Conf�gurac�ones:

	 	 	 	 NO		 	 	 =	no	restablecer

	 	 	 	 YES		 	 	 =	restablecer	

S�	el	menú	LTF	está	conf�gurado	en	ON,	las	conf�gurac�ones	no	se	restablecen.

Reset:	 	 	 	 	 	 	 No,	Yes

K�lograms:		 	 	 	 Off,	On
Pounds:		 	 	 	 	 Off,	On

Grams:	 	 	 	 	 	 Off,	On

Ounces:	 	 	 	 	 	 Off,	On

Pounds:Ounces			 Off,	On 
End	Un�t		 	 	 	 	 Sal�r	del	menú		UNIT

3.�.3 Unidad de libras
Establece	el	estado.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	Inhab�l�tado

	 	 	 	 ON			 	 	 =	Hab�l�tado

3.�.� Unidad de onzas
Establece	el	estado.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	Inhab�l�tado

	 	 	 	 ON			 	 	 =	Hab�l�tado

3.�.� Unidad de libras onza
Establece	el	estado.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	Inhab�l�tado

	 	 	 	 ON			 	 	 =	Hab�l�tado

kg
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3.�.� Terminar unidad
Avanza	al	s�gu�ente	menú.

Reset	 	 	 	 	 	 No,	Yes
Baud	Rate:		 	 	 300,	600,	1200,	2400,	4800,     
        ��00,	19200
Par�ty:		 	 	 	 	 7	Even,	7	Odd,	7	None,	� None
Stop	B�t	 	 	 	 	 �	or	2
Handshake:	 	 	 Off,	XON/XOFF
Stable	Only	 	 	 Off,	On
Auto	Pr�nt	 	 	 	 Off,	
	 	 	 	 	 	 	 	 On	Stable	(->	Load,	Load	and	Zero),	
	 	 	 	 	 	 	 	 Interval	(->	1…3600),	Cont�nuous	

Content	 	 	 	 	 Gross	(->Off,	On)
	 	 	 	 	 	 	 	 Net	(->Off,	On)
	 	 	 	 	 	 	 	 Tare	(->Off,	On)
	 	 	 	 	 	 	 	 Un�t	(->Off,	On)
	 	 	 	 	 	 	 	 End	Pr�nt

Sal�r	del	menú	PRINT

3.�.� Reiniciar
Establece	el	menú	de	�mpres�ón	(Pr�nt)	a	los	valores		

de	fábr�ca.

	 	 	 	 NO			 	 	 	 =	no	restablecer.

	 	 	 	 YES		 	 	 	 =	restablecer.

3.�. Menú de impresión

Ingrese	en	este	menú	para	def�n�r	los	parámetros	de	�mpres�ón.			

Las	conf�gurac�ones	de	fábr�ca	están	en	negr�tas.

Nota: 	S�	el	menú	LTF	está	conf�gurado	en	ON,	las	s�gu�entes	

conf�gurac�ones	no	se	restablecen:	Estable,	�mpres�ón	automát�ca

3.�.2 Baudios
Establece	la	veloc�dad	en	baud�os	(Baud).

		 	 	 	 300		 	 	 =	300	bps

	 	 	 	 600		 	 	 =	600	bps

	 	 	 	 1200		 	 =1200	bps

	 	 	 	 2400		 	 =	2400	bps

	 	 	 	 4800		 	 =	4800	bps

	 	 	 	 9600		 	 =	9600	bps

	 	 	 	 19200			 =	19200	bps

3.�.3 Paridad
Establece	los	b�ts	de	datos	y	par�dad.

	 	 	 	 7	EVEN		 =	7	b�ts	de	datos,	par�dad	par.

	 	 	 	 7	Odd		 	 =	7	b�ts	de	datos,	par�dad	�mpar.

	 	 	 	 7	NONE		 =	7	b�ts	de	datos,	s�n	par�dad.

	 	 	 	 8	NONE		 =	8	b�ts	de	datos,	s�n	par�dad.
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3.�.� Comunicación amiga
Establece	el	método	de	control	del	flujo.

	 	 	 	 NONE		 	 	 =	s�n	comun�cac�ón	am�ga.

	 	 	 	 ON-OFF		 	 =	comun�cac�ón	am�ga	del	software	XON/XOFF	(hab�l�tada/�nhab�l�tada).

3.�.� Impresión automática
Establece	la	func�onal�dad	de	�mpres�ón	automát�ca.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	�nhab�l�tado.

	 	 	 	 ON.StAb		 =	la	�mpres�ón	ocurre	cada	vez	que	se	cumplen	los	cr�ter�os	de	estab�l�dad.

	 	 	 	 INtEr			 	 =	la	�mpres�ón	ocurre	con	la	frecuenc�a	def�n�da.

	 	 	 	 CONt			 	 =	la	�mpres�ón	ocurre	cont�nuamente.

	 	 	 	

Cuando	se	selecc�ona	IntEr,	establece	la	frecuenc�a	de	�mpres�ón	(Pr�nt	Interval).

	 	 	 	 1	a	3600	(segundos)

3.�.� Imprimir solamente datos estables
Establece	el	cr�ter�o	de	�mpres�ón.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	los	valores	se	�mpr�men	�nmed�atamente.

	 	 	 	 ON		 	 	 =	los	valores	se	�mpr�men	solamente	cuando	se	cumplen	los	cr�ter�os	de	estab�l�dad.

3.�.� Bit de detención
Establece	el	número	de	b�ts	de	detenc�ón.

	 	 	 	 1		 	 	 	 =	1	b�t	de	detenc�ón.

	 	 	 	 2		 	 	 	 =	2	b�ts	de	detenc�ón.

3.�.� Contendu
Selecc�one	el	conten�do	ad�c�onal	de	los	datos	�mpresos.

	 	 	 	 GROSS	 	 OFF	=	no	se	�mpr�me	el	peso	bruto	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 ON	=	se	�mpr�me	el	peso	bruto

	 	 	 	 NET		 	 	 OFF	=	no	se	�mpr�me	el	peso	neto	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 ON	=	se	�mpr�me	el	peso	neto

	 	 	 	 TARE	 	 	 OFF	=	no	se	�mpr�me	la	tara	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 ON	=	se	�mpr�me	la	tara

	 	 	 	 UNIT	 	 	 OFF	=	no	se	�mpr�me	la	un�dad	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 ON	=	se	�mpr�me	la	un�dad

3.�.� Terminar impresión
Avanza	al	s�gu�ente	menú.
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3.� Menú de bloqueo de menús

Reset:	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 No,	Yes
Lock	Cal�brat�on	Menu	 	 Off,	On
Lock	Setup	Menu		 	 	 	 Off,	On	
Lock	Readout	Menu				 	 Off,	On	
Lock	Mode	Menu		 	 	 	 Off,	On	
Lock	Un�t	Menu	 	 	 	 	 Off,	On	
Lock	Pr�nt	Menu	 	 	 	 	 Off,	On	
End	Lock	Menu

Ingresa	a	este	menú.	Las	conf�gurac�ones	de	fábr�ca	están	en	negr�tas.

3.�.� Reiniciar
Restablece	los	valores	de	fábr�ca	del	menú	de	bloqueo	(Lock).

	 	 	 	 NO			 	 	 =	no	restablecer

	 	 	 	 YES		 	 	 =	restablecer

NOTA:	Las	conf�gurac�ones	del	menú	controlado	por	LFT	no	se	restablecen.

3.�.2 Bloquear calibración
Establece	el	estado.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	No	se	bloquea	el	menú	de	cal�brac�ón.

	 	 	 	 ON			 	 	 =	El	menú	de	cal�brac�ón	se	bloquea	y	se	oculta.

3.�.3 Bloquear configuración
Establece	el	estado.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	No	se	bloquea	el	menú	de	conf�gurac�ón.

	 	 	 	 ON			 	 	 =	El	menú	de	conf�gurac�ón	se	bloquea	y	se	oculta.

3.�.� Bloquear lectura
Establece	el	estado.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	No	se	bloquea	el	menú	de	lectura.

	 	 	 	 ON			 	 	 =	El	menú	de	lectura	se	bloquea	y	se	oculta.

3.�.� Bloquear modo
Establece	el	estado.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	No	se	bloquea	el	menú	de	modos.

	 	 	 	 ON			 	 	 =	El	menú	de	modos	se	bloquea	y	se	oculta.

3.�.� Bloquear unidad
Establece	el	estado.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	No	se	bloquea	el	menú	de	un�dades.

	 	 	 	 ON			 	 	 =	El	menú	de	un�dades	se	bloquea	y	se	oculta.
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3.�.� Terminar bloqueo
Avanza	al	s�gu�ente	menú.	

3.�.� Bloquear impresión
Establece	el	estado.

	 	 	 	 OFF		 	 	 	 =	No	se	bloquea	el	menú	de	�mpres�ón.

	 	 	 	 ON			 	 	 	 =	Se	bloquea	el	menú	de	�mpres�ón.

3.�0   Interruptor de seguridad
En	la	tarjeta	pr�nc�pal	PCB	se	encuentra	un	�nterruptor	de	segur�dad.	Cuando	d�cho	�nterruptor	está	hab�l�tado,	las	

conf�gurac�ones	del	menú	de	usuar�o	que	fueron	bloqueadas	en	el	bloqueo	del	menú	no	pueden	camb�arse.

Abra	la	caja	como	se	expl�ca	en	la	Secc�ón	2.3.1.	Establezca	la	pos�c�ón	del	�nterruptor	de	segur�dad	en	ON	como	se	�lustra	

en	la	F�gura	1-3.

� OPERACIÓN
�.� Encendido y apagado del indicador 
Para	encender	el	�nd�cador,	mantenga	pres�onado	el	botón	ON/ZERO Off	durante	2	segundos.	 El	

�nd�cador	real�za	una	prueba		

de	pantalla,	presenta	momentáneamente	la	vers�ón	de	software,	e	�ngresa	en	el	modo	de		

pesaje	act�vo.

Para	apagar	el	�nd�cador,	mantenga	pres�onado	el	botón	ON/ZERO Off hasta	que	aparezca	OFF.

�.2 Operaciones de cero
El	cero	puede	establecerse	en	las	s�gu�entes	cond�c�ones:

	 •	Automát�camente	en	el	encend�do	(cero	�n�c�al).

	 •	Sem�automát�camente	(manualmente)	med�ante	el	botón	ON/ZERO Off.
	 •	Sem�automát�camente	med�ante	unas	señal	de	cero	(Z	o	señal	alterna	de	cero).

Pres�one	el	botón	ON/ZERO Off	para	poner	en	cero	la	pantalla	del	peso.	La	báscula	debe	estar	

�.3 Tara manual
Cuando	pese	un	artículo	que	deba	estar	en	un	rec�p�ente,	la	func�ón	de	tara	guarda	el	peso	del	

rec�p�ente	en	la	memor�a.	Coloque	el	rec�p�ente	vacío	sobre	la	báscula	(por	ejemplo	0.5	kg)	y	

pres�one	el	botón TARE.	La	pantalla	mostrará	el	peso	neto.

Para	borrar	el	valor	de	la	tara,	vacíe	la	báscula	y	pres�one	el	botón TARE.	La	pantalla	mostrará	el	

peso	bruto.
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�.� Modos de aplicación
Mantenga	pres�onado	el	botón	FUNCTION	hasta	que	aparezca	el	modo	de	apl�cac�ón	deseado.	Se	mostrarán	

solamente	los	modos	hab�l�tados	en	el	menú	de	modos	(consulte	la	Secc�ón	3-6).

�.�.� Pesaje
Coloque	sobre	la	báscula	el	artículo	que	va	a	pesar.	La	�lustrac�ón	�nd�ca	un	ejemplo	de	1.5	kg,		

peso	bruto.

Nota:	 	 Para	regresar	al	modo	de	pesaje	del	modo	de	conteo	de	partes,	pres�one	el	botón	Mode			 	 	 	 	

hasta	que	aparezca	WEIGH.

�.� Cambio de unidades de medida
Mantenga	pres�onado	el	botón	PRINT	Units		hasta	que	aparezca	la	un�dad	de	med�da	deseada.	Solamente	aparecen	las	

un�dades	de	med�da	hab�l�tadas	en	el	menú	de	un�dades	(consulte	la	Secc�ón	3.7).

�.� Impresión de datos
La	�mpres�ón	de	los	datos	mostrados	en	una	�mpresora	o	el	envío	de	datos	a	una	computadora	requ�ere	que	se	establezcan	los	

parámetros	de	comun�cac�ón	en	el	menú	de	�mpres�ón	(consulte	la	Secc�ón	3.8).

Pres�one	el	botón PRINT	Units	para	env�ar	los	datos	mostrados	al	puerto	de	comun�cac�ón	(el	modo	de	�mpres�ón	automát�ca	

[Auto-Pr�nt]	en	la	func�ón	de	la	Secc�ón	3.8	debe	estar	�nhab�l�tado	[Off]).

�.�.2 Conteo de partes
Ut�l�ce	este	modo	para	contar	partes	de	un	peso	un�forme.	El	�nd�cador	determ�na	la	cant�dad	con	

base	en	el	peso	promed�o	de	una	parte	�nd�v�dual.	Todas	las	partes	deben	ser	un�formes	en	cuanto	

a	peso	para	que	las	med�c�ones	sean	prec�sas.		

Para	�ngresar	en	el	modo	de	conteo	de	partes,	mantenga	pres�onado	el	botón	Mode	hasta	que	

aparezca	Count.

Peso promedio de la pieza (APW)
Cuando	se	suelta	el	botón	Mode,	aparece	CLr.PW	Pcs.

NOTA:	S�	no	se	ha	guardado	anter�ormente	un	APW,	se	om�te	la	presentac�ón	de	CLr.PW	y	la	

pantalla	muestra	PUt10Pcs.

Eliminación de un APW guardado
Pres�one	el	botón	Yes	para	borrar	el	APW	guardado.
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Extracción de un APW guardado
Pres�one	el	botón	No	para	extraer	el	APW	ex�stente.

Pres�one	el	botón	FUNCTION Mode	para	mostrar	temporalmente	el	valor	del	APW.

Establecimiento del APW

La	pantalla	muestra	el	tamaño	de	la	muestra	Put10Pcs.

Establecimiento de un nuevo APW
Pres�one	el	botón	No	para	�ncrementar	el	tamaño	de	la	muestra.	Las	opc�ones	son	5,	10,		

20,	50,	100	y	200.

Para	establecer	el	APW,	coloque	la	cant�dad	espec�f�cada	de	muestras	sobre	la	báscula	y		

pres�one	el	botón	Yes	para	capturar	el	peso.

Inicio del conteo
Coloque	las	partes	en	la	báscula	y	lea	el	conteo.	S�	ut�l�za	un	rec�p�ente,	asegúrese	de	pr�mero	

tarar	el	rec�p�ente	vacío.

PZS. NETO TARA

PZS. NETO TARA

PZS. NETO TARA

PZS. NETO TARA

PZS. NETO TARA

PZS. NETO TARA

PZS. NETO TARA

PZS. NETO TARA

PZS. NETO TARA

PZS. NETO TARA
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�      COMUNICACIÓN SERIAL
Los	�nd�cadore	�ncluyen	una	�nterfase	de	comun�cac�ón	ser�al	RS232.

La	conf�gurac�ón	de	los	parámetros	de	operac�ón	de	la	RS232	se	expl�ca	con	mayor	detalle	en	la	Secc�ón	3.8.	La	conex�ón	

fís�ca	del	equ�po	se	expl�ca	en	la	Secc�ón	2.2.

La	�nterfase	hab�l�ta	que	los	datos	presentados	sean	env�ados	a	una	computadora	o	�mpresora.	Se	puede	usar	una	

computadora	para	controlar	algunas	func�ones	del	�nd�cador	med�ante	las	señales	enumeradas	en	la	Tabla	5-1.

�.�     Señales de interfase
La	comun�cac�ón	con	el	�nd�cador	se	hace	con	los	caracteres	de	señales	enumerados	en	la	Tabla	5-1.

 TABLA �-�. TABLA DE SEÑALES DE INTERFASE SERIAL.

NOTAS:
	 •	Las	señales	env�adas	al	�nd�cador	deben	term�narse	con	un	retorno	de	carro	(CR)	o	retorno	de			

	 	 carro/línea	de	al�mentac�ón	(CRLF).	

	 •	La	sal�da	de	datos	a	través	del	�nd�cador	s�empre	se	term�na	con	un	retorno	de	carro/línea	de	al�mentac�ón	(CRLF).

	 •	La	orden	xT	(tara	predeterm�nada)	no	está	d�spon�ble	cuando	LFT	está	en	pos�c�ón	de	encend�do	(ON).

Carácter de 
señal

Función

IP Impres�ón	�nmed�ata	del	peso	mostrado	(estable	o	�nestable).

P Impres�ón	del	peso	estable	mostrado	(según	la	conf�gurac�ón	de	estab�l�dad).

CP Impres�ón	cont�nua.

SP Impr�m�r	cuando	sea	estable.

xP Impr�m�r	frecuenc�a	x	=	Frecuenc�a	de	�mpres�ón	(1-3600	s)

Z Igual	a	�mpr�m�r	el	botón	cero

T Igual	que	pres�onar	el	botón	de	tara

xT Descargar	el	valor	de	tara	en	gramos	(sólo	valores	pos�t�vos).	Cuando	se	envía	0T	se	borra	la	tara	(s�	se	
perm�te)

PU Impr�m�r	un�dad	actual:	g,	kg,	lb,	oz,	lb:oz

xU Conf�gura	la	báscula	a	la	un�dad	x:	1=g,	2=kg,	3=lb,	4=oz,	5=lb:oz

PV Vers�ón:	Impr�m�r	nombre,	número	de	rev�s�ón	del	software	y	LFT	ON	(s�	LFT	está	hab�l�tado).

Esc	R Re�n�c�o	global	para	restablecer	todas	las	conf�gurac�ones	del	menú	a	los	valores	or�g�nales	de	fábr�ca.
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�.2   Formato de salida

Campo: Polaridad Espacio Peso Espacio Unidades Estabilidad Leyenda CR LF

Longitud: � � � � � � 3 � �

Def�n�c�ones:		Polar�dad	
	 s�gno	“-”	s�	es	negat�va,	en	blanco	s�	es	pos�t�va.

Peso	
hasta	6	números	y	1	dec�mal,	just�f�cado	a	la	derecha,	cero	�n�c�al	destellando.

Un�dades	
hasta	5	caracteres.

Estab�l�dad	
se	�mpr�me	el	carácter	“?”	s�	no	es	estable,	en	blanco	s�	es	estable.

Leyenda	
hasta	5	caracteresn	G	=	Bruto,	NET	=	Neto,	T	=	Tara

Ensegu�da	se	muestra	el	formato	de	sal�da	ser�al	predeterm�nado.
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�. LEGAL PARA EL COMERCIO
Cuando	el	�nd�cador	se	usa	en	comerc�o	o	en	apl�cac�ón	legalmente	controlada,	se	debe	conf�gurar,	ver�f�car	y	sellar	de	

acuerdo	con	las	normas	locales	de	pesos	y	med�das.				El	comprador	t�ene	la	obl�gac�ón	de	asegurar	que	se	cumplan	todos	

los	requ�s�tos	legales	pert�nentes.

�.� Configuraciones
Antes	de	ver�f�car	y	sellar,	s�ga	estos	pasos:

1.		Ver�f�que	que	las	conf�gurac�ones	del	menú	cumplan	las	normas	locales	de	pesos	y	med�das.

2.		Real�ce	una	cal�brac�ón.

3.		Conf�gure	LFT	en	encend�do	en	el	menú	de	conf�gurac�ón.

4.		Apague	el	�nd�cador	s�n	sal�r	del	menú.

5.		Desconecte	la	energía	del	�nd�cador	y	abra	la	caja	como	se	expl�ca	en	la	Secc�ón	2.3.1		

6.		Establezca	la	pos�c�ón	del	�nterruptor	de	segur�dad	SW1	en	encend�do	como	se	muestra	en	la	Secc�ón	1.2,	F�gura	1-2,		

					No.	8.

7.		C�erre	la	caja.

8.		Reconecte	la	energía	y	enc�enda	el	�nd�cador.

NOTA:	Para	�nstalac�ones	que	empleen	el	método	de	sellado	de	rev�s�ón	de	aud�toría	no	se	requ�eren	los	pasos	5	a	8.			S�n	

embargo,	d�cho	�nterruptor	puede	act�varse	para	ev�tar	camb�os	no	�ntenc�onales	a	los	parámetros	de	conf�gurac�ón	y	

cal�brac�ón.

NOTA:	Cuando	LFT	está	conf�gurado	en	ON	y	el	�nterruptor	de	segur�dad	está	hab�l�tado,	las	s�gu�entes	conf�gurac�ones	del	

menú	no	pueden	camb�arse:	cal�brac�ón	de	extens�ón,	cal�brac�ón	de	l�neal�dad,	un�dad	de	cal�brac�ón,	GEO,	LFT,	capac�dad,	

graduac�ón,	rango	cero,	rango	estable	y	un�dades.	Para	hab�l�tar	la	ed�c�ón	de	estas	conf�gurac�ones	de	menú,	regrese	el	

�nterruptor	de	segur�dad	a	la	pos�c�ón	�nhab�l�tada	y	camb�e	el	elemento	del	menú	LFT	a	Off.

�.2 Verificación
Un	func�onar�o	local	de	pesos	y	med�das	o	un	agente	de	serv�c�o	autor�zado	debe	real�zar	el	proced�m�ento	de	ver�f�cac�ón.		

Comuníquese	con	la	of�c�na	de	pesos	y	med�das	local	para	mayor	�nformac�ón.		

�.3 Sellado

�.3.� Sellos físicos
Para	las	jur�sd�cc�ones	que	usen	el	método	de	sellado	fís�co,	el	func�onar�o	local	de	pesos	y	med�das	o	el	representante	de	

serv�c�o	autor�zado	debe	apl�car	un	sello	de	segur�dad	para	preven�r	la	alterac�ón	�legal	de	las	conf�gurac�ones.				Consulte	en	

las	�lustrac�ones	más	adelante	los	métodos	de	sellado.
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									F�gura	6-1.	Sello	de	alambre																																																																	F�gura	6-2.	Sello	de	papel		

�.3.2 Sello de revisión de auditoría
Para	las	jur�sd�cc�ones	que	usen	el	método	de	sellado	por	rev�s�ón	de	aud�toría,	el	func�onar�o	local	de	pesos	y	med�das	o	
agente	de	serv�c�o	autor�zado	debe	reg�strar	los	valores	del	contador	del	evento	de	conf�gurac�ón	y	cal�brac�ón	actuales	en	el	
momento	de	hacer	el	sellado.				Estos	valores	se	compararán	con	los	valores	que	se	encuentren	en	una	�nspecc�ón	futura.

NOTA:	Un	camb�o	en	el	valor	del	contador	de	eventos	equ�vale	a	romper	un	sello	fís�co.

La	rev�s�ón	de	aud�toría	usa	dos	contadores	de	eventos	para	reg�strar	camb�os	de	los	parámetros	de	conf�gurac�ón	y	cal�brac�ón.
El	contador	de	eventos	de	conf�gurac�ón	(CFG)	�ndexará	en	1	al	sal�r	del	menú	o	cuando	se	camb�e	uno	o	más	de	los	
s�gu�entes	parámetros:		Legal	para	el	comerc�o,	un�dad	de	cal�brac�ón,	graduac�ón,	un�dad	de	encend�do,	rango	de	cero,	
rastreo	de	cero	automát�co,	modo	expand�do,	modo	de	conteo,	un�dad	k�logramo,	un�dad	l�bra,	un�dad	gramo,	un�dad	
onza,	un�dad	l�bra	onza	y	sólo	estable.			Observe	que	el	contador	sólo	�ndexa	una	vez,	�ncluso	s�	se	camb�an	var�as	
conf�gurac�ones.			Los	valores	del	contador	de	eventos	de	conf�gurac�ón	van	de	CFG000	a	CFG999.		Cuando	el	valor	
llega	a	CFG999,	el	contador	�n�c�a	nuevamente	en	CFG000.
El	contador	de	eventos	de	cal�brac�ón	(CAL)	�ndexa	en	1	al	sal�r	del	menú	s�	se	real�za	un	camb�o	en	la	conf�gurac�ón	de	
cal�brac�ón	de	extens�ón,	cal�brac�ón	de	l�neal�dad	o	cód�go	GEO.			Observe	que	el	contador	sólo	�ndexa	una	vez,	�ncluso	
s�	se	camb�an	var�as	conf�gurac�ones.			Los	valores	del	contador	de	eventos	de	conf�gurac�ón	van	de	CAL000	a	CAL999.		
Cuando	el	valor	llega	a	CAL999,	el	contador	�n�c�a	nuevamente	en	CAL000.

•

•

SEAL

Seal
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CALIBRATION
MODE

CALIBRATION
MODE

Los	contadores	de	eventos	pueden	verse	al	mantener	pres�onado	el	botón	MENU.
Cuando	el	botón	se	mant�ene	pres�onado,	la	pantalla	muestra	MENU	segu�do	de	Aud�t.			

Suelte	el	botón	cuando	aparezca	Aud�t	para	ver	la	�nformac�ón	de	la	rev�s�ón	de	aud�toría.		

La	�nformac�ón	de	rev�s�ón	de	aud�toría	aparece	con	el	formato	CFGxxx	y	CALxxx.

El	�nd�cador	regresa	entonces	a	la	operac�ón	normal.

CALIBRATION
MODE

CALIBRATION
MODE

CALIBRATION
MODE
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� MANTENIMIENTO
PRECAUCIÓN: DESCONECTE LA UNIDAD DE LA ALIMENTACIÓN ELÉCTRICA ANTES DE LIMPIARLA.

�.� Limpieza
•	 Use	soluc�ones	de	l�mp�eza	aprobadas	para	la	caja	de	acero	�nox�dable	del	�nd�cador	y	enjuague	con	agua.		

	 Seque	completamente.		

•	 No	use	solventes,	quím�cos,	alcohol,	amon�aco	o	abras�vos	para	l�mp�ar	el	panel	de	control.

�.2 Identificación y solución de problemas

TABLA �-�. IDENTIFICACIÓN Y SOLUCIÓN DE PROBLEMAS.

SÍNTOMA CAUSA PROBABLE SOLUCIÓN

La	un�dad	no	enc�ende. El	cordón	eléctr�co	no	está	enchufado	o	está	
conectado	�ncorrectamente.		

La	toma	eléctr�ca	no	t�ene	corr�ente.	

La	energía	de	la	batería	está	agotada.	

Otro	t�po	de	falla.

Rev�se	las	conex�ones	del	cordón	eléctr�co.	
Asegúrese	de	que	el	cordón	eléctr�co	esté	enchufado	
correctamente	en	la	toma	de	corr�ente.

Rev�se	la	fuente	de	energía.

Reconecte	la	energía	de	la	corr�ente	alterna	para	
cargar	la	batería.

Se	requ�ere	serv�c�o.

No	se	puede	poner	la	
báscula	en	cero	o	no	
aparece	en	cero	cuando	
se	enc�ende.

La	carga	en	la	báscula	excede	los	lím�tes	
perm�t�dos.	

La	carga	en	la	báscula	no	es	estable.	

Daño	de	la	celda	de	carga.

Ret�re	la	carga	de	la	báscula.

Espere	que	se	estab�l�ce	la	carga.

Se	requ�ere	serv�c�o.

No	puede	cal�brarse. El	menú	de	bloqueo	de	cal�brac�ón	(Lock	
Cal�brat�on)	está	en	On.

El	�nterruptor	de	segur�dad	está	hab�l�tado.

El	menú	LFT	está	en	On.

Valor	�ncorrecto	para	el	peso	de	cal�brac�ón.

Establezca	el	bloqueo	del	menú	de	cal�brac�ón	
(Lock	Cal�brat�on)	en	Off.		
Consulte	la	Secc�ón	3.9,	Menú	de	bloqueo	de	
menús.		
Coloque	el	�nterruptor	de	bloqueo	�nhab�l�tado

Conf�gure	el	menú	LFT	en	Off.

Ut�l�ce	un	peso	de	cal�brac�ón	correcto.

No	puede	mostrarse	el	
peso	en	la	un�dad	de	
pesaje	deseada.

La	un�dad	no	está	conf�gurada	en	On. Hab�l�te	la	un�dad	en	el	menú	de	un�dades.	Consulte	
la	Secc�ón	3.7	en	el	menú	de	un�dades.

No	pueden	camb�arse	las	
conf�gurac�ones	del	menú.

El	menú	ha	s�do	bloqueado.	

El	�nterruptor	de	bloqueo	está	hab�l�tado.

Establezca	el	menú	selecc�onado	en	Off	en	el	
menú	de	bloqueo.	Es	probable	que	el	�nterruptor	de	
bloqueo	en	la	tarjeta	de	c�rcu�to	neces�te	camb�arse	
a	la	pos�c�ón	�nhab�l�tada.	

Establezca	el	�nterruptor	de	bloqueo	en	la	pos�c�ón	
�nhab�l�tada.

El	�nd�cador	de	la	batería	
está	destellando.	

Batería	descargada. Conecte	el	�nd�cador	en	la	corr�ente	y	cargue	la	
batería.

La	batería	no	se	carga	
completamente.	

La	batería	está	defectuosa. P�da	a	un	d�str�bu�dor	autor�zado	de	Ohaus	que	
reemplace	la	batería.
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 TABLA �-�. IDENTIFICACIÓN Y SOLUCIÓN DE PROBLEMAS (cont.).

�.� Información de servicio
S�	la	secc�ón	de	�dent�f�cac�ón	y	soluc�ón	de	problemas	no	resuelve	el	problema,	comuníquese	con	un	agente	de	serv�c�o	

autor�zado	de	Ohaus.		Para	as�stenc�a	de	serv�c�o	en	los	Estados	Un�dos,	llame	grat�s	al	1-800-526-0659	entre	las	8:00	a.m.	

y	las	5:00	p.m.	hora	del	este.	Un	espec�al�sta	en	serv�c�o	de	productos	de	Ohaus	estará	d�spon�ble	para	ayudarle.	Fuera	de	los	

Estados	Un�dos,	v�s�te	nuestra	pág�na	web	en	www.ohaus.com	para	encontrar	la	of�c�na	de	Ohaus	más	cercana	a	usted.

SÍNTOMA CAUSA PROBABLE SOLUCIÓN

Error	7.0 Lectura	de	peso	�nstable	cuando	se	def�ne	el	
peso	de	referenc�a.

El�m�ne	la	causa	de	la	�nestab�l�dad.

Error	8.1 La	lectura	del	peso	excede	el	lím�te	de	cero	de	
encend�do.

Ret�re	la	carga	de	la	báscula.	Vuelva	a	cal�brar	la	
báscula.

Error	8.2 La	lectura	del	peso	está	por	debajo	del	lím�te	
de	cero	de	encend�do.

Aumente	la	carga	de	la	báscula.	Vuelva	a	cal�brar	la	
báscula.

Error	8.3 La	lectura	del	peso	excede	el	lím�te	de	
sobrecarga.

Reduzca	la	carga	en	la	báscula.

Error	8.4 La	lectura	del	peso	está	por	debajo	del	lím�te	
de	carga	�nsuf�c�ente.

Aumente	la	carga	de	la	báscula.	Vuelva	a	cal�brar	la	
báscula.

Err	53 Datos	EEPROM	�ncorrectos. Se	requ�ere	serv�c�o.

Err	9.0 Falla	�nterna Se	requ�ere	serv�c�o.

Err	9.5 Datos	de	cal�brac�ón	no	presentes. Cal�bre	la	báscula.

CAL	E Error	de	cal�brac�ón.	Valor	de	cal�brac�ón	fuera	
de	los	lím�tes	perm�t�dos.

Rep�ta	la	cal�brac�ón	usando	pesos	de	cal�brac�ón	
adecuados.

LOW.rEF El	peso	promed�o	de	la	p�eza	de	la	parte	es	
pequeño	(advertenc�a).

Use	partes	con	un	peso	promed�o	de	la	p�eza	mayor	
o	�gual	a	1	d�v�s�ón.
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TABLA �-�. ESPECIFICACIONES

�. DATOS TÉCNICOS
�.�  Especificaciones
Materiales

Caja:	acero	�nox�dable
Teclado:	pol�éster
Ventana	de	la	pantalla:	pol�carbonato

Indicador T32XW

Rango	de	capac�dad 5	a	20000	kg	o	lb

Resoluc�ón	máx�ma	mostrada 1:20,000

Resoluc�ón	máx�ma	aprobada 1:6,000

Un�dades	de	pesaje kg,	lb,	g,	oz,	lb:oz

Func�ones Pesaje	y	recuento	de	partes

Pantalla Altura	de	díg�tos	de	1	pulg./2.5	cm,	6		díg�tos,	7	segmentos																																				
LCD	con	luz	de	fondo	de	1.5	pulg./3.8	cm	de	alto	x	4.9	pulg./12.5	cm	de	ancho

Luz	de	fondo LED	blanca

Teclado Interruptores	mecán�cos	de	4	botones					

Protecc�ón	de	�ngreso IP65	para	el	compart�m�ento	de	PCBA

Voltaje	de	exc�tac�ón	de	la	celda	de	carga 5	VCC

Acc�onam�ento	de	celda	de	carga Hasta	4	celdas	de	carga	de	350	ohm�os

Sens�b�l�dad	de	entrada	de	la	celda	de	
carga

Hasta	3	mV/V

T�empo	de	estab�l�zac�ón Dentro	de	2	segundos

Segu�m�ento	de	cero	automát�co Off,	0.5,	1	ó	3	d�v�s�ones

Rango	de	cero 0%,	2%,	100%	de	la	capac�dad

Cal�brac�ón	de	extens�ón 5	kg	o	5	lb	a	100%	de	la	capac�dad

Interfase RS232

D�mens�ones	totales	(L	x	P	x	H)		
(pulg./mm)

8.3	x	2.8	x	5.8	/	212	x	71	x	149

Peso	neto	(lb/kg) 7.1	/	3.2

Peso	de	envío	(lb/kg) 9.7	/	4.4

Rango	de	temperatura	de	operac�ón -10°C	a	40°C/14°F	a	104°F

Energía	eléctr�ca 	�nterna	recargable	(durac�ón	promed�o	de	58	horas)	

100-240	VCC~	0.5A	MAX	/	50-60	Hz,	sum�n�stro	de	energía	�nterna	

Condiciones ambientales
Los	datos	técn�cos	son	vál�dos	en	las	s�gu�entes	cond�c�ones	amb�entales:

Temperatura	amb�ente:	 -10°C	a	40°C	/	14°F	a	104°F

Humedad	relat�va:	 Humedad	relat�va	máx�ma	del	80%	para	temperaturas	hasta	de	31°C,		 	 	 	

	 d�sm�nuyendo	l�nealmente	al	50%		de	humedad	relat�va	a	40°C.

Alt�tud:		 Hasta	2000	m

La	operab�l�dad	se	garant�za	a	temperaturas	amb�ente	entre	-10°C	y	40°C
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�.2  Accesorios 

TABLA �-2.  ACCESORIOS

DESCRIPCIÓN NÚMERO DE PARTE

Juego	de	montaje	en	columna,	35	cm	acero	p�ntado 80251743

Juego	de	montaje	en	columna,	70	cm	acero	p�ntado	 80251744

Juego	de	montaje	en	columna,	35	cm	acero	�nox�dable 80251745

Juego	de	montaje	en	columna,	70	cm	acero	�nox�dable 80251746

Interfase	cable/PC	9	pat�llas 80500552

Interfase	cable/PC	25	pat�llas 80500553
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�.3 Dibujos y dimensiones

F�gura	8-1.		D�mens�ones	generales	del	�nd�cador

239 mm

212 mm

9 in .

8.3 in.

149mm

5.8 in.

71 mm

2.8 in.

201 mm

8.1 in.
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�.�   Conformidad
La	conform�dad	a	los	estándares	s�gu�entes	es	�nd�cada	por	la	marca	correspond�ente	en	el	producto.

Marking Standard
Este	producto	está	en	conform�dad	con	la	D�rect�va	EMC	89/336/EEC,	con	la	D�rect�va	para	Voltaje	Bajo	
73/23/EEC	y	con	la	D�rect�va	para	Instrumentos	de	Pesaje	no	Automát�cos	90/384/EEC.	La	Declarac�ón	de	
Conform�dad	está	d�spon�ble	a	través	de	Ohaus	Corporat�on.

AS/NZS4251.1,	AS/NZS4252.1

UL60950-1:	2003

Nota sobre emisiones de la UE
Este	d�spos�t�vo	cumple	con	EN55011/CISPR	11	Clase	B	Grupo	1.

Aviso importante para instrumentos de pesaje verificados
Los	�nstrumentos	de	pesaje	ver�f�cados	en	el	lugar	de	fabr�cac�ón	sustentan	una	de	las	marcas	anter�ores	

en	la	et�queta	de	empaque,	y	la	et�queta	adhes�va	de	metrología	‘M’	de	color	verde	en	la	placa	descr�pt�va.		

D�chos	�nstrumentos	pueden	comenzar	a	usarse	�nmed�atamente.	

Los	�nstrumentos	de	pesaje	que	se	ver�f�can	en	dos	etapas	no	t�enen	la	et�queta	de	metrología	‘M’	de	color	

verde	en	la	placa	descr�pt�va	y	no	sustentan	una	de	las	marcas	de	�dent�f�cac�ón	en	la	et�queta	del	empaque.		

La	segunda	etapa	de	la	ver�f�cac�ón	�n�c�al	debe	estar	a	cargo	de	una	organ�zac�ón	de	serv�c�o	aprobada	por	

el	representante	autor�zado	dentro	de	la	CE,	o	de	las	autor�dades	de	pesos	y	med�das.

La	pr�mera	etapa	de	la	ver�f�cac�ón	�n�c�al	se	ha	llevado	a	cabo	en	el	lugar	de	fabr�cac�ón.		Ésta	comprende	

todas	las	pruebas	según	el	estándar	europeo	EN	45501:1992,	párrafo	8.2.2.

S�	las	regulac�ones	nac�onales	l�m�tan	el	per�odo	de	val�dez	de	la	ver�f�cac�ón,	el	usuar�o	del	�nstrumento	

de	pesaje	debe	apegarse	estr�ctamente	al	per�odo	marcado	para	una	nueva	ver�f�cac�ón	e	�nformar	a	las	

autor�dades	correspond�entes	de	pesos	y	med�das.
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Desecho
En	conform�dad	con	la	D�rect�va	Europea	2002/96/EC	sobre	Equ�pos	Eléctr�cos	y	Electrón�cos	(WEEE),	este	

d�spos�t�vo	no	puede	desecharse	con	la	basura	domést�ca.	Esto	tamb�én	es	apl�cable	para	países	fuera	de	la	

UE,	según	sus	requer�m�entos	específ�cos.

Deseche	este	producto	de	acuerdo	con	las	regulac�ones	locales	en	el	punto	de	recolecc�ón	espec�f�cado	para	

equ�pos	eléctr�cos	y	electrón�cos.

S�	t�ene	alguna	pregunta,	comuníquese	con	la	autor�dad	responsable	o	con	el	d�str�bu�dor	con	el	que	compró	

este	d�spos�t�vo.

En	caso	que	este	d�spos�t�vo	sea	transfer�do	a	otras	partes	(para	uso	pr�vado	o	profes�onal),	tamb�én	deberá	

menc�onarse	el	conten�do	de	esta	regulac�ón.

Grac�as	por	su	contr�buc�ón	a	la	protecc�ón	amb�ental

Para	consultar	las	�nstrucc�ones	de	el�m�nac�ón	en	Europa,	v�s�te	www.ohaus.com/weee.

Nota de la FCC
Este	equ�po	ha	s�do	probado	y	se	encontró	que	cumple	con	los	lím�tes	para	un	d�spos�t�vo	d�g�tal	clase	A,	consecuente	con	la	

Parte	15	de	las	Pautas	de	la	FCC.	Estos	lím�tes	están	d�señados	para	proporc�onar	una	protecc�ón	razonable	contra	�nterferenc�a	

dañ�na	cuando	el	equ�po	es	operado	en	un	amb�ente	comerc�al.	Este	equ�po	genera,	usa	y	puede	�rrad�ar	frecuenc�as	de	

rad�o	y,	s�	no	es	�nstalado	y	ut�l�zado	de	acuerdo	con	el	manual	de	�nstrucc�ones,	puede	causar	�nterferenc�a	dañ�na	a	las	

rad�ocomun�cac�ones.	Es	probable	que	la	operac�ón	de	este	equ�po	en	un	área	res�denc�al	cause	�nterferenc�a	dañ�na,	en	cuyo	

caso	se	le	ex�g�rá	al	usuar�o	que	corr�ja	la	�nterferenc�a	con	gastos	a	su	cargo.

Nota de Industry Canada
Este	aparato	d�g�tal	Clase	A	cumple	con	la	norma	canad�ense	ICES-003.

Certificación ISO �00�
En	1994,	Ohaus	Corporat�on	de	Estados	Un�dos	rec�b�ó	la	cert�f�cac�ón	ISO	9001	de	parte	de	Bureau	Ver�tas	Qual�ty	Internat�onal	

(BVQI),	lo	cual	conf�rmó	que	el	s�stema	de	gest�ón	de	cal�dad	de	Ohaus	cumple	con	los	requer�m�entos	de	la	norma	ISO	9001.	

El	15	de	mayo	de	2003,	Ohaus	Corporat�on	de	Estados	Un�dos	rec�b�ó	la	recert�f�cac�ón	de	la	norma	ISO	9001:2000.



GARANTÍA LIMITADA

Los	productos	Ohaus	están	garant�zados	contra	defectos	de	mater�ales	y	mano	de	obra	desde	la	fecha	de	entrega	hasta	la	
durac�ón	total	del	per�odo	de	garantía.	Durante	el	per�odo	de	garantía,	Ohaus	reparará,	o	a	opc�ón	de	Ohaus,	reemplazará	
cualqu�er	componente(s)	que	resulte	defectuoso,	s�n	cargo	alguno,	con	la	cond�c�ón	de	que	el	producto	sea	devuelto	a	Ohaus	
con	flete	prepagado.		

Esta	garantía	no	se	apl�ca	en	caso	de	que	el	producto	haya	s�do	dañado	por	acc�dente	o	mal	uso,	expuesto	a	sustanc�as	
rad�oact�vas	o	corros�vas,	s�	presenta	mater�al	extraño	penetrando	en	el	�nter�or	del	producto,	o	como	resultado	de	un	serv�c�o	
o	mod�f�cac�ón	hecha	por	otros	que	no	sean	de	Ohaus.	En	lugar	de	una	tarjeta	de	reg�stro	de	garantía	deb�damente	procesada,	
el	per�odo	de	garantía	se	�n�c�ará	en	la	fecha	de	envío	al	d�str�bu�dor	autor�zado.	Ohaus	Corporat�on	no	otorga	n�nguna	otra	
garantía,	expresa	o	�mplíc�ta.	Ohaus	Corporat�on	no	será	responsable	por	daños	consecuentes.		

Puesto	que	la	leg�slac�ón	sobre	garantías	d�f�ere	entre	estados	y	países,	favor	de	comun�carse	con	su	d�str�bu�dor	Ohaus	para	
mayor	�nformac�ón.









Ohaus	Corporat�on		

19A	Chap�n	Road

P.O.	Box	2033	 	
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Fax:	(973)	593-0359

www.ohaus.com
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�. INTRODUCTION
Th�s	manual	conta�ns	�nstallat�on,	operat�on	and	ma�ntenance	�nstruct�ons	for	the	T32XW	Ind�cator.		Please	read	th�s	manual	

completely	before	�nstallat�on	and	operat�on.

�.�   Safety Precautions

	 •	Ver�fy	that	the	�nput	voltage	range	pr�nted	on	the	data	label	matches	the	local	AC	power	to	be	used.

	 •	Make	sure	that	the	power	cord	does	not	pose	a	potent�al	obstacle	or	tr�pp�ng	hazard.

	 •	Use	only	approved	accessor�es	and	per�pherals.	

	 •	Operate	the	equ�pment	only	under	amb�ent	cond�t�ons	spec�f�ed	�n	these	�nstruct�ons.

	 •	D�sconnect	the	equ�pment	from	the	power	supply	before	clean�ng.

	 •	Do	not	operate	the	equ�pment	�n	hazardous	or	unstable	env�ronments.

	 •	Do	not	�mmerse	the	equ�pment	�n	water	or	other	l�qu�ds.	

	 •	Serv�ce	should	only	be	performed	by	author�zed	personnel.

	 •	The	Ind�cator	�s	suppl�ed	w�th	a	grounded	power	cable.		Use	only	w�th	a	compat�ble	grounded	power	outlet.

For	safe	and	dependable	operat�on	of	th�s	equ�pment,	please	comply	w�th	the	follow�ng	safety	precaut�ons:
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Item Description

1 Data	Label

2 Front	Hous�ng

3 Adjust�ng	Knob	(2)	

4 Control	Panel

5 Mount�ng	Bracket

6 Screw	(4)

7 Rear	Hous�ng

8 Safety	Data	Label

9 Stra�n	Rel�ef	for	RS232

10 Stra�n	Rel�ef	for	Load	Cell	

Cable

11 Power	cord

F�gure	1-1.	Ind�cator.

1

2

3

4

5

6

7

8

9 10 11

�.2   Overview of Parts and Controls 

TABLE �-�. T32XW PARTS.
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�.2   Overview of Parts and Controls (Cont.)

Item Description

1 Keypad	Connector	J8

2 Battery	Connector

3 L�ne	Power	Input

4 Sense	Jumper	W2

5 Load	Cell	Term�nal	Block	J5

6 Sense	Jumper	W1

7 RS232	Term�nal	Block	J7

8 LFT	On	/	Off	Sw�tch

TABLE �-2. MAIN PC BOARD.

F�gure	1-2.	Ma�n	PC	Board.
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�.2   Overview of Parts and Controls (Cont.)

No. Designation

1 Capac�ty	Label	W�ndow

2 Pound	symbol

3 Ounce	symbol

4 K�logram,	gram	symbols

5 TARE	Menu	button

6 TARE	symbol

7 FUNCTION	Mode	button

8 NET	symbol

9 PCS	symbol

10 PRINT	Un�ts	button

11 Cal�brat�on	Mode	symbol

12 Battery	symbol

13 ON/ZERO	Off	button

14 Center	of	Zero	symbol

15 Stable	we�ght	�nd�cator

F�gure	1-3.	Controls	and	Ind�cators.

TABLE �-3. CONTROL PANEL.

1

2

3
4

567891011121314

15
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�.3   Control Functions

Button

Pr�mary	Funct�on	

(Short	Press)

ON/ZERO
If	Ind�cator	�s	On,	sets	

zero.

PRINT
Sends	the	current	value	

to	the	COM	port	�f	

AUTOPRINT	�s	set	to	Off.

FUNCTION
In�t�ates	an	appl�cat�on	

mode.

TARE
Performs	a	tare	

operat�on.

Secondary	Funct�on

(Long	Press)

Off
Turns	the	Ind�cator	on	

or	off.

Units
Changes	the	we�gh�ng	

Un�t.

Mode
Allows	chang�ng	the	

appl�cat�on	mode.

Press	and	hold	allows	

scroll�ng	through	modes.

Menu
Enter	the	User	menu.

V�ew	the	Aud�t	Tra�l	event	

counters	(extended	

press)

Menu	Funct�on	

(Short	Press)

Yes
Accepts	the	current	

sett�ng	on	the	d�splay.

No
Advances	to	the	next	

menu	or	menu	�tem.

Rejects	the	current	

sett�ng	on	the	d�splay	

and	advances	to	the	

next	ava�lable	sett�ng.

		

Increments	the	value.

Back
Moves	Back	to	prev�ous	

menu	�tem.

Decrements	the	value.	

Exit
Ex�ts	the	User	menu.

Aborts	the	cal�brat�on	�n	

progress.

TABLE �-�. CONTROL FUNCTIONS.
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2.    INSTALLATION
2.�   Unpacking

Unpack	the	follow�ng	�tems:

	 •	Ind�cator

	 •	Mount�ng	Bracket

	 •	Knobs	(2)	

	 •	Capac�ty	Label	Sheet

	 •	Instruct�on	Manual	CD

	 •	Warranty	Card

	 •	LFT	seal�ng	K�t

2.2   External Connections

2.2.�  RS232 interface Cable to the indicator
Connect	the	opt�onal	RS232	cable	to	the	RS232	connector	F�gure	1-1,	�tem	9).

2.2.2  AC Power
Connect	the	AC	plug	to	a	properly	grounded	electr�cal	outlet.

Pin Connection
1 N/C

2 TXD

3 RXD

4 N/C

5 GND

6 N/C

7 N/C

8 N/C

9 N/C

F�gure	2-1.	RS232	P�ns.

12345

6789
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2.2.3  Battery Power
The	�nd�cator	can	be	operated	on	the	�nternal	rechargeable	battery	when	AC	power	�s	not	ava�lable.		The	�nd�cator	w�ll	

automat�cally	sw�tch	to	battery	operat�on	�f	there	�s	a	power	fa�lure	or	the	power	cord	�s	removed.

Note:

Before	us�ng	the	�nd�cator	for	the	f�rst	t�me,	the	�nternal	rechargeable	battery	should	be	fully	charged	for	up	to	

12	hours.		The	�nd�cator	can	be	operated	dur�ng	the	charg�ng	process.		The	battery	�s	protected	aga�nst	over	

charg�ng	and	the	�nd�cator	can	rema�n	connected	to	the	AC	power	l�ne.

Connect	AC	power	to	the	�nd�cator	and	allow	�t	to	charge.		Wh�le	the	battery	�s	charg�ng,	the	tr�angle	above	the	battery	funct�on	

symbol	w�ll	l�ght.		When	the	battery	�s	fully	charged,	th�s	tr�angle	w�ll	d�sappear.

The	�nd�cator	can	operate	for	up	to	100	hours	on	a	fully	charged	battery.

Dur�ng	battery	operat�on,	a	flash�ng	tr�angle	above	the	battery	funct�on	symbol	�nd�cates	the	battery	�s	low	and	requ�res	

recharg�ng.		Approx�mately	60	m�nutes	of	operat�on	w�ll	rema�n	when	the	battery	symbol	starts	to	bl�nk.		The	�nd�cator	w�ll	

d�splay	Lo.BAT	and	automat�cally	turn	off	when	the	battery	�s	fully	d�scharged.

CAUTION
BATTERY IS TO BE REPLACED ONLY BY AN AUTHORIZED OHAUS 
SERVICE DEALER.

RISK OF EXPLOSION CAN OCCUR IF REPLACED WITH THE 
WRONG TYPE OR CONNECTED IMPROPERLY.

D�spose	of	the	lead	ac�d	battery	accord�ng	to	local	laws	and	regulat�ons.

2.2.�  Mounting Bracket to the Indicator
Al�gn	the	mount�ng	bracket	over	the	threaded	holes	�n	the	s�de	of	the	�nd�cator	and	�nstall	the	knobs.		Adjust	the	�nd�cator	to	the	

des�red	angle	and	t�ghten	the	knobs.

2.3   Internal Connections
Some	connect�ons	requ�re	the	hous�ng	to	be	opened.

2.3.�  Opening the Housing
CAUTION: ELECTRICAL SHOCK HAZARD.  REMOVE ALL POWER CONNECTIONS TO  THE INDICATOR 
BEFORE SERVICING OR MAKING INTERNAL CONNECTIONS.  THE HOUSING SHOULD ONLY BE OPENED 
BY AUTHORIZED AND qUALIFIED PERSONNEL, SUCH AS AN ELECTRICAL TECHNICIAN.
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Remove	the	four	hex	head	screws	from	the	rear	hous�ng.

Open	the	hous�ng	by	carefully	pull�ng	the	top	of	the	front	hous�ng	forward.

Once	all	connect�ons	are	made,	reattach	the	front	hous�ng.		

The	screws	should	be	t�ghtened	fully	to	ma�nta�n	a		watert�ght	seal.

2.3.2  Scale Base to the Indicator
Pass	the	load	cell	cable	through	the	stra�n	rel�ef	(F�gure	1-1,	

�tem	10)	and	attach	�t	to	term�nal	block	J5	(F�gure	1-2,	�tem	5).

Re-t�ghten	the	stra�n	rel�ef	to	ensure	a	watert�ght	seal.

Pin Connection
J5-1 +EXCITATION

J5-2 +SENSE

J5-3 +SIGNAL

J5-4 GND

J5-5 -SIGNAL

J5-6 -SENSE

J5-7 -EXCITATION

Jumper Connections
For	a	4-w�re	load	cell	w�th	no	sense	w�res:	Jumpers	W1	and	W2	must	be	shorted.	

For	a	6-w�re	load	cell	that	�ncludes	sense	w�res,	see	F�gure	2-2.		Jumpers	W1	and	W2	must	

be	opened.

For	load	cells	w�th	an	extra	ground	sh�eld	w�re:	Connect	the	sh�eld	to	the	center	pos�t�on	(GND)	

of	J5.			

After	w�r�ng	�s	completed	and	jumpers	are	�n	place,	replace	the	�nd�cator	hous�ng	screws.		Make	sure	the	stra�n	rel�ef	�s	properly	
t�ghtened.

F�gure	2-2.	Jumper	Connect�ons.

2.3.3  RS232 Interface Cable to the indicator
Pass	the	opt�onal	RS232	cable	through	the	stra�n	rel�ef	(F�gure	1-1,	�tem	9)	and	attach	�t	to	

term�nal	block	J7	(F�gure	1-2,	�tem	7).		Re-t�ghten	the	stra�n	rel�ef	to	ensure	a	water	t�ght	seal.
Pin Connection
J7-1 TXD

J7-2 RXD

J7-3 GND
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2.�   Mounting Bracket
Attach	the	bracket	to	a	wall	or	table	us�ng	fasteners	(not	suppl�ed)	that	are	appropr�ate	for	the	type	of	mount�ng	surface.		The	

bracket	w�ll	accommodate	up	to	6	mm	(1/4”)	d�ameter	screws.		Locate	the	mount�ng	holes	as	shown	�n	F�gure	2-3.

F�gure	2-3.	Mount�ng	Bracket	D�mens�ons.
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3    SETTINGS
3.�   Menu Structure

TABLE 3-�. MENU STRUCTURE.
CALIBRATION  SETUP  READOUT  MODE  UNIT  PRINT  MENU	LOCK  END
		SPAN 		RESET 		RESET 		RESET 		RESET 		RESET 		RESET

		LINEARITY 						NO 						NO 						NO 						NO 						NO 						NO

		GEO 						YES 						YES 						YES 						YES 						YES 						YES

						0…31 		LEGAL	FOR	TRADE 		AVERAGING 		COUNT 		KILOGRAM 		BAUD 		LOCK	CAL

		END	CAL 						OFF 						LOW 						OFF 						OFF 						300,	…19200 						OFF

						ON 						MEDIUM 						ON 						ON 		PARITY 						ON

		CALIBRATION	UNIT 						HI 		END	MODE 		POUND 						7	EVEN 		LOCK	SETUP

						KILOGRAM 		AUTO	ZERO 						OFF 						7	ODD 						OFF

						POUND 						OFF 						ON 						7	NONE 						ON

		CAPACITY 						0.5d 		GRAM 						8	NONE 		LOCK	READOUT

						5…20000 						1d 						OFF 		STOP 						OFF

		GRADUATION 						3d 						ON 						1 						ON

						0.001…20 		EXPAND	MODE 		OUNCE 						2 		LOCK	MODE

		POWER	ON	UNIT 						OFF 						OFF 		HANDSHAKE 						OFF

						AUTO 						ON 						ON 						OFF 						ON

						GRAM 		BACKLIGHT 		POUND	OUNCE 						XON-XOFF 		LOCK	UNIT

						KILOGRAM 						AUTO 						OFF 		STABLE	ONLY 						OFF

						POUND 						ON 						ON 						OFF 						ON

						OUNCE 						OFF 		END	UNIT 						ON 		LOCK	PRINT

						POUND	OUNCE 	AUTO	OFF 		AUTO	PRINT 						OFF

		ZERO	RANGE 						OFF 						OFF 						ON

						0% 						SET	1 						WHEN	STABLE 		END	MENU	LOCK

						2% 						SET	2 										LOAD

						100% 						SET	5 										LOAD	AND	ZERO

		END	SETUP 		END	READOUT 						INTERVAL

										1…3600

						CONTINUOUS

		CONTENT

						GROSS

						NET

						TARE

						UNIT

		END	PRINT
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3.2   Menu Navigation

3.3   Calibration Menu 
Two	cal�brat�on	processes	are	ava�lable:	Span	Cal�brat�on	and	L�near�ty	

Cal�brat�on.		
Span	 	 	 	 	 	 Perform

L�near�ty		 	 	 	 Perform

Geograph�c	

Adjustment		 	 	 Set	00…Set ��…	 Set	31

End	Cal�brat�on	 Ex�t	CALIBRATE	menu

NOTES:	

	 1.	 Make	sure	that	appropr�ate	cal�brat�on	masses	are	ava�lable	before		 	 	 	

	 	 	 beg�nn�ng	cal�brat�on.		

	 2.	 Make	sure	that	the	scale	base	�s	level	and	stable	dur�ng	the	ent�re		 	 	 	 	

	 	 	 cal�brat�on	process.		

	 3.	 Cal�brat�on	�s	unava�lable	w�th	LFT	set	to	On.

	 4.	 Allow	the	Ind�cator	to	warm	up	for	approx�mately	5	m�nutes	after			 	 	 	 	

	 	 	 stab�l�z�ng	to	room	temperature.

	 5.	 To	abort	cal�brat�on,	press	the	Exit	button	anyt�me	dur�ng	the	cal�brat�on			

	 	 	 process.

TO ENTER THE MENU MODE
Press	and	hold	the	Menu	button	unt�l	MENU	appears	on	the	d�splay.	The	f�rst	upper	level	menu	appears	on	the	d�splay.	

Summary	of	button	nav�gat�on	funct�ons	�n	menu	mode:	

	 --Yes		Allows	entry	�nto	the	d�splayed	menu.	

	 	 -	Accepts	the	d�splayed	sett�ng	and	advances	to	the	next	menu	�tem.	

	 --No			Sk�ps	by	the	d�splayed	menu.	

	 	 -	Rejects	the	d�splayed	sett�ng	or	menu	�tem	and	advances	to	the	next	ava�lable	�tem.	

	 --Back	Moves	backwards	through	the	upper	and	m�ddle	level	menus.	

	 	 -	Backs	out	of	a	l�st	of	selectable	�tems	to	the	prev�ous	m�ddle	level	menu.	

	 --Exit			Ex�ts	from	menu	d�rectly	to	the	act�ve	we�gh�ng	mode.
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3.3.�  Span Calibration
Span	Cal�brat�on	uses	two	po�nts	to	adjust	the	scale.		The	f�rst	po�nt	�s	the	zero	value	where	there	�s	no	we�ght	

on	the	scale.		The	second	po�nt	�s	the	Span	value	where	a	cal�brat�on	mass	�s	placed	on	the	scale.

When	SPAN	�s	d�splayed,	press	the	Yes	button	to	access	the	Span	Cal�brat�on	menu	�tem.

The	d�splay	flashes	0.

W�th	no	we�ght	on	the	scale,	press	the	Yes button	to	establ�sh	the	zero	po�nt.

The	d�splay	shows	--C--	wh�le	the	zero	po�nt	�s	establ�shed.

The	d�splay	flashes	the	span	cal�brat�on	po�nt.	Place	the	spec�f�ed	we�ght	on	the	scale	and	press	the	Yes	

button.

To	choose	a	d�fferent	span	po�nt,	repeatedly	press	the	No	button	to	�ncrement	the	select�ons	or	press	the Back	

button	to	decrement	the	select�ons.		Refer	to	Table	3-3	for	ava�lable	span	po�nts.		When	the	des�red	value	�s	

d�splayed,	place	the	spec�f�ed	we�ght	on	the	scale	and	press	the	Yes	button.

The	d�splay	shows	--C--	wh�le	the	span	po�nt	�s	establ�shed.

If	span	cal�brat�on	was	successful,	the	scale	ex�ts	to	the	act�ve	we�gh�ng	mode	and	d�splays	the	actual	we�ght	

value.		 

3.3.2  Linearity Calibration  
L�near�ty	cal�brat�on	uses	3	cal�brat�on	po�nts.		The	f�rst	cal�brat�on	po�nt	�s	establ�shed	w�th	no	we�ght	on	the	

scale.		The	second	cal�brat�on	po�nt	�s	establ�shed	at	approx�mately	half	capac�ty.		The	th�rd	cal�brat�on	po�nt	

�s	establ�shed	at	capac�ty.		The	L�near�ty	cal�brat�on	po�nts	are	f�xed	and	cannot	be	altered	by	the	user	dur�ng	

the	cal�brat�on	procedure.		Refer	to	Table	3-3	for	the	l�near�ty	po�nts.

When	LINEAr	�s	d�splayed,	press	the	Yes	button	to	access	the	L�near�ty	Cal�brat�on	menu	�tem.

The	d�splay	flashes	0.		W�th	no	we�ght	on	the	scale,	press	the	Yes	button	to	establ�sh	the	zero	po�nt.

The	d�splay	shows	--C--	wh�le	the	zero	po�nt	�s	establ�shed.		

The	d�splay	flashes	the	m�d	cal�brat�on	po�nt.	

Place	the	spec�f�ed	we�ght	on	the	scale	and	press	the Yes	button.

The	d�splay	shows	--C--	wh�le	the	m�d	po�nt	�s	establ�shed.

The	d�splay	flashes	the	full	cal�brat�on	po�nt.	

Place	the	spec�f�ed	we�ght	on	the	scale	and	press	the	Yes	button.

The	d�splay	shows	--C--	wh�le	the	full	po�nt	�s	establ�shed.

If	l�near�ty	cal�brat�on	was	successful,	the	scale	ex�ts	to	the	act�ve	we�gh�ng	mode	and	d�splays	the	actual	
we�ght	value.
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3.3.3  Geographical Adjustment Factor 
The	Geographc�al	Adjustment	Factor	(GEO)	�s	used	to	compensate	for	var�at�ons	�n	grav�ty.		

Note:	 	 Chang�ng	the	GEO	Factor	alters	the	cal�brat�on.	The	GEO	value	was	set	at	the	factory	and	should	only

	 	 	 	 be	changed	by	an	author�zed	manufacturer’s	representat�ve	or	cert�f�ed	ver�r�cat�on	personnel.

Refer	to	table	3-2	to	determ�ne	the	GEO	factor	that	corresponds	to	your	locat�on.

Advance	to	the	next	menu.	
3.3.�  End Calibration 



EN-��3000 Series Indicators

TABLE 3-2. GEOGRAPHICAL ADJUSTMENT VALUES
Elevat�on	�n	meters

0 325 650 975 1300 1625 1950 2275 2600 2925 3250
325 650 975 1300 1625 1950 2275 2600 2925 3250 3575

Elevat�on	�n	feet
0 1060 2130 3200 4260 5330 6400 7460 8530 9600 10660

1060 2130 3200 4260 5330 6400 7460 8530 9600 10660 11730
Lat�tude GEO	value

0°00’ 5°46’ 5 4 4 3 3 2 2 1 1 0 0
5°46’ 9°52’ 5 5 4 4 3 3 2 2 1 1 0
9°52’ 12°44’ 6 5 5 4 4 3 3 2 2 1 1
12°44’ 15°06’ 6 6 5 5 4 4 3 3 2 2 1
15°06’ 17°10’ 7 6 6 5 5 4 4 3 3 2 2
17°10’ 19°02’ 7 7 6 6 5 5 4 4 3 3 2
19°02’ 20°45’ 8 7 7 6 6 5 5 4 4 3 3
20°45’ 22°22’ 8 8 7 7 6 6 5 5 4 4 3
22°22’ 23°54’ 9 8 8 7 7 6 6 5 5 4 4
23°54’ 25°21’ 9 9 8 8 7 7 6 6 5 5 4
25°21’ 26°45’ 10 9 9 8 8 7 7 6 6 5 5
26°45’ 28°06’ 10 10 9 9 8 8 7 7 6 6 5
28°06’ 29°25’ 11 10 10 9 9 8 8 7 7 6 6
29°25’ 30°41’ 11 11 10 10 9 9 8 8 7 7 7
30°41’ 31°56’ 12 11 11 10 10 9 9 8 8 7 7
31°56’ 33°09’ 12 12 11 11 10 10 9 9 8 8 7
33°09’ 34°21’ 13 12 12 11 11 10 10 9 9 8 8
34°21’ 35°31’ 13 13 12 12 11 11 10 10 9 9 8
35°31’ 36°41’ 14 13 13 12 12 11 11 10 10 9 9
36°41’ 37°50’ 14 14 13 13 12 12 11 11 10 10 9
37°50’ 38°58’ 15 14 14 13 13 12 12 11 11 10 10
38°58’ 40°05’ 15 15 14 14 13 13 12 12 11 11 10
40°05’ 41°12’ 16 15 15 14 14 13 13 12 12 11 11
41°12’ 42°19’ 16 16 15 15 14 14 13 13 12 12 11
42°19’ 43°26’ 17 16 16 15 15 14 14 13 13 12 12
43°26’ 44°32’ 17 17 16 16 15 15 14 14 13 13 12
44°32’ 45°38’ 18 17 17 16 16 15 15 14 14 13 13
45°38’ 46°45’ 18 18 17 17 16 16 15 15 14 14 13
46°45’ 47°51’ 19 18 18 17 17 16 16 15 15 14 14
47°51’ 48°58’ 19 19 18 18 17 17 16 16 15 15 14
48°58’ 50°06’ 20 19 19 18 18 17 17 16 16 15 15
50°06’ 51°13’ 20 20 19 19 18 18 17 17 16 16 15
51°13’ 52°22’ 21 20 20 19 19 18 18 17 17 16 16
52°22’ 53°31’ 21 21 20 20 19 19 18 18 17 17 16
53°31’ 54°41’ 22 21 21 20 20 19 19 18 18 17 17
54°41’ 55°52’ 22 22 21 21 20 20 19 19 18 18 17
55°52’ 57°04’ 23 22 22 21 21 20 20 19 19 18 18
57°04’ 58°17’ 23 23 22 22 21 21 20 20 19 19 18
58°17’ 59°32’ 24 23 23 22 22 21 21 20 20 19 19
59°32’ 60°49’ 24 24 23 23 22 22 21 21 20 20 19
60°49’ 62°90’ 25 24 24 23 23 22 22 21 21 20 20
62°90’ 63°30’ 25 25 24 24 23 23 22 22 21 21 20
63°30’ 64°55’ 26 25 25 24 24 23 23 22 22 21 21
64°55’ 66°24’ 26 26 25 25 24 24 23 23 22 22 21
66°24’ 67°57’ 27 26 26 25 25 24 24 23 23 22 22
67°57’ 69°35’ 27 27 26 26 25 25 24 24 23 23 22
69°35’ 71°21’ 28 27 27 26 26 25 25 24 24 23 23
71°21’ 73°16’ 28 28 27 27 26 26 25 25 24 24 23
73°16’ 75°24’ 29 28 28 27 27 26 26 25 25 24 24
75°24’ 77°52’ 29 29 28 28 27 27 26 26 25 25 24
77°52’ 80°56’ 30 29 29 28 28 27 27 26 26 25 25
80°56’ 85°45’ 30 30 29 29 28 28 27 27 26 26 25
85°45’ 90°00’ 31 30 30 29 29 28 28 27 27 26 26
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Reset	 	 	 	 	 	 	 	 	 No,	Yes

Legal	for	Trade		 	 	 	 Off,	On

Cal	Un�t	 	 	 	 	 	 	 	 kg,	lb

Capac�ty		 	 	 	 	 	 	 �…20000

Graduat�on		 	 	 	 	 	 0.00�…20

Power	On	Un�t	 	 	 	 	 g,	kg,	lb,	oz,	lb:oz,	Auto
Zero	Range	 	 	 	 	 	 0%,	2%,	100%

End	Setup	 	 	 	 	 	 	 Ex�t	SETUP	menu

3.�   Setup Menu

When	the	Ind�cator	�s	used	for	the	f�rst	t�me,	enter	th�s	

menu	to	set	the	Capac�ty	and	Graduat�on.

3.�.�  Reset 	
Reset	the	Setup	menu	to	the	factory	defaults.

	 	 	 	 No			 	 	 =	not	reset.

	 	 	 	 Yes		 	 	 =	reset.

NOTE:	If	the	Legal	for	Trade	menu	�tem	�s	set	to	ON,	the	Capac�ty,	Graduat�on,	Zero	Range	and	Legal	For	

Trade	sett�ngs	are	not	reset.		

3.�.�  Capacity 
Set	the	scale	capac�ty	from	5	to	20000.		Refer	to	the	Setup	Table	3.3	for	ava�lable	sett�ngs.

3.�.2  Legal for Trade
Set	the	legal	for	trade	status.

	 	 	 	 OFF		 	 	 	 =	off

	 	 	 	 ON		 	 	 	 =	on

Turn�ng	on	the	“LFT”	menu	sett�ng	has	the	follow�ng	effects:

•	 Zero-range	�s	set	and	locked	on	“2”.	

•	 Auto	Zero	Track�ng	�s	set	and	locked	on	0.5d	

•	 The	lb:oz	un�t	�s	not	ava�lable	as	a	power-on	sett�ng.	

3.�.3  Calibration Unit
Set	the	un�t	dur�ng	cal�brat�on.

	 	 	 	 CAL	UN	kg	 =	Cal�brate	us�ng	kg	we�ghts

	 	 	 	 CAL	UN	lb		 =	Cal�brate	us�ng	pound	we�ghts



EN-��3000 Series Indicators

TABLE 3-3. SETUP AND CALIBRATION VALUES

Capacity Graduation size 
with LFT OFF

Graduation size with LFT ON Span calibration points Linearity 
calibration 
points

5 0.0005,	0.001,	0.002,	
0.005

0.001,	0.002,	0.005 5 2,	5

10 0.0005,	0.001,	0.002,	
0.005,	0.01

0.002,	0.005,	0.01 5,	10 5,	10

15 0.001,	0.002,	0.005,	0.01 0.005,	0.01 5,	10,	15 5,	15
20 0.001,	0.002,	0.005,	0.01,	

0.02
0.005,	0.01,	0.02 5,	10,	15,	20 10,	20

25 0.002,	0.005,	0.01,	0.02 0.005,	0.01,	0.02 5,	10,	15,	20,	25 10,	25
30 0.002,	0.005,	0.01,	0.02 0.005,	0.01,	0.02 5,	10,	15,	20,	25,	30 15,	30
40 0.002,	0.005,	0.01,	0.02 0.01,	0.02 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40 20,	40
50 0.005,	0.01,	0.02,	0.05 0.01,	0.02,	0.05 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50 25,	50
60 0.005,	0.01,	0.02,	0.05 0.01,	0.02,	0.05 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60 30,	60
75 0.005,	0.01,	0.02,	0.05 0.02,	0.05 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75 30,	75
100 0.005,	0.01,	0.02,	0.05,	

0.1
0.02,	0.05,	0.1 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100 50,	100

120 0.01,	0.02,	0.05,	0.1 0.02,	0.05,	0.1 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120 60,	120
150 0.01,	0.02,	0.05,	0.1 0.05,	0.1 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150 75,	150
200 0.02,	0.01,	0.02,	0.05,	

0.1,	0.2
0.05,	0.1,	0.2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200 100,	200

250 0.05,	0.1,	0.2 0.05,	0.1,	0.2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250

120,	250

300 0.02,	0.05,	0.1,	0.2 0.05,	0.1,	0.2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300

150,	300

400 0.02,	0.05,	0.1,	0.2 0.1,	0.2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400

200,	400

500 0.05,	0.1,	0.2,	0.5 0.1,	0.2,	0.5 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500

250,	500

600 0.05,	0.1,	0.2,	0.5 0.1,	0.2,	0.5 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600

300,	600

750 0.05,	0.1,	0.2,	0.5 0.2,	0.5 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750

300,	750

1000 0.05,	0.1,	0.2,	0.5,	1 0.2,	0.5,	1 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000

500,	1000

1200 0.1,	0.2,	0.5,	1 0.2,	0.5,	1 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200

600,	1200

1500 0.1,	0.2,	0.5,	1 0.5,	1 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500

750,	1500

2000 0.1,	0.2,	0.5,	1,	2 0.5,	1,	2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000

1000,	2000

2500 0.2,	0.5,	1,	2 0.5	,1,	2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500

1200,	2500

3000 0.2,	0.5,	1,	2 0.5	,1	,2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000

1500,	3000

5000 0.5,	1,	2,	5 1,	2,	5 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000

2500,5000

6000 0.5,	1,	2,	5 1,	2,	5 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000,	6000

2500,5000

7500 0.5,	1,	2,	5 2,	5 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000,	6000,	7500

3000,7500

10000 0.5,	1,	2,	5,	10 2,	5,	10 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000,	6000,	7500,	10000

5000,10000

12000 1,	2,	5,	10,	20 2,	5,	10 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000,	6000,	7500,	10000,	12000

6000,12000

15000 1,	2,	5,	10 5,	10 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000,	6000,	7500,	10000,	12000,	15000

7500,15000

20000 1,	2,	5,	10,	20 5,	10,	20 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000,	6000,	7500,	10000,	20000

10000,20000
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3.�.�  Zero Range
Set	the	percentage	of	scale	capac�ty	that	may	be	zeroed.	
	 	 	 	 	 0%		 	 =	zero�ng	d�sabled

	 	 	 	 	 2%		 	 =	zero	up	to	2	percent	of	capac�ty
	 	 	 	 	 100%		=	zero	up	to	full	capac�ty	

•
•
•

3.�.�  Power On Unit
Set	the	un�t	that	w�ll	be	act�ve	at	power	on.

	 	 	 	 	 oz,	lb,	g,	kg,	lb:oz	or

	 	 	 	 	 Auto	(last	un�t	�n	use	when	power	was	turned	off.)

3.�.�  End Setup 
Advance	to	the	next	menu.	

3.�   Readout Menu 
Enter	th�s	menu	to	custom�ze	d�splay	funct�onal�ty.

Reset:	 	 	 	 	 	 	 	 No,	Yes

F�lter	Level		 	 	 	 	 Lo,	Med,	H�		

Auto	Zero	Track�ng		 Off,	0.�d,	1d,	3d

Backl�ght	 	 	 	 	 	 Off,	On, Auto	

Auto	Shut	Off		 	 	 	 Off
End	Readout		 	 	 	 Ex�t	READOUT	menu

3.�.�  Reset
Set	the	Readout	menu	to	factory	default	sett�ngs.

	 	 	 	 No			 	 	 =	not	reset

	 	 	 	 Yes		 	 	 =	reset

If	the	Legal	for	Trade	menu	�tem	�s	set	to	ON,	the	Stable	Range,	Averag�ng	Level,	Auto	Zero	Track�ng	and	Auto	

Off	sett�ngs	are	not	reset.

3.�.�  Graduation
Set	the	scale	readab�l�ty.			 	 	 	
	 	 	 	 	 0.001,	0.002,	0.005,	0.01,	0.02,	0.05,	0.1,	0.2,	0.5,	1,	2,	5,	10,	20.		

NOTE:	Not	all	sett�ngs	are	ava�lable	for	each	capac�ty.		Refer	to	the	Setup	Table	3.3	for	ava�lable	sett�ngs.
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3.�.3  Auto-Zero Tracking
Set	the	automat�c	zero	track�ng	funct�onal�ty.
	 	 	 	 OFF		 	 		 	 =	d�sabled.
	 	 	 	 0.5	d			 	 	 =	the	d�splay	w�ll	ma�nta�n	zero	unt�l	a	dr�ft	of	0.5	d�v�s�ons	per	second	has	been		 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 exceeded.
	 	 	 	 1	d		 	 		 	 =	the	d�splay	w�ll	ma�nta�n	zero	unt�l	a	dr�ft	of	1	d�v�s�on	per	second	has	been		 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 exceeded.
	 	 	 	 3	d		 	 		 	 =	the	d�splay	w�ll	ma�nta�n	zero	unt�l	a	dr�ft	of	3	d�v�s�ons	per	second	has	been		 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 exceeded.

NOTE:	When	the	LFT	menu	�tem	�s	set	to	ON,	the	select�ons	are	l�m�ted	to	0.5d	and	3d.		The	sett�ng	�s	
locked	when	the	hardware	lock	sw�tch	�s	set	to	the	ON	pos�t�on.

3.�.�  Backlight
Set	the	d�splay	backl�ght	funct�onal�ty.

	 	 	 	 OFF		 	 	 	 =	always	off.

	 	 	 	 ON		 	 		 	 =	always	on.

	 	 	 	 AUtO	 	 		 	 =	turns	on	when	a	button	�s	pressed	or	the	d�splayed	we�ght	changes.		

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 turns	off	after	5	seconds	of	no	act�v�ty.

	 	 	 	

3.�.�  Auto Off Timer
Set	the	automat�c	shut	off	funct�onal�ty.

	 	 	 	 OFF		 	 	 	 =	d�sabled	

	 	 	 	 SEt	1			 	 	 =	powers	off	after	1	m�nute	of	no	act�v�ty.

	 	 	 	 SEt	2			 	 	 =	powers	off	after	2	m�nutes	of	no	act�v�ty.

	 	 	 	 SEt	5			 	 	 =	powers	off	after	5	m�nutes	of	no	act�v�ty.

3.�.�  End Readout
Advance	to	the	next	menu.

3.�.2  Filter
Set	the	amount	of	s�gnal	f�lter�ng.	

	 	 	 	 LO			 	 	 	 =	less	stab�l�ty,	faster	stab�l�zat�on	t�me	(<1	sec.)

	 	 	 	 MEd		 	 	 	 =	normal	stab�l�ty,	stab�l�zat�on	t�me	(<2	sec.)

	 	 	 	 HI		 	 	 	 	 =	greater	stab�l�ty,	slower	stab�l�zat�on	t�me	(<3	sec.)
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3.�.2  Parts Counting Mode
Set	the	status.	

	 	 	 	 OFF		 	 	 	 =	D�sabled

	 	 	 	 ON			 	 	 	 =	Enabled

3.�.3  End Mode
Advance	to	the	next	menu.	

3.�   Mode Menu
Enter	th�s	menu	to	act�vate	the	des�red	appl�cat�on	

modes.
Reset:	 	 	 	 	 No,	Yes

Count:		 	 	 	 Off,	On		

End	Mode	 	 	 Ex�t	MODE	menu

3.�.�  Reset
Set	the	Mode	menu	to	the	factory	defaults.

	 	 	 	 No			 	 	 	 =	not	reset.

	 	 	 	 Yes		 	 	 	 =	reset.

NOTE:	If	the	Legal	for	trade	menu	�tem	�s	set	ON,	the	sett�ngs	are	not	reset.
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3.�.2  Kilogram Unit 
Set	the	status.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	D�sabled

	 	 	 	 ON			 	 	 =	Enabled

3.�.�  Gram Unit 
Set	the	status.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	D�sabled

	 	 	 	 ON			 	 	 =	Enabled

3.�   Unit Menu 
Enter	th�s	menu	to	act�vate	the	des�red	un�ts.		

Default	sett�ngs	are	bold.

3.�.�  Reset
Set	the	Un�t	menu	to	the	factory	defaults.

Sett�ngs:

	 	 	 	 NO		 	 	 =	not	reset.

	 	 	 	 YES		 	 	 =	reset	

If	the	Legal	for	Trade	menu	�tem	�s	set	ON,	the	sett�ngs	are	not	reset.

Reset:	 	 	 	 	 	 	 No,	Yes

K�lograms:		 	 	 	 Off,	On
Pounds:		 	 	 	 	 Off,	On

Grams:	 	 	 	 	 	 Off,	On

Ounces:	 	 	 	 	 	 Off,	On

Pounds:Ounces			 Off,	On 
End	Un�t		 	 	 	 	 Ex�t	UNIT	menu

3.�.3  Pound Unit 
Set	the	status.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	D�sabled

	 	 	 	 ON			 	 	 =	Enabled

3.�.�  Ounce Unit
Set	the	status.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	D�sabled

	 	 	 	 ON			 	 	 =	Enabled

3.�.�  Pound Ounce Unit 
Set	the	status.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	D�sabled

	 	 	 	 ON			 	 	 =	Enabled

kg
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3.�.�  End Unit
Advance	to	the	next	menu.	

Reset	 	 	 	 	 	 No,	Yes
Baud	Rate:		 	 	 300,	600,	1200,	2400,	4800,     
        ��00,	19200
Par�ty:		 	 	 	 	 7	Even,	7	Odd,	7	None,	� None
Stop	B�t	 	 	 	 	 �	or	2
Handshake:	 	 	 Off,	XON/XOFF
Stable	Only	 	 	 Off,	On
Auto	Pr�nt	 	 	 	 Off,	
	 	 	 	 	 	 	 	 On	Stable	(->	Load,	Load	and	Zero),	
	 	 	 	 	 	 	 	 Interval	(->	1…3600),	Cont�nuous	

Content	 	 	 	 	 Gross	(->Off,	On)
	 	 	 	 	 	 	 	 Net	(->Off,	On)
	 	 	 	 	 	 	 	 Tare	(->Off,	On)
	 	 	 	 	 	 	 	 Un�t	(->Off,	On)
	 	 	 	 	 	 	 	 End	Pr�nt

Ex�t	PRINT	menu

3.�.�  Reset 
Set	the	Pr�nt	menu	to	factory	defaults.		

	 	 	 	 NO			 	 	 	 =	not	reset.

	 	 	 	 YES		 	 	 	 =	reset.

3.�   Print Menu

Enter	th�s	menu	to	def�ne	pr�nt�ng	parameters.		Default	sett�ngs	are	bold.

NOTE:	If	the	Legal	for	Trade	menu	�tem	�s	set	to	ON,	the	follow�ng	

sett�ngs	are	not	reset:	Stable,	Auto	Pr�nt

3.�.2  Baud
Set	the	Baud	rate.

		 	 	 	 300		 	 	 =	300	bps

	 	 	 	 600		 	 	 =	600	bps

	 	 	 	 1200		 	 =1200	bps

	 	 	 	 2400		 	 =	2400	bps

	 	 	 	 4800		 	 =	4800	bps

	 	 	 	 9600		 	 =	9600	bps

	 	 	 	 19200			 =	19200	bps

3.�.3  Parity
Set	the	data	b�ts	and	par�ty.		
	 	 	 	 7	EVEN		 =	7	data	b�ts,	even	par�ty.
	 	 	 	 7	Odd		 	 =	7	data	b�ts,	odd	par�ty.
	 	 	 	 7	NONE		 =	7	data	b�ts,	no	par�ty.
	 	 	 	 8	NONE		 =	8	data	b�ts,	no	par�ty.
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3.�.�  Handshake
Set	the	flow	control	method.

	 	 	 	 NONE		 	 	 =	no	handshak�ng.

	 	 	 	 ON-OFF		 	 =	XON/XOFF	software	handshak�ng.

	 	

3.�.�  Auto Print
Set	the	automat�c	pr�nt�ng	funct�onal�ty.	

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	d�sabled.

	 	 	 	 ON.StAb		 =	pr�nt�ng	occurs	each	t�me	the	stab�l�ty	cr�ter�a	are	met.

	 	 	 	 INtEr			 	 =	pr�nt�ng	occurs	at	the	def�ned	�nterval.

	 	 	 	 CONt			 	 =	pr�nt�ng	occurs	cont�nuosly.

When	INtEr	�s	selected,	set	the	Pr�nt	Interval.

	 	 	 	 1	to	3600	(seconds)

3.�.�  Print Stable Data Only	

Set	the	pr�nt	cr�tera.	

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	values	are	pr�nted	�mmed�ately.

	 	 	 	 ON		 	 	 =	values	are	only	pr�nted	when	the	stab�l�ty	cr�ter�a	are	met.

3.�.�  Stop Bit
Set	the	number	of	stop	b�ts.

	 	 	 	 1		 	 	 	 =	1	stop	b�t.

	 	 	 	 2		 	 	 	 =	2	stop	b�ts.

3.�.�  Content
Select	the	add�t�onal	content	of	the	pr�ntout.

	 	 	 	 GROSS	 	 	 OFF		 =	Gross	we�ght	�s	not	pr�nted.

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 ON			 =	Gross	we�ght	�s	pr�nted.

	 	 	 	 NET		 	 	 	 OFF		 =	Net	we�ght	�s	not	pr�nted.

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 ON			 =	Net	we�ght	�s	pr�nted.

	 	 	 	 TARE	 	 	 	 OFF		 =	Tare	we�ght	�s	not	pr�nted.

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 ON			 =	Tare	we�ght	�s	pr�nted.

	 	 	 	 UNIT	 	 	 	 OFF		 =	Un�t	�s	not	pr�nted.

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 ON			 =	Un�t	we�ght	�s	pr�nted.

3.�.�  End Print	
Advance	to	the	next	menu.
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3.�   Menu Lock Menu

Reset:	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 No,	Yes
Lock	Cal�brat�on	Menu	 	 Off,	On
Lock	Setup	Menu		 	 	 	 Off,	On	
Lock	Readout	Menu				 	 Off,	On	
Lock	Mode	Menu		 	 	 	 Off,	On	
Lock	Un�t	Menu	 	 	 	 	 Off,	On	
Lock	Pr�nt	Menu	 	 	 	 	 Off,	On	
End	Lock	Menu

Enter	th�s	menu.		Default	sett�ngs	are	bold.

3.�.�  Reset
Set	the	menu	Lock	menu	to	factory	defaults.

	 	 	 NO			 	 	 	 =	not	reset.

	 	 	 YES		 	 	 	 =	reset.

NOTE:	Sett�ngs	for	LFT	controlled	menu	�tems	are	not	reset.

3.�.2  Lock Calibration
Set	the	status.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	Cal�brat�on	menu	�s	not	locked.

	 	 	 	 ON			 	 	 =	Cal�brat�on	menu	�s	locked	and	h�dden.

3.�.3  Lock Setup
Set	the	status.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	Setup	menu	�s	not	locked.

	 	 	 	 ON			 	 	 =	Setup	menu	�s	locked	and	h�dden.

3.�.�  Lock Readout
Set	the	status.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	Readout	menu	�s	not	locked.

	 	 	 	 ON			 	 	 =	Readout	menu	�s	locked	and	h�dden.

3.�.�  Lock Mode
Set	the	status.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	Mode	menu	�s	not	locked.

	 	 	 	 ON			 	 	 =	Mode	menu	�s	locked	and	h�dden.

3.�.�  Lock Unit
Set	the	status.

	 	 	 	 OFF		 	 	 	 =	Un�t	menu	�s	not	locked.

	 	 	 	 ON			 	 	 	 =	Un�t	menu	�s	locked	and	h�dden.
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3.�.�  End Lock
Advance	to	the	next	menu.	

3.�.�  Lock Print 
Set	the	status.

	 	 	 	 OFF		 	 	 	 =	Pr�nt	menu	�s	not	locked.

	 	 	 	 ON			 	 	 	 =	Pr�nt	menu	�s	locked.

3.�0  Security Switch 
A	secur�ty	sw�tch	�s	located	on	the	Ma�n	PCB	board.		When	the	sw�tch	�s	set	to	the	on	pos�t�on,	user	menu	sett�ngs	that	were	

locked	�n	the	Menu	Lock	can	not	be	changed.

Open	the	hous�ng	as	expla�ned	�n	Sect�on	2.3.1.		Set	the	pos�t�on	of	secur�ty	sw�tch	to	ON	as	shown	�n	F�gure	1-3.

�     OPERATION
�.�   Turning Indicator On/Off 
To	turn	the	Ind�cator	on,	press	the	and	hold	the	ON/ZERO Off  button	for	2	seconds.	The	Ind�cator	

performs	a	d�splay	test,	momentar�ly	d�splays	the	software	vers�on,	and	then	enters	the	act�ve	

we�gh�ng	mode.

To	turn	the	Ind�cator	off,	press	and	hold	the	ON/ZERO Off 	button	unt�l	OFF	�s	d�splayed.

�.2   Zero Operation
Zero	can	be	set	under	the	follow�ng	cond�t�ons:

	 •	Automat�cally	at	Power	On	(�n�t�al	zero).

	 •	Sem�-automat�cally	(manually)	by	press�ng	the	ON/ZERO Off		button.

	 •	Sem�-automat�cally	by	send�ng	the	Zero	command	(Z	or	alternate	zero	command).

Press	the	ON/ZERO Off	button	to	zero	the	we�ght	d�splay.	The	scale	must	be	stable	to	accept	zero	

operat�on.	

�.3   Manual Tare
When	we�gh�ng	an	�tem	that	must	be	held	�n	a	conta�ner,	tar�ng	stores	the	conta�ner	we�ght	�n	

memory.		Place	the	empty	conta�ner	on	the	scale	(example	0.5	kg)	and	press	the TARE	button.		

The	d�splay	w�ll	show	the	net	we�ght.

To	clear	the	Tare	value,	empty	the	scale	and	press	the	TARE	button.		The	d�splay	w�ll	show	the	

gross	we�ght.
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�.�   Application Modes
Only	modes	enabled	�n	the	mode	menu	w�ll	be	d�splayed	(refer	to	Sect�on	3-6).

�.�.�  Weighing
Place	the	�tem	to	be	we�ghed	on	the	scale.		The	�llustrat�on	�nd�cates	a	sample	of	1.5	kg,	Gross	

we�ght.

Note:	 	 To	return	to	the	We�gh�ng	mode	from	the	Parts	Count�ng	mode,	press	and	hold	the	Mode
	 	 	 	 button	unt�l	WEIGH	�s	d�splayed.

�.�   Changing Units of Measure
Press	and	hold	the	PRINT	Units	button	unt�l	the	des�red	measur�ng	un�t	appears.		Only	measur�ng	un�ts	enabled	�n	the	Un�t	Menu	

w�ll	be	d�splayed	(refer	to	Sect�on	3.7).

�.�   Printing Data
Pr�nt�ng	the	d�splayed	data	to	a	pr�nter	or	send�ng	the	data	to	a	computer	requ�res	that	the	commun�cat�on	parameters	�n	the	Pr�nt	

Menu	are	set	(refer	to	Sect�on	3.8).

Press	the PRINT	Units	button	to	send	the	d�splayed	data	to	the	commun�cat�on	port	(the	Auto-Pr�nt	Mode	�n	Sect�on	3.8	funct�on	

must	be	Off).		

�.�.2  Parts Counting
Use	th�s	mode	to	count	parts	of	un�form	we�ght.		The	Ind�cator	determ�nes	the	quant�ty	based	on	the	

average	we�ght	of	a	s�ngle	part.		All	parts	must	be	un�form	�n	we�ght	for	accurate	measurements.

To	enter	the	Parts	Count�ng	mode,	press	and	hold	the	Mode	button	unt�l	Count	�s	d�splayed.	

Average Piece Weight (APW)
When	the	Mode	button	�s	released,	CLr.PW	Pcs	�s	d�splayed.

NOTE:	If	no	APW	has	been	prev�ously	stored,	the	CLr.PW	d�splay	�s	sk�pped	and	the	d�splay	shows	

PUt10Pcs.		

Clearing a Stored APW
Press	the	Yes	button	to	clear	the	stored	APW.
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Recalling a Stored APW
Press	the	No	button	to	recall	the	ex�st�ng	APW.

Press	the FUNCTION Mode	button	to	temporar�ly	d�splay	the	APW	value.

Establishing the Average Piece Weight (APW) 

The	d�splay	shows	Put10	Pcs.

Establishing a New APW
Press	the No	button	to	�ncrement	the	sample	s�ze.		Cho�ces	are	5,	10,	20,	50,	100	and	200.		

To	establ�sh	the	APW,	place	the	spec�f�ed	quant�ty	of	samples	on	the	scale	and	press	the	Yes	

button	to	capture	the	we�ght.

Begin Counting
Place	the	parts	on	the	scale	and	read	the	count.		If	a	conta�ner	�s	used,	be	sure	to	tare	the	empty	

conta�ner	f�rst.
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�    SERIAL COMMUNICATION	

The	Ind�cator	�nclude	an	RS232	ser�al	commun�cat�on	�nterface.		

The	setup	of	RS232	operat�ng	parameters	are	more	fully	expla�ned	�n	Sect�on	3.8.		The	phys�cal	hardware	connect�on	�s	

expla�ned	�n	�n	Sect�on	2.2.

The	�nterface	enables	d�splay	data	to	be	sent	to	a	computer	or	pr�nter.		A	computer	can	be	used	to	control	some	funct�ons	of	

the	�nd�cator	us�ng	the	commands	l�sted	�n	Table	5-1.

�.�   Interface Commands
Commun�cate	to	the	�nd�cator	us�ng	the	command	characters	l�sted	�n	Table	5-1.

TABLE �-�. SERIAL INTERFACE COMMAND TABLE.

Command 
Character	 	

Function 	

IP Immed�ate	Pr�nt	of	d�splayed	we�ght	(stable	or	unstable).

P Pr�nt	stable	d�splayed	we�ght	(accord�ng	to	stab�l�ty	sett�ng).

CP Cont�nuous	Pr�nt.

SP Pr�nt	when	stable.

xP Interval	Pr�nt	x	=	Pr�nt	Interval	(1-3600	sec)

Z Same	as	press�ng	Zero	button	

T Same	as	press�ng	Tare	button	

xT Download	Tare	value	�n	grams	(pos�t�ve	values	only).		Send�ng	0T	clears	tare	(�f	allowed)

PU Pr�nt	current	un�t:	g,	kg,	lb,	oz,	lb:oz

xU Set	scale	to	un�t	x:	1=g,	2=kg,	3=lb,	4=oz,	5=lb:oz

PV Vers�on:	pr�nt	name,	software	rev�s�on	and	LFT	ON	(�f	LFT	�s	set	ON).

Esc	R Global	reset	to	reset	all	menu	sett�ngs	to	the	or�g�nal	factory	defaults

NOTES:

	 •	Commands	sent	to	the	Ind�cator	must	be	term�nated	w�th	a	carr�age	return	(CR)	or	carr�age	return-l�ne	feed	(CRLF).	

	 •	Data	output	by	the	Ind�cator	�s	always	term�nated	w�th	a	carr�age	return-l�ne	feed	(CRLF).

	 •	The	xT	(preset	tare)	command	�s	not	ava�lable	when	LFT	�s	set	to	ON.
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�.2   Output Format

Def�n�t�ons:		 Polar�ty,	“-”	s�gn	�f	negat�ve,	blank	�f	pos�t�ve.

	 	 	 	 	 	 We�ght,	up	to	6	numbers	and	1	dec�mal,	r�ght	just�f�ed,	lead�ng	zero	blank�ng.

	 	 	 	 	 	 Un�ts,	up	to	5	characters.

     	 Stab�l�ty,	“?”	character	�s	pr�nted	�f	not	stable,	blank	�f	stable.

	 	 	 	 	 	 Legend,	up	to	3	characters:	G	=	gross	we�ght,	NET	=	net	we�ght,	T	=	tare

The	default	ser�al	output	format	�s	shown	below.

Field: Polarity Space Weight Space Unit Stability Legend CR LF

Length: � � � � � � 3 � �
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�.    LEGAL FOR TRADE
When	the	�nd�cator	�s	used	�n	trade	or	a	legally	controlled	appl�cat�on	�t	must	be	set	up,	ver�f�ed	and	sealed	�n	accordance	w�th	

local	we�ghts	and	measures	regulat�ons.		It	�s	the	respons�b�l�ty	of	the	purchaser	to	ensure	that	all	pert�nent	legal	requ�rements	are	

met.

�.�   Settings
Before	ver�f�cat�on	and	seal�ng,	perform	the	follow�ng	steps:
1.		Ver�fy	that	the	menu	sett�ngs	meet	the	local	we�ghts	and	measures	regulat�ons.
2.		Perform	a	cal�brat�on.
3.		Set	Legal	for	Trade	to	ON	�n	the	Setup	menu.
4.		Ex�t	the	menu.
5.		D�sconnect	power	from	the	�nd�cator	and	open	the	hous�ng	as	expla�ned	�n	Sect�on	2.3.1.		
6.		Set	the	pos�t�on	of	the	secur�ty	sw�tch	to	ON	as	shown	�n	Sect�on	1.2,	F�gure	1-2,	Item	8.
7.		Close	the	hous�ng.
8.		Reconnect	power	and	turn	the	�nd�cator	on.

NOTE:	For	�nstallat�ons	that	employ	the	aud�t	tra�l	seal�ng	method,	steps	5	to	8	are	not	requ�red.		However,	the	secur�ty	sw�tch	
may	be	set	to	ON	to	safeguard	aga�nst	un�ntent�onal	changes	to	conf�gurat�on	and	cal�brat�on	sett�ngs.

NOTE:	When	Legal	for	Trade	�s	set	to	ON	and	the	secur�ty	sw�tch	�s	set	to	ON,	the	follow�ng	menu	sett�ngs	cannot	be	changed:	

Span	Cal�brat�on,	L�near�ty	Cal�brat�on,	GEO,	LFT,	Cal�brat�on	Un�t,	Capac�ty,	Graduat�on,	Power	On	Un�t,	Zero	Range,	Auto	Zero	

Track�ng,	Expanded	Mode,	Count	Mode,	K�logram	Un�t,	Pound	Un�t,	Gram	Un�t,	Ounce	Un�t,	Pound	Ounce	Un�t,	Stable	Only.		To	

enable	ed�t�ng	of	these	menu	sett�ngs,	return	the	secur�ty	sw�tch	to	the	off	pos�t�on	and	set	LFT	menu	�tem	to	off.

�.2   Verification
The	local	we�ghts	and	measures	off�c�al	or	author�zed	serv�ce	agent	must	perform	the	ver�f�cat�on	procedure.		Please	contact	your	

local	we�ghts	and	measures	off�ce	for	further	deta�ls.

�.3   Sealing
�.3.�  Physical Seals
For	jur�sd�ct�ons	that	use	the	phys�cal	seal�ng	method,	the	local	we�ghts	and	measures	off�c�al	or	author�zed	serv�ce	agent	must	

apply	a	secur�ty	seal	to	prevent	tamper�ng	w�th	the	sett�ngs.		Refer	to	the	�llustrat�ons	below	for	seal�ng	methods.
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																						F�gure	6-1.	W�re	Seal																																																		F�gure	6-2.	Paper	Seal		

SEAL

Seal

�.3.2 Audit Trail Seal
For	jur�sd�ct�ons	that	use	the	aud�t	tra�l	seal�ng	method,	the	local	we�ghts	and	measures	off�c�al	or	author�zed	serv�ce	agent	must	
record	the	current	conf�gurat�on	and	cal�brat�on	event	counter	values	at	the	t�me	of	seal�ng.		These	values	w�ll	be	compared	to	
values	found	dur�ng	a	future	�nspect�on.

NOTE:	A	change	to	an	event	counter	value	�s	equ�valent	to	break�ng	a	phys�cal	seal.

The	aud�t	tra�l	uses	two	event	counters	to	record	changes	to	conf�gurat�on	and	cal�brat�on	sett�ngs.
The	conf�gurat�on	event	counter	(CFG)	w�ll	�ndex	by	1	when	ex�t�ng	the	menu	�f	one	or	more	of	the	follow�ng	sett�ngs	
are	changed		Legal	for	Trade,	Cal�brat�on	Un�t,	Capac�ty,	Graduat�on,	Power	On	Un�t,	Zero	Range,	Auto	Zero	Track�ng,	
Expanded	Mode,	Count	Mode,	K�logram	Un�t,	Pound	Un�t,	Gram	Un�t,	Ounce	Un�t,	Pound	Ounce	Un�t,	Stable	Only.		Note	
that	the	counter	only	�ndexes	once,	even	�f	several	sett�ngs	are	changed.		The	conf�gurat�on	event	counter	values	range	
from	CFG000	to	CFG999.		When	the	value	reaches	CFG999,	the	count	starts	over	at	CFG000.
The	cal�brat�on	event	counter	(CAL)	w�ll	�ndex	by	1	when	ex�t�ng	the	menu	�f	a	Span	Cal�brat�on,	L�near�ty	Cal�brat�on	
or	GEO	sett�ng	change	�s	made.		Note	that	the	counter	only	�ndexes	once,	even	�f	several	sett�ngs	are	changed.		The	
cal�brat�on	event	counter	values	range	from	CAL000	to	CAL999.		When	the	value	reaches	CAL999,	the	count	starts	over	
at	CAL000.

The	event	counters	can	be	v�ewed	by	press�ng	and	hold�ng	the	MENU	button.
Wh�le	the	button	�s	held,	the	d�splay	w�ll	show	MENU	followed	by	Aud�t.			

Release	the	button	when	Aud�t	�s	d�splayed	to	v�ew	the	aud�t	tra�l	�nformat�on.		

•

•

CALIBRATION
MODE

CALIBRATION
MODE
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The	aud�t	tra�l	�nformat�on	�s	d�splayed	�n	the	format	CFGxxx	and	CALxxx.

Then	the	�nd�cator	returns	to	normal	operat�on.

CALIBRATION
MODE

CALIBRATION
MODE

CALIBRATION
MODE
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�     MAINTENANCE

       CAUTION: DISCONNECT THE UNIT FROM THE POWER SUPPLY BEFORE CLEANING.

�.�   Indicator Cleaning	

	 	 •	Use	approved	clean�ng	solut�ons	for	the	sta�nless-steel	Ind�cator	hous�ng	and	r�nse	w�th	water.		Dry	thoroughly.

	 	 •	Do	not	use	solvents,	chem�cals,	alcohol,	ammon�a	or	abras�ves	to	clean	the	control	panel.

�.2   Troubleshooting

SYMPTOM PROBABLE CAUSE(s) REMEDY

Un�t	w�ll	not	turn	on. Power	cord	not	plugged	�n	or	properly	
connected.

Power	outlet	not	supply�ng	electr�c�ty.

Battery	power	used	up.	

Other	fa�lure.

Check	power	cord	connect�ons.		Make	sure	
power	cord	�s	plugged	�n	properly	�nto	the	
power	outlet.

Check	power	source.

Reconnect	AC	power	to	charge	the	battery.	

Serv�ce	requ�red.

Cannot	zero	the	Scale,	or	w�ll	not	zero	when	
turned	on.

Load	on	Scale	exceeds	allowable	l�m�ts.

Load	on	Scale	�s	not	stable.

Load	Cell	damage.

Remove	load	on	Scale.

Wa�t	for	load	to	become	stable.

Serv�ce	requ�red.

Unable	to	cal�brate. Lock	Cal�brat�on	Menu	set	to	On.

Lock	sw�tch	�s	“on”.

LFT	menu	set	to	On.

Incorrect	value	for	cal�brat�on	mass.

Set	Lock	Cal�brat�on	Menu	to	Off.		
Refer	to	Sect�on	3.9	Menu	Lock.

Set	the	Lock	sw�tch	to	Off.

Set	LFT	menu	to	Off.

Use	correct	cal�brat�on	mass.

Cannot	d�splay	we�ght	�n	des�red	we�gh�ng	
un�t.

Un�t	not	set	to	On. Enable	un�t	�n	the	Un�ts	Menu.		
Refer	to	Sect�on	3.7	�n	the	Un�t	Menu.

Cannot	change	menu	sett�ngs. Menu	has	been	locked.

Lock	sw�tch	set	on.

Set	selected	menu	to	Off	�n	the	Lock	Menu.		
Lock	Sw�tch	on	the	c�rcu�t	board	may	
need	to	be	set	to	the	Off	pos�t�on.

Set	the	Lock	sw�tch	to	off.

Battery	�nd�cator	�s	flash�ng.	 Battery	d�scharged. Connect	�nd�cator	to	power	and	charge	
battery.

Battery	fa�ls	to	charge	fully.	 Battery	�s	defect�ve. Have	the	battery	replaced	by	an	author�zed	
Ohaus	serv�ce	dealer.

Error	7.0 Unstable	we�ght	read�ng	when	def�n�ng	
reference	we�ght.

Unstable	Error,	check	platform	locat�on.

                     TABLE �-�. TROUBLESHOOTING.
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                     TABLE �-�. TROUBLESHOOTING (Cont.).

SYMPTOM PROBABLE CAUSE(s) REMEDY

Error	8.1 We�ght	read�ng	exceeds	Power	On	Zero	l�m�t. Remove	load	from	scale.		Recal�brate	scale.

Error	8.2 We�ght	read�ng	below	Power	On	Zero	l�m�t. Add	load	to	scale.		Recal�brate	scale.

Error	8.3 We�ght	read�ng	exceeds	Overload	l�m�t. Reduce	load	on	scale.

Error	8.4 We�ght	read�ng	below	Underload	l�m�t. Add	load	to	scale.		Recal�brate	scale.

Err	9.0 Internal	fault Serv�ce	requ�red.

Err	9.5 Cal�brat�on	data	not	present. Cal�brate	scale.

Err	53 EEPROM	data	�ncorrect. Serv�ce	requ�red.

CAL	E Cal�brat�on	Error.		Cal�brat�on	value	outs�de	
allowable	l�m�ts.

Repeat	cal�brat�on	us�ng	correct	cal�brat�on	
we�ghts.

LOW.rEF The	average	p�ece	we�ght	of	the	parts	�s	small	
(warn�ng).

Use	parts	w�th	average	p�ece	we�ght	greater	
than	or	equal	to	1	d�v�s�on.

REF.WT	Err The	average	p�ece	we�ght	of	the	parts	�s	too	
small.

Use	parts	w�th	a	average	p�ece	we�ght	
greater	than	or	equal	to	0.1	d�v�s�on.

�.3   Service Information
If	the	troubleshoot�ng	sect�on	does	not	resolve	your	problem,	contact	an	author�zed	Ohaus	Serv�ce	Agent.		For	Serv�ce	ass�stance	

�n	the	Un�ted	States,	call	toll-free	1-800-526-0659	between	8:00	AM	and	5:00	PM	Eastern	Standard	T�me.		An	Ohaus	Product	

Serv�ce	Spec�al�st	w�ll	be	ava�lable	to	ass�st	you.		Outs�de	the	USA,	please	v�s�t	our	webs�te	www.ohaus.com	to	locate	the	Ohaus	

off�ce	nearest	you.
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�.    TECHNICAL DATA
�.�   Specifications
Materials
		Hous�ng:	sta�nless	steel		 	
		Keypad:	polyester		
		D�splay	W�ndow:	polycarbonate

Ambient conditions
The	techn�cal	data	�s	val�d	under	the	follow�ng	amb�ent	cond�t�ons:
		Amb�ent	temperature:		 	 	 	 	 -10°C	to	40°C	/	14°F	to104°F
		Relat�ve	hum�d�ty:		 	 	 	 	 	 	 Max�mum	relat�ve	hum�d�ty	80%	for	temperatures	up	to	31°C	decreas�ng	l�nearly	to	50%	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 relat�ve	hum�d�ty	at	40°C.
		Alt�tude:	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 up	to	2000m
		Operab�l�ty	�s	assured	at	amb�ent	temperatures	between	-10°C.	and	40°C.

Capac�ty	Range 5	to	20000	kg	or	lb

Max�mum	D�splayed	Resolut�on 1:20,000

Type	Approved	Resolut�on 1:6,000

M�n�mum	Average	P�ece	We�ght	
(APW)

1d

We�gh�ng	Un�ts kg,	lb,	g,	oz,	lb:oz

Funct�ons We�gh�ng,	Parts	Count�ng

D�splay 																																						1	�n./2.5	cm	d�g�t	he�ght,	6-d�g�t,	7-segment	 	 	
	 	 1.5	�n./3.8	cm	h�gh	x	4.9	�n./12.5	cm	w�de	backl�t	LCD		

Backl�ght Wh�te	LED

Keypad 4-button	mechan�cal	sw�tches

Ingress	Protect�on IP65	for	PCBA	Chamber

Load	Cell	Exc�tat�on	Voltage 5V	DC

Load	Cell	Dr�ve Up	to	4	x	350	ohm	Load	Cells

Load	Cell	Input	Sens�t�v�ty Up	to	3	mV/V

Stab�l�zat�on	T�me W�th�n	2	Seconds

Auto-zero	Track�ng Off,	0.5,	1	or	3	D�v�s�ons

Zero�ng	Range 0%,	2%	or	100%	of	Capac�ty

Span	Cal�brat�on 		5	kg	or	5	lb	to	100%	Capac�ty

Interface RS232

Overall	D�mens�ons	(W	x	D	x	H)	
(�n/mm)

8.3	x	2.8	x	5.8	/	212	x	71	x	149

Net	We�ght	(lb/kg) 7.1	/	3.2

Sh�pp�ng	We�ght	(lb/kg) 9.7	/	4.4

Operat�ng	Temperature	Range -10°C	to	40°C/14°F	to	104°F

Power 																Internal	rechargeable,	Sealed	Lead-Ac�d	Battery	(58-hour	typ�cal	l�fe)	
																

100-240	VAC~0.5A	MAX	/	50-60	Hz,	Internal	Power	Supply																

TABLE �-�. SPECIFICATIONS
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�.2   Accessories

TABLE �-2. ACCESSORIES. 

DESCRIPTION PART NUMBER

Column	Mount	K�t,	35	cm	pa�nted	steel	 80251743

Column	Mount	K�t,	70	cm	pa�nted	steel	 80251744

Column	Mount	K�t,	35	cm	sta�nless	steel 80251745

Column	Mount	K�t,	70	cm	sta�nless	steel 80251746

Interface	Cable/PC	9-p�n 80500552

Interface	Cable/PC	25-p�n 80500553
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�.3   Drawings and Dimensions

F�gure	8-1.	Ind�cator	Overall	D�mens�ons	w�th	Mount�ng	Bracket.

239 mm

212 mm

9 in .

8.3 in.

149mm

5.8 in.

71 mm

2.8 in.

201 mm

8.1 in.
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�.�   Compliance

Compliance

Compl�ance	to	the	follow�ng	standards	�s	�nd�cated	by	the	correspond�ng	mark	on	the	product.

Marking Standard
Th�s	product	conforms	to	the	EMC	d�rect�ve	2004/108/EC,	the	Low	Voltage	D�rect�ve	2006/95/EC	and	the	
Non-automat�c	We�gh�ng	Instruments	D�rect�ve	90/384/EEC.		The	complete	Declarat�on	of	Conform�ty	�s	
ava�lable	from	Ohaus	Corporat�on.

AS/NZS4251.1	Em�ss�on,	AS/NZS4252.1	Immun�ty

UL60950-1:	2003

EC Emissions Note
Th�s	dev�ce	compl�es	w�th	EN55011/CISPR	11	Class	B	Group	1.

Important notice for verified weighing instruments
We�gh�ng	Instruments	ver�f�ed	at	the	place	of	manufacture	bear	one	of	the	preced�ng	mark	on	the	pack�ng	
label	and	the	green	‘M’	(metrology)	st�cker	on	the	descr�pt�ve	plate.	They	may	be	put	�nto	serv�ce	�mmed�ately.

We�gh�ng	Instruments	to	be	ver�f�ed	�n	two	stages	have	no	green	‘M’	(metrology)	on	the	descr�pt�ve	plate	and	
bear	one	of	the	preced�ng	�dent�f�cat�on	mark	on	the	pack�ng	label.	The	second	stage	of	the	�n�t�al	ver�f�cat�on	
must	be	carr�ed	out	by	the	approved	serv�ce	organ�zat�on	of	the	author�zed	representat�ve	w�th�n	the	EC	or	by	
the	nat�onal	we�ght	&	measures	(W+M)	author�t�es.

The	f�rst	stage	of	the	�n�t�al	ver�f�cat�on	has	been	carr�ed	out	at	the	manufacturers	work.	It	compr�ses	all	tests	
accord�ng	to	the	adopted	European	standard	EN	45501:1992,	paragraph	8.2.2.

If	nat�onal	regulat�ons	l�m�t	the	val�d�ty	per�od	of	the	ver�f�cat�on,	the	user	of	the	we�gh�ng	�nstrument	must	
str�ctly	observe	the	re-ver�f�cat�on	per�od	and	�nform	the	respect�ve	W+M	author�t�es.
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Disposal
In	conformance	w�th	the	European	D�rect�ve	2002/96/EC	on	Waste	Electr�cal	and	Electron�c	Equ�pment	
(WEEE)	th�s	dev�ce	may	not	be	d�sposed	of	�n	domest�c	waste.	Th�s	also	appl�es	to	countr�es	outs�de	the	EU,	
per	the�r	spec�f�c	requ�rements.

Please	d�spose	of	th�s	product	�n	accordance	w�th	local	regulat�ons	at	the	collect�ng	po�nt	spec�f�ed	for	
electr�cal	and	electron�c	equ�pment.

If	you	have	any	quest�ons,	please	contact	the	respons�ble	author�ty	or	the	d�str�butor	from	wh�ch	you	
purchased	th�s	dev�ce.

Should	th�s	dev�ce	be	passed	on	to	other	part�es	(for	pr�vate	or	profess�onal	use),	the	content	of	th�s	regulat�on	
must	also	be	related.

Thank	you	for	your	contr�but�on	to	env�ronmental	protect�on.

For	d�sposal	�nstruct�ons	�n	Europe,	refer	to	www.ohaus.com/weee.

FCC Note
Th�s	equ�pment	has	been	tested	and	found	to	comply	w�th	the	l�m�ts	for	a	Class	A	d�g�tal	dev�ce,	pursuant	to	Part	15	of	the	FCC	
Rules.		These	l�m�ts	are	des�gned	to	prov�de	reasonable	protect�on	aga�nst	harmful	�nterference	when	the	equ�pment	�s	operated	
�n	a	commerc�al	env�ronment.		Th�s	equ�pment	generates,	uses,	and	can	rad�ate	rad�o	frequency	energy	and,	�f	not	�nstalled	
and	used	�n	accordance	w�th	the	�nstruct�on	manual,	may	cause	harmful	�nterference	to	rad�o	commun�cat�ons.		Operat�on	of	
th�s	equ�pment	�n	a	res�dent�al	area	�s	l�kely	to	cause	harmful	�nterference	�n	wh�ch	case	the	user	w�ll	be	requ�red	to	correct	the	
�nterference	at	h�s	own	expense.

Industry Canada Note
Th�s	Class	A	d�g�tal	apparatus	compl�es	w�th	Canad�an	ICES-003.
Cet	appare�l	numér�que	de	la	classe	A	est	conforme	à	la	norme	NMB-003	du	Canada.

ISO �00� Registration
In	1994,	Ohaus	Corporat�on,	USA,	was	awarded	a	cert�f�cate	of	reg�strat�on	to	ISO	9001	by	Bureau	Ver�tus	Qual�ty	Internat�onal	
(BVQI),	conf�rm�ng	that	the	Ohaus	qual�ty	management	system	�s	compl�ant	w�th	the	ISO	9001	standard’s	requ�rements.		On	May	
15,	2003,	Ohaus	Corporat�on,	USA,	was	re-reg�stered	to	the	ISO	9001:2000	standard.



LIMITED WARRANTY

Ohaus	products	are	warranted	aga�nst	defects	�n	mater�als	and	workmansh�p	from	the	date	of	del�very	through	the	durat�on	of	

the	warranty	per�od.	Dur�ng	the	warranty	per�od	Ohaus	w�ll	repa�r,	or,	at	�ts	opt�on,	replace	any	component(s)	that	proves	to	be	

defect�ve	at	no	charge,	prov�ded	that	the	product	�s	returned,	fre�ght	prepa�d,	to	Ohaus.

Th�s	warranty	does	not	apply	 �f	 the	product	has	been	damaged	by	acc�dent	or	m�suse,	exposed	 to	rad�oact�ve	or	corros�ve	

mater�als,	has	fore�gn	mater�al	penetrat�ng	to	the	�ns�de	of	the	product,	or	as	a	result	of	serv�ce	or	mod�f�cat�on	by	other	than	

Ohaus.	In	l�eu	of	a	properly	returned	warranty	reg�strat�on	card,	the	warranty	per�od	shall	beg�n	on	the	date	of	sh�pment	to	the	

author�zed	dealer.	No	other	express	or	�mpl�ed	warranty	�s	g�ven	by	Ohaus	Corporat�on.	Ohaus	Corporat�on	shall	not	be	l�able	

for	any	consequent�al	damages.

As	warranty	leg�slat�on	d�ffers	from	state	to	state	and	country	to	country,	please	contact	Ohaus	or	your	local	Ohaus	dealer	for	

further	deta�ls.
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�.      EINLEITUNG
D�eses	Handbuch	enthält	Anwe�sungen	zur	Installat�on,	zum	Betr�eb	und	zur	Wartung	der	Ind�kator.	B�tte	lesen	S�e	d�eses	

Handbuch	vor	der	Installat�on	und	Inbetr�ebnahme	vollständ�g	durch.

�.�     Sicherheitsvorkehrungen

•	Überprüfen	S�e,	dass	der	auf	dem	Datenet�kett	aufgedruckte	E�ngangsspannungsbere�ch	m�t	dem	vor	Ort	gespe�sten		 	 	 	 	
	 Netzstrom	übere�nst�mmt.

•	Stellen	S�e	s�cher,	dass	das	Netzkabel	ke�n	potenz�elles	H�ndern�s	bzw.	ke�ne	Stolpergefahr	darstellt.

•	Es	dürfen	nur	zugelassene	Zubehör-	und	Per�pher�egeräte	verwendet	werden.

•	Nehmen	S�e	das	Gerät	nur	dann	�n	Betr�eb,	wenn	d�e	Umgebungsbed�ngungen	den	�n	d�esen	Anwe�sungen		 	 	 	 	 	 	 	 	
	 aufgeführten	Bed�ngungen	entsprechen.

•	Vor	der	Re�n�gung	muss	das	Gerät	vom	Netzte�l	abgetrennt	werden.

•	D�eses	Gerät	darf	n�cht	�n	explos�onsgefährdeten	oder	�nstab�len	Umgebungen	e�ngesetzt	werden.

•	D�eses	Gerät	darf	n�cht	�n	Wasser	oder	sonst�ge	Flüss�gke�ten	e�ngetaucht	werden.

•	Reparaturen	sollten	nur	von	dazu	befugtem	Personal	durchgeführt	werden.

•	D�eses	Gerät	w�rd	m�t	e�nem	geerdeten	Netzkabel	gel�efert.	Es	darf	nur	�n	e�ne	passende	geerdete		 	 	 	 	 	 	 	 	 	
Steckdose	e�ngesteckt	werden.

Zur	Gewährle�stung	e�nes	s�cheren	und	zuverläss�gen	Betr�ebs	d�eses	Gerätes	treffen	S�e	b�tte	folgende	

S�cherhe�tsvorkehrungen:
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Abb�ldung	1-1.	Ind�kator

�.2     Überblick über Teile und Bedienelemente (Forts.)

TABELLE �-�. TEILE DES T3�XW

Artikel Beschreibung

1 Datenet�kett

2 Vordergehäuse

3 Verstellknopf	(2)

4 Bed�enfeld

5 Montagehalterung

6 Schraube	(4)

7 H�nteres	Gehäuse

8 Datenet�kett	
(s�cherhe�tsvorkehrungen)

9 Zugentlastung	für	RS232

10 Zugentlastung	für	
Wägezellenkabel

1

2

3

4

5

6

7

8

9 10 11
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�.2 Überblick über Teile und Bedienelemente (Forts.)

TABELLE �-2. HAUPTPLATINE

Abb�ldung	1-2.	Hauptplat�ne

Artikel Beschreibung

1 Tastenfeldanschluss	J8	

2 Batter�eanschluss	

3 Netzstrome�ngang

4 Abtastung	Drahtbrücke	W2

5 Wägezellenklemmenblock	J5

6 Abtastung	Drahtbrücke	W1

7 RS232-	Klemmenblock	J7

8 Schalter	LFT	e�n	/	aus

1234756

8

J8J1

J5

J7

W1 W2

J2

GN
D

LFT OFF

RX
D

-EX
E

-SE
N

-SI
G

CG
ND

+S
IG

LFT ON

+S
EN

TX
D

+E
XE

TXD       GND
RXD

+EXC      +SIG     -SIG     -EXC
      +SENS    GND     -SENS

WÄGEZELLENVERDRAHTUNG

RS232 ANSCHLÜSSE
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�.2  Überblick über Teile und Bedienelemente (Forts.)

Abb�ldung	1-3.	Bed�enelemente	und	Ind�katoren

TABELLE �-3. BEDIENFELD

Nr. Bezeichnung

1 Kapaz�tätsaufkleberfenster

2 Pfund-Symbol	(lbs)

3 Unzensymbol

4 Symbole	für	K�logramm,	Gramm

5 TARE	Menu-Taste

6 TARE-Funkt�onssymbol

7 FUNCTION	Mode-Taste

8 NET-Funkt�onssymbol

9 PCS-Funkt�onssymbol

10 PRINT	Un�ts-Taste

11 Symbol	KALIBRIERUNGSMODUS

12 Batter�efunkt�onssymbol

13 ON/ZERO	Off-Taste

14 Nullm�ttelpunkt-Anze�ge

15 Anze�ge	für	stab�les	Gew�cht

1

2

3
4

567891011121314

15
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�.3     Bedienelementfunktionen

Taste

Pr�märe	Funkt�on	

(kurzes	Drücken)

ON/ZERO 
Schaltet	den	Ind�kator	

e�n.

Wenn	der	Ind�kator	

e�ngeschaltet	�st,	w�rd	

er	auf	Null	gestellt.

PRINT 
Überträgt	den	aktuellen	

Wert	an	den	COM-

Anschluss,	wenn	

AUTOPRINT	(autom.	

Drucken)	auf	„Off”	(Aus)	

gestellt	�st.

FUNCTION 
Le�tet	e�nen	Anwendungs-

modus	e�n.

TARE 
Führt	e�ne	Tarafunkt�on	

aus.

Sekundäre	Funkt�on	

(langes	Drücken)

Off 
Schaltet	den	Ind�kator	

aus.

Units 
Ändert	d�e	Wägee�nhe�t.

Mode 
Ermögl�cht	das	Ändern	

des	Anwendungsmodus.

Durch	Drücken	und	

Halten	der	Taste	w�rd	

durch	d�e	Mod�	geblättert.

Menu 
Ruft	das	Benutzermenü	

auf.

D�e	Nachverfolgung	der	

Ere�gn�szähler	anze�gen	

(längeres	Drücken)

Menüfunkt�on	

(kurzes	Drücken)

Yes 
Akzept�ert	d�e	aktuelle	

E�nstellung	auf	der	

Anze�ge.

No 
Rückt	zum	nächsten	

Menü	oder	

Menüelement	vor.

We�st	d�e	aktuelle	

E�nstellung	auf	der	

Anze�ge	zurück	und	

rückt	zur	nächsten	

verfügbaren	E�nstellung	

vor.

Back 
Geht	zum	vorher�gen	

Menüelement	zurück.

Verr�ngert	den	Wert.

		

Exit 
Beendet	das	

Benutzermenü.

Br�cht	d�e	momentan	

durchgeführte	

Kal�br�erung	ab.

TABELLE �-�. BEDIENELEMENTFUNKTIONEN
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2.2.2 Netzstrom
Schl�eßen	S�e	den	Netzstecker	an	e�ne	ordnungsgemäß	geerdete	Steckdose	an.

Stift Verbindung
1 Ke�n	Anschluss

2 TXD

3 RXD

4 Ke�n	Anschluss

5 GND

6 Ke�n	Anschluss

7 Ke�n	Anschluss

8 Ke�n	Anschluss

9 Ke�n	Anschluss

Abb�ldung	2-1.	RS232-St�fte

2. INSTALLATION
2.� Auspacken
Packen	S�e	folgende	Komponenten	aus:

•	Ind�kator

•	Montagew�nkel

•	Knöpfe	(2)	

•	Kapaz�tätsaufkleberblatt

•	Bed�enungsanle�tung	auf	CD

•	Garant�ekarte

•	Vers�egelungssatz	für	e�chpfl�cht�ge	Anwendungen

2.2 Externe Anschlüsse

2.2.�  RS232-Schnittstellenkabel zum Indikator
Schl�eßen	S�e	das	opt�onale	RS232-Kabel	am	RS232-Anschluss	an	(s�ehe	Abb.	1-1,	Punkt	9).

12345

6789
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2.�.3 Batteriestrom
Der	Ind�kator	kann	m�th�lfe	der	�nternen	aufladbaren	Batter�e	betr�eben	werden,	wenn	ke�n	Netzstrom	zur	Verfügung	steht.	Der	

Ind�kator	schaltet	automat�sch	auf	Batter�ebetr�eb	um,	wenn	e�n	Stromausfall	auftr�tt	oder	das	Netzkabel	herausgezogen	w�rd.

Hinweis:
Bevor	der	Ind�kator	zum	ersten	Mal	�n	Betr�eb	genommen	w�rd,	sollte	d�e	�nterne	aufladbare	Batter�e	b�s	zu	12	

Stunden	voll	geladen	werden.	Der	Ind�kator	kann	während	d�eses	Ladeverfahrens	benutzt	werden.	D�e	Batter�e	

�st	gegen	e�ne	Überladung	geschützt,	und	der	Ind�kator	kann	we�terh�n	an	der	Netzstromzufuhr	angeschlossen	

ble�ben.

Schl�eßen	S�e	den	Ind�kator	an	den	Netzstrom	an	und	lassen	S�e	�hn	aufladen.	Während	s�ch	d�e	Batter�e	auflädt,	leuchtet	das	

Dre�eck	über	dem	Batter�efunkt�onssymbol.	Wenn	d�e	Batter�e	vollständ�g	aufgeladen	�st,	w�rd	d�eses	Dre�eck	ausgeblendet.

Der	Ind�kator	kann	be�	voll	aufgeladener	Batter�e	b�s	zu	100	Stunden	betr�eben	werden.

Während	des	Batter�ebetr�ebs	ze�gt	e�n	bl�nkendes	Dre�eck	über	dem	Batter�efunkt�onssymbol	an,	dass	d�e	Batter�e	schwach	�st	

und	w�eder	aufgeladen	werden	muss.	Wenn	das	Batter�esymbol	zu	bl�nken	beg�nnt,	verble�ben	noch	ca.	60	M�nuten	Betr�ebsze�t.	

Der	Ind�kator	ze�gt	Lo.BAT	an	und	schaltet	s�ch	automat�sch	aus,	wenn	d�e	Batter�e	vollständ�g	entladen	�st.

VORSICHT
DIE BATTERIE DARF NUR VON EINEM DAZU BEFUGTEN OHAUS-
VERTRAGSHÄNDLER AUSGEWECHSELT WERDEN.

WENN SIE DURCH EINEN FALSCHEN TYP ERSETZT ODER FALSCH 
ANGESCHLOSSEN WIRD, BESTEHT EXPLOSIONSGEFAHR.

Ble�säurebatter�en	müssen	gemäß	den	örtl�chen	Gesetzen	und	Vorschr�ften	entsorgt	werden.

2.2.�  Montagewinkel zum Indikator
R�chten	S�e	den	Montagew�nkel	auf	d�e	Gew�ndelöcher	auf	der	Se�te	des	Ind�kators	aus	und	bauen	S�e	d�e	Knöpfe	e�n.		Stellen	S�e	

den	Ind�kator	auf	den	gewünschten	W�nkel	e�n	und	z�ehen	S�e	d�e	Knöpfe	fest.

2.3 Interne Anschlüsse
Für	e�n�ge	Anschlüsse	muss	das	Gehäuse	geöffnet	werden.

2.3.� Öffnen des Gehäuses
VORSICHT: STROMSCHLAGGEFAHR. ALLE NETZSTROMANSCHLÜSSE VOM INDIKATOR ABTRENNEN, 
BEVOR WARTUNGSARBEITEN DURCHGEFÜHRT ODER INTERNE ANSCHLÜSSE HERGESTELLT WERDEN. 
DAS GEHÄUSE SOLLTE NUR VON EINER DAZU BEFUGTEN UND QUALIFIZIERTEN PERSON, Z. B. EINEM 
ELEKTROTECHNIKER, GEÖFFNET WERDEN.
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Entfernen	S�e	d�e	v�er	Sechskantkopfschrauben	vom	h�nteren	Gehäuse.

Öffnen	S�e	das	Gehäuse,	�ndem	S�e	d�e	Oberse�te	des	vorderen	Gehäuses	vors�cht�g	nach	vorne	z�ehen.

Nach	Herstellen	aller	Anschlüsse	w�rd	das	vordere	Gehäuse	w�eder	angebracht.

D�e	Schrauben	sollten	komplett	festgezogen	werden,	um	e�nen	wasserd�chten	Abschluss	zu	gewährle�sten.

2.3.2 Wägebrücke zum Indikator
Führen	S�e	das	Wägezellenkabel	durch	d�e	Zugentlastung	(Abb.	1-1,	Punkt	10)	und	schl�eßen	S�e	es	an	Klemmenle�ste	J5	an	

(Abb.	1-2,	Punkt	5).		

Z�ehen	S�e	d�e	Zugentlastung	erneut	fest,	um	e�nen	wasserd�chten	Abschluss	zu	gewährle�sten.

Stift Verbindung
J5-1 +EXC

J5-2 +SENS

J5-3 +SIG

J5-4 GND

J5-5 -SIG

J5-6 -SENS

J5-7 -EXC

Drahtbrückenanschlüsse
Für	e�ne	4-adr�ge	Wägezelle	ohne	Abtastdrähte:	Drahtbrücken	W1	und	W2	müssen	kurz	

geschlossen	werden.

Für	e�ne	6-adr�ge	Wägezelle	m�t	Abtastdrähten	s�ehe	Abb�ldung	2-2.	Drahtbrücken	W1	und	W2	

müssen	geöffnet	werden.

Für	Wägezellen	m�t	e�nem	zusätzl�chen	Erdungsabsch�rmungsdraht:	Schl�eßen	S�e	d�e	

Absch�rmung	an	d�e	m�ttlere	Pos�t�on	(GND	-	Erde)	von	J5	an.

		

Nach	Abschluss	der	Verdrahtung	und	E�nr�chtung	der	Drahtbrücken	werden	d�e	Schrauben	des	Ind�katorgehäuses	ersetzt.	Stellen	
S�e	s�cher,	dass	d�e	Zugentlastung	r�cht�g	festgezogen	�st.

Abb�ldung	2-2.	Drahtbrückenanschlüsse

2.3.3 RS232-Schnittstellenkabel zum Indikator
Führen	S�e	das	opt�onale	RS232-Kabel	durch	d�e	Zugentlastung	(Abb.	1-1,	Punkt	9)	und	

schl�eßen	S�e	es	an	Klemmenle�ste	J7	an	(Abb.	1-2,	Punkt	7).	Z�ehen	S�e	d�e	Zugentlastung	

erneut	fest,	um	e�nen	wasserd�chten	Abschluss	zu	gewährle�sten.

Stift Verbindung
J7-1 TXD

J7-2 RXD

J7-3 GND

ODER

OFFENE DRAHTBRÜCKEN KURZ GESCHLOSSENE DRAHTBRÜCKE
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2.�     Montagewinkel
Befest�gen	S�e	den	W�nkel	m�t	Befest�gungsm�tteln	(n�cht	�m	L�eferumfang	enthalten),	d�e	für	d�e	Art	der	Montagefläche	gee�gnet	

s�nd,	an	e�ner	Wand	oder	e�nem	T�sch.	In	den	W�nkel	können	Schrauben	b�s	zu	e�ner	Größe	von	6	mm	(1/4”)	e�ngebaut	werden.	

Lokal�s�eren	S�e	d�e	�n	Abb�ldung	2-3	dargestellten	Montagelöcher.

Abb�ldung	2-3.	Abmessungen	des	Montagew�nkels

220	mm	
8,6	�n.

146	mm	
5,7	�n.
90	mm	
3,5	�n.

7.5	mm	
0,29	�n.

24	mm	/	0,94	�n.

52	mm	/	2,0	�n.

10	mm	/	0,39	�n.

12.5	mm	
	0,49	�n.
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3 EINSTELLUNGEN
3.�  Menüstruktur

TABELLE 3-�.  MENÜSTRUKTUR

CALIBRATION  SETUP  READOUT  MODE  UNIT  PRINT  MENU LOCK  END
  SPAN   RESET   RESET   RESET   RESET   RESET   RESET

  LINEARITY   NO   NO   NO   NO   NO   NO

  GEO   YES   YES   YES   YES   YES   YES

  0…31   LEGAL FOR TRADE   AVERAGING   COUNT   KILOGRAM   BAUD   LOCK CAL

  END CAL   OFF   LOW   OFF   OFF   300, …19200   OFF

  ON   MEDIUM   ON   ON   PARITY   ON

  CALIBRATION UNIT   HI   END MODE   POUND   7 EVEN   LOCK SETUP

  KILOGRAM   AUTO ZERO   OFF   7 ODD   OFF

  POUND   OFF   ON   7 NONE   ON

  CAPACITY   0.5d   GRAM   8 NONE   LOCK READOUT

  5…20000   1d   OFF   STOP   OFF

  GRADUATION   3d   ON   1   ON

  0.001…20   EXPAND MODE   OUNCE   2   LOCK MODE

  POWER ON UNIT   OFF   OFF   HANDSHAKE   OFF

  AUTO   ON   ON   OFF   ON

  GRAM   BACKLIGHT   POUND OUNCE   XON-XOFF   LOCK UNIT

  KILOGRAM   AUTO   OFF   STABLE ONLY   OFF

  POUND   ON   ON   OFF   ON

  OUNCE   OFF   END UNIT   ON   LOCK PRINT

  POUND OUNCE  AUTO OFF   AUTO PRINT   OFF

  ZERO RANGE   OFF   OFF   ON

  0%   SET 1   WHEN STABLE   END MENU LOCK

  2%   SET 2   LOAD

  100%   SET 5   LOAD AND ZERO

  END SETUP   END READOUT   INTERVAL

  1…3600

  CONTINUOUS

  CONTENT

  GROSS

  NET

  TARE

  UNIT

  END PRINT
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3.2     Menünavigation

3.3     Kalibrierungsmenü
Es	stehen	zwe�	Kal�br�erungsverfahren	zur	Verfügung:		

Messspannen-Kal�br�erung	und	L�near�tätskal�br�erung.	
Span	 	 	 	 	 	 Durchführen

L�near�ty		 	 	 	 Durchführen

Geograph�c	

Adjustment		 	 	 00	e�nstellen…Set ��…	 Set	31

End	Cal�brat�on			Menü	CALIBRATE	beenden

HINWEISE:

1.	 Stellen	S�e	s�cher,	dass	d�e	entsprechenden	Kal�br�ergew�chte	zur	

Verfügung	stehen,	bevor	S�e	m�t	der	Kal�br�erung	beg�nnen.

2.	 Stellen	S�e	s�cher,	dass	d�e	Waage	während	des	gesamten	

Kal�br�erungsverfahrens	eben	und	stab�l	�st.

3.	 D�e	Kal�br�erung	kann	n�cht	durchgeführt	werden,	wenn	LFT	(E�chpfl�cht�g)	

e�ngeschaltet	�st.

4.	 Lassen	S�e	den	Ind�kator	ca.	5	M�nuten	aufwärmen,	nachdem	er	s�ch	auf	

Raumtemperatur	stab�l�s�ert	hat.

5.	 Zum	Abbrechen	der	Kal�br�erung	drücken	S�e	jederze�t	während	des	

Kal�br�erungsverfahrens	auf	d�e	Exit-Taste.

SO RUFEN SIE DEN MENÜ-MODUS AUF
Drücken	S�e	d�e	Taste	„Menu“	(Menü),	b�s	auf	der	Anze�ge	MENU	ersche�nt.	Das	Menü	der	ersten	oberen	Ebene	ersche�nt	auf	der	

Anze�ge.	Zusammenfassung	der	Tastennav�gat�onsfunkt�onen	�m	Menü-Modus:	

	 --Yes		Ruft	das	angeze�gte	Menü	auf.	

	 	 -	Akzept�ert	d�e	angeze�gte	E�nstellung	und	rückt	zum	nächsten	Menüelement	vor.	

	 --No			Überspr�ngt	das	angeze�gte	Menü.

	 	 -	Überspr�ngt	das	angeze�gte	Menü.

	 --Back	Rückt	durch	d�e	Menüs	der	oberen	und	m�ttleren	Ebene	zurück.	

	 	 -	Rückt	aus	e�ner	L�ste	m�t	wählbaren	Elementen	zum	vorher�gen	Menü	der	m�ttleren	Ebene	zurück.	

	 --Exit			Beendet	das	Menü	und	kehrt	d�rekt	zum	akt�ven	Wägemodus	zurück.
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3.3.� Messspannenkalibrierung
D�e	Messspannenkal�br�erung	verwendet	zwe�	Punkte	zum	E�nstellen	der	Waage.	Der	erste	Punkt	�st	der	

Nullwert,	wobe�	s�ch	auf	der	Waage	ke�n	Gew�cht	bef�ndet.	Der	zwe�te	Punkt	�st	der	Messspannenwert,	

wobe�	e�n	Kal�br�ergew�cht	auf	d�e	Waage	gelegt	w�rd.

Wenn	SPAN	angeze�gt	w�rd,	drücken	S�e	d�e	Taste	Yes,	um	auf	das	Menüelement	„Span	Cal�brat�on“	

(Messspannenkal�br�erung)	zuzugre�fen.

Auf	der	Anze�ge	bl�nkt	0.

Ohne	dass	s�ch	auf	der	Waage	Gew�cht	bef�ndet,	drücken	S�e	d�e	Taste	Yes,	um	den	Nullpunkt	festzulegen.

Auf	der	Anze�ge	ersche�nt	--C--,	während	der	Nullpunkt	erm�ttelt	w�rd.

Auf	der	Anze�ge	bl�nkt	der	Messspannenkal�br�erungspunkt.	Legen	S�e	das	angegebene	Gew�cht	auf	d�e	

Waage	und	drücken	S�e	auf	Yes.

Um	e�nen	anderen	Messspannenpunkt	zu	wählen,	drücken	S�e	w�ederholt	auf	No,	um	den	Wert	

hochzuzählen,	bzw.	auf	Back,	um	den	Wert	herunterzuzählen.	D�e	verfügbaren	Messspannenpunkte	

entnehmen	S�e	der	Tabelle	3-3.	Wenn	der	gewünschte	Wert	angeze�gt	w�rd,	legen	S�e	das	angegebene	

Gew�cht	auf	d�e	Waage	und	drücken	S�e	auf	Yes.

Auf	der	Anze�ge	ersche�nt	--C--,	während	der	Messspannenpunkt	erm�ttelt	w�rd.

Wenn	d�e	Messspannenkal�br�erung	erfolgre�ch	war,	kehrt	d�e	Waage	zum	akt�ven	Wägemodus	zurück	und	

ze�gt	den	tatsächl�chen	Gew�chtswert	an.

3.3.2 Linearitätskalibrierung
Be�	der	L�near�tätskal�br�erung	werden	3	Kal�br�erungspunkte	verwendet.	Der	erste	Kal�br�erungspunkt	w�rd	

ohne	Gew�cht	auf	der	Waage	erm�ttelt.	Der	zwe�te	Kal�br�erungspunkt	w�rd	be�	ungefähr	halber	Kapaz�tät	

erm�ttelt.	Der	dr�tte	Kal�br�erungspunkt	w�rd	be�	voller	Kapaz�tät	erm�ttelt.	D�e	L�near�tätskal�br�erungspunkte	

s�nd	festgelegt	und	können	während	des	Kal�br�erungsverfahrens	vom	Benutzer	n�cht	geändert	werden.	D�e	

L�near�tätspunkte	entnehmen	S�e	der	Tabelle	3-3.

Wenn	LINEAr	angeze�gt	w�rd,	drücken	S�e	d�e	Taste	Yes,	um	auf	das	Menüelement	„L�near�ty	Cal�brat�on“	

(L�near�tätskal�br�erung)	zuzugre�fen.

Auf	der	Anze�ge	bl�nkt	0.	Ohne	dass	s�ch	auf	der	Waage	Gew�cht	bef�ndet,	drücken	S�e	d�e	Taste	Yes,	um	

den	Nullpunkt	festzulegen.

Auf	der	Anze�ge	ersche�nt	--C--,	während	der	Nullpunkt	erm�ttelt	w�rd.

Auf	der	Anze�ge	bl�nkt	der	m�ttlere	Kal�br�erungspunkt.

Legen	S�e	das	angegebene	Gew�cht	auf	d�e	Waage	und	drücken	S�e	auf	Yes.

Auf	der	Anze�ge	ersche�nt	--C--,	während	der	m�ttlere	Punkt	erm�ttelt	w�rd.

Auf	der	Anze�ge	bl�nkt	der	volle	Kal�br�erungspunkt.

Legen	S�e	das	angegebene	Gew�cht	auf	d�e	Waage	und	drücken	S�e	auf	Yes.

Auf	der	Anze�ge	ersche�nt	--C--,	während	der	volle	Punkt	erm�ttelt	w�rd.

Wenn	d�e	L�near�tätskal�br�erung	erfolgre�ch	war,	kehrt	d�e	Waage	zum	akt�ven	Wägemodus	zurück	und	

ze�gt	den	tatsächl�chen	Gew�chtswert	an.
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3.3.3 Geografischer Anpassungsfaktor
Der	geograf�sche	Anpassungsfaktor	(GEO)	w�rd	zum	Ausgle�ch	von	Var�at�onen	der	Schwerkraft	verwendet.

Hinweis:	Durch	d�e	Änderung	des	GEO-Faktors	w�rd	d�e	Kal�br�erung	mod�f�z�ert.	Der	GEO-Wert	wurde	ab	Werk	

festgelegt	und	sollte	nur	von	e�nem	dazu	befugten	Vertreter	des	Herstellers	oder	e�nem	zert�f�z�erten	

Ver�f�z�erungsexperten	geändert	werden.

Zur	Erm�ttlung	des	GEO-Faktors,	der	Ihrem	Standort	entspr�cht,	bez�ehen	S�e	s�ch	b�tte	auf	Tabelle	3-2.

3.3.� Kalibrierung Ende
Rückt	zum	nächsten	Menü	vor.
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TABELLE 3-2. GEOGRAFISCHE ANPASSUNGSWERTE
Höhe	über	dem	Meeressp�egel	�n	Meter

0 325 650 975 1300 1625 1950 2275 2600 2925 3250
325 650 975 1300 1625 1950 2275 2600 2925 3250 3575

Höhe	über	dem	Meeressp�egel	�n	Fuß
0 1060 2130 3200 4260 5330 6400 7460 8530 9600 10660

1060 2130 3200 4260 5330 6400 7460 8530 9600 10660 11730
Bre�tengrad GEO-Wert

0°00’ 5°46’ 5 4 4 3 3 2 2 1 1 0 0
5°46’ 9°52’ 5 5 4 4 3 3 2 2 1 1 0
9°52’ 12°44’ 6 5 5 4 4 3 3 2 2 1 1
12°44’ 15°06’ 6 6 5 5 4 4 3 3 2 2 1
15°06’ 17°10’ 7 6 6 5 5 4 4 3 3 2 2
17°10’ 19°02’ 7 7 6 6 5 5 4 4 3 3 2
19°02’ 20°45’ 8 7 7 6 6 5 5 4 4 3 3
20°45’ 22°22’ 8 8 7 7 6 6 5 5 4 4 3
22°22’ 23°54’ 9 8 8 7 7 6 6 5 5 4 4
23°54’ 25°21’ 9 9 8 8 7 7 6 6 5 5 4
25°21’ 26°45’ 10 9 9 8 8 7 7 6 6 5 5
26°45’ 28°06’ 10 10 9 9 8 8 7 7 6 6 5
28°06’ 29°25’ 11 10 10 9 9 8 8 7 7 6 6
29°25’ 30°41’ 11 11 10 10 9 9 8 8 7 7 7
30°41’ 31°56’ 12 11 11 10 10 9 9 8 8 7 7
31°56’ 33°09’ 12 12 11 11 10 10 9 9 8 8 7
33°09’ 34°21’ 13 12 12 11 11 10 10 9 9 8 8
34°21’ 35°31’ 13 13 12 12 11 11 10 10 9 9 8
35°31’ 36°41’ 14 13 13 12 12 11 11 10 10 9 9
36°41’ 37°50’ 14 14 13 13 12 12 11 11 10 10 9
37°50’ 38°58’ 15 14 14 13 13 12 12 11 11 10 10
38°58’ 40°05’ 15 15 14 14 13 13 12 12 11 11 10
40°05’ 41°12’ 16 15 15 14 14 13 13 12 12 11 11
41°12’ 42°19’ 16 16 15 15 14 14 13 13 12 12 11
42°19’ 43°26’ 17 16 16 15 15 14 14 13 13 12 12
43°26’ 44°32’ 17 17 16 16 15 15 14 14 13 13 12
44°32’ 45°38’ 18 17 17 16 16 15 15 14 14 13 13
45°38’ 46°45’ 18 18 17 17 16 16 15 15 14 14 13
46°45’ 47°51’ 19 18 18 17 17 16 16 15 15 14 14
47°51’ 48°58’ 19 19 18 18 17 17 16 16 15 15 14
48°58’ 50°06’ 20 19 19 18 18 17 17 16 16 15 15
50°06’ 51°13’ 20 20 19 19 18 18 17 17 16 16 15
51°13’ 52°22’ 21 20 20 19 19 18 18 17 17 16 16
52°22’ 53°31’ 21 21 20 20 19 19 18 18 17 17 16
53°31’ 54°41’ 22 21 21 20 20 19 19 18 18 17 17
54°41’ 55°52’ 22 22 21 21 20 20 19 19 18 18 17
55°52’ 57°04’ 23 22 22 21 21 20 20 19 19 18 18
57°04’ 58°17’ 23 23 22 22 21 21 20 20 19 19 18
58°17’ 59°32’ 24 23 23 22 22 21 21 20 20 19 19
59°32’ 60°49’ 24 24 23 23 22 22 21 21 20 20 19
60°49’ 62°90’ 25 24 24 23 23 22 22 21 21 20 20
62°90’ 63°30’ 25 25 24 24 23 23 22 22 21 21 20
63°30’ 64°55’ 26 25 25 24 24 23 23 22 22 21 21
64°55’ 66°24’ 26 26 25 25 24 24 23 23 22 22 21
66°24’ 67°57’ 27 26 26 25 25 24 24 23 23 22 22
67°57’ 69°35’ 27 27 26 26 25 25 24 24 23 23 22
69°35’ 71°21’ 28 27 27 26 26 25 25 24 24 23 23
71°21’ 73°16’ 28 28 27 27 26 26 25 25 24 24 23
73°16’ 75°24’ 29 28 28 27 27 26 26 25 25 24 24
75°24’ 77°52’ 29 29 28 28 27 27 26 26 25 25 24
77°52’ 80°56’ 30 29 29 28 28 27 27 26 26 25 25
80°56’ 85°45’ 30 30 29 29 28 28 27 27 26 26 25
85°45’ 90°00’ 31 30 30 29 29 28 28 27 27 26 26
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Reset	 	 	 	 	 	 	 	 	 No,	Yes

Legal	for	Trade		 	 	 	 Off,	On

Cal	Un�t	 	 	 	 	 	 	 	 kg,	lb

Capac�ty		 	 	 	 	 	 	 �…20000

Graduat�on		 	 	 	 	 	 0.00�…20

Power	On	Un�t	 	 	 	 	 g,	kg,	lb,	oz,	lb:oz,	Auto
Zero	Range		 	 	 	 	 	 0%,	2%,	100%

End	Setup	 	 	 	 	 	 	 Beendet	das	SETUP-Menü

3.� Setup-Menü

Wenn	der	Ind�kator	zum	ersten	Mal	�n	Betr�eb		

genommen	w�rd,	rufen	S�e	d�eses	Menü	auf,	um		

Kapaz�tät	und	Te�lstr�ch	e�nzustellen.

3.�.� Zurücksetzen
Setzt	das	Setup-Menü	auf	d�e	Werkse�nstellungen	zurück.

	 	 	 	 No			 	 	 =	n�cht	zurücksetzen.

	 	 	 	 Yes		 	 	 =	zurücksetzen.

HINWEIS:	Wenn	das	Menüelement	„E�chpfl�cht�g“	auf	ON	(E�n)	gestellt	�st,	werden	d�e	E�nstellungen	für	

Kapaz�tät,	Te�lstr�ch,	Nullbere�ch	und	E�chpfl�cht�g	n�cht	zurückgesetzt.

3.�.� Kapazität
Stellt	d�e	Waagenkapaz�tät	von	5	b�s	20000	e�n.	D�e	verfügbaren	E�nstellungen	entnehmen		

S�e	der	Setup-Tabelle	3-3.

3.�.2 Eichpflichtig (LFT)
Stellt	den	e�chpfl�cht�gen	Status	e�n.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	aus

	 	 	 	 ON		 	 	 =	e�n

Das	E�nschalten	der	„LFT“-Menüe�nstellungen	hat	folgende	Ausw�rkungen:

•	 Der	Nullbere�ch	�st	e�ngestellt	und	auf	„2“	festgelegt.	

•	 D�e	automat�sche	Nullverfolgung	�st	e�ngestellt	und	auf	0,5	d	festgelegt	

•	 D�e	E�nhe�t	lb:oz	�st	n�cht	als	E�nstellung	be�m	E�nschalten	verfügbar.	

3.�.3  Kalibrierungseinheit
Stellt	d�e	Maße�nhe�t	während	der	Kal�br�erung	e�n.

	 	 	 	 CAL	UN	kg	 =	Kal�br�erung	m�t	kg-Gew�chten

	 	 	 	 CAL	UN	lb		 =	Kal�br�erung	m�t	lb-Gew�chten
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TABELLE 3-3. SETUP- UND KALIBRIERUNGSWERTE

Kapazität Teilstrichgröße bei  
LFT OFF (Aus)

Teilstrichgröße bei  
LFT ON (Ein)

Messspannen-Kalibrierungspunkte Linearitäts-
Kalibrierungs-
punkte

5 0.0005,	0.001,	0.002,	
0.005

0.001,	0.002,	0.005 5 2,	5

10 0.0005,	0.001,	0.002,	
0.005,	0.01

0.002,	0.005,	0.01 5,	10 5,	10

15 0.001,	0.002,	0.005,	0.01 0.005,	0.01 5,	10,	15 5,	15
20 0.001,	0.002,	0.005,	0.01,	

0.02
0.005,	0.01,	0.02 5,	10,	15,	20 10,	20

25 0.002,	0.005,	0.01,	0.02 0.005,	0.01,	0.02 5,	10,	15,	20,	25 10,	25
30 0.002,	0.005,	0.01,	0.02 0.005,	0.01,	0.02 5,	10,	15,	20,	25,	30 15,	30
40 0.002,	0.005,	0.01,	0.02 0.01,	0.02 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40 20,	40
50 0.005,	0.01,	0.02,	0.05 0.01,	0.02,	0.05 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50 25,	50
60 0.005,	0.01,	0.02,	0.05 0.01,	0.02,	0.05 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60 30,	60
75 0.005,	0.01,	0.02,	0.05 0.02,	0.05 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75 30,	75
100 0.005,	0.01,	0.02,	0.05,	

0.1
0.02,	0.05,	0.1 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100 50,	100

120 0.01,	0.02,	0.05,	0.1 0.02,	0.05,	0.1 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120 60,	120
150 0.01,	0.02,	0.05,	0.1 0.05,	0.1 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150 75,	150
200 0.02,	0.01,	0.02,	0.05,	

0.1,	0.2
0.05,	0.1,	0.2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200 100,	200

250 0.05,	0.1,	0.2 0.05,	0.1,	0.2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250

120,	250

300 0.02,	0.05,	0.1,	0.2 0.05,	0.1,	0.2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300

150,	300

400 0.02,	0.05,	0.1,	0.2 0.1,	0.2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400

200,	400

500 0.05,	0.1,	0.2,	0.5 0.1,	0.2,	0.5 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500

250,	500

600 0.05,	0.1,	0.2,	0.5 0.1,	0.2,	0.5 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600

300,	600

750 0.05,	0.1,	0.2,	0.5 0.2,	0.5 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750

300,	750

1000 0.05,	0.1,	0.2,	0.5,	1 0.2,	0.5,	1 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000

500,	1000

1200 0.1,	0.2,	0.5,	1 0.2,	0.5,	1 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200

600,	1200

1500 0.1,	0.2,	0.5,	1 0.5,	1 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500

750,	1500

2000 0.1,	0.2,	0.5,	1,	2 0.5,	1,	2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000

1000,	2000

2500 0.2,	0.5,	1,	2 0.5	,1,	2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500

1200,	2500

3000 0.2,	0.5,	1,	2 0.5	,1	,2 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000

1500,	3000

5000 0.5,	1,	2,	5 1,	2,	5 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000

2500,5000

6000 0.5,	1,	2,	5 1,	2,	5 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000,	6000

2500,5000

7500 0.5,	1,	2,	5 2,	5 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000,	6000,	7500

3000,7500

10000 0.5,	1,	2,	5,	10 2,	5,	10 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000,	6000,	7500,	10000

5000,10000

12000 1,	2,	5,	10,	20 2,	5,	10 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000,	6000,	7500,	10000,	12000

6000,12000

15000 1,	2,	5,	10 5,	10 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000,	6000,	7500,	10000,	12000,	15000

7500,15000

20000 1,	2,	5,	10,	20 5,	10,	20 5,	10,	15,	20,	25,	30,	40,	50,	60,	75,	100,	120,	150,	200,	
250,	300,	400,	500,	600,	750,	1000,	1200,	1500,	2000,	
2500,	3000,	5000,	6000,	7500,	10000,	20000

10000,20000
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3.�.� Nullbereich
Stellt	den	Prozentsatz	der	Waagenkapaz�tät	e�n,	d�e	auf	Null	gestellt	werden	kann.	

	 			0%	 	=	deakt�v�ert.

	 	 	 	 	 2%		 	 =	Null	b�s	zu	2	Prozent	der	Kapaz�tät	

	 	 	 	 	 100%		=	Null	b�s	zur	vollen	Kapaz�tät

•
•
•

3.�.� Einheit beim Einschalten
Stellt	d�e	E�nhe�t	e�n,	d�e	be�m	E�nschalten	akt�v	�st.	

	 	 	 	 	 oz,	lb,	g,	kg,	lb:oz	oder

	 	 	 	 	 Auto	(zuletzt	verwendete	E�nhe�t,	als	d�e	Stromzufuhr	ausgeschaltet	wurde.)

3.�.� Setup Ende
Rückt	zum	nächsten	Menü	vor.	

3.� Menü „Ablesewert“
Rufen	S�e	d�eses	Menü	auf,	um	d�e		

Anze�gefunkt�onal�tät		

benutzerspez�f�sch	e�nzur�chten.

Reset:	 No,	Yes

F�lter	Level:	 Lo,	Med,	H�		

Auto	Zero	Track�ng	 Off,	0.�d,	1d,	3d

Backl�ght	 Off,	On, Auto	

Auto	Shut	Off	 Off
End	Readout	 Beendet	das	Menü	READOUT	(Ablesewert)

3.�.� Zurücksetzen
Setzt	das	Menü	„Ablesewert“	auf	d�e	Werksstandarde�nstellungen	zurück.

	 	 	 	 No			 	 	 =	n�cht	zurücksetzen

	 	 	 	 Yes		 	 	 =	zurücksetzen

Wenn	das	Menüelement	„E�chpfl�cht�g“	auf	ON	(E�n)	gestellt	�st,	werden	d�e	E�nstellungen	für	Stab�l�tätsbe-

re�ch,	M�ttelungspegel,	automat�sche	Nullverfolgung	und	automat�sches	Abschalten	n�cht	zurückgesetzt.

3.�.�  Teilstriche
Stellt	d�e	Waagenablesbarke�t	e�n.
	 	 	 	 	 0.001,	0.002,	0.005,	0.01,	0.02,	0.05,	0.1,	0.2,	0.5,	1,	2,	5,	10,	20.		

HINWEIS:	N�cht	alle	E�nstellungen	stehen	für	jede	Kapaz�tät	zur	Verfügung.	D�e	verfügbaren	E�nstellungen	

entnehmen	S�e	der	Setup-Tabelle	3-3.
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3.�.3  Automatische Nullverfolgung
Stellt	d�e	automat�sche	Nullverfolgungsfunkt�onal�tät	e�n.

	 OFF	 =	deakt�v�ert.

	 0.5	d	 =	d�e	Anze�ge	behält	Null	be�,	b�s	e�ne	Abwanderung	von	0,5	Te�lstr�chen	pro	Sekunde		

	 	 	 überschr�tten	wurde.

	 1	d	 =	d�e	Anze�ge	behält	Null	be�,	b�s	e�ne	Abwanderung	von	1	Te�lstr�ch	pro	Sekunde		

	 	 	 überschr�tten	wurde.

	 3	d	 =	d�e	Anze�ge	behält	Null	be�,	b�s	e�ne	Abwanderung	von	3	Te�lstr�chen	pro	Sekunde		

	 	 	 überschr�tten	wurde.

HINWEIS:	Wenn	das	Menüelement	LFT	auf	ON	(E�n)	gestellt	w�rd,	s�nd	d�e	Opt�onen	auf	0.5d	und	3d		

begrenzt.	D�e	E�nstellung	�st	gesperrt,	wenn	der	Hardware-Sperrschalter	auf	d�e	Pos�t�on	ON	(E�n)		

gestellt	wurde.

3.�.�  Hintergrundbeleuchtung
Stellt	d�e	H�ntergrundbeleuchtungsfunkt�onal�tät	der	Anze�ge	e�n.

	 OFF		 =	�mmer	aus.

	 ON	 =	�mmer	e�n.

	 AUtO	 =	tschaltet	s�ch	e�n,	wenn	e�ne	Taste	gedrückt	w�rd	oder	s�ch	das	angeze�gte		

	 	 	 Gew�cht	ändert.

				 	 	 schaltet	s�ch	nach	5	Sekunden	ohne	Akt�v�tät	aus.		 	 	

3.�.�  Zeitgeber für autom. Abschalten
Stellt	d�e	automat�sche	Abschaltungsfunkt�onal�tät	e�n.

	 	 	 	 OFF		 	 	 	 =	deakt�v�ert

	 	 	 	 SEt	1			 	 	 =	schaltet	s�ch	nach	1	M�nute	ohne	Akt�v�tät	aus.

	 	 	 	 SEt	2			 	 	 =	schaltet	s�ch	nach	2	M�nuten	ohne	Akt�v�tät	aus.

	 	 	 	 SEt	5			 	 	 =	schaltet	s�ch	nach	5	M�nuten	ohne	Akt�v�tät	aus.

3.�.� Ablesewert Ende
Rückt	zum	nächsten	Menü	vor.

3.�.2 Filter
Stellt	den	Wert	für	d�e	S�gnalf�lterung	e�n.

	 	 	 	 LO			 	 	 	 =	weniger	Stabilität,	schnellere	Stabilisierungszeit	(≤1	s)

	 	 	 	 MEd		 	 	 	 =	normale	Stabilität,	Stabilisierungszeit	(≤2	s)

	 	 	 	 HI		 	 	 	 	 =	höhere	Stabilität,	langsamere	Stabilisierungszeit	(≤3	s)
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3.�.2 Stückzählungsmodus
Stellt	den	Status	e�n.

	 	 	 	 OFF		 	 	 	 =	deakt�v�ert

	 	 	 	 ON			 	 	 	 =	akt�v�ert

3.�.3 Modus Ende
Rückt	zum	nächsten	Menü	vor.

3.�     Menü „Modus“
Rufen	S�e	d�eses	Menü	auf,	um	d�e	gewünschten		

Anwendungsmod�	zu	akt�v�eren. Reset:	 	 	 	 	 No,	Yes

Count:		 	 	 	 Off,	On		

End	Mode	 	 	 Beendet	Menü	MODE	(Modus)

3.�.� Zurücksetzen
Setzt	das	Menü	„Modus“	auf	d�e	Werkse�nstellungen	zurück.

	 	 	 	 No			 	 	 	 =	n�cht	zurücksetzen.

	 	 	 	 Yes		 	 	 	 =	zurücksetzen.

HINWEIS:	Wenn	das	Menüelement	„E�chpfl�cht�g“	auf	ON	(E�n)	gestellt	�st,	werden	d�e		

E�nstellungen	n�cht	zurückgesetzt.
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3.�.2  Einheit Kilogramm
Stellt	den	Status	e�n.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	deakt�v�ert.

	 	 	 	 ON			 	 	 =	akt�v�ert

3.�.�  Einheit Gramm
Stellt	den	Status	e�n.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	deakt�v�ert.

	 	 	 	 ON			 	 	 =	akt�v�ert

3.� Menü „Einheit“
Rufen	S�e	d�eses	Menü	auf,	um	d�e	gewünschten	E�nhe�ten	zu	akt�v�eren.	

D�e	Standarde�nstellungen	ersche�nen	�n	Fettdruck.

3.�.� Zurücksetzen
Setzt	das	Menü	„E�nhe�t“	auf	d�e	Werkse�nstellungen	zurück.	

E�nstellungen:

	 	 	 	 NO		 	 	 =	n�cht	zurücksetzen.

	 	 	 	 YES		 	 	 =	zurücksetzen

Wenn	das	Menüelement	„E�chpfl�cht�g“	auf	ON	(E�n)	gestellt	�st,	werden	d�e	E�nstellungen	n�cht	zurückgesetzt.

3.�.3  Pound Unit 
Stellt	den	Status	e�n.	

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	deakt�v�ert.

	 	 	 	 ON			 	 	 =	akt�v�ert

3.�.� Einheit Unze
Stellt	den	Status	e�n.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	deakt�v�ert.

	 	 	 	 ON			 	 	 =	akt�v�ert

3.�.�  Einheit Pfund-Unze (lbs-oz)
Stellt	den	Status	e�n.

	 	 	 	 OFF		 	 	 =	deakt�v�ert.

	 	 	 	 ON			 	 	 =	akt�v�ert

Reset: No,	Yes	

K�lograms: Off,	On 
Pounds: Off,	On

Grams: Off,	On	

Ounces: Off,	On	

Pounds:Ounces: Off,	On	

End	Un�t Beendet	das	Menü	UNIT	(E�nhe�t)

kg
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3.�.�  Einheit Ende
Rückt	zum	nächsten	Menü	vor.

Reset	 	 	 	 	 	 No,	Yes
Baud	Rate:		 	 	 300,	600,	1200,	2400,	4800,     
        ��00,	19200
Par�ty:		 	 	 	 	 7	Even,	7	Odd,	7	Ke�ne,		

	 	 	 	 	 	 	 	 � None
Stop	B�t	 	 	 	 	 �	oder	2
Handshake:	 	 	 Off,	XON/XOFF
Stable	Only	 	 	 Off,	On
Auto	Pr�nt	 	 	 	 Off,	
	 	 	 	 	 	 	 	 Be�	Stab�l�tät	(->	Last,	Last		und	Null),		 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 Intervall	(->	1…3600),	Kont�nu�erl�ch	

Content	 	 	 	 	 Gross	(->Off,	On)
	 	 	 	 	 	 	 	 Net	(->Off,	On)
	 	 	 	 	 	 	 	 Tare	(->Off,	On)
	 	 	 	 	 	 	 	 Un�t	(->Off,	On)
	 	 	 	 	 	 	 	 End	Pr�nt

Beendet	Menü	PRINT	(Drucken)

3.�.� Zurücksetzen
Setzt	das	Menü	„Drucken“	auf	d�e		

Werkse�nstellungen	zurück.	

	 	 	 	 NO			 	 	 =	n�cht	zurücksetzen.

	 	 	 	 YES		 	 	 =	zurücksetzen.

3.� Menü „Drucken“

Rufen	S�e	d�eses	Menü	auf,	um	Druckparameter	zu	def�n�eren.			

D�e	Standarde�nstellungen	ersche�nen	�n	Fettdruck.

Hinweis: 	Wenn	das	Menüelement	„E�chpfl�cht�g“	auf	ON	(E�n)	gestellt	

�st,	werden	d�e	folgenden	E�nstellungen	n�cht	zurückgesetzt:	Stable	

(Stab�l�tät),	Auto	Pr�nt	(Autom.	Drucken)

3.�.2 Baud
Stellt	d�e	Baudrate	e�n.

		 	 	 	 300		 	 	 =	300	bps

	 	 	 	 600		 	 	 =	600	bps

	 	 	 	 1200		 	 =1200	bps

	 	 	 	 2400		 	 =	2400	bps

	 	 	 	 4800		 	 =	4800	bps

	 	 	 	 9600		 	 =	9600	bps

	 	 	 	 19200			 =	19200	bps

3.�.3 Parität
Stellt	d�e	Datenb�ts	und	Par�tät	e�n.	

	 	 	 	 7	EVEN		 =	7	Datenb�ts,	gerade	Par�tät.

	 	 	 	 7	Odd		 	 =	7	Datenb�ts,	ungerade	

	 	 	 	 7	NONE		 =	7	Datenb�ts,	ke�ne	Par�tät.

	 	 	 	 8	NONE		 =	8	Datenb�ts,	ke�ne	Par�tät.
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3.�.�  Handshake
Stellt	d�e	Flusssteuerungsmethode	e�n.

	 NONE		 =	ke�n	Handshak�ng.

	 ON-OFF		 =	XON/XOFF	Software-Handshak�ng.

	 	

3.�.� Automatisch drucken
Stellt	d�e	automat�sche	Druckfunkt�onal�tät	e�n.

	 OFF	 =	deakt�v�ert.

	 ON.StAb		 =	der	Druckvorgang	w�rd	�mmer	dann	ausgeführt,	wenn	d�e		

	 	 	 Stab�l�tätskr�ter�en	erfüllt	s�nd.

	 INtEr		 =	das	Drucken	erfolgt	zum	def�n�erten	Intervall.

	 CONt		 =	das	Drucken	erfolgt	kont�nu�erl�ch.

Be�	der	Auswahl	von	IntEr	w�rd	das	Druck�ntervall	e�ngestellt.

	 	 	 	 1	b�s	3600	(Sekunden)

3.�.� Nur stabile Daten drucken
Stellt	d�e	Druckkr�ter�en	e�n.

	 OFF		 =	d�e	Werte	werden	sofort	gedruckt.

	 ON	 =	d�e	Werte	werden	nur	dann	gedruckt,	wenn	d�e	Stab�l�tätskr�ter�en	erfüllt	s�nd.

3.�.� Stoppbit
Stellt	d�e	Anzahl	von	Stoppb�ts	e�n.

	 1		 =	1	Stoppb�t.

	 2		 =	2	Stoppb�ts.

3.�.� Drucken Ende
Rückt	zum	nächsten	Menü	vor.

3.�.�  Inhalt 
Wählen	S�e	den	zusätzl�chen	Inhalt	der	gedruckten	Daten.

	 	 	 	 GROSS	 	 OFF	=	Bruttogew�cht	w�rd	n�cht	gedruckt	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 ON	=	Bruttogew�cht	w�rd	gedruckt

	 	 	 	 NET		 	 	 OFF	=	Nettogew�cht	w�rd	n�cht	gedruckt	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 ON	=	Nettogew�cht	w�rd	gedruckt

	 	 	 	 TARE	 	 	 OFF	=	Taragew�cht	w�rd	n�cht	gedruckt	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 ON	=	Taragew�cht	w�rd	gedruckt

	 	 	 	 UNIT	 	 	 OFF	=	E�nhe�t	w�rd	n�cht	gedruckt

	 	 	 	 	 	 	 	 	 ON	=	E�nhe�t	w�rd	gedruckt
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3.� Menü „Menü sperren“

Rufen	S�e	d�eses	Menü	auf.	D�e	Standarde�nstellungen		

ersche�nen	�n	Fettdruck.

3.�.� Zurücksetzen
Setzt	das	Menü	„Menü	sperren“	auf	d�e	Werkse�nstellungen	zurück.
	 NO	 =	n�cht	zurücksetz			en.

	 YES	 =	zurücksetzen.

HINWEIS:	D�e	E�nstellungen	für	über	LFT	gesteuerte	Menüelemente	werden	n�cht	zurückgesetzt.

3.�.2 Kalibrierung sperren
Stellt	den	Status	e�n.

	 OFF	 =	Menü	„Kal�br�erung“	�st	n�cht	gesperrt.

	 ON	 =	Menü	„Kal�br�erung“	�st	gesperrt	und	ausgeblendet.

3.�.3 Setup sperren
Stellt	den	Status	e�n.

	 OFF	 =	Menü	„Setup“	�st	n�cht	gesperrt.

	 ON	 =	Menü	„Setup“	�st	gesperrt	und	ausgeblendet.

3.�.� Ablesewert sperren
Stellt	den	Status	e�n.
	 OFF	 =	Menü	„Ablesewert“	�st	n�cht	gesperrt.
	 ON	 =	Menü	„Ablesewert“	�st	gesperrt	und	ausgeblendet.

3.�.� Modus sperren
Stellt	den	Status	e�n.
	 OFF	 =	Menü	„Modus“	�st	n�cht	gesperrt.

													ON	 =	Menü	„Modus“	�st	gesperrt	und	ausgeblendet.

3.�.�  Einheit sperren
Stellt	den	Status	e�n.

	 OFF	 =	Menü	„E�nhe�t“	�st	n�cht	gesperrt.

	 ON	 =	Menü	„E�nhe�t“	�st	gesperrt	und	ausgeblendet.

Reset: No,	Yes
Lock	Cal�brat�on	Menu Off,	On	
Lock	Setup	Menu Off,	On	
Lock	Readout	Menu Off,	On	
Lock	Mode	Menu Off,	On	
Lock	Un�t	Menu Off,	On	
Lock	Pr�nt	Menu Off,	On	
Menü	„Lock“	(Sperren)	beenden
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3.�.� Drucken sperren
Stellt	den	Status	e�n.

	 OFF	 =	Menü	„Drucken“	�st	n�cht	gesperrt.

	 ON	 =	Menü	„Drucken“	�st	gesperrt.

3.�.� Sperre Ende
Rückt	zum	nächsten	Menü	vor.

3.�0   Sicherheitsschalter
Auf	der	Hauptplat�ne	bef�ndet	s�ch	e�n	S�cherhe�tsschalter.	Wenn	der	Schalter	auf	d�e	Pos�t�on	„E�n“	

gestellt	�st,	können	Benutzere�nstellungen,	d�e	�n	der	Menüsperre	gesperrt	waren,	n�cht	geändert	

werden.

Das	Öffnen	des	Gehäuses	w�rd	�n	Abschn�tt	2.3.1	beschr�eben.	Stellen	S�e	d�e	Pos�t�on	des	S�cher-

he�tsschalter	auf	ON	(E�n)	(s�ehe	Abb.	1-3).

� BETRIEB
�.� Indikator ein-/ausschalten
Zum	E�nschalten	des	Ind�kators	w�rd	d�e	Taste	ON/ZERO Off	zwe�	Sekunden	lang	gedrückt.		Der	

Ind�kator	führt	e�nen	Anze�getest	aus,	ze�gt	kurz	d�e	Software-Vers�on	an	und	ruft	dann	den	akt�ven	

Wägemodus	auf.

Zum	Ausschalten	des	Ind�kators	w�rd	d�e	Taste	ON/ZERO Off		gedrückt,	b�s	OFF	(Aus)	ersche�nt.

�.2 Nullbetrieb
D�e	Nullstellung	kann	unter	den	folgenden	Umständen	durchgeführt	werden:

	 •	Automat�sch	be�m	E�nschalten	(anfängl�che	Nullstellung).

	 •	Halbautomat�sch	(manuell)	durch	Drücken	der	Taste	ON/ZERO	Off	.

	 •	Halbautomat�sch	durch	Senden	des	Null-Befehls	(Z	oder	alternat�ver	Nullbefehl).

Drücken	S�e	d�e	Taste	ON/ZERO Off,	um	d�e	Gew�chtsanze�ge	auf	Null	zu	stellen.	D�e	Waage	muss	

s�ch	stab�l�s�ert	haben,	dam�t	der	Nullbetr�eb	akzept�ert	werden	kann.

�.3     Manuelle Tara
Wenn	e�n	Art�kel	gewogen	w�rd,	der	�n	e�nem	Behälter	aufgelegt	werden	muss,	w�rd	durch	das	

Tar�eren	das	Behältergew�cht	�m	Spe�cher	abgespe�chert.	Stellen	S�e	den	leeren	Behälter	auf	d�e	

Waage	(Be�sp�el	0,5	kg)	und	drücken	S�e	d�e	Taste	TARE.	Auf	der	Anze�ge	w�rd	das	Nettogew�cht	

e�ngeblendet.

Zum	Löschen	des	Tarawertes	nehmen	S�e	das	Gew�cht	von	der	Waage	und	drücken	S�e	erneut	auf	

TARE.	Auf	der	Anze�ge	w�rd	das	Bruttogew�cht	e�ngeblendet.
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�.� Maßeinheiten ändern
Drücken	und	halten	S�e	d�e	Taste	PRINT Units	(Druck	E�nhe�ten)	gedrückt,	b�s	d�e	gewünschte	Maße�nhe�t	ersche�nt.	

Es	werden	nur	Maße�nhe�ten	angeze�gt,	d�e	�m	Menü	„E�nhe�t“	akt�v�ert	wurden	(s�ehe	Abschn�tt	3.7).

�.� Daten drucken
Wenn	angeze�gte	Daten	auf	dem	Drucker	gedruckt	bzw.	an	e�nen	Computer	übertragen	werden	sollen,	müssen	d�e	

Kommun�kat�onsparameter	�m	Menü	„Drucken“	e�ngestellt	se�n	(s�ehe	Abschn�tt	3.8).

Drücken	S�e	d�e	Taste	PRINT Units,	um	d�e	angeze�gten	Daten	zum	Kommun�kat�ons-Port	zu	übertragen		

(der	automat�sche	Druckmodus	�n	Abschn�tt	3.8	muss	auf	„Off“	[Aus]	stehen).

�.� Anwendungsmodi
Drücken	S�e	und	halten	S�e	d�e	Taste	FUNCTION	gedrückt,	b�s	der	gewünsche	Anwendungsmodus	ersche�nt.	Es	

werden	nur	Mod�	angeze�gt,	d�e	�m	Menü	„Modus“	akt�v�ert	wurden	(s�ehe	Abschn�tt	3.6).

�.�.� Wägen
Platz�eren	S�e	das	zu	w�egende	Objekt	auf	d�e	Waage.	In	der	Abb�ldung	�st	�n	unserem	Be�sp�el	e�n		

Bruttogew�cht	von	1.5	kg	angegeben.

Hinweis:		Um	vom	Stückzählungsmodus	aus	zum	Wägemodus	zurückzukehren,	drücken	S�e	d�e		

Taste	Mode	und	halten	S�e	s�e	gedrückt,	b�s	WEIGH	(Wägen)	angeze�gt	w�rd.

�.�.2 Stückzählung
M�t	d�esem	Modus	können	Te�le,	d�e	e�n	gle�chförm�ges	Gew�cht	aufwe�sen,	gezählt	werden.		

Der	Ind�kator	legt	d�e	Menge	auf	Grund	des	durchschn�ttl�chen	Stückgew�chts	e�nes	e�nz�gen	Te�ls		

fest.	Alle	Te�le	müssen	das	gle�che	Gew�cht	haben,	dam�t	genaue	Messungen	erz�elt	werden	können.	

Um	den	Stückzählungsmodus	aufzurufen,	drücken	und	halten	S�e	d�e	Taste	Mode gedrückt,		

b�s	„Count“	(Zählen)	e�ngeblendet	w�rd.

Durchschnittliches Stückgewicht (Average Piece Weight - APW)
Wenn	d�e	Taste	Mode	losgelassen	w�rd,	ersche�nt	„CLr.PW	Pcs“	(Stückgew�cht	löschen).

HINWEIS:	Wenn	vorher	ke�n	APW	gespe�chert	wurde,	w�rd	d�e	Anze�ge	„CLr.PW“	übersprungen,		

und	es	ersche�nt	PUt10Pcs	(10	Stck	auflegen).

Gespeichertes APW löschen
Drücken	S�e	d�e	Taste	Yes,	um	das	gespe�cherte	APW	zu	löschen.
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Gespeichertes APW abrufen
Drücken	S�e	d�e	Taste	No,	um	das	vorhandene	APW	abzurufen.

Drücken	S�e	d�e	Taste	FUNCTION Mode,	um	kurz	den	APW-Wert	e�nzublenden.

Durchschnittliches Stückgewicht (APW) bestimmen

Auf	der	Anze�ge	ersche�nt	der	Probenumfang	(Put10Pcs	-	10	Stck	auflegen).

Neues APW festlegen
Drücken	S�e	d�e	Taste No,	um	den	Probenumfang	hochzuzählen.	D�e	Opt�onen	s�nd	5,	10,	20,	50,	

100	und	200.

Um	das	APW	zu	best�mmen,	legen	S�e	d�e	vorgegebene	Anzahl	von	Proben	auf	d�e	Waage	und	

drücken	S�e	d�e	Taste	Yes,	um	das	Gew�cht	zu	erfassen.

Mit dem Zählen beginnen
Legen	S�e	d�e	Te�le	auf	d�e	Waage	und	lesen	d�e	d�e	Stückzahl	ab.	Wenn	e�n	Behälter	verwendet	

w�rd,	muss	der	leere	Behälter	zuerst	tar�ert	werden.
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�      SERIELLE KOMMUNIKATION
D�e	Ind�kator	umfassen	e�ne	ser�elle	RS232-Kommun�kat�onsschn�ttstelle.

D�e	E�nr�chtung	der	RS232-Betr�ebsparameter	w�rd	ausführl�cher	�n	Abschn�tt	3.8	erklärt.	Der	phys�kal�sche		

Hardware-Anschluss	w�rd	�n	Abschn�tt	2.2	beschr�eben.

Über	d�e	Schn�ttstelle	können	Anze�gedaten	an	e�nen	Computer	oder	Drucker	übertragen	werden.	Zur	Steuerung	e�n�ger	

Funkt�onen	des	Ind�kators	können	über	e�nen	Computer	d�e	�n	Tabelle	5-1	aufgeführten	Befehle	ausgeführt	werden.

�.�     Schnittstellenbefehle
D�e	Kommun�kat�on	m�t	dem	Ind�kator	erfolgt	m�th�lfe	der	�n	Tabelle	5-1	aufgeführten	Befehlsze�chen.

 TABELLE �-�. TABELLE MIT SERIELLEN SCHNITTSTELLENBEFEHLEN.

HINWEISE:
•	Befehle,	d�e	an	den	Ind�kator	gesendet	werden,	müssen	m�t	e�nem	CR-Ze�chen	oder	e�nem		

	 CR/LF-Ze�chen	beendet	werden.

•	D�e	Datenausgabe	des	Ind�kators	w�rd	stets	m�t	e�nem	CR/LF-Ze�chen	beendet.

•	Der	Befehl	xT	(Vore�nstellungstara)	�st	n�cht	verfügbar,	wenn	LFT	auf	EIN	gestellt	�st.

Befehlszeichen Funktion

IP Anze�gegew�cht	sofort	drucken	(stab�l	oder	�nstab�l)

P Stab�les	Anze�gegew�cht	drucken	(je	nach	Stab�l�tätse�nstellung).

CP Kont�nu�erl�cher	Druck.

SP Be�	Stab�l�tät	drucken.

xP Intervalldruck	x	=	Druck�ntervall	(1-3600	s).

Z D�eselbe	Funkt�on	w�e	das	Drücken	der	Taste	„Zero“	(Null).

T D�eselbe	Funkt�on	w�e	das	Drücken	der	Taste	„Tare“	(Tara).

xT Tara-Wert	�n	Gramm	herunterladen	(nur	pos�t�ve	Werte).	Durch	das	Senden	des	Befehls	0T	w�rd	d�e	Tara	

gelöscht	(falls	zuläss�g)

PU Aktuelle	E�nhe�t	drucken:	g,	kg,	lb,	oz,	lb:oz

xU Waage	auf	E�nhe�t	x	e�nstellen:	1=g,	2=kg,	3=lb,	4=oz,	5=lb:oz

PV Vers�on:	Namen,	Softwarevers�on	und	LFT	ON	(LFT	e�n)	drucken	(wenn	„LFT“	auf	ON	[E�n)	steht).

Esc	R Globale	Rücksetzung,	um	alle	Menüe�nstellungen	auf	d�e	ursprüngl�chen	Werksstandarde�nstellungen		

zurückzusetzen.
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�.2   Ausgabeformat

Feld: Polarität Leerstelle Gewicht Leerstelle Einheiten Stabilität Legende CR LF

Länge: � � � � � � 3 � �

Def�n�t�onen:		Polar�tät	
	 Vorze�chen	„-“,	falls	negat�v,	leer	falls	pos�t�v.

	 Gew�cht	
	 b�s	zu	6	Zahlen	und	1	Dez�malstelle,	rechtsbünd�g,	führende	Null	w�rd	ausgeblendet.

	 E�nhe�ten	
	 b�s	zu	5	Ze�chen.

	 Stab�l�tät	
		 wenn	n�cht	stab�l	w�rd	das	Ze�chen	„?“	gedruckt,	be�	Stab�l�tät	Leeranze�ge.

	 Legende	
	 b�s	zu	3	Ze�chen,	G	=	Brutto,	NET	=	Netto,	T	=	Tara

Das	ser�elle	Standardausgabeformat	w�rd	w�e	folgt	angeze�gt:
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�.  EICHPFLICHTIG (LFT)
Wenn	das	Anze�gegerät	�m	Handel	oder	e�ner	gesetzl�ch	kontroll�erten	Anwendung	e�ngesetzt	w�rd,	muss	d�ese	Opt�on	

e�nger�chtet	und	das	Gerät	gemäß	den	Best�mmungen	der	örtl�chen	Behörde	für	Maße	und	Gew�chte	ver�f�z�ert	und	vers�egelt	

werden.	Der	Käufer	muss	s�cherstellen,	dass	alle	zutreffenden	gesetzl�chen	Auflagen	erfüllt	werden.

�.� Einstellungen
Vor	der	Ver�f�z�erung	und	Vers�egelung	führen	S�e	folgende	Schr�tte	aus:

1.		Ver�f�z�eren	S�e,	dass	d�e	Menüe�nstellungen	den	Auflagen	der	örtl�chen	Behörde	für	Maße	und	Gew�chte	entsprechen.

2.		Führen	S�e	d�e	�n	Abschn�tt	3.3	beschr�ebene	Kal�br�erung	aus.

3.		Stellen	S�e	d�e	Opt�on	„E�chpfl�cht�g“	�m	Setup-Menü	auf	EIN.

4.		Schalten	S�e	den	Ind�kator	aus,	ohne	das	Menü	zu	beenden.

5.		Unterbrechen	S�e	d�e	Stromzufuhr	zum	Ind�kator	und	öffnen	das	Gehäuse	w�e	�n	Abschn�tt	2.3.1.	beschr�eben.		

6.		Stellen	S�e	d�e	Pos�t�on	des	S�cherhe�tsschalters	SW1	auf	EIN	(s�ehe	Abschn�tt	1.2,	Abmessungen	1-2,	Punkt	8).

7.		Schl�eßen	S�e	das	Gehäuse.

8.		Stellen	S�e	d�e	Stromzufuhr	w�eder	her	und	schalten	den	Ind�kator	e�n.

HINWEIS:	Für	Anlagen,	be�	denen	das	Nachverfolgungsvers�egelungsverfahren	e�ngesetzt	w�rd,	s�nd	Schr�tte	5	b�s	8	n�cht	

erforderl�ch.	Jedoch	kann	der	S�cherhe�tsschalter	als	Abs�cherung	gegen	ungewollte	Veränderungen	an	den	Konf�gurat�ons-	und	

Kal�br�erungse�nstellungen	auf	ON	(E�n)	gestellt	werden.

HINWEIS:	Wenn	LFT	und	der	S�cherhe�tsschalter	auf	ON	(E�n)	gestellt	s�nd,	können	d�e	folgenden	Menüe�nstellungen	

n�cht	geändert	werden:	Messspannenkal�br�erung,	L�near�tätskal�br�erung,	Kal�br�ere�nhe�t,	GEO,	LFT,	Kapaz�tät,	Te�lstr�ch,	

Nullbere�ch,	Stab�l�tätsbere�ch,	AZT,	Mod�,	E�nhe�ten.	Um	d�e	Bearbe�tung	d�eser	Menüe�nstellungen	zu	ermögl�chen,	muss	der	

S�cherhe�tsschalter	w�eder	�n	d�e	Pos�t�on	OFF	(Aus)	und	das	Menüelement	LFT	auf	„Off“	(Aus)	gestellt	werden.

�.2 Verifizierung

Bevor	d�eses	Produkt	�n	e�ner	e�chpfl�cht�gen	Anwendung	verwendet	werden	kann,	muss	es	gemäß	der	Vorschr�ften	der	örtl�chen	

Behörde	für	Maße	und	Gew�chte	�nsp�z�ert	werden.	Der	Käufer	muss	s�cherstellen,	dass	alle	zutreffenden	gesetzl�chen	Auflagen	

erfüllt	werden.	Wenden	S�e	s�ch	b�tte	an	Ihre	örtl�che	Behörde	für	Maße	und	Gew�chte,	wenn	S�e	we�tere	E�nzelhe�ten	erfahren	

wollen.

�.3 Versiegeln

�.3.� Physikalische Siegel

In	Ger�chtsbarke�ten,	�n	denen	das	phys�kal�sche	Vers�egelungsverfahren	e�ngesetzt	w�rd,	muss	der	zuständ�ge	Beamte	an	

der	örtl�chen	Behörde	für	Maße	und	Gew�chte	oder	e�n	entsprechend	befugter	D�enstvertreter	e�n	S�cherhe�tss�egel	anbr�ngen,	

um	Man�pul�erungen	an	den	E�nstellungen	zu	verh�ndern.	H�ns�chtl�ch	Vers�egelungsmethoden	bez�ehen	S�e	s�ch	b�tte	auf	d�e	

Abb�ldungen	we�ter	unten.
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�.3.2 Nachverfolgungsversiegelung
In	Ger�chtsständen,	�n	denen	d�e	Aud�t-Tra�l-Vers�egelungsmethode	verwendet	w�rd,	muss	e�n	Vertreter	der	örtl�chen	Behörde	für	
Maße	und	Gew�chte	oder	e�n	autor�s�erter	Serv�cevertreter	d�e	aktuelle	Konf�gurat�on	und	d�e	Werte	des	Kal�br�erungs-Eventzählers	
zum	Ze�tpunkt	der	Vers�egelung	aufze�chnen.		D�ese	Werte	werden	m�t	Werten	vergl�chen,	d�e	be�	e�ner	späteren	Inspekt�on	
erm�ttelt	werden.

HINWEIS:	E�ne	Änderung	e�nes	Eventzählerwertes	entspr�cht	dem	Aufbrechen	e�nes	phys�kal�schen	S�egels.

Der	Aud�t-Tra�l	verwendet	zwe�	Eventzähler	zum	Aufze�chnen	von	Änderungen	an	Konf�gurat�ons-	und	Kal�br�erungse�nstellungen.
•	 Der	Konf�gurat�ons-Eventzähler	(CFG)	w�rd	um	1	hochgezählt,	wenn	das	Menü	beendet	w�rd	und	e�ne	oder	mehrere	

der	folgenden	E�nstellungen	geändert	werden:		Bere�ch,	Kapaz�tät,	Tellstr�ch,	E�nschalte�nhe�t,	Nullbere�ch,	Auto-Tare,	
E�chpfl�cht�g,	Stab�l�tätsbere�ch,	Automat�sche	Nullverfolgung,	Nur	stab�le	Daten	drucken.		Beachten	S�e,	dass	der	Zähler	
nur	e�nmal	hochzählt,	selbst	wenn	mehrere	E�nstellungen	geändert	werden.	D�e	Konf�gurat�ons-Eventzählerwerte	re�chen	
von	CFG000	b�s	CFG999.	Wenn	der	Wert	CFG999	erre�cht,	beg�nnt	d�e	Zählung	erneut	be�	CFG000.

•	 Der	Kal�br�erungs-Eventzähler	(CAL)	zählt	um	1	hoch,	wenn	das	Menü	beendet	w�rd	und	e�ne	Änderung	an	der	
Messspannenkal�br�erung,	L�near�tätskal�br�erung	oder	GEO-E�nstellung	vorgenommen	w�rd.		Beachten	S�e,	dass	der	
Zähler	nur	e�nmal	hochzählt,	selbst	wenn	mehrere	E�nstellungen	geändert	werden.	D�e	Kal�br�erungs-Eventzählerwerte	
re�chen	von	CAL000	b�s	CAL999.	Wenn	der	Wert	CAL999	erre�cht,	beg�nnt	d�e	Zählung	erneut	be�	CAL000.

																Abb�ldung	6-1.	Drahtplombe																																																							Abb�ldung	6-2.	Pap�ers�egel		

SEAL

Seal
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D�e	Eventzähler	können	durch	Drücken	und	Halten	der	Taste	MENU	aufgerufen	werden.		
Während	d�e	Taste	gedrückt	gehalten	w�rd,	ze�gt	das	D�splay	d�e	Anze�ge	MENU,	gefolgt	
von	Aud�t.			

Lassen	S�e	d�e	Taste	los,	wenn	Aud�t	ersche�nt,	um	d�e	Aud�t-Tra�l-Informat�onen	
anzusehen.		

D�e	Aud�t-Tra�l-Informat�onen	werden	�m	Format	CFGxxx	und	CALxxx	angeze�gt.

	

Dann	kehrt	das	Anze�gegerät	zum	normalen	Betr�eb	zurück.

CALIBRATION
MODE

CALIBRATION
MODE

CALIBRATION
MODE

CALIBRATION
MODE

CALIBRATION
MODE
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� WARTUNG
VORSICHT: VOR DER REINIGUNG MUSS DAS GERÄT VON DER STROMVERSORGUNG ABGETRENNT WERDEN.

�.�   Reinigung
•	Für	das	Ind�katorgehäuse	aus	Edelstahl	verwenden	S�e	zugelassene	Re�n�gungslösungen	und	spülen	S�e	m�t	Wasser			

	 nach.	Trocknen	S�e	es	gründl�ch	ab.

•	Zur	Re�n�gung	des	Gehäuses	bzw.	Bed�enfelds	dürfen	ke�ne	Lösungsm�ttel,	Chem�kal�en,	scheuernden	Mater�al�en,		 	

	 ke�n	Ammon�ak	bzw.	ke�n	Alkohol	verwendet	werden.

�.2 Fehlersuche

                     TABLE �-�. FEHLERSUCHE.

SYMPTOM MÖGLICHE URSACHE(N) ABHILFEMASSNAHME

Das	Gerät	schaltet	s�ch	n�cht	
e�n.

Netzkabel	�st	n�cht	e�ngesteckt	oder	n�cht	
r�cht�g	angeschlossen.

D�e	Steckdose	spe�st	ke�nen	Strom.	

Der	Batter�estrom	�st	verbraucht.

Sonst�ger	Fehler.

Netzkabelanschlüsse	überprüfen.	S�cherstellen,	
dass	das	Netzkabel	r�cht�g	�n	d�e	Netzsteckdose	
e�ngesteckt	�st.

Stromquelle	überprüfen.

Stromversorgung	w�ederherstellen,	um	d�e	
Batter�e	zu	laden.

Wartung	erforderl�ch.

D�e	Waage	kann	n�cht	auf	Null	
gestellt	werden	bzw.	stellt	s�ch	
be�m	E�nschalten	n�cht	auf	
Null.

D�e	Last	auf	der	Waage	überschre�tet	d�e	
zuläss�gen	Grenzen.	

D�e	Last	auf	der	Waage	�st	n�cht	stab�l.	

Wägezellenschaden.

D�e	Last	von	der	Waage	abnehmen.

Warten,	b�s	s�ch	d�e	Last	stab�l�s�ert	hat.

Wartung	erforderl�ch.

Gerät	kann	n�cht	kal�br�ert	
werden.

Das	Kal�br�erungssperrmenü	�st	auf	„On“	
(E�n)	gestellt.

Der	Sperrschalter	�st	auf	ON	(E�n)	gestellt.

Das	LFT-Menü	�st	e�ngeschaltet.

Falscher	Wert	für	Kal�br�ergew�cht.

Das	Kal�br�erungssperrmenü	auf	„Off“	(Aus)	
stellen.		
S�ehe	Abschn�tt	3.9	Menüsperre.		
Den	Sperrschalter	auf	OFF	(Aus)	stellen.

LFT-Menü	auf	„Aus“	stellen.

Korrektes	Kal�br�ergew�cht	verwenden.

Das	Gew�cht	kann	n�cht	�n	der	
gewünschten	Gew�chtse�nhe�t	
angeze�gt	werden.

D�e	E�nhe�t	�st	n�cht	auf	„On“	(E�n)	gestellt. E�nhe�t	�m	Menü	„E�nhe�ten“	akt�v�eren.	S�ehe	
Abschn�tt	3.7	�m	Menü	„E�nhe�t“.

Menüe�nstellungen	können	
n�cht	geändert	werden.

Menü	wurde	gesperrt.	

Sperrschalter	auf	ON	(E�n)	gestellt.

Ausgewähltes	Menü	�m	Sperrmenü	auf	„Off“	
(Aus)	stellen.	

Sperrschalter	auf	der	Plat�ne	muss	eventuell	auf	
OFF	(Aus)	gestellt	werden.

Den	Sperrschalter	auf	OFF	(Aus)	stellen.
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                                          TABELLE �-�. FEHLERSUCHE (Forts.)

�.�     Wartungsinformationen
Wenn	Ihr	Problem	�m	Abschn�tt	„Fehlersuche“	n�cht	gelöst	w�rd,	wenden	S�e	s�ch	an	Ihren	zugelassenen	Serv�ce-Vertreter	von	

Ohaus.	Wenn	S�e	�n	den	Vere�n�gten	Staaten	H�lfe	benöt�gen,	rufen	S�e	b�tte	d�e	folgende	(�n	den	USA)	gebührenfre�e	Nummer	an:	

1-800-526-0659	zw�schen	8.00	und	17	Uhr	amer�kan�scher	Ostküstenze�t.	E�n	Produktserv�ce-Spez�al�st	von	Ohaus	w�rd	Ihnen	

dann	we�terhelfen.	Außerhalb	der	USA	besuchen	S�e	unsere	Webs�te	www.ohaus.com,	um	d�e	für	S�e	am	nächsten	gelegene	

Ohaus-Geschäftsstelle	zu	f�nden.

SYMPTOM MÖGLICHE URSACHE(N) ABHILFEMASSNAHME

Batter�e-Ind�kator	bl�nkt.	 Batter�e	entladen. Ind�kator	an	Netzstrom	anschl�eßen	und	Batter�e	
aufladen.

Batter�e	lädt	s�ch	n�cht	
vollständ�g	auf.	

Batter�e	�st	defekt. Batter�e	von	e�nem	Ohaus-Vertragshändler	
ersetzen	lassen.

Fehler	7.0 Instab�le	Gew�chtswerte	be�	der	Def�n�t�on	des	
Bezugsgew�chts.

Ursache	der	Instab�l�tät	bese�t�gen.

Fehler	8.1 Gew�chtswert	überschre�tet	d�e	Grenze	für	
Nullwert	be�m	E�nschalten.

D�e	Last	von	der	Waage	abnehmen.	Waage	neu	
kal�br�eren.

Fehler	8.2 Gew�chtswert	unterhalb	der	Grenze	für	
Nullwert	be�m	E�nschalten.

Last	auf	Waage	aufbr�ngen.	Waage	neu	
kal�br�eren.

Fehler	8.3 Gew�chtswert	überschre�tet	d�e	
Überlastgrenze.

D�e	Last	auf	der	Waage	reduz�eren.

Fehler	8.4 Gew�chtswert	unterschre�tet	d�e	
Unterlastgrenze.

Last	auf	Waage	aufbr�ngen.	Waage	neu	
kal�br�eren.

Err	9.0 Interner	Fehler. Wartung	erforderl�ch.

Err	9.5 Kal�br�erungsdaten	n�cht	vorhanden. Waage	kal�br�eren.

Err	53 EEPROM-Daten	�nkorrekt. Wartung	erforderl�ch.

CAL	E Kal�br�erungsfehler.	Kal�br�erungswert	
außerhalb	der	zuläss�gen	Grenzen.

Kal�br�erung	m�th�lfe	korrekter	Kal�br�ergew�chte	
w�ederholen.

LOW.rEF Das	durchschn�ttl�che	Stückgew�cht	der	Te�le	
�st	ger�ng	(Warnung).

Te�le	verwenden,	d�e	e�n	durchschn�ttl�ches	
Gew�cht	haben,	das	größer	als	oder	gle�ch	1	
Te�lstr�ch	�st.
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�.  TECHNISCHE DATEN
�.�  Spezifikationen
Materialien

Gehäuse:	Edelstahl
Tastenfeld:	Polyester
Anze�gefenster:	Polycarbonat

Umgebungsbedingungen
	D�e	techn�schen	Daten	gelten	be�	folgenden	Umgebungsbed�ngungen:

	 Umgebungstemperatur:	 -10	°C	b�s	40	°C	/	14	°F	b�s	104	°F

	 Relat�ve	Feuchte:	 Max�male	relat�ve	Feucht�gke�t	80	%	für	Temperaturen	b�s	zu	31	°C,		

	 	 �nearer	Rückgang	auf	50	%	relat�ve	Feucht�gke�t	be�	40	°C.

	 Höhe:		 b�s	zu	2000	m

	 D�e	Betr�ebsfäh�gke�t	w�rd	be�	Umgebungstemperaturen	zw�schen	-10	°C	und	40	°C	gewährle�stet.

TABELLE �-�. SPEZIFIKATIONEN

Indikator T32XW
Kapaz�tätsbere�ch 5	b�s	20000	kg	oder	lb

Max�male	Anze�geauflösung 1:20,000

Max�male	zugelassene	Auflösung 1:6,000

Wägee�nhe�ten kg,	lb,	g,	oz,	lb:oz

Funkt�onen Wägung,	Stückzählung

Anze�ge Z�ffernhöhe	1	�n./2,5	cm,	6-stell�g,	7	Segmente	

1,5	�n./3,8	cm	hohe	x	4,9	�n./12,5	cm	bre�te	LCD-Anze�ge	m�t	H�ntergrundbeleuchtung

H�ntergrundbeleuchtung We�ße	LED

Tastenfeld Fol�enschalter	m�t	4	Tasten
Schutzart IP65	voor	kamer	PCBA
Wägezellen-Erregungsspannung 5	V	DC

Wägezellenansteuerung B�s	zu	4	Wägezellen	m�t	je	350	Ohm

E�ngangsempf�ndl�chke�t	der	Wägezelle B�s	zu	3	mV/V

Stab�l�s�erungsze�t Innerhalb	von	2	Sekunden

Automat�sche	Nullverfolgung Aus,	0,5,	1	oder	3	d

Nulle�nstellungsbere�ch 0%,	2	%	oder	100	%	der	Kapaz�tät

Messspannenkal�br�erung 5	kg	oder	5	lb	b�s	100	%	Kapaz�tät

Schn�ttstelle RS232

Gesamtabmessungen	(B	x	T	x	H)	(�n/
mm)

8,3	x	2,8	x	5,8	/	212	x	71	x	149

Nettogew�cht	(lb/kg) 7.1	/	3.2

Versandgew�cht	(lb/kg) 9.7	/	4.4

Betr�ebstemperaturbere�ch -10	°C	b�s	40	°C	/	14	°F	b�s	104	°F

Stromversorgung Intern	aufladbare,	vers�egelte	Ble�säurebatter�e	(typ�sche	Betr�ebsdauer	58	Stunden)	

	
100-240	V	AC~0.5A	MAX	/	50-60	Hz,	�nternes	Netzte�l	
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�.2 Zubehör

TABELLE �-2. ZUBEHÖR

BESCHREIBUNG TEILENUMMER

Stat�vmontagesatz,	35	cm,	lack�erter	Stahl	 80251743

Stat�vmontagesatz,	70	cm,	lack�erter	Stahl	 80251744
Stat�vmontagesatz,	35	cm,	Edelstahl 80251745

Stat�vmontagesatz,	70	cm,	Edelstahl 80251746

Schn�ttstellenkabel/PC,	9-pol�g 80500552

Schn�ttstellenkabel/PC,	25-pol�g 80500553
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�.3  Zeichnungen und Abmessungen

Abb�ldung	8-1.		Gesamtabmessungen	des	T32XW-Ind�kators	m�t	Montagew�nkel.

239 mm

212 mm

9 in .

8.3 in.

149mm

5.8 in.

71 mm

2.8 in.

201 mm

8.1 in.
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�.�   Konformität
D�e	Konform�tät	m�t	den	folgenden	Standards	w�rd	durch	d�e	entsprechende	Mark�erung	auf	dem	Produkt	angeze�gt.

Markierung Standard
D�eses	Produkt	entspr�cht	der	EMC-R�chtl�n�e	89/336/EEC,	der	N�ederspannungsr�chtl�n�e	73/23/EEC	und	der	
R�chtl�n�e	90/384/EEC	für	n�cht	selbsttät�ge	Waagen.	D�e	vollständ�ge	Konform�tätserklärung	�st	be�	der	Ohaus	
Corporat�on	erhältl�ch.

AS/NZS4251.1,	AS/NZS4252.1

UL60950-1:	2003

Hinweis zu Emissionen in der EU
D�eses	Gerät	entspr�cht	EN55011/CISPR	11	Klasse	B	Gruppe	1.

Wichtiger Hinweis für verifizierte Wägeinstrumente
Wäge�nstrumente,	d�e	am	Herstellungsort	ver�f�z�ert	werden,	tragen	e�ne	der	oben	angeführten	Marken	auf	dem	
Verpackungset�kett	sow�e	e�nen	grünen	„M“-Aufkleber	(Messtechn�k)	auf	dem	Sch�ld	m�t	der	Beschre�bung.	S�e	
können	sofort	�n	Betr�eb	genommen	werden.

Be�	Wäge�nstrumenten,	d�e	�n	zwe�	Phasen	ver�f�z�ert	werden	müssen,	bef�ndet	s�ch	auf	dem	Sch�ld	m�t	der	
Beschre�bung	ke�n	grüner	„M“-Aufkleber	(Messtechn�k)	und	s�e	tragen	e�ne	der	oben	aufgeführten	Ident�f�ka-
t�onsmark�erungen	auf	dem	Verpackungset�kett.	D�e	zwe�te	Phase	der	anfängl�chen	Ver�f�z�erung	muss	von	der	
zugelassenen	Serv�cebehörde	des	Vertragshändlers	�nnerhalb	der	EU	oder	durch	nat�onale	Behörden	für	Maße	
u.	Gew�chte	durchgeführt	werden.

D�e	erste	Phase	der	anfängl�chen	Ver�f�z�erung	wurde	am	Arbe�tsort	des	Herstellers	durchgeführt.	S�e	umfasst	
alle	Tests	gemäß	dem	verabsch�edeten	europä�schen	Standard	EN	45501:1992,	Absatz	8.2.2.

Falls	der	Gült�gke�tsze�traum	der	Ver�f�z�erung	durch	nat�onale	Vorschr�ften	e�ngeschränkt	w�rd,	muss	der	Be-
nutzer	des	Wäge�nstruments	d�e	Neuver�f�z�erungsfr�st	streng	e�nhalten	und	d�e	entsprechenden	Behörden	für	
Maße	und	Gew�chte	�nform�eren.
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Entsorgung
In	Übere�nst�mmung	m�t	der	europä�schen	R�chtl�n�e	2002/96/EC	über	Elektro-	und	Elektron�k-Altgeräte	(Waste	
Electr�cal	and	Electron�c	Equ�pment	-	WEEE)	darf	d�eses	Gerät	n�cht	als	Hausmüll	entsorgt	werden.	D�es	g�lt	
laut	spez�f�scher	Anforderungen	auch	für	Länder	außerhalb	der	EU.

Entsorgen	S�e	d�eses	Produkt	b�tte	gemäß	den	örtl�chen	Vorschr�ften	an	der	Entsorgungsstelle,	d�e	für	Elektro-	
und	Elektron�kgeräte	vorgegeben	�st.

Falls	S�e	�rgendwelche	Fragen	haben,	wenden	S�e	s�ch	b�tte	an	d�e	zuständ�ge	Behörde	oder	den	Vertr�ebshän-
dler,	von	dem	S�e	d�eses	Gerät	erworben	haben.

Sollte	d�eses	Gerät	an	Dr�ttparte�en	abgegeben	werden	(zum	pr�vaten	oder	gewerbl�chen	Gebrauch),	muss	der	
Inhalt	d�eser	Vorschr�ft	ebenfalls	überm�ttelt	werden.

V�elen	Dank	für	Ihren	Betrag	zum	Umweltschutz.

Anwe�sungen	zur	Entsorgung	�n	Europa	f�nden	S�e	unter	www.ohaus.com/weee.

FCC-Hinweis
D�eses	Gerät	wurde	getestet	und	entspr�cht	gemäß	Te�l	15	der	FCC-Vorschr�ften	den	Grenzen	für	e�n	D�g�talgerät	der	Klasse	

A.	D�ese	Grenzen	d�enen	dazu,	e�nen	angemessenen	Schutz	gegen	schädl�che	Störstrahlungen	zu	b�eten,	wenn	das	Gerät	�n	

e�ner	gewerbl�chen	Umgebung	betr�eben	w�rd.	D�eses	Gerät	erzeugt,	verwendet	und	kann	Hochfrequenzenerg�e	ausstrahlen	

und	es	kann,	wenn	es	n�cht	gemäß	der	Bed�enungsanle�tung	�nstall�ert	und	verwendet	w�rd,	schädl�che	Störstrahlungen	für	den	

Funkverkehr	verursachen.	Der	Betr�eb	d�eses	Geräts	�n	e�nem	Wohngeb�et	führt	wahrsche�nl�ch	zu	schädl�chen	Störstrahlungen,	

d�e	vom	Benutzer	auf	e�gene	Kosten	bese�t�gt	werden	müssen.

Hinweis für die kanadische Industrie
D�eses	d�g�tale	Gerät	der	Klasse	A	entspr�cht	der	kanad�schen	R�chtl�n�e	ICES-003.

ISO �00� Registration
Im	Jahr	1994	wurde	der	Ohaus	Corporat�on,	USA,	e�n	Zert�f�kat	der	Reg�str�erung	nach	ISO	9001	vom	Bureau	Ver�tus	Qual�ty	

Internat�onal	(BVQI)	verl�ehen,	�n	dem	bestät�gt	w�rd,	dass	das	Ohaus-Qual�tätsmanagementsystem	den	Anforderungen	der	Norm	

ISO	9001	entspr�cht.	Am	15.	Ma�	2003	wurde	d�e	Ohaus	Corporat�on,	USA,	gemäß	der	Norm	ISO	9001:2000	neu	reg�str�ert.



BESCHRÄNKTE GARANTIE

Auf	Ohaus-Produkte	w�rd	ab	Datum	der	Ausl�eferung	über	d�e	Dauer	des	Garant�eze�traums	h�nweg	e�ne	Garant�e	gegen	Mater�al-	

und	Herstellungsmängel	gegeben.	Während	des	Garant�eze�traums	w�rd	Ohaus	kostenlos	 jegl�che	Komponente(n),	d�e	s�ch	

als	defekt	 erwe�st	 (erwe�sen),	 repar�eren	oder	nach	e�genem	Ermessen	ersetzen,	wenn	das	Produkt	be�	Vorauszahlung	der	

Versandkosten	an	Ohaus	zurückgesch�ckt	w�rd.

D�e	Garant�e	g�lt	n�cht,	wenn	das	Produkt	durch	e�nen	Unfall	oder	durch	M�ssbrauch	beschäd�gt	wurde,	wenn	es	rad�oakt�ven	

oder	 korrod�erenden	 Mater�al�en	 ausgesetzt	 wurde,	 wenn	 Fremdkörper	 das	 Innere	 des	 Produkts	 durchdrungen	 haben	 oder	

wenn	es	auf	Grund	e�ner	Reparatur	oder	Mod�f�kat�on	beschäd�gt	wurde,	d�e	n�cht	von	Ohaus	durchgeführt	wurde.	Wenn	ke�ne	

ordnungsgemäß	zurückgesch�ckte	Garant�ereg�str�erungskarte	vorl�egt,	beg�nnt	der	Garant�eze�traum	am	Datum	der	L�eferung	

an	den	befugten	Händler.	D�e	Ohaus	Corporat�on	g�bt	ke�ne	sonst�ge	ausdrückl�che	oder	st�llschwe�gende	Garant�e.	D�e	Ohaus	

Corporat�on	�st	n�cht	für	�rgendwelche	Folgeschäden	haftbar.

ADa	d�e	Gesetzgebung	�n	Bezug	auf	Garant�en	von	Bundesstaat	zu	Bundesstaat	und	von	Land	zu	Land	untersch�edl�ch	 �st,	

wenden	S�e	s�ch	b�tte	an	Ohaus	oder	Ihren	örtl�chen	Ohaus-Händler,	wenn	S�e	we�tere	E�nzelhe�ten	erfahren	wollen.
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